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                                                                                                                    Руководителям ОО

В соответствии с письмом ДИРО МКУ «Управление образование» Сергокалинского района представляет Вашему вниманию научно-методический журнал «Модернизация образования», который издается в Дагестанском институте развития образования периодичностью 3 раза в год. 
В журнале публикуются статьи и другие материалы как научно-теоретического, так и научно-прикладного характера по результатам исследований и методических разработок сотрудников ДИРО и научно-педагогического сообщества страны. 
Цель - представить педагогам Республики Дагестан современное и доступное средство массовой информации, позволяющее каждому педагогу знакомиться с инновационными решениями научно-методических задач и проблем, актуальными для региональной системы образования, поделиться опытом, обсудить сложные вопросы педагогической практики. 
В педагогических коллективах немало учителей, которые смогли бы опубликовать (бесплатно) свои статьи и другие материалы в нашем журнале, а также поделиться своим опытом работы. 
Просим Вас довести информацию о журнале до педагогов образовательных организаций. Каждое новое издание журнала будет доведено до авторов. Надеемся, что журнал «Модернизация образования» станет верным спутником и помощником в Вашей работе. Приглашаем Вас к сотрудничеству. Правила для авторов размещены на сайте ДИРО. 
Материалы для публикации просим прислать по электронному адресу: patimat.bekova@mail.ru 
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