Письмо №1173 от 30 ноября 2020 года

[bookmark: _GoBack]О проведении оборонно-технической олимпиады по направлениям «физика» и «математика»
Руководителям ОО

В соответствии с письмом Министерства образования и науки РД №06-10963/01-18/20 от 30.11.2020г. МКУ «Управление образования» Сергокалинского района информирует о том, что БГТУ «Военмех» им. Д.Ф. Устинова ежегодно проводит Оборонно-техническую олимпиаду по направлениям «физика» и «математика» для учащихся 8-1l классов (далее -Олимпиада).
Олимпиада проводится в целях развития творческой инициативы, повышения интереса обучающихся общеобразовательных организаций к углубленному изучению предметов, а также распространения и популяризации научных знаний среди молодежи.
Победители. призеры и участники очного тура имеют право на получение:
· победители диплома l-й степени;
· призеры - диплома 2-й степени;
· участники - сертификата участника.
Дипломанты награждаются ценными призами и получают право на профориентационную консультацию по планированию образовательного трека и индивидуальное сопровождение по маршруту поступления в БГТУ «Военмех» им. Д.Ф. Устинова.
Победители и призёры очного тура предыдущего учебного года, продолжающие обучение в организациях, осуществляющих образовательную деятельность по образовательным программам основного общего, среднего общего образования, к участию в олимпиаде допускаются, минуя ее отборочный тур.
Дополнительная информация размещена на официальном сайте Oлимпиады  
https ://priem.voenrneh.ru/oto.
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