Письмо №502 от 15 мая 2020 года

[bookmark: _GoBack]О II Всероссийском фестивале молодёжных патриотических и социальных проектов «Живая история»
 
Руководителям ОО

В соответствии с письмом Министерства образования и науки Республики Дагестан № 06-4087/01-18/20 от 15.05.2020г. МКУ «Управление образования» Сергокалинского района информирует о том, что в рамках празднования 75-летия Победы в Великой Отечественной войне ФГБОУ ВО «Уральский государственный педагогический университет» проводит II Всероссийский фестиваль молодёжных патриотических и социальных проектов «Живая история» (далее – Фестиваль), поддержанный Президентским грантом № 20-1-039236.
Фестиваль включает два этапа:
– заочный (01.05.2020 – 15.09.2020) – онлайн-конкурс проектов на сайте
 живаяистория-россии.рф.
– очный (в г. Екатеринбурге, 11.11.2020 – 14.11.2020), в рамках которого будут представлены лучшие патриотические проекты, а также проведены практикумы, мастер-классы и другие обучающие занятия по социальному проектированию, организации патриотических мероприятий, форсайт-сессий и круглых столов по вопросам вовлечения детей и молодёжи в гражданско-патриотическую деятельность, состоится обсуждение механизмов взаимодействия при реализации патриотических проектов.
Участие в Фестивале могут принять работники и обучающиеся образовательных организаций в возрасте от 18 до 35 лет. На конкурс принимаются социальные проекты патриотической тематики, реализация которых завершена в 2019 – 2020 годах, и проекты, находящиеся на стадии реализации или идеи.
Более подробную информацию о Фестивале можно узнать на сайте проекта по ссылке http://xn----7sbfpkcaba0dcvcjgaj5ug.xn--p1ai/festival-2.html.
Просим довести информацию о проведении Фестиваля до заинтересованных лиц.

Приложение: на 13 л. в 1 экз. 

Начальник МКУ «УО»:                                                                    Х.Исаева

Исп.У.Магомедова
Тел.: 89034825746
