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«О проведении оперативной  работы»



                                                                       Руководителям  ОО

   
        МКУ «Управления образования» Сергокалинского района  информирует о том, что в ряде социальных медиа зафиксирована информация о планируемых асоциальных поведениях подростков в сети ТikТок.
         В целях корректной организации профилактической работы необходимо с учетом учебного календарного графика, обеспечить обучение всех несовершеннолетних в соответствии с расписанием занятий и мероприятий дополнительного образования. По расписанию проходят все мероприятия календаря всероссийских мероприятий в сфере дополнительного образования детей и взрослых, воспитания и детского отдыха в 2021 году, в том числе по экологии и физической культуре и спорту, а также волонтерского проекта «Большая перемена» (информация о проектах «Большой перемены» доступна на сайте bolshayaperemena.online).
      Необходимо обратить особое внимание на обучающихся систематически пропускающих занятия, и тех несовершеннолетних, которые в данный день не пришли вовремя к началу учебных занятий. Следует незамедлительно выяснить у родителей (законных представителей) о месте нахождения ребенка.
    Исследование причин и условий совершения суицидов показывает, что подростки чаще всего делятся своими намерениями с одноклассниками, друзьями.
    В связи с этим наиболее важным является системная проработка вопросов поддержки каждого ребенка со стороны ответственных взрослых вместе с самими подростками.
В связи с вышеизложенным просим провести оперативную работу в ближайшее время.
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