Письмо №995 от 10 декабря 2021 года
 
[bookmark: _GoBack]  О бесплатном курсе повышения квалификации «Цифровая трансформация образования: профиль современного учителя»
Руководителям ОО

В соответствии с письмом Министерства образования и науки РД от 30.07.2021г. №06-14369/01-18/21 от 10.12.2021г. МКУ «Управление образования» Сергокалинского района информирует вас о том, что в целях повышения цифровой грамотности информационно-коммуникационная платформа «Сферум» продолжает прием слушателей на бесплатный курс повышения квалификации «Цифровая трансформация образования: профиль современного учителя».
Программа рассчитана на 72 часа. Слушатели, успешно завершившие обучение по курсу, получат удостоверение о повышении квалификации установленного образца.
Темы курса: персональный профиль современного учителя, цифровизация образования, умная школа как результат цифровой трансформации, инструменты для организации проектной и исследовательской деятельности, роль геймификации в образовательном процессе.
Регистрация на курс доступна по ссылке: https://cc.sferum.ru/c7pLOO. Просим вас довести информацию до сведения педагогов образовательных организаций.
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