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О системе Платформы обратной связи
Руководителям ОО, ДОУ, ДО

В рамках исполнения пункта 3 перечня поручений Президента Российской Федерации от 01.03.2020 г. № Пр-354 о разработке и использовании Платформы обратной связи (далее – ПОС), письма Министерства цифрового развития Республики Дагестан №09-09-2699/21 от 19.10.2021г. МКУ «Управление образования» Сергокалинского района информировало вас письмом №611 от 25 августа, что в настоящее время Республика Дагестан в рейтинге внедрения ПОС находится в зоне отстающих субъектов Российской Федерации. 
Во избежание срыва поручения Президента Российской Федерации, в срок до 27.08.2021 г. вам необходимо было провести работы по подключению ваших образовательных организаций к системе ПОС, а также по размещению соответствующих виджетов модулей «Сообщение» и «Общественное голосование» на официальных сайтах. 
В настоящее время, в соответствии с новой методикой, подключенными считаются ЛКО, для которых нажат чекбокс «ЛКО готов к работе», чекбоксы «Мной пройдено обучение» в модулях «Сообщение» и «Общественное голосование», а также размещены соответствующие виджеты на официальных сайтах, в соответствии с установленными требованиями. Информация о состоянии данных показателей для каждой организации размещена на официальном сайте Минцифры РД, ссылка для перехода http://minsvyazrd.ru/pos
Также сообщаем, что 19.10.2021г. произведена официальная рассылка на электронные почты пользователей ПОС о необходимости нажатия чекбоксов «ЛКО готов к работе» и «Мной пройдено обучение». Письма поступят только тем, кто чекбокс не нажимал ранее. 
Работу по нажатию чекбоксов и размещению виджетов на официальных сайтах необходимо провести в срок до 25.10.2021г., информация о ходе реализации Минцифрой РД будет включена в доклад руководству РД с указанием наименований организаций, не проведенных работу по подключению к системе ПОС.
Дополнительно сообщаем, что 22 октября 2021 года в 10 часов будет проведено обучение на тему «Регистрация на Платформе обратной связи учетных записей» в формате ВКС. Ссылка будет размещена на официальном сайте Минцифры РД http://minsvyazrd.ru/pos. 
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