Письмо №376 от 02 апреля 2020 г.
О проведении Российской компетентностной олимпиады
                                                                                 Руководителям ОО
  В соответствии с письмом Министерства образования и науки РД №06-3238/01-18/20 от 02.04.2020г. МКУ «Управление образования» информирует о том, что в период с 1 по 10 июля 2020 года пройдет Российская компетентностная олимпиада, включая стажировочные мероприятия. 
Компетентностная олимпиада - это комплексное образовательное событие, в ходе которого решается последовательность проблемных аналитических задач в области развития экономических, общественных и социотехнических систем, имеющих прикладное значение для жизни страны и её конкретных регионов. В ходе состязания при экспертной и тьюторской поддержке участники разрабатывают и предлагают конкретные исследовательские и проектные решения, которые могут быть адаптированы в жизнь и деятельность общества. Оценивается системность, аналитичность, комплексность и историчность версий решений. 
В мероприятии примут участие ведущие российские эксперты в различных сферах оргуправленческого знания. К участию в олимпиаде приглашаются молодые люди старше тринадцати лет, проявляющие интерес к обществознанию и другим предметам, проектно-исследовательской деятельности, а также педагоги, ориентированные на сопровождение индивидуальных образовательных программ и индивидуальных образовательных стратегий, для прохождения педагогической стажировки. 
Участники стажировки получат документы государственного образца о повышении квалификации по программе «Развитие мотивации к творчеству и познанию одаренных детей». 
Победители, которым на период проведения Олимпиады исполнилось четырнадцать лет, могут выдвигаться кандидатами на присуждение премии для поддержки талантливой молодежи в рамках реализации приоритетного национального проекта «Образование». 
Скачать форму заявки и ознакомиться с положением, можно по ссылке: http://opencu.info/talent?fbclid=IwAR3KAwCZFgGZ9QKJmK5B5Abq1D-Ht5IJqinn7CkiGrxneC0Rd0XDdSXvo4I#rec81093744
Просим довести информацию до заинтересованных лиц.
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