Письмо № 232 от 26 марта 2021 года.
О Всероссийском творческом конкурсе «Мои герои большой войны»     
 Руководителям ОО
МКУ «Управление образования» по Сергокалинскому району в соответствии с письмом Министерства образования и науки Республики Дагестан за № 06-2609/01-18/21 от 19.03.21 г. информирует о том, что с 22 февраля 2021 года открыт прием заявок на Всероссийский творческий конкурс «Мои герои большой войны», посвященный памяти всех защитников Родины в годы Великой Отечественной войны (далее - Конкурс).
Главная цель Конкурса - сохранить и передать память об участниках Великой Отечественной войны, подвигах и примерах героизма подрастающему поколению, раскрыть вместе со школьниками страницы семейных альбомов, книг и воспоминаний, рассказать о своих родных, судьба которых связана с войной.
Организаторами Конкурса выступает фонд Оксаны Федоровой в сотрудничестве с Музеем Победы, Почтой России, Российской государственной детской библиотекой и Национальной родительской ассоциацией при поддержке компании «Киноцентр».
Конкурс 2021 года проводится по 6 номинациям: индивидуальные работы в номинациях «Рисунок» и «Поэзия» (возрастные группы 6-10, 11-13, 14-17 лет), индивидуальные и коллективные работы по номинациям «Видеорепортаж», «Вокал», «Танец», «Оригинальный жанр».
Работы победителей в номинации «Рисунок» станут основой для серии коллекционных почтовых открыток, которые будут отпечатаны «Почтой России» лимитированным тиражом и представлены на Церемонии награждения победителей.
Работы принимаются на сайте www.detigeroi.ru в период с 22 февраля по 31 марта 2021 года, список победителей будет объявлен 15 апреля, торжественная Церемония награждения запланирована на 25 апреля 2021 года.
Контактное лицо: Елена Рожкова, pressa@fedorovafond.ru, 8-903-265-1656.
Просим довести информацию до заинтересованных лиц.
Приложение: на 6 л. в 1 экз.
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