[bookmark: _GoBack]Хотите занять ребенка во внеурочное время? Дать ему всестороннее интеллектуальное и творческое развитие, но не знаете как? 
 «Навигатор дополнительного образования детей» предоставит Вам такую возможность! 
«Навигатор» - это удобная в пользовании система, которая позволяет детям и их родителям выбирать кружки и секции по интересам, не выходя из дома. Благодаря удобному интерфейсу Вы можете просмотреть объединения в вашем муниципалитете, зарегистрироваться в системе и  без каких-либо трудностей подать заявление на понравившееся направление. 
И что самое главное – обучаться ребенок будет совершенно бесплатно! «Как такое возможно?» -спросите вы. 
Все очень просто. За обучение платить будет государство и муниципалитет. Средства, которые предназначены для оплаты обучения, будут начисляться на сертификат персонифицированного финансирования ежегодно. Размер суммы будет определять муниципалитет.
Сертификат доступен после регистрации и подачи заявки на обучение в учреждение дополнительного образования. Вместе с сертификатом вы получите логин и пароль от системы, в котором можно увидеть остаток средств на сертификате. 
Порой, родителям бывает сложно определиться с выбором программы. Именно поэтому в «Навигаторе» присутствует аннотация, то есть краткое описание программы и отзывы родителей. 
Развитие детей и удобство родителей – наши приоритеты!
Ссылка на регистрацию: https://р05.навигатор.дети/
#рмц#рмцрд#дагман#навигатор#дод#допобразование#дети#
