

Письмо №760 от 14 октября 2021 года
 
  О международной профориентационной акции "День ИТ-знаний"
Руководителям ОО

В соответствии с письмом Министерства образования и науки Республики Дагестан от 13.10.2021г. МКУ «Управление образования» информирует вас о том, что информационно-коммуникационной платформы «Сферум» является партнером и соорганизатором международной профориентационной акции "День ИТ-знаний", которую инициируют проекты экосистемы VK и поддерживает Минпросвещения России уже пятый год подряд. 
Акция пройдет 15 октября в школах России и соседних стран в гибридном формате (онлайн-трансляция с 8-00 до 14-00 (по МСК) на https://itday.tech-mail.ru/, а также в ряде школ будут идти офлайн и смешанные уроки со специалистами). Тема этого года - разработка игр. Специалисты из ИТ-сферы расскажут о том, какие сегодня есть технологии, профессии, и где этому можно научиться. 
Просим вас довести информацию до сведения педагогов ваших общеобразовательных организаций и принять участие в этой акции. 
Регистрация школ, все дополнительные материалы для проведения уроков и сертификаты для участников находятся так же на сайте https://itday.tech-mail.ru/ 
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