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МКУ «Управление образования» Сергокалинского района направляет письмо ТО  Управления Роспотребнадзора по Республике Дагестан в г.Избербаш о том , что в общеобразовательных учреждениях массово отказываются  от проведения проб Манту и диаскинтеста. 
 В соответствии с п.5.1. СП 3.1.2.3114-13« Профилактика туберкулеза»  в целях раннего выявления туберкулеза у детей туберкулинодиагностика проводится вакцинированным против туберкулеза детям с 12-месячного возраста и до достижения возраста 18 лет. Внутрикожную аллергическую пробу с туберкулином (далее - проба Манту, диаскинтест) ставят 1 раз в год независимо от результата предыдущих проб. Проба Манту, а так же диаскинтест  – это не прививки!!! Это выявление реакции организма  на введение туберкулина. Не могут  спровоцировать заражение  туберкулезом, так как в своем составе не содержат возбудителей этого заболевания.
     В соответствии с санитарно-эпидемиологическими правилами СП 3.1.2.3114-13 п. 5.7 « Профилактика туберкулеза»: дети, направленные на консультацию в противотуберкулезный диспансер, родители или законные представители которых не представили в течение 1 месяца с момента постановки пробы Манту заключение фтизиатра об отсутствии заболевания туберкулезом, не допускаются в детские организации.
 Дети, туберкулинодиагностика которым не проводилась, допускаются в детскую организацию при наличии заключения врача-фтизиатра об отсутствии заболевания.
  Просим довести информацию и до родителей учащихся и воспитанников ДОУ.
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