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[bookmark: _GoBack]Об издании нормативных актов по проведению промежуточной аттестации и выдачи аттестатов

Руководителям ОО 

МКУ «Управление образования по Сергокалинскому району в соответствии с письмом Министерство образования и науки Республики Дагестан за № 06-4369/01-18/20 от 28.05.2020 г. сообщает, что по итогам совещания, проведенного Министерством Просвещения РФ в режиме видеоконференции 27 мая 2020 года, до регионов доведена следующая информация.
 Минпросвещением России подготовлены и направлены на регистрацию в Минюст России приказы о выдаче аттестатов выпускникам 9-х и 11 -х классов и особенностях проведения государственной итоговой аттестации в этом году (прилагаются). 
В 2020 году ГИА-9 проводится в форме промежуточной аттестации, результаты которой являются основанием для выдачи аттестатов об основном общем образовании. Для проведения промежуточной аттестации в каждой общеобразовательной организации издаются два нормативно-правовых локальных акта «О проведении промежуточной аттестации обучающихся 9 классов по всем предметам учебного плана, изучающимся в 9 классах» и «Порядок проведения промежуточной аттестации». Затем издается приказ «О признании результатов промежуточной аттестации за 9 класс результатами государственной итоговой аттестации по образовательной программе основного общего образования и выдачи аттестатов об основном общем образовании», основанием для которого будут вышеуказанные нормативные акты. После принятия приказов организации в течение недели проводят государственную итоговую аттестации и издают приказ о прохождении государственной итоговой аттестации выпускниками, признании итогов ГИА успешными и о выдаче аттестатов.  
В соответствии с приказом аттестат об основном общем образовании и приложение к нему получат выпускники 9-х классов общеобразовательных организаций, имеющие итоговые отметки не ниже «удовлетворительно» по всем учебным предметам учебного плана и результат «зачёт» за итоговое собеседование по русскому языку. Аттестат с отличием выдаётся выпускникам, имеющим итоговые отметки «отлично» по всем учебным предметам учебного плана и результат «зачёт» за итоговое собеседование по русскому языку. 
ГИА – 11 проводится аналогично. За исключением следующего аспекта, промежуточная аттестация в 11 классах проводится по всем предметам, изучаемым в 10 – 11 классах и издается приказ «О проведении промежуточной аттестации обучающихся 11 классов по всем предметам образовательной программы среднего общего образования». 
Аттестат о среднем общем образовании и приложение к нему получат выпускники, завершившие обучение по образовательным программам среднего общего образования с итоговыми отметками не ниже «удовлетворительно» по всем учебным предметам учебного плана и результатом «зачёт» за итоговое сочинение (изложение). Аттестат с отличием выдаётся выпускникам 11-х классов, имеющим итоговые отметки «отлично» по всем учебным предметам учебного плана и результат «зачёт» за итоговое сочинение (изложение). Выпускники могут получить аттестаты лично, по доверенности, а также по почте. Кроме того, после обращения выпускника в образовательную организацию ему отправят скан-копию оригинала аттестата по электронной почте. Особое внимание было обращено на дату выдачи аттестатов – до 15 июня, которые должны быть размещены в системе ФИС ФРДО до 18 июня. Информацию об издании всех перечисленных нормативных актах, сроках выдаче и внесения в ФИС ФРДО аттестатов необходимо разместить на официальных сайтах школ. Ссылку на страницу с размещенной информацией необходимо направить по адресу электронной почты: msarat78@gmail.com не позднее 10:00ч (МСК) 15 июня 2020 г. 
Обучающиеся, не получившие аттестат в прошлом году, зарегистрированные в РИС РД получают аттестат без повторной регистрации т.к ЕГЭ в 2020 году проводится только для выпускников, поступающих в вузы, экзамен по русскому языку по сути становится профильным и пересдача его для выпускников, не набравших минимальный проходной балл, не предусмотрена.  
Обращаем Ваше внимание, что лица, привлекаемые к проведению ЕГЭ – 2020, должны быть под подпись ознакомлены с расписанием, также необходимо отрегулировать графики отпусков для указанных педагогов. 
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