Письмо № 810 от 28 октября 2021 г. 
О проведении онлайн-занятий по финансовой грамотности
Руководителям ОО 

[bookmark: _GoBack]В соответствии с письмом Центрального Банка Российской Федерации от 03.09.2021 «О запуске осенней сессии 2021 г. онлайн-занятий по финансовой грамотности» МКУ «Управление образования по Сергокалинскому району в соответствии с письмом Министерство образования и науки Республики Дагестан от 22.10.2021 г. за № 06-12107/05-18/21 рекомендует обеспечить широкое привлечение целевых аудиторий обучающихся и работников на онлайн-занятия, которые продлятся до 17 декабря 2021 года.
Расписание, спецификации занятий, информация об экспертах, инструкции для подключения и иные материалы размещены на сайтах:
https://dni-fg.ru - для обучающихся образовательных организаций;
https://pensionfg.ru - для старшего поколения (pension-fg.ru).
https://dni-fg.ru/wiw - вебинары «Грамотный инвестор» по инвести-ционной грамотности для взрослых и студентов.
Также продолжается реализация проекта «Игры по финансовой грамотности» (сайт проекта https://dol-igra.ru). Для достижения установленных показателей необходимо сосредоточиться на продвижении проекта среди образовательных организаций и учреждений для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. Игры помогут разнообразить учебный процесс при изучении тем финансовой грамотности или организовать внеурочную деятельность в увлекательной и полезной форме.
Контактное лицо - Джабраилова Хадижат Расуловна, +79894963603, 82media@cbr.ru.
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