Письмо №1196 от 7 декабря 2020 года

О предоставлении учащимся с ограниченными возможностями здоровья дополнительных условий необходимых документов
Руководителям ОО

Во исполнение Федерального закона от 29 декабря 2012г. № 273-ФЗ «Об образовании в РФ», согласно Порядку проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования, утвержденного приказом Министерства просвещения Российской Федерации от 7 ноября 2018 г. №190/1512, а также Порядку проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего образования, утвержденного приказом Министерства просвещения Российской Федерации от 7 ноября 2018 г. №189/1513, в соответствии с письмом Министерства образования и науки РД № 06-11265/01-18/20 от 4 декабря 2020г. МКУ «Управление образования» Сергокалинского района информирует о том, что при сдаче государственной итоговой аттестации в форме ЕГЭ, ОГЭ, ГВЭ для предоставления учащимся с ограниченными возможностями здоровья дополнительных условий необходимо предоставить следующие документы:
- копию паспорта выпускника;
- копию СНИЛСа выпускника;
-заявление родителей (законных представителей), с указанием формы ГИА (ГВЭ или ЕГЭ с ОВЗ с предоставлением дополнительных условий), а также того, какие дополнительные условия при необходимости следует предоставить. Если выпускник нуждается в ассистенте, то в заявлении необходимо указать фамилию, имя, отчество ассистента;
- копию паспорта ассистента;
- копию диплома об образовании ассистента (ассистент не должен являться учителем-предметником);
- копию справки об инвалидности заверенную в установленном порядке;
- копию заключения психолого-медико-педагогической комиссии (далее - ПМПК), если выпускник нуждается в дополнительных условиях.
В заключении ПМПК должно быть указано в каких дополнительных условиях нуждается выпускник (увеличение продолжительности экзамена, предоставление ассистента, увеличение шрифта экзаменационных материалов дополнительное техническое оснащение, проведение ГИА на дому).
Также напоминаем, что необходимо предоставить информацию и о выпускниках 9-х классов, сдающих государственную итоговую аттестацию в форме государственного выпускного экзамена (ГВЭ):
- заявление обучающихся о выборе ГИА в форме ГВЭ;
- копию паспорта;
- копию СНИЛСа;
- копию справки об инвалидности, заверенную в установленном порядке;
- копию заключения ПМПК, если выпускник нуждается в дополнительных условиях.
[bookmark: _GoBack]Список участников ГИА заверенный подписью и печатью руководителя образовательной организации, документы на каждого участника ГИА в электронном виде на флеш носителе и в бумажном виде, а также список участников ГИА в электронном виде в формате Excel в соответствии с приложением на флеш носителе, предоставляются в Управление образования к методисту Магомедовой У.К. до 29 декабря 2020 года.
Документы, представленные не в полном объеме или направленные в адрес электронной почты приниматься не будут.
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