Письмо № 519 от 25 июня 2021 года.
О проведении «Классной встречи»
Руководителям ОО

[bookmark: _GoBack]МКУ «Управление образования» по Сергокалинскому району в соответствии с письмом Министерства образования и науки Республики Дагестан за № 06-6576/01-18/21 от 23.06.2021 г. информирует о проведении «Классной встречи» в рамках Межведомственного плана проведения месячника антинаркотической направленности и популяризации здорового образа жизни на территории Республики Дагестан (далее - Классная встреча).
Классная встреча состоится 25 июня 2021 г. в 11:00 ч. с руководителем проекта «Скала» Параолимпийского клуба по баскетболу на колясках Шехсаидовым Каримом Магомеджалиловичем.
Прямой эфир Классной встречи пройдет в социальной сети «Instagram» на странице @klassnye_vstrechi_dagestan и видеохостинге «YouTube» на канале «Малая академия наук Республики Дагестан».
В связи с вышеизложенным прошу привлечь учащихся образовательных организаций и активистов РДШ для участия в онлайн-режиме Классной встречи.
Контактное лицо - Земскова Светлана Витальевна, методист Ресурсного центра Дагестанского регионального отделения Российского движения школьников ГБУ ДО РД «Малая академия наук Республики Дагестан», тел. 8 (989) 880-48-32.

Начальник МКУ
«Управление образования»                                                                              Х. Исаева 


Исп. Магомедова С.Ш.
Тел. 8-903-481-80-00
e-mail: msarat78@gmail.com
