Письмо № 352 от 27.03.2020 г. 
О проведении фестиваля-конкурса детского творчества «Радость»

Руководителям ОО 

МКУ «Управление образования по Сергокалинскому району в соответствии с письмом Министерство образования и науки Республики Дагестан за № 06-3028/06-18/20 от 26.03.2020 г. информирует о проведении в преддверии 75-летия Победы в Великой Отечественной войне Всероссийского фестиваля-конкурса детского творчества «Радость» с 3 по 6 мая текущего года в г. Москве. 
Фестиваль представляет собой конкурсную программу для детей 4-18 лет из всех регионов России: «Радость в звуке» - номинации, связанные с музыкой и пением, «Радость в движении» - с хореографией и драматическим искусством, «Радость в цвете» - с изобразительным и декоративно-прикладным искусством. В жюри конкурса - известные деятели культуры и искусства России. 
Основные цели и задачи Фестиваля - развитие детского и юношеского художественного творчества, сохранение и развитие богатейших культурных традиций народов России, реализация творческого потенциала детей и подростков, повышение профессионального мастерства, установление творческих и личностных контактов между художественными коллективами из разных регионов страны. 
Дополнительная информация: Московская дирекция фестивально-концертных проектов авторской песни «СТОЛЬНЫЙ ГРАД», тел. 8926-521-38- 00; 8-495-290-36-31, festradost.ru. Просим довести информацию до сведения заинтересованных лиц.
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