


Письмо №703 от 29 сентября 2021 года
О проведении всероссийского совещания руководителей ОО
 Руководителям ОО

[bookmark: _GoBack]В соответствии с письмом Министерства образования и науки Республики Дагестан №06-10889/01-18/21 от 29.09.2021г. МКУ «Управление образования» Сергокалинского района информирует вас о том, что Всероссийское движение «Вдохновители» при поддержке Общероссийского народного фронта (далее — ОНФ) реализует проект «Наше будущее. Новые лица», направленный на популяризацию успехов талантливых детей и подростков, чемпионов олимпиад по математике, физике, программированию, шахматам и другим видам спорта, молодых ученых, предпринимателей и общественных активистов, участников крупных международных форумов, которые проходят в России.
В целях координации межрегиональных усилий участников открытого соглашения о взаимодействии при реализации проекта «Наше будущее. Новые лица», презентации результатов, согласования планов и формирования повестки ОНФ проводит всероссийское совещание руководителей организаций - участников проекта и членов движения «Вдохновители».
Совещание состоится 30 сентября 2021 г. в 12:00 в формате телемоста с прямой трансляцией на информационно-коммуникационной платформе «Сферум» (ссылка для просмотра трансляции на платформе «Сферум» https://sferum.ru/?broadcast=-207350901_456239017).
Просим руководителей ОО подключиться к телемосту.
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