
Письмо №1091 от 11 ноября 2020г.

Разъяснения по проведению в 2020/2021 учебном году муниципального этапа Всероссийской олимпиады школьников
Руководителям ОО
В связи с тем, что поступают много вопросов по проведению в 2020/2021 учебном году муниципального этапа Всероссийской олимпиады школьников МКУ «Управление образования» Сергокалинского района повторно информирует о том, что муниципальный этап ВсОШ проводится в общеобразовательных организациях. Об этом было сказано и вчера на ВКС.
Мы получаем минимальные проходные баллы на муниципальный этап от Министерства образования. Из сводного протокола школьного этапа ВсОШ по предметам мы составляем список учащихся, допущенных на муниципальный этап олимпиады.
Эти списки будем размещать на сайте Управления образования в разделе ВсОШ - https://serg.siteuo.ru/documents/76
Вы своим приказом назначаете ответственного по проведению ВсОШ – завуча по УВР. Доступ к заданиям должен иметь директор, завуч по УВР и учитель, распечатывающий олимпиадные работы.
Руководитель организации совместно с завучем по УВР организуют проведение работы и несут персональную ответственность за объективность проведения МЭ ВсОШ. Начало олимпиады – в 10 часов. 
В тот же день не позднее 15 часов вы должны передать олимпиадные работы в Управление образования.
[bookmark: _GoBack]Муниципальная предметно-методическая комиссия на следующий день после проведения олимпиады проверяет олимпиадные работы в Управлении образования. Если олимпиада проведена в субботу, то работы проверяются в понедельник. В воскресенье работы не проверяются.
Вам направлен новый график муниципального этапа Всероссийской олимпиады школьников в Республике Дагестан в 2020/2021 учебном году в письме №1088 от 11.11.2020г. 
Доведите график до педагогов.
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