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Об изменении срока окончания регистрации заявок на участие во Всероссийской Большой олимпиаде «Искусство - Технологии - Спорт»
[bookmark: _GoBack]              МКУ «Управление образования»  Сергокалинского района  в соответствии с письмом Министерства образования и науки Республики Дагестан  от 05.04.2022г.  № 06-4259/06-18/22  сообщает ,что в связи с поступающими из субъектов Российской Федерации обращениями о продлении срока (регистрации) заявок на участие в школьном этапе Всероссийской Большой олимпиады «Искусство - Технологии - Спорт» (далее - Большая олимпиада) Департамент государственной политики в сфере воспитания, дополнительного образования и детского отдыха Минпросвещения России продлевает срок окончания приема (регистрации) заявок на участие в школьном этапе Большой олимпиады до 8 апреля 2022 года.
Всем школам провести регистрацию на участие в школьном этапе!
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	В соответствии с письмом Департамента государственной политики в сфере воспитания, дополнительного образования и детского отдыха Министерства просвещения Российской Федерации от 04.04.2022 № 06-446 Министерство образования и науки Республики Дагестан информирует о продлении срока окончания приема (регистрации) заявок на участие в школьном этапе Всероссийской Большой олимпиады «Искусство - Технологии - Спорт» до 8 апреля 2022 года.
Просим вас довести информацию до сведения образовательных организаций и заинтересованных лиц. В соответствии с письмом Департамента государственной политики в сфере воспитания, дополнительного образования и детского отдыха Министерства просвещения Российской Федерации от 04.04.2022 № 06-446 Министерство образования и науки Республики Дагестан информирует о продлении срока окончания приема (регистрации) заявок на участие в школьном этапе Всероссийской Большой олимпиады «Искусство - Технологии - Спорт» до 8 апреля 2022 года.
Просим вас довести информацию до сведения образовательных организаций и заинтересованных лиц.
