
Письмо №198 от 4 марта 2022 года
[bookmark: _GoBack]О направлении регламента ЕСПД 
Руководителям ОО
В соответствии письмом Министерства образования и науки Респyблики Дагестан №06-2555/10-18/22 от 03.03.2022г. МКУ «Управление образования» Сергокалинского района направляет регламент технической поддержки при оказании услyг по предоставлению доступа к сети Интернет с использованием единой сети передачи данных (ЕСПД) в рамках государственного контракта, заключенного между Министерством цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации (далее - Заказчик) и ПАО, от 30.12.2021 №0410/151 (далее - Регламент). 
Просим довести Регламент до ответственных лиц, которым предоставлено право направлять заявки для получения технической поддержки по вопросaм ЕСПД в целях оптимизации взаимодействия со слyжбой технической поддержки Заказчика.
Обратите внимание, что изменились контакты технической поддержки!
Прежде чем оставлять заявку по телефону или по электронной почте, обязательно ознакомьтесь с Регламентом, иначе заявка не будет принята.
Заявку оставляет ответственное лицо образовательной организации, которому предоставлено право направлять заявки для получения технической поддержки. 

Приложение: в 1 экз

Начальник МКУ
«Управление образования»:                                                                                Х.Исаева
Исп. Магомедова У.К.
Тел. 8-903-482-57 46


