

Письмо №22 от 20 января 2021 года

[bookmark: _GoBack]Об актуализации внесенных учебников в АИС «Учебник.Книгоучет»
 
Руководителям ОО

МКУ «Управление образования» в соответствии с письмом Министерства образования и науки Республики Дагестан №06-263/10-18/21 от 20.01.2021 года напоминает о том, что в рамках реализации проекта «Бережливое правительство» и с целью оптимизации системы мониторинга и учета обеспеченности учебниками образовательных учреждений была внедрена автоматизированная информационная система «Учебник,Книгоучет» (далее система). Данная система предоставляет информацию о фактическом наличии учебников, находящихся в библиотечных фондах образовательных организаций на официальном сайте Минобрнауки РД.
Сообщаем о необходимости актуализации фактического количества учебников, имеющихся в образовательных организациях района, закупленных в 2020 году, и проведении проверки данных в системе, внесенных раннее библиотекарями ваших школ. 
В связи с вышесказанным вам необходимо поручить вашим заместителям перепроверить в системе правильность внесения учебников вашими библиотекарями, полученных за 2020 год и при необходимости внести соответствующие изменения.
Данную работу необходимо провести в срок до 25 января 2021г.
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