                            Письмо №1160  от 27 ноября  2020г.

О проведении экологического урока
 
                                                           Руководителям ОО
 
          МКУ «Управление образования» Сергокалинского района  в соответствии с письмом  Министерства образования и науки РД №06-10868/08-18/20 от  20.11.2020 г.  информирует  о проведении Всероссийским порталом «Экокласс.рф» при поддержке Министерства просвещения Российской Федерации Всероссийского экологического урока «На волне Черного моря». К участию в проекте приглашаются российские педагоги. Занятие рассчитано на учеников 7-11 классов.
    Цель урока - сформировать у школьников ответственное отношение к экосистеме Черного моря и показать, как каждый из нас может повлиять на решение экологических проблем этого и других уникальных водоемов.
Экологический урок можно провести как в классе, так и онлайн. Все материалы урока адаптированы для проведения в дистанционном формате.
Официальный сайт урока: наволнечерногоморя,рф
     Принять участие в проекте может любая школа. Сразу после прохождения регистрации на сайте проекта педагог получает доступ к подробным методическим материалам для подготовки и проведения урока (три видеоурока, методический гид с рекомендациями по подготовке и проведению занятия, а также обсуждению и выполнению заданий после просмотра видеороликов).
     Все педагоги, предоставившие фотоотчет с экоуроков, получат именные дипломы участников всероссийского проекта и благодарственные письма в адрес школы. Лучшие фотографии попадут в открытый общероссийский онлайн-альбом.
Все школы-участники будут отмечены на общероссийской онлайн-карте проекта.
 Просьба принять участие и провести урок по инструкции в письме.

  Начальник МКУ «УО»
Сергокалинского района:                                            Х.Исаева






[bookmark: bookmark5] Приглашаем учителей провести новый Всероссийский видеоурок
«На волне Черного моря»!
Приглашаем Вас провести Всероссийский видеоурок «На волне Черного моря»! Благодаря интерактивному уроку Ваши ученики:
· познакомятся с уникальной экосистемой Черного моря, его историей и обитателями;
· разберутся в экологических проблемах водоема;
· узнают, какие существуют акции и проекты по сохранению водоема;
· [bookmark: _GoBack]в игровой форме примут участие в разработке алгоритма решения экологических проблем моря.
Занятие поможет сформировать у учеников понимание того, как наши ежедневные привычки влияют на Черное море и какие действия может предпринять каждый из нас, чтобы внести вклад в его сохранение.
Провести урок легко: для этого необходимо зарегистрироваться на сайте наволнечерногоморя.рф и получить готовый комплект материалов для проведения урока.
Комплект материалов к уроку содержит: три видеоурока, готовый сценарий для беседы после просмотра фильма и практические задания для ребят. В основе занятия - просмотр видеоурока с последующим обсуждением и выполнением школьниками практических заданий. Такой формат отлично подходит как для дистанционного проведения, так и для урока в классе.
Материалы урока рассчитаны на учащихся 7-11-х классов.
Для того чтобы получить именной диплом участника и благодарственное письмо в адрес Вашей школы, необходимо написать небольшой отзыв об уроке и загрузить фотографии или скриншоты с урока на сайт проекта наволнечерногоморя.рф .

   

