Письмо №855 от 14 сентября 2020 года

О КПК по теме «Цифровая образовательная среда»

Руководителям ОО

В соответствии с письмом Министерства образования и науки Республики Дагестан № 06-7908/01-18/20 от 14.09.2020г. МКУ «Управление образования» Сергокалинского района сообщает, что в целях реализации федерального проекта «Цифровая образовательная среда» национального проекта «Образование» проводятся курсы повышения квалификации по теме: «Цифровая трансформация образования. Использование новейших информационных технологий в образовательном процессе». 
Также в соответствии с письмом информационно-методического центра системы общего образования агентства по современному образованию науке управления стратегических инициатив просветительских мероприятий №14-ВС/20 от 29.07.2020г. информируем, что актуальные направления цифровой трансформации образования, перспективы новые возможности развития традиционного школьного образования, использование новейших информационных технологий организации образовательного процесса - важные составляющие развития системы образования 2020-2021 учебном году (Письмо Минпросвещения РФ от 25 июня 2020г. ВБ-1398/04).
В августе-сентябре 2020г. педагогические работники школ, детских садов, организаций дополнительного образования могут воспользоваться безвозмездными специализированными сертификатами для повышения квалификации по теме «Цифровая трансформация образования. Современные инструменты дистанционного образования. Использование новейших информационных технологий образовательном процессе» в рамках мероприятий целевой программы. 
Курсы проводятся объёме 72 часа, на базе новейших электронных средств обучения, дистанционно, без отрыва от основной деятельности, для прохождения курсов слушателям необходим только доступ сети Интернет.
По итогам прохождения курсов слушатели получат удостоверение повышения квалификации государственного образца рамках комплексных мероприятий.
Онлайн-сервис оформления безвозмездных специализированных сертификатов работает круглосуточно на официальном сайте: пир://Обрнаука.РФ
Прошу руководителей образовательных организаций пройти курсы повышения квалификации и довести информацию о КПК до ваших заместителей и педагогов. 



Начальник МКУ «УО»:                                                        Х.Исаева
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