Письмо №489 от 05 мая 2022 года

О регистрации обучающихся в системе Дневник.ру и активации их учетных записей
Руководителям ОО

В соответствии с письмом Министерства образования и науки РД от 24 марта 2022 г. № 06-3521, письмом №06-5219/01-18/22 от 20.04.2022 года письмом МКУ «УО» №431 от 21.04.2022 года МКУ «Управление образования» информировало о том, что руководителям общеобразовательных организаций района необходимо обеспечить создание и заполнение профилей обучающихся в системе ведения электронных журналов и дневников Дневник.ру (далее — Система).
В соответствии с письмом Министерства образования и науки РД от 05.05.2022г. №06-5821/10-08/22 МКУ «Управление образования» сообщает, что Минобрнауки РД был проведен мониторинг активности пользователей Системы (по состоянию на 28 апреля 2022 г.), результаты которого показали, что несмотря на проводимые мероприятия, работа в Системе не ведется на должном уровне.
[bookmark: _GoBack]Вместе с тем обращаем ваше внимание, что у большинства школ в Системе размещены неактуальные сведения, что наглядно демонстрируется в том числе превышением показателя зарегистрированных в системе пользователей над фактическим количеством обучающихся (103,59% по району). По отчету ОШ-1 в районе 3621 детей, в системе зарегистрировано 3751, из них активных профилей – 852, совершенно нет данных у 324 учащихся, только ФИО.
На основании вышеизложенного просим вас срочно в срок до 15 мая 2022 г. привести данные об учениках в системе в соответствие с актуальными сведениями и довести показатели пользования Системой до 100 %.
Дополнительно сообщаем, что работа по регистрации ребенка в системе считается завершенной, если его профиль заполнен полностью и он активирован. В противном случае выгрузка статистических данных о количестве зарегистрированных пользователей в Дневник.ру будет некорректной. Для активации учетной записи ученики обязательно должны выполнить вход в Систему по выданным им логину и паролю.
Просим вас взять на контроль и активизировать работу назначенных вами сотрудников общеобразовательных организаций по регистрации обучающихся в системе Дневник.ру и активации их учетных записей.
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