Письмо №198 от 16 марта 2021 года

О проведении очного тура Открытой олимпиады Северо-Кавказского федерального университета среди учащихся образовательных организаций «45 параллель» по географии
 Руководителям ОО
Руководителю МКОУ «Сергокалинская СОШ №1»
МКУ «Управление образования» Сергокалинского района информирует, что учащиеся школ нашего района приняли участие в заочном отборочном туре Открытой олимпиады Северо-Кавказского федерального университета среди учащихся образовательных организаций «45 параллель» по географии и вышли на заключительный этап очного тура, который будет проводиться 20 марта 2021 года в 10-00 в филиале Дагестанского государственного университета в г. Хасавюрт, ул.Абукова, 36 (рядом с площадью Батырмурзаева).  
На очный тур приглашаются учащиеся 6 класса Магомедов Али Сергокалинской СОШ №1 и учащийся 7 класса  Сергокалинской СОШ №1 Рашидов Шамиль.	
Просим организовать участие учащихся в очном туре олимпиады «45 параллель» по географии.
При себе иметь паспорт или свидетельство о рождении, а также ксерокопию (при наличии); согласие родителя на обработку персональных данных и публикацию олимпиадной работы своего ребенка (прил. в ДГУ) и шариковую ручку синего цвета.
По всем возникающим вопросам звонить по номеру:89054962610
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