Письмо № 952 от 01 декабря 2021 г. 
О проведении открытого урока «День Конституции»
Руководителям ОО 

МКУ «Управление образования» по Сергокалинскому району в соответствии с письмом Министерства образования и науки Республики Дагестан за № 06-13866/06-18/21 от 01.12.2021 г. информирует о том, что в 2 декабря 2021 г. в 12.00 пройдет открытый урок «День Конституции» (далее - открытый урок), посвящённый одноимённому празднику, который ежегодно отмечается 12 декабря.
Для участия в открытом уроке необходимо пройти по ссылке: https://vk.com/wall-199410745 8108 .
Также открытый урок будет доступен в записи на сайте трансляции: институтвоспитания.мы, @institut_vospitaniya, @otkr_uroki.
В открытом уроке примут участие:
-	Роман Царёв, преподаватель права и обществознания школы «Летово», юрист, магистр политологии;
-	Олег Ярошенко, руководитель центральной программы «Патриот и гражданин» Российского Союза Молодёжи.
Вместе с гостями урока ведущие Иван Чуйков и София Хоменко вспомнят, сколько человек работали над первым проектом Конституции РФ, а также поделятся необычными фактами о высшем нормативном правовом акте нашей страны: например, расскажут, сколько раз Конституция России побывала в космосе.
Кроме того, гости эфира заострят внимание на правилах поведения школьников в интернете и объяснят, как не стать жертвой кибербуллинга. А также обсудят проект «Азбука молодого гражданина». 
Просим принять участие в открытом уроке.


Начальник МКУ
«Управление образования»                                                                                       Х. Исаева 

[bookmark: _GoBack]
Исп. Магомедова С.Ш.
Тел. 8-903-481-80-00
e-mail: msarat78@gmail.com
