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О направлении Календаря образовательных событий на 2020/21 учебный̆ год 
 
 Руководителям ОО 


МКУ «Управление образования по Сергокалинскому району в соответствии с письмом за № 06-4585/01-18/20 от 05.06.2020 г. Министерство образования и науки Республики Дагестан направляет календарь образовательных событий, приуроченных к государственным и национальным праздникам Российской̆ Федерации, памятным датам и событиям российской истории и культуры, на 2020/21 учебный год, разработанный Минпросвещения России. 
В целях приобщения обучающихся к культурным ценностям своего народа, базовым национальным ценностям российского общества, общечеловеческим ценностям в контексте формирования у них российской гражданской идентичности Минпросвещения России рекомендует в 2020/21 учебном году включить в программы воспитания и социализации образовательные события, приуроченные: к государственным и национальным праздникам Российской Федерации, к памятным датам и событиям российской истории и культуры, местным и региональным памятным датам и событиям. 
При организации мероприятий необходимо эффективно использовать возможности научных, физкультурно-спортивных и иных спортивных организаций, организаций культуры, обладающих ресурсами, необходимыми для осуществления образовательной деятельности. 
Методические рекомендации по проведению образовательных событий будут размещаться на сайте федерального государственного автономного образовательного учреждения дополнительного профессионального образования «Центр реализации государственной̆ образовательной политики и информационных технологий». 
Минобрнауки Республики Дагестан предлагает разработать комплексные муниципальные планы по подготовке и проведению в 2020/21 учебном году государственных и национальных праздников, памятных дат и событий Российской̆ Федерации, предусмотрев как активные, так и дистанционные формы организации деятельности, обучения, а также обеспечив необходимые условия для участия учителей и обучающихся образовательных организаций в общероссийских мероприятиях. 
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