Письмо № 120 от 17 февраля 2021г.
О проведении экологических уроков: «Дар воды. Водные профессии», «Сохраним Волгу», «За чистое будущее озера Байкал»
 
                                                                Руководителям ОО
 
 МКУ «Управление образования» информирует о проведении Всероссийским порталом «Экокласс.рф» при поддержке Министерства просвещения Российской Федерации экологических уроков: «Дар воды. Водные профессии», «Сохраним Волгу», «За чистое будущее озера Байкал», посвященные теме бережного использования водных ресурсов.
Организаторы урока предлагают педагогам школ поддержку посредством обеспечения полным комплектом бесплатных методических материалов для проведения просветительских экологических уроков.
Принять участие в проекте может любая школа. Специальной подготовки учителей для этого не требуется. Сразу после прохождения регистрации на сайте проекта педагог получает доступ к подробным методическим материалам для подготовки и проведения урока (анимированная презентация, методический гид для учителя с подробными комментариями к слайдам презентации, макеты раздаточного материала для проведения игровых заданий) и наглядному видеопособию.
Все педагоги, предоставившие фотоотчет с экоуроков, получат именные дипломы участников всероссийского проекта и благодарственные письма в адрес школы. Лучшие фотографии попадут в открытый общероссийский онлайн-альбом.
Все школы-участники будут отмечены на общероссийской онлайн-карте проекта.

Приложение: на 1 л. в 1 экз.

[bookmark: _GoBack]
  Начальник МКУ 
«Управление образования»                                           	Х.Исаева

