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  О праздновании 350-летия со дня рождения Петра I

Руководителям ОО


              МКУ «Управления образования» Сергокалинского района направляет  Рекомендации по проведению празднования во исполнение указания Правительства Российской Федерации от 28.12.2019 №ДМ-П44-11463р и пункта 2.3 протокола заседания Организационного комитета по подготовке и проведению празднования 350- летия со дня рождения Петра I от 15.05.2019 г. №1.
           В программу празднования 350-летия со дня рождения Петра I рекомендуется включить наиболее яркие, масштабные, массовые мероприятия, посвященные Петру I, его личности, наследию и вкладу в развитие Российского государства. 
На базе музеев и библиотек предлагается проведение Петровских чтений, конференций, выставочных проектов с культурно-познавательными, интерактивными занятиями и мастер-классами.
 С учетом летних каникул предлагается также сделать акцент на мероприятиях на открытом воздухе (на центральных площадках, парках, набережных и т.д.). 
В течение учебного года целесообразно в части культурнопросветительских мероприятий организовать проведение конкурсов исследовательских и творческих работ, посвященных Петровской эпохе, сочинений, эссе и коротких рассказов, проведение тематических онлайн-уроков с межрегиональным участием, в том числе в рамках интернет-проектов. 
 Просим довести приложенную информацию до ответственных лиц, и рассмотреть возможность проведения культурно-просветительских мероприятий. 


                 Приложение: на 2 л. в 1 экз.
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