


Письмо №700 от 29 сентября 2021 года
О проведении региональных диагностических работ по математике

Руководителям ОО

Согласно приказам Министерства образования и науки Республики Дагестан от 13.09.2021г. № 05-02-492/21 «О проведении региональных диагностических работ по математике учащихся 8, 10, 11 классов образовательных организаций региона» и МКУ «Управление образования» Сергокалинского района №56 от 23 сентября 2021г., а также письмом ГБУ РД «ЦОКО» №161 от 28.09.2021г. необходимо провести с 30 сентября 2021 г. по 10 октября 2021 г. региональные диагностические работы по математике для учащихся 8, 10, 11 классов образовательных организаций района.
[bookmark: _GoBack]РДР является обязательной процедурой для всех обучающихся 8, 10, 11 классов, за исключением отдельных категорий детей с ОВЗ и обучающихся, принимающих участие в исследовании PISA-2021.
РДР по математике рассчитана на выполнение в течение 60 минут для 8, 10 классов и 120 минут – для 11 класса.
За день до установленных сроков МКУ «УО» направляет к вам на почту полученные от ЦОКО варианты ДР (КИМ), критерии оценивания и ведомость результатов ДР.
При проведении РДР по математике обучающимся запрещается пользоваться мобильными телефонами, разговаривать, вставать с места и выходить из класса без разрешения, проводящего тестирование.
Проверка РДР по математике осуществляется школьной экспертной комиссией в течение трех дней после проведения РДР по математике, в соответствии с рекомендациями по оценке. После чего направляете результаты на почту uma196565@mail.ru.
Школьная экспертная комиссия формируется из учителей математики основной и средней школы.
Результаты проверки каждого обучающегося и класса фиксируются в ведомости диагностических работ. Ячейки в ведомости ДР защищены, вы вносите дату проведения РДР по математике и баллы только в специальных полях, отведенных для них. Суммарный балл и оценка за РДР по математике выставляется автоматически. Названия файлов не менять!
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