Письмо № 984 от 08 декабря  2021 года.

О проведении Всероссийского Открытого урока «Наука побеждать» 
Руководителям ОО

МКУ «Управления образования» в соответствии с письмом Министерства образования и науки Республики Дагестан за № 06-14176/06-18/21 от 08.12.2021 г. информирует о том, что 9 декабря 2021 года в 12.00 состоится Всероссийский Открытый урок «Наука побеждать», посвящённый Дню Героев Отечества, а также 250-летию со дня издания книги Александра Суворова «Наука побеждать». Трансляция будет вестись из Государственного центрального музея современной истории России.

В Открытом уроке примут участие:

-
Иван Парфентьев, начальник аварийно-спасательного отряда № 5 ГКУ (ПСЦ) Департамента ГОЧСиПБ города Москвы;

-
Кирилл Кравченко, сотрудник Департамента ГОЧСиПБ города Москвы;

-
Алексей Романов, военнослужащий советской и российской армии, полковник, Герой Российской Федерации, референт Управления Президента Российской Федерации по общественным проектам.

Вместе с гостями этого урока ведущие Иван Чуйков и София Хоменко окунутся в историю праздника, вспомнят, почему он когда-то назывался Днём Георгиевских кавалеров, а также расскажут о героях наших дней и докажут, что совершить подвиг может каждый вне зависимости от возраста, профессии и социального статуса.

Эфир традиционно будет доступен на сайте: трансляции.институтвоспитания.рф и в официальных сообществах Института воспитания РАО и Министерства просвещения РФ ВКонтакте: https://vk.com/video-30558759_456242239.

Просим максимально широко проинформировать педагогов и учащихся для возможного участия в Открытом уроке.
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