Письмо №929 от 2 октября 2020 года.
О подписке на республиканские газеты «Учитель Дагестана, «Орленок-Дагестан», на журнал для младших школьников «Почемучка» 


Руководителям ОО
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Министерством образования и науки Республики Дагестан были разосланы письма об организации подписной кампании на 2021 год на газеты «Учитель Дагестана» и «Орленок- Дагестан» (письма № 06-8070/10 от 18.09.20 г. и № 06-8068/10 от 18.09.20 г. - прилагаются).
В связи с тем, что УФПС РД и Дагпечать РД своевременно не предоставили информацию, в данных письмах не была указана стоимость подписки на эти издания.
Дополнительно к письмам Министерства образования и науки РД сообщаем:
Стоимость годовой подписки на газету «Учитель Дагестана» (почтовый индекс 63270): через почтовые отделения - 871 рубль через киоски «Дагпечать» - 700 рублей. Стоимость подписки на газету для школьников «Орленок-Дагестан» (почт.индекс 63261): через почтовые отделения - 678 рублей через киоски «Дагпечать» - 450 рублей.
Справки по вопросам подписки: тел. 8-903-423-27-83, Шейхов Омалав Халажевич.
В редакции указанных газет можно также оформить льготную подписку (конт. тел.: 8-989-464-02-22, Тагиров Джамал).

В Республике Дагестан, как и во всей России, уделяется особое внимание патриотическому и нравственному воспитанию подрастающего поколения. Эту же задачу ставит перед собой и республиканская газета для школьников «Орленок- Дагестан», учрежденная по предложению Министерства образования и науки РД в целях всестороннего освещения жизни юных дагестанцев, защиты их прав и интересов, пропаганды нравственности, патриотизма, здорового образа жизни.
«Орлёнок» является информационным партнёром РДТТТ Дагестана, вносит заметный вклад в благородное дело воспитания подрастающего поколения, поднимает важные для подростков проблемы, приобщает к истинным ценностям и традициям Страны гор.
Газета предназначена для учащихся 5-11 классов, выходит тиражом свыше 6 тыс. экземпляров. Учитывая коллективную подписку - 1-2 газеты на класс, её читают свыше 50 тысяч юных граждан республики. Газету также регулярно используют педагоги на уроках, классных часах и других мероприятиях.
Учитывая актуальность данного издания для подрастающего поколения, в целях усиления воспитательной работы среди школьников рекомендуем провести разъяснительную беседу о газете «Орлёнок-Дагестан» с учащимися 5-11 классов и организовать подписную кампанию на 2021 год.
Сведения о подписке просим направить до 25.11.2020 года на электронный адрес: sergokalaruo@mail.ru

Также начинается подписная кампания на 2021 год на периодические подписные издания, в том числе на газету Министерства образования и науки РД «Учитель Дагестана». Газета учреждена с целью всестороннего освещения сферы образования республики, совершенствования профессионального мастерства педагогов, пропаганды работы лучших учителей.
В редакцию регулярно поступают различные материалы об учителях и воспитателях, о деятельности образовательных учреждений, о работе УО городов и районов. Через газету педагоги имеют возможность высказать свою точку зрения, обменяться мнениями, изучить опыт лучших.
Газета «Учитель Дагестана» издается только за счет подписных средств и от того, насколько активно будет проведена подписная кампания-2021 в каждом районе/городе, зависит регулярный выпуск республиканского профессионального издания.
В связи с вышеизложенным рекомендуем довести информацию о подписке на газету «Учитель Дагестана» до педагогических коллективов. Сведения о проведении подписной кампании просим направить до 25.11.2020 года на электронный адрес: sergokalaruo@mail.ru
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С 2008 года издается ежемесячный развивающий журнал для младших школьников «Почемучка». В рубриках журнала содержатся увлекательные и познавательные для детей материалы, а также различные конкурсы, кроссворды, загадки, раскраски.
Журнал завоевал большую популярность среди юных читателей. Многие из них стали авторами «Почемучки», ведут с редакцией активную переписку, рассказывают о своей школьной жизни, друзьях, учителях. Журнал нередко используют в воспитательных целях педагоги начальных классов.
«Почемучка» приобщает детей к чтению, способствует их творческому развитию, вносит заметный вклад в формирование у младших школьников таких качеств как любознательность, дружелюбие, коммуникабельность, патриотизм, взаимовыручка и т.д.
В связи с вышеизложенным, учитывая положительное влияние журнала «Почемучка» на формирование личности ребенка, просим организовать подписку на журнал среди учащихся младших классов.
Сведения о подписке просим направить до 25.11.2020 года на электронный адрес: sergokalaruo@mail.ru
Примечание:
Республиканский журнал «Почемучка» не включен в подписной каталог, поэтому
подписаться на «Почемучка» через почту невозможно.
По вопросам распространения журнала «Почемучка» обращаться по телефону:
8-989-464-02-22 (Тагиров Джамал).
Журнал выходит один раз в месяц - с сентября по май.
Стоимость одного экземпляра - 15 рублей. Стоимость на 9 месяцев - 135 рублей.
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