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  О проведении социально-психологического тестирования обучающихся.

Руководителям ОО

              МКУ «Управления образования» направляет информацию, представленную Министерством образования и науки РД,  по вопросам организации и проведения социально-психологического тестирования обучающихся, направленного на раннее выявление незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ, в 2020/2021 учебном году.
Проведение социально-психологического тестирования с использованием методического комплекса для выявления психологических  «факторов риска» возможного вовлечения школьников в зависимое поведение (далее- СПТ) является неотъемлемым элементом воспитательной работы образовательной организации, обеспечивающей системное выявление обучающихся «группы риска», и организации с ними соответствующей профилактической, коррекционной работы. 

Просим довести информацию до ответственных  лиц и контролировать ход исполнения письма и предоставления отчета в нужные сроки. 


Приложение: в электронном  виде. 


Начальник МКУ «Управления образования»:                                            Х.Н.Исаева



Исп :Магомедова Б.М.
Тел:89697478888

