
Письмо №1162 от 27 ноября 2020г.

О направлении отчета выполненных работ по проведению НОКО
Руководителям ОО

В соответствии с письмом Министерства образования и науки Республики Дагестан №06-10772/04-08/20 от 24.11.2020г. МКУ «Управление образования» информирует о том, что по результатам исполнения государственного контракта № 0103200008420002757 от 27.07.2020г. оператором ООО "АС-Холдинг" (ИНН: 77249З0268) был представлен отчет о выполненных работах по сбору и обобщению информации о качестве условий оказания услуг по каждой организации, с приложением расчета показателей, характеризующих общие критерии оценки, утвержденные приказом Минтруда России от 31 мая 2018 г. № 344н (Об утверждении единого порядка расчета показателей, характеризующих общие критерии оценки качества условий оказания услуг организациями в сфере культуры охраны здоровья, образования, социального обслуживания и федеральными учреждениями медико-социaльной экспертизы».
20 ноября 2020 г. проведено заседание Общественного совета при Министерстве образования и науки Республики Дагестан по рассмотрению и анализу результатов независимой оценки качества образовательной деятельности организаций за 2020 год с учетом информации, представленной оператором. 
Министерством образования и науки Республики Дагестан осуществляется контроль за ходом проведения мероприятий по НОКО и оказывается организационная и методическая помощь в целях обеспечения 100%-ного размещения на сайте bus.gov.ru результатов НОКО и иных сведений. 
В связи с вышеизложенным направляем Вам отчет оператора - ООО «АС-Холдинг» для рассмотрения и анализа результатов независимой оценки качества образовательной деятельности организаций. 

Приложение: в 2-х экз.



Начальник МКУ «УО»:                                                 Х.Исаева

Исп.Магомедова У.К.
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