Письмо №734 от 05 августа 2020 г.
О перепроверке внесенных данных в форму паспорта региональной системы общего образования
                                                                                                                    Руководителям ОО

Во исполнение пункта 3 распоряжения Правительства Российской Федерации от 31 декабря 2019г. № 3273-р, а также в соответствии с письмом Министерства образования и науки Республики Дагестан №06-6393/01-18/20 от 04.08.2020г. МКУ «Управление образование» Сергокалинского района методические рекомендации по разработке паспортов региональных систем общего образования.
Согласно письму Управления образования №697 от 21 июля 2020г. «О внесении данных по форме паспорта региональной системы общего образования» образовательные организации должны были войти в свои личные кабинеты под соответствующими логинами и паролями и заполнить сведения по своей образовательной организации, вводя данные в незаполненные ранее формы разделов 1, 2, 3 и формы раздела 4 ПРСО.
Просим Вас перепроверить согласно методическим рекомендациям все внесенные данные в личные кабинеты образовательных организаций, расположенных по адресу https://online.miccedu.ru/ 
Напоминаем, что ответственность за достоверность информации, представляемой образовательными организациями несет руководитель организации.
Направляем методические рекомендации по разработке паспортов региональных систем общего образования согласно приложению.
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