Письмо № 351 от 27.03.2020 г. 
[bookmark: _GoBack]О прохождении обучения по онлайн-курсу «Создание собственного бизнеса» 

Руководителям ОО 

МКУ «Управление образования по Сергокалинскому району в соответствии с письмом Министерство образования и науки Республики Дагестан за № 06-2460/01-18/20 от 13.03.2020 г. информирует о том, что в рамках реализации федерального проекта «Популяризация предпринимательства» национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы» в марте 2020 года проводится Всероссийское тестирование по выявлению предпринимательских способностей у обучающихся 9-11 классов общеобразовательных организаций (далее - тестирование) с последующим прохождением обучения по онлайн-курсу «Создание собственного бизнеса». 
Тестирование проходит на федеральном портале «Мойбизнес.рф» по ссылке: https://мойбизнес.рф/рrоf-test.
Организатором указанного мероприятия является Минэкономразвития России. Координатор тестирования - Негосударственное образовательное частное учреждение высшего образования «Московский финансово-промышленный университет «Синергия». 
Более подробная информация у куратора проекта Скоробогатова Сергея Ивановича, тел.: (495) 800-10-01, доб. 4733, адрес электронной почты: SISkorobogatov@moi.edu.ru. 
Просим Вас довести информацию о проведении мероприятия до заинтересованных лиц и проинформировать МКУ «Управление образования» об участии в тестировании в срок до 30 марта 2020 г. на электронный адрес: msarat78@gmail.com.
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