Письмо № 428 от 14.04.2020 г. 
О проведении мероприятий подготовительного этапа конкурса «Дома и в онлайн-школе»
[bookmark: _GoBack]Руководителям ОО 


МКУ «Управление образования по Сергокалинскому району в соответствии с письмом за № 06-3352/01-18/20 от 08.04.2020 г. Министерство образования и науки Республики Дагестан сообщает о том, что в соответствии с Указом Главы Республики Дагестан от 18 марта 2020 года №17 «О введении режима повышенной готовности» и в целях предупреждения новой коронавирусной инфекции (2019-nCoV) во всех общеобразовательных организациях Республики Дагестан отменены различного рода мероприятия.
На основании вышеизложенного и в соответствии с письмом координатора федерального проекта «За честные продукты!» А.А. Бажко проведение конкурса «Солдатская каша» переносится на период после отмены ограничительных мер.
В связи с вышеизложенным до 25 апреля 2020 года необходимо провести Мероприятия подготовительного этапа конкурса «Дома и в онлайн-школе», которые пройдут в «бесконтактном» формате. Сценарий проведения конкурса прилагается.
Контактное лицо для взаимодействия - Байгушева Екатерина Викторовна (тел.: 8 (988) 450-46-57).
Просим довести информацию до ответственных, работающих по проектам и программам Общероссийской общественно-государственной детско-юношеской организации «Российское движение школьников»
Приложение: на 9 л. в 1 экз.



Начальник МКУ
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