Письмо №1055 от 28 декабря 2021 года 

О внесении всех учебников в АИС Книгозаказ и работа с ЭФУП
 Руководителям ОО
В соответствии с письмом Министерства образования и науки Республики Дагестан № 06-8292/01-08/21 от 04.08.2021г., МКУ «Управление образования» Сергокалинского района письмом №581 от 05.08.2021г., №753 от 13.10.2021г. года информировало вас о том, что Минобрнауки РД проводит работу по внедрению автоматизированной информационной системы мониторинга учебных фондов библиотек и книгозаказа для образовательных организаций Республики Дагестан «Книгозаказ», в том числе и для школ Сергокалинского района (далее - АИС «Книгозаказ»).

Вам были предоставлены логин и пароль для входа в систему «Книгозаказ» по адресу: https://knigozakaz.ru и должны были быть заполнены все разделы профиля образовательной организации, занесены все учебники, открыть страницу класса, добавить связь с классом, указать связку учебников с классами.

Были направлены инструкции по работе с модулем «Книгообеспеченность» (приложение к письму №753 от 13.10.2021г.), проведен семинар с библиотекарями. 
Также напоминаем, что согласно письму №968 от 3.12.2021г. все школы получили коды доступа к электронным формам учебных пособий по родным языкам и литературе 5 класса. Вам было необходимо активировать код доступа и выдать электронное учебное пособие, распределенное для вашей школы. Инструкция находилась по адресу: https://digital.prosv.ru/librarian/
Для этого надо было выдать им логины и пароли, которые генерируются при распределении комплектов.
Просим в срок до 30 декабря 2021 года проверить проведенную работу в АИС Книгозаказ и с электронной формой учебных пособий:
I. АИС «Книгозаказ»
1. Заполнение информации об имеющемся учебном фонде библиотеки

2. Заполнение информации о численном составе учащихся

3. Заполнение информации об использовании учебников классами

4. Проверить отчет о книгообеспеченности
II. Электронная форма учебников
1. Активация кода доступа

2. Выдача логина и пароля ученику
3. Пользование ЭФУП
Вам необходимо направить информацию по работе в вышеуказанных двух системах, заверенную руководителем школы на почту uma196565@mail.ru. В письме указать, кто из ваших заместителей ответственный за работу библиотекарей и кто лично проверял эту работу.  

Начальник МКУ «УО»:                                              Х.Исаева
Исп. Магомедова У.К.
Тел.: 8 903 482 57 46

