Письмо № 152 от 18 февраля  2022 года.

О проведении Всероссийской онлайн-олимпиады по финансовой грамотности и предпринимательству.
Руководителям ОО

МКУ «Управления образования» в соответствии с письмом Министерства образования и науки Республики Дагестан за № 06-1696/01-18/22 от 16.02.2022 г. информирует о том, что с 1 по 31 марта 2022 г. на платформе Учи.ру (http://fmance.uchi.ru) состоится Всероссийская онлайн-олимпиада по финансовой грамотности и предпринимательству для учеников 1-9 классов (далее - Олимпиада).

Олимпиада проводится в рамках реализации «дорожной карты» Стратегия повышения финансовой грамотности в Российской Федерации до 2023 г. и Единого плана просветительско-информационных мероприятий Стратегий на 2022 г.

1 марта 2022 г. пройдет открытый онлайн-урок первого заместителя Председателя Банка России Чистюхина В.В. на тему «Кто есть кто на финансовом рынке», приуроченный к началу Олимпиады.

Трансляция урока будет доступна в социальной сети «ВКонтакте»: в сообществе Банка России (https://vk.com/cbr_official) можно будет задать вопрос спикеру.

Для участия в Олимпиаде необходимо пройти регистрацию на сайте Uchi.ru.

Более подробную информацию можно получить по тел.: 8 800 500-30-72.

Просим принять участие в онлайн-олимпиаде.
Начальник МКУ

«Управление образования»                                                                                       Х. Исаева 

Исп. Магомедова С.Ш.
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e-mail: msarat78@gmail.com
