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      На сегодняшний день горячим питанием в школах  района  обеспечены все учащиеся 1-4 классов 1617учащихся.  Во всех школах имеются  пищеблоки. Организация питания обучающихся в школах осуществляется образовательными организациями   самостоятельно. Горячие завтраки, обеды готовятся из сырья, доставленного поставщиками продуктов питания по заключённым договорам.
Поставщиками продуктов питания являются: ООО «Рамазан» Расулов Курбан Гасайниевич (4 школ обслуживает) и ООО «Мурад» Динбагандов  Басир Абдуллаевич с. Сергокала. (18школ)  
   Все школы заключили контракты на поставку продуктов питания.  Приобретаемые продукты имеют накладные, сертификаты качества, декларации соответствия на все виды товаров. Во всех школах продукцию привозят не реже одного раза в неделю.
          Осуществляется контроль со стороны администрации за качеством организации горячего питания. Проводится изучение общественного мнения в форме устного  анкетирования детей, педагогов и родителей.
    В министерство образования и науки РД представлены портфолио и дорожные карты в разрезе  каждой образовательной организации по обеспечению горячим  питанием всех учащихся 1-4 классов ,  сводный отчёт по району, мониторинг по горячему питанию и информацию по организацию горячего питания.

Материально-техническая база столовых    находится в удовлетворительном состоянии.  Приобретаются  оборудования для пищеблоков.
	Приобретены и установлены необходимые  оборудования для пищеблока МКОУ «Сергокалинская СОШ №1» за счет средств муниципального бюджета на общую сумму 248955,6 рублей.
Также, проведены предварительные расчеты необходимых денежных средств по созданию условий для организации горячего питания учащихся 1-4 классов  МКОУ «Сергокалинская СОШ №1».
При предварительной работе  на строительство здания пищеблока, приобретение оборудования с учетом расходов на составление ПСД и экспертизу проектно-сметной документации, расходная часть финансовых средств составила 49,8 млн. рублей. Окончательная сумма расходов будет определена по завершению работ  составления ПСД  прохождения экспертизы проекта, объекта «Пристройка пищеблока для МКОУ «Сергокалинская СОШ №1».
Также, приобретены и установлены необходимые  оборудования для пищеблока МКОУ «Сергокалинская СОШ №2» за счет средств муниципального бюджета на общую сумму 193,200 рублей.
Школьные столовые укомплектованы поварами, которые имеют соответствующее образование и квалификационные разряды. Персонал школьной столовой проходит специальную подготовку (ежегодно), все аттестованы на знание санитарно-гигиенических норм и правил. Медосмотр проходят регулярно. Все работники пищеблока оснащены спецодеждой.
В связи с увеличением объема работы в пищеблоках    дополнительно выделены  8 штатных единиц.   
