Письмо №535 от 29 мая 2020 года

[bookmark: _GoBack]О внесение сведений об аттестатах выпускников 2020 года в базу федерального реестра ФИС ФРДО 

Руководителям ОО

С учетом особенностей приема на обучение по образовательным программам высшего образования на 2020/21 учебный год, утвержденными приказом Министерства науки и высшего образования РФ от 3 апреля 2020 г. N 547 (далее – Особенности приема) в соответствии с письмом Министерства образования и науки Республики Дагестан № 06-4359/04-08/20 от 28 мая 2020г. МКУ «Управление образования» Сергокалинского района информирует о том, что абитуриентам для поступления на обучение предоставляется возможность подать заявление о приеме с приложением необходимых документов в электронной форме посредством электронной информационной системы организации либо с использованием суперсервиса «Поступление в вуз онлайн» посредством федеральной государственной информационной системы «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)».
Образовательная организация осуществляет проверку достоверности сведений, указанных в заявлении о приеме, и соответствия действительности поданных электронных образов документов посредством федеральной информационной системы «Федеральный реестр сведений о документах об образовании и (или) о квалификации, документах об обучении» (далее – ФИС ФРДО).
На основании частей 9 и 10 статьи 98 Федерального закона от 29 декабря 2012 г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» и в целях недопущения возникновения риска отказа в зачислении в образовательную организацию абитуриентов руководителям общеобразовательных организаций необходимо незамедлительно с момента выдачи аттестата и не позднее чем в срок до 15 июня 2020 г. обеспечить 100-% внесение сведений об аттестатах выпускников 2020 года основного и среднего общего образования в базу федерального реестра ФИС ФРДО.
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