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 Об итогах проведения районного конкурса «Эколята – молодые защитники Природы»
 	
                                                                              
[bookmark: _GoBack] В целях дальнейшего развития экологического образования и экологической культуры в общеобразовательных организациях, сохранения природы, ее растительного и животного мира был проведен конкурс на лучший стенд (уголок)   «Эколята – молодые защитники Природы» и во исполнение поручения Комитета Совета Федерации по науке, образованию и культуре Федерального Собрания Российской Федерации от 25 февраля 2021 года №  3.9 – 23/263 и в соответствии с Положением о Всероссийском конкурсе на лучший стенд (уголок) «Эколята – молодые защитники Природы.
Было представлено  на конкурс материал из 9 школ: Сергокалинская СОШ №1, Сергокалинская СОШ №2, Кичигамринская СОШ,  Мургукская СОШ, Аялизимахинская СОШ, Аймаумахинская СОШ, Урахинская СОШ, Канасирагинская СОШ	.
Рассмотрев полученный конкурсный  материал жюри присудило места:

1-е место-Гаджиевой С.Б.-ст. вожатой МКОУ «Аялизимахинская СОШ».
2-е место-Мусаева П.М.- уч. нач./кл., Курбановой З.И.ст.вож., МКОУ «Урахинская СОШ»
3-е место-Чамсаевой А.Т.-уч.биологии ,Абакаровой С.С.-соц.педагогу МКОУ «Мургукская СОШ»


Исходя из вышеизложенного,
                                             п р и к а з ы в а ю:

1.Утвердить решение жюри  муниципального этапа конкурса.                  
2.Отметить положительную работу руководителей образовательных организаций, обеспечивших участие в конкурсе: МКОУ «Аялизимахинская СОШ» (Зугумова К.М.), МКОУ «Сергокалинская СОШ №1» (Магомедов М.А.), МКОУ «Сергокалинская СОШ №2 им.М.Нурбагандова» ( Нурбагандов Н.М.), МКОУ «Аймаумахинская СОШ» (Гамидова Г.С.),  МКОУ «Мургукская СОШ» (Шахнавазова З.Ш), МКОУ «Кичигамринская СОШ» ( Гасанова Р.М.), МКОУ «Урахинская  СОШ» ( Салихов З.С.), МКОУ «Канасирагинская СОШ» (Джамбалаев М.Р.).
        3.Указать на низкую исполнительскую дисциплину руководителей, не обеспечивших участие в конкурсе.
4. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на заместителя начальника УО Мусаева М.И.


Начальник МКУ «Управление образования»                                   Х.Исаева                           

Исп.: Адзиека К.А.
Тел.:89634084611

