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Руководителям ОО
В соответствии с письмом МО и Н РД МКУ «Управление образования» Сергокалинского района повторно напоминает, что с 23 по 29 ноября 2020г. с 23 ноября 2020 года стартовала Неделя "Живой классики".
Завершится эта акция 29 ноября (последний день). 
Направляю ссылку для скачивания https://yadi.sk/d/0WoiSmspy1lIRw?w=1 всего материала по проведению Недели "Живой классики".
Пройдите по ссылке и на ваше усмотрение, что посчитаете нужным, то и используйте в данной акции. Присоединяйтесь к флешмобам других школ, районов и сами тоже участвуйте.
Очень важно подать заявку на участие, пройдя по ссылке: https://forms.gle/u5cktKxgS6v9YTxQA. 
В заявке надо указать ссылку для подключения к Вашему эфиру. Для привлечения детей к Вашему мероприятию Фонд «Живая классика» выложит расписание встреч в СМИ и интернете. 
Также необходимо поделиться информацией в новостях в социальных сетях, разместите ролик, ставьте в постах хештег#НеделяЖивойКлассики и призывайте принимать участие в мероприятии, отмечайте группу Фонда «Живая классика»: https://vk.com/young_readers). 
До сих пор ни одна из школ не смогла смонтировать ролик, не скинули ссылку.
Ждем ваши ссылки на проведение!
Если школы не находят при регистрации наименование школы в списке, то обратитесь  по почте Saneeva@youngreaders.ru  к Наталье Санеевой, опишите проблему. Номер телефона для связи:89811501524. 
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