

Письмо № 1222  от 15 декабря  2020г.
О проведении в образовательных организациях «Марафона Классных встреч»
Руководителям ОО

Согласно приказу Министерства образования и науки Республики Дагестан от 12 марта 2020 г. № 678-08/20 «О реализации Всероссийского проекта «Классные встречи» 22 декабря 2020 г. в рамках проведения Республиканской акции «Волшебство Новогодней поры» в образовательных организациях проводится «Марафон Классных встреч» (далее - мероприятие).
Мероприятие проводится в целях формирования у обучающихся ценностных ориентиров через организацию и проведение встреч с деятелями культуры и искусства, учеными, спортсменами, добровольцами, общественными деятелями и известными личностями современности.
По завершению проведения мероприятия образовательным организациям необходимо предоставить отчет в срок до 17:00 22 декабря 2020 г. на электронную почту kv-rdsh05@vandex.ru согласно Приложения к Положению.
Контактное лицо для взаимодействия - Алексуточкина Полина Олеговна, методист Ресурсного центра Дагестанского регионального отделения Российского движения школьников ГБУ ДО РД «Малая академия наук
Республики Дагестан», 8 (999) 310-95-44.
Просим довести информацию о проведении мероприятия до активистов РДШ.
Приложение на 2 стр. в 1 экз.



Начальник МКУ «Управление образования»:                                Х.Н.Исаева




Исп:Магомедова Б.М.
Тел:89697478888




Приложение 
[bookmark: bookmark2]Концепция проведения «Марафона Классных встреч»
Всероссийский проект «Классные встречи» (далее - Проект, Классные встречи) реализуется во исполнении пункта 2 «а» перечня поручений Президента Российской Федерации № Пр-1432 от 25.07.2017 года по итогам встречи с классными руководителями выпускных классов общеобразовательных организаций России.
Организатором Всероссийского Проекта является Общероссийская общественно-государственная детско-юношеская организация «Российское движение школьников» (далее - РДШ, Российское движение школьников) при поддержке Администрации Президента Российской Федерации.
В республике Дагестан проект реализуется государственным бюджетным учреждением дополнительного образования Республики Дагестан «Малая академия наук Республики Дагестан» во исполнении приказа Министерства образования и науки Республики Дагестан от 12 марта 2020 г, №678-08/20.
Цель Проекта: сформировать у обучающихся ценностные ориентиры через организацию и проведение встреч с деятелями культуры и искусства, учеными, спортсменами, общественными деятелями и известными личностями современности.
Дата проведения марафона: 22 декабря 2020 г.
Оформление мероприятия: обязательно оборудованный класс/зал, высвеченный на экране проектора логотип или же баннер «Классные встречи».
Информационное освещение: по итогам Классной встречи создается информационная статья с качественными фотографиями в социальной сети Instagram, где должны указать: когда была проведена встреча, где состоялась встреча, кто был гостем (ФИО, должность/регалии), кто стал участником встречи, о чем разговаривали, цитату гостя, самый интересный вопрос и ответ гостя на него.
Публикация в социальной сети «Instagram» общеобразовательных организаций и отметка аккаунтов в инстаграмме @rdsh_dagestan и @klassnye_vstrechi.
Публикации сопровождаются хэштегами:#КлассныевстречиРДШ
#КВ_РДШ #РДШ #РДШ_Дагестан.
Отчет:направляется образовательными организациями в адрес
kv-rdsh05@yandex.ru  согласно Приложения к Положению до 17:00 22 декабря 2020 г.
[bookmark: _GoBack]Контактное лицо - Алексуточкина Полина Олеговна, методист Ресурсного центра Дагестанского регионального отделения Российского движения школьников ГБУ ДО РД «Малая академия наук Республики Дагестан»,                                   8 (999) 310-95-44.



Приложение к Положению
Итоги проведения «Марафона Классные встречи» в городе/районе 	
1. Гость встречи Ф.И.О,, должность	
2. Количество обучающихся присутствующих на встрече	
3. Дата и место проведения	
4. Ученики каких образовательных организаций приняли участие в
встрече (наименование в соответствии с Уставом)	
5. Ссылка на пост:

