Письмо № 145 от 17 февраля  2022 года.

О проведении Уроков семейной истории #ПисьмаДеду
Руководителям ОО

МКУ «Управления образования» в соответствии с письмом Министерства образования и науки Республики Дагестан за № 06-1685/09-18/22 от 16.02.2022 г информирует о том, что Фондом развития культуры и кинематографии «Страна» (далее - Фонд) разработана и эффективно применяется во всех субъектах Российской Федерации методика мотивирующих цифровых уроков, направленных на повышение эффективности воспитательной работы с обучающимися образовательных организаций.

В текущем году Фондом совместно с Министерством просвещения Российской Федерации особое внимание уделено патриотическому воспитанию - проведению патриотических уроков семейной истории с использованием мотивирующего фильма #ПисьмаДеду, выпущенного Фондом (далее - Уроки).

Уроки посвящены подвигу наших людей во время Великой Отечественной войны и обращены к этой важной и сложной для восприятия подростками и молодежью теме через историю семьи каждого учащегося, через уважение ребят к своим прадедам, принявшим участие в защите от нападения фашистских агрессоров на фронте или в тылу.

С учетом вышеизложенного просим провести в срок до 23 февраля 2022 года (в преддверии Дня Защитника Отечества) с обучающимися образовательных организаций Уроки с использованием материалов, размещенных на официальном сайте Фонда по ссылке: https://fondstrana.ru/motivationlessons во вкладке «Патриотический цифровой урок семейной истории #ПисьмаДеду».

Просим принять участие и организовать проведение Уроков в ваших  образовательных организациях.
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