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Об организации дополнительного питания  5-11классов через буфеты
                                                                                                        Руководителям ОО


МКУ «Управление образования» направляет   письмо Управления Роспотребнадзора по РД от 05.10.2020 г. №01/10138-2020-06 об отсутствии питания через буфеты для учащихся 5-11 классов общеобразовательных учреждений .
Государственный стандарт питания обучающихся и воспитанников образовательных учреждений является основным документом, регламентирующим современную систему организации питания в образовательных учреждениях Российской Федерации, и обязателен для исполнения на территории Российской Федерации.
Государственный стандарт предусматривает, что во всех образовательных учреждениях для детей и подростков от 7 до 18 лет, которые проводят в школе более 4 часов (а это школы, лицеи и прочие), должно быть обеспечено дополнительное питание, помимо организации основного питания (завтраки, обеды), то есть не организованный прием пищи на переменах, а доступный всем детям «перекус» по их желанию. При этом список продуктов, реализуемый в школьном буфете, строго регламентирован.
В связи с вышеизложенным просим  проработать вопрос и механизм организации дополнительного питания обучающихся образовательных организаций


Начальник МКУ «УО»:                                                        Х.Исаева
Исп.: Б.С Омаровна,
 тел.: 8 (967) 4043626
