Письмо №20 от 15 января 2021 г. 
О результатах перепроверки итогового сочинения
Руководителям ОО 

Согласно приказу Министерства образования и науки Республики Дагестан от 20.12.2021г. №04/209-3779/21 «О мониторинге результатов итогового сочинения (изложения) на территории Республики Дагестан», письму Регионального центра обработки информации РД №04-22 от 14.01.2022г. МКУ «Управление образования» Сергокалинского района информирует о том, что осуществлена перепроверка работ участников итогового сочинения, состоявшегося 1 декабря 2021 г. в соответствии с критериями по «Зонам риска».
По итогам перепроверки было выявлено, что в некоторых образовательных организациях Республики Дагестан, в том числе и в школах нашего района оценивание работ ИС-11 было осуществлено необъективно, а именно:
— у 193-х участников из 90 образовательных организаций РД результат изменился с «зачёта» на «незачёт»;
— у 12-ти участников из 9 образовательных организаций РД результат изменился с «незачёта» на «зачёт»;
— у 11-ти участников из 3 образовательных организаций Сергокалинского района: МКОУ «Новомугринская СОШ», МКОУ «Сергокалинская СОШ №1», МКОУ «Сергокалинская СОШ №2» результат изменился с «зачёта» на «незачёт».
Направляем результаты перепроверки работ участников итогового сочинения по Сергокалинскому району (прилагаются).
Просим довести данную информацию до педагогов, участников ИС-11 и их родителей (законных представителей).
Необходимо проинформировать участников, у которых итоговый «незачёт», о пересдаче ИС-11 в дополнительный срок 2 февраля 2022 года, а также провести служебное расследование в связи с необъективным оцениванием работ в образовательных организациях. 
Результаты служебного расследования и приказ о принятых мерах административного воздействия на лиц, оценивших работы участников ИС-11 необъективно, просим направить до 20 января 2022 года на почту uma196565@mail.ru 
Приложение №1: Список участников ИС-11, результат которых изменился с «зачёта» на «незачёт» на 4 л.
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