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[bookmark: _GoBack]О дополнительных мерах в сфере профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних
                                                                                 Руководителям ОО
   МКУ «Управление образования» информирует о том , что в рамках введения на территории района ограничительных мер в условиях предупреждения распространения короновирусной инфекции необходимо оперативно организовать дополнительные мероприятия (дистанционную форму) в сфере профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних.
    С учетом возникших обстоятельств управление образование рекомендует принять следующие дополнительные меры:
    - уделить особое внимание организации индивидуальной работы в отношении несовершеннолетних «группы риска», а также детей, состоящих на различных видах профилактического учета в органах и учреждениях системы профилактики;
  - проработать вопросы взаимодействия образовательных организаций с родителями обучающихся в имеющемся положении;
  - учесть возможность создания условий:
 обеспечивающих возможность получения родителями необходимой им информации в части организации процесса взаимодействия с органами и учреждениями системы профилактики по актуальным запросам, в том числе оказанию психологической и иных видов помощи;
  содействующих родителям и их консультировании по вопросам организации режима дня ребенка, его занятости и отдыха: значимости совместного прохождения предоставляемых ресурсов (в том числе в информационно- телекоммуникоционной сети «Интернет») по дополнительной занятости и досугу.

Начальник УО                                                                   Х. Исаева.
Исполнитель:
Х. Алишейхов.
