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                                                                                 Руководителям ОО

                  МКУ «Управление образования»  Сергокалинского района  в соответствии с письмом  Министерство образования и науки Республики Дагестан  №06-2232/01-18/22 от 25.02.2022г. информирует вас о том, информирует , что паспортом федерального проекта «Искусственный интеллект» национальной программы «Цифровая экономика Российской Федерации», утвержденного на заседании Президиума Правительственной комиссии по цифровому развитию, использованию информационных технологий для улучшения качества жизни и условий ведения предпринимательской деятельности, установлен результат № 1.7 «Разработана программа дополнительного профессионального образования и проведено повышение квалификации школьных педагогов по вопросам искусственного интеллекта, сформированы образовательные модули по искусственному интеллекту, школьниками освоены образовательные модули по искусственному интеллекту, проведена олимпиада по искусственному интеллекту» (далее - результат 1.7 ФП ИИ).
                 В целях достижения результата 1.7 ФП ИИ, а также в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 10 октября 2019 г. № 490 «О развитии искусственного интеллекта в Российской Федерации» Минпросвещения России реализовываются мероприятия, направленные на внедрение искусственного интеллекта в образовательный процесс.
         Минобрнауки РД информирует о том, что в соответствии с результатом 1.7 ФП ИИ в 2021 году создан типовой учебно-методический комплекс по реализации в системе общего образования учебных курсов, направленных на изучение основ систем искусственного интеллекта (далее – учебно-методический комплекс).
         Компоненты учебно-методического комплекса направлены на обогащение ментального опыта обучающегося и состоят из образовательных программ, а также методических рекомендаций для педагогических работников по реализации курса.
       Учебно-методический комплекс был направлен на экспертизу в федеральное учебно-методическое объединение по общему образованию и был одобрен на заседании 19 ноября 2021 года.
С учетом вышеизложенного, а также в целях проведения мониторинга Управление образования  просит направить согласно приложению в срок до 3 марта 2022 года информацию  заинтересованных  школ                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                             во  внедрении примерных  рабочих программ по искусственному интеллекту, на адрес электронной почты: kumsiget@mail.ru.
Приложение: на 1 л. в 1 экз.

Начальник МКУ «Управление образования»                                               Х.Исаева




                                                                                                                




                                                                                        ИНФОРМАЦИЯ
                 об общеобразовательных организациях , заинтересованных во внедрении примерных рабочих программ по искусственному интеллекту
	№
	Наименование муниципального образования
	Наименование
общеобразовательной
организации
	Тип общеобразовательной организации
(государственная, частная)
	       Уровень
(начальное общее, основное общее,среднее общее )
	Место нахождения общеобразовательной организации (полностью)
	Контактные данные общеобразовательной организации (адрес электронной почты, телефон)
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