Письмо № 739 от 07.08.2020 г. 
О проведении финала V Всероссийского детского фестиваля «Наследники традиций»


Руководителям ОО 


МКУ «Управление образования по Сергокалинскому району в соответствии с письмом Министерство образования и науки Республики Дагестан за № 06-6419/06-18/20 от 05.08.2020 г. информирует о проведении Министерством просвещения Российской Федерации финала V Всероссийского детского фестиваля народной культуры «Наследники традиций» в очно-дистанционном формате.
Просим довести информацию до сведения заинтересованных лиц.
Приложение: на 2 л. в 1 экз.

Начальник МКУ
«Управление образования»                                                                                       Х. Исаева 




Исп. Магомедова С.Ш.
Тел. 8-903-481-80-00
e-mail: msarat78@gmail.com
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дистанционном формате


В связи со сложной эпидемиологической обстановкой и в дополнение к ранее направленному письму Минпросвещения России от 16 июля 2020 г. № ДГ-1050/06 информируем о проведении со 2 по 5 августа 2020 года финала V Всероссийского детского фестиваля народной культуры «Наследники традиций» в очно-дистанционном формате (далее - Фестиваль).
В разных форматах в финале Фестивале примут участие более 1 000 детей из 58 регионов Российской Федерации, в том числе более ста участников из зарубежных стран (Армении, Франции, Донецкой народной Республики). Благодаря дистанционной части мероприятия, количество зрителей фестиваля не ограничено. Специально для его проведения была разработана цифровая онлайн платформа https://naslednikitraditsy.ru/, общий доступ к которой будет открыт с 1 августа 2020 года.
Приглашаем всех заинтересованных лиц Вашего региона стать зрителями онлайн-части Фестиваля. В рамках Фестиваля будет организована прямая трансляция торжественных церемоний открытия и закрытия, а так же мастер- классы по народным художественным промыслам, конференции для педагогов и обучающихся, выставка работ участников Фестиваля по всем номинациям.
Подробная информация о Фестивале и условиях участия размещена на сайте Федерального оператора Фестиваля - федерального государственного бюджетного учреждения культуры «Всероссийский центр развития художественного творчества и гуманитарных технологий» по адресу http://vcht. center/.
Организатор Фестиваля - Министерство просвещения Российской Федерации совместно с Правительством Вологодской области при поддержке Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации.
Фестиваль проводится с целью выявления, развития и поддержки детей, проявляющих выдающиеся способности в области народной культуры и искусства, воспитания и развития личной успешности детей, приобщения их к ценностям этнокультурного наследия регионов.
Учитывая важность мероприятия, просим вас оказать содействие в информировании и привлечении к участию в финальном туре федерального этапа Фестиваля победителей отборочного (заочного) тура федерального этапа Фестиваля заинтересованных лиц вашего региона.
Контактная информация:
от Департамента образования Вологодской области:
Микурова Анна Викторовна, начальник управления реализации государственной политики в сфере общего и дополнительного образования Департамента образования Вологодской области, тел: (8172) 23-01-02 доб. 2005, +79218201990;
Павлова Вера Евгеньевна, директор БОУ ВО «Школа традиционной народной культуры», тел.: +7 960-293-4830;
Бакулина Зинаида Константиновна, педагог организатор АОУ ВО «Образовательный центр-кадетская школа «Корабелы Прионежья» имени Героя России Ю.Л. Воробьева», тел. +7 911-522-5412, адрес электронной почты naslednikitraditsy@yandex.ru.
от ФГБУК «Всероссийский центр развития художественного творчества и гуманитарных технологий» - Калядина Виктория Александровна, специалист ФГБУК «ВЦХТ», тел. +7(499) 235-97-55, адрес электронной почты kalyadinav 1995@gmail.com.



ДОКУМЕНТ ПОДПИСАН
ЭЛЕКТРОННОЙ подписьюД.Е. Грибов

Сертификат 2E5374C4F788358DEEE2l6C7B0EC32616DIF9i50
Владелец I рибо» Девис Евгеньевич
Действителен с 02.04.2020 по 02.07.2021
Родионова Н.В.
(495) 587-01-10, доб. 3413

