Письмо №753 от 13 октября 2021 года 

О внедрении Автоматизированной информационной системы мониторинга учебных фондов библиотек и книгозаказа 
 Руководителям ОО
В соответствии с письмом Министерства образования и науки Республики Дагестан № 06-8292/01-08/21 от 04.08.2021г., в рамках оптимизации деятельности для осуществления мониторинга расходования бюджетных средств и комплектования библиотечных фондов учебниками и учебными пособиями МКУ «Управление образования» Сергокалинского района письмом №581 от 05 августа 2021 года информировало вас о том, что Минобрнауки РД проводит работу по внедрению автоматизированной информационной системы мониторинга учебных фондов библиотек и книгозаказа для образовательных организаций Республики Дагестан «Книгозаказ», в том числе и для школ Сергокалинского района (далее - АИС «Книгозаказ»).

Вам были предоставлены логин и пароль для входа в систему «Книгозаказ» по адресу: https://knigozakaz.ru и должны были быть заполнены все разделы профиля образовательной организации.
Направляем инструкцию по работе с модулем «Книгообеспеченность». Все ранее занесенные учебники с АИС «Учебник» должны были быть перенесены в новую систему. Вам необходимо сделать сверку, все ли учебники перенесены и добавить незанесенные учебники, если таковые остались. Заносите учебники с 2018 года. Срок – до 20 октября.
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