Письмо №581 от 05 августа 2021 года 

О внедрении Автоматизированной информационной системы мониторинга учебных фондов библиотек и книгозаказа 
 Руководителям ОО
В соответствии с письмом Министерства образования и науки Республики Дагестан № 06-8292/01-08/21 от 04.08.2021г., в рамках оптимизации деятельности для осуществления мониторинга расходования бюджетных средств и комплектования библиотечных фондов учебниками и учебными пособиями МКУ «Управление образования» Сергокалинского района информирует о том, что Минобрнауки РД проводит работу по внедрению автоматизированной информационной системы мониторинга учебных фондов библиотек и книгозаказа для образовательных организаций Республики Дагестан «Книгозаказ», в том числе и для школ Сергокалинского района (далее - АИС «Книгозаказ»).

Внедрение данной информационной системы позволит создать базу данных всех закупок учебной литературы и сформировать систему мониторинга движения библиотечного фонда каждой общеобразовательной организации. 

В рамках внедрения данной системы запланированы методические вебинары, о сроках проведения которых будет сообщено дополнительно.

С целью актуализации данных общеобразовательных организаций необходимо в срок до 12 часов 6 августа 2021 года войти в личный кабинет на портале АИС «Книгозаказ» по адресу: https://knigozakaz.ru и заполнить все разделы профиля образовательной организации.

Напоминаем, что руководитель общеобразовательной организации несет персональную ответственность за качество и своевременность исполнения данной работы.

По возникающим техническим вопросам работы с порталом обращаться по телефону: +7 (988) 440-02-48 (Бутаев Мурад Камилович).

Направляем для каждой общеобразовательной организации логин и пароль для входа в личный кабинет на портал АИС «Книгозаказ» согласно приложению.
Пройдите по ссылке https://knigozakaz.ru, нажмите в верхнем правом углу «Вход», зайдите по своему логину и паролю и заполните разделы профиля школы. 
Информацию об исполнении данного поручения необходимо представить в срок до 13 часов 6 августа 2021 года  на ватсапп в группу директоров.

Начальник МКУ «УО»:                                              Х.Исаева
Исп. Магомедова У.К.
