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Руководителям ОО 

В соответствии с письмом Министерства образования и науки Республики Дагестан  № 06-4432/01-18/20 от 29 мая 2020г.  МКУ «Управление образования» информирует о том, что участники  самого популярного творческого конкурса для детей и подростков в России «Живая классика» (далее – конкурс) организовали проект «Вслух»,  в рамках которого незрячим и слабовидящим подросткам будут читать в режиме онлайн литературные произведения.
Близкие или друзья слабовидящих ребят могут зайти на сайт фонда https://youngreaders.ru/ и оставить заявку на конкретную книжку.
С заявителем свяжется чтец, откликнувшийся на поиск, и в реальном времени почитает, расскажет о похожих сюжетах, обсудит со слушателем героев. Общение со сверстниками в условиях домашней изоляции актуально как никогда.
Также Фонд «Живая классика» третий год проводит Всероссийский конкурс идей новых достопримечательностей «Культурный след», который дает возможность каждому желающему придумать художественный объект для своего города/поселка.
Подать заявку нужно на сайте проекта https://youngreaders.ru/. Экспертный совет, в который входят известные деятели культуры, общественные деятели, культурологи, архитекторы, урбанисты, историки, оценивает присланные на конкурс работы и выбирает 5 проектов-победителей. Все проекты фонда поддерживаются Министерством просвещения РФ и Министерством культуры РФ и реализуются при поддержке Фонда президентских грантов.
Просим довести данную информацию до педагогов ваших школ, максимально широко проинформировать учителей и обучающихся  и рассмотреть возможность участия в проектах.
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