Письмо № 647 от 02.07.2020 г. 
О приеме заявок на участие во Всероссийском творческом конкурсе «Война. Народ. Победа»

Руководителям ОО 
[bookmark: _GoBack]
МКУ «Управление образования по Сергокалинскому району в соответствии с письмом Министерство образования и науки Республики Дагестан за № 06-5124/01-18/20 от 26.06.2020 г. информирует о том, что сетевое издание «Педагогическая олимпиада» на сайте www.pedolymp.ru (раздел «Мероприятия» - «Для обучающихся» - «Конкурсы») ведет прием заявок на участие во Всероссийском творческом конкурсе для дошкольников, школьников, студентов и педагогов «Война. Народ. Победа», проведение которого приурочена к празднованию 75-летия Великой Победы.
Основная цель проведения Конкурса - формирование у подрастающего поколения патриотических качеств, чувства сопричастности к истории Отечества.
Данное информационное сообщение и приложения к нему содержат условия проведения Конкурса, срок и порядок предоставления необходимых документов, форму поощрения победителей и участников Конкурса. Кроме того, просим Вас принять во внимание то, что данное сообщение не является коммерческим предложением, а носит информационный характер и служит для оперативного информирования заинтересованных лиц.
Более подробная информация о Конкурсе содержится на его официальной странице по адресу http://pedolymp.ru/events/25.
Участие в мероприятии является добровольным и открытым. Решение об участии принимается участниками самостоятельно.
Просим Вас оказать содействие в оперативном информировании заинтересованных лиц.

Приложение: на 6 л. в 1 экз.
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