Письмо №415 от 19 мая 2021 года

О системе контент фильтрации

Руководителям ОО

В соответствии с ч.1. ст. 14 Федерального закона «О защите детей от информации, причиняющей вред их здоровью и развитию» от 29.12.2010 г. № 436-Ф3 доступ к информации, распространяемой посредством информационно-телекоммуникационных сетей, в том числе сети «Интернет», в местах, доступных для детей, предоставляется лицом, организующим доступ к сети «Интернет» в таких местах, другим лицам при условии применения административных и организационных мер, технических, программно-аппаратных средств защиты детей от информации, причиняющей вред их здоровью и (или) развитию, Правительством Республики Дагестан разработан и утвержден комплекс мер по обеспечению информационной безопасности Республики Дагестан.
Согласно представлению Прокуратуры Республики Дагестан во многих образовательных организациях по прежнему имеются многочисленные нарушения — в образовательных организациях должным образом не организованы системы ограничения доступа обучающихся к видам информации, распространяемой посредством сети «Интернет», причиняющей вред здоровью и (или) развитию детей, а также не соответствующей задачам образования.
В связи с вышеизложенным, информируем, что если на компьютерах  Ваших образовательных организаций, подключенных к сети Интернет, к которым имеют доступ учащиеся не установлена контент фильтрация, то Вам необходимо принять безотлагательные меры по установке систем контентной фильтрации. 
[bookmark: _GoBack]Актуальную информацию о принятых мерах по исключению доступа к интернет-ресурсам, не совместимым  с задачами образования обучающихся просим представить 20 мая к 12 часам, направив сведения согласно приложенной форме на адрес электронной почты: uma196565@mail.ru.
Приложение: в 1 экз.

           Начальник МКУ «УО»:                                                      Х.Исаева

	Исп.Магомедова У.К.
             Тел.: 8 903 42 57 46
 

