Письмо №2 от 10 января 2021 года
О расписании ЕГЭ и ОГЭ
 Руководителям ОО
МКУ «Управление образования» Сергокалинского района информирует о том, что совместными приказами Минпросвещения России и Рособрнадзора утверждено расписание единого государственного экзамена (ЕГЭ), основного государственного экзамена (ОГЭ) и государственного выпускного экзамена (ГВЭ) на 2022 год.
Проведение ЕГЭ разделено на три периода: досрочный (с 21 марта по 15 апреля), основной (с 26 мая по 2 июля) и дополнительный (5-20 сентября).
Основной период ЕГЭ-2022 стартует 26 мая с экзаменов по географии, литературе и химии. Проведение еще трех экзаменов разделено на два дня: ЕГЭ по русскому языку пройдет 30 и 31 мая, по информатике и ИКТ – 20 и 21 июня, устная часть ЕГЭ по иностранным языкам – 16 и 17 июня. Напомним, такая практика сложилась еще пару лет назад из-за пандемии. Разделение потоков помогает избежать большого скопления старшеклассников в аудиториях.
Единый госэкзамен по профильной и базовой математике тоже пройдет в разные дни – 2 и 3 июня соответственно. 6 июня состоятся экзамены по истории и физике, 9 июня – по обществознанию, 14 июня – по биологии и письменная часть ЕГЭ по иностранным языкам.
Резервные дни для сдачи ЕГЭ по всем предметам предусмотрены с 23 июня по 2 июля.
В дополнительный период с 5 по 20 сентября ЕГЭ пройдет только по обязательным предметам (русскому языку и базовой математике) – для тех выпускников, которые не получили аттестат.
Что касается единого госэкзамена (ЕГЭ) для выпускников, то выпускники для получения аттестата должны сдать два предмета: русский язык и математику базового уровня. В 2021-м он был отменён из-за коронавируса, и поэтому профильный предмет сдавали лишь те выпускники, которым математика требовалась для поступления в вуз.
Новых обязательных ЕГЭ в 2022 году вводить не планируется.
В соответствии с Порядком государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования, выпускники прошлых лет сдают ЕГЭ в досрочный период и резервные сроки основного периода ЕГЭ, выпускники текущего года – в основные сроки основного периода.
Выпускники, у которых совпали сроки проведения экзаменов по отдельным учебным предметам, могут также сдать их в резервные сроки.
Принять участие в ЕГЭ в иные сроки можно только при наличии уважительных причин (болезни или иных обстоятельств), подтвержденных документально и соответствующего решения государственной экзаменационной комиссии.
Что касается ОГЭ, то досрочный период в этом году запланирован с 21 апреля по 17 мая, основной – с 20 мая по 2 июля, дополнительный – с 5 по 15 сентября.
В 2022 году основной государственный экзамен (ОГЭ) в девятых классах будет проведен как и в предыдущие годы, два экзамена по выбору и два обязательных (русский язык и математика). 
Просим довести информацию до выпускников 9, 11 классов и родителей. При выборе предметов ориентироваться на расписание ЕГЭ и ОГЭ. 
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