Письмо № 231 от 26 марта 2021 года.
О старте второго сезона Всероссийского конкурса «Большая перемена»

[bookmark: _GoBack]                                                                                    Руководителям ОО

МКУ «Управление образования» по Сергокалинскому району в соответствии с письмом Министерства образования и науки Республики Дагестан за № 06-2830/01-08/21 от 25.03.21 г. информирует о том, что 28 марта 2021 г. стартует второй сезон Всероссийского конкурса «Большая перемена».
Организаторами Всероссийского конкурса для школьников 8-10 классов «Большая перемена» (далее - конкурс) являются АНО «Россия - страна возможностей», АНО «Центр непрерывного развития личности» («ПроеКТОриЯ»), ФГБУ «Роспатриотцентр» и Российское движение школьников. Конкурс проходит при поддержке Министерства просвещения Российской Федерации, Министерства науки и высшего образования Российской Федерации и Федерального агентства по делам молодежи.
Цель конкурса - помощь учащимся раскрыть те способности, которые не попадают в традиционную систему обучения в школе и соответствующие предметные олимпиады.
Участником конкурса «Большая перемена» может стать любой желающий. Регистрация будет доступна с 28 марта 2021 г. на официальном сайте конкурса: https ://bolshayaperemena.online/.
Просим принять участие в данном конкурсе.
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