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О проведенной работе по результатам НОКО
Руководителям ОО, ДОУ, ДДТ

Согласно приказу Министерства образования и науки Республики Дагестан №04/2-09-428/21 от 15 марта 2021 года «Об утверждении Планов по устранению недостатков, выявленных в результате независимой оценки качества условий оказания услуг образовательными организациями Республики Дагестан в 2020 году» (далее — План), письму МО и Н РД №06-10481/01-08/21 от 21.09.2021г. МКУ «Управление образования» Сергокалинского района информирует о том, что руководителям образовательных организаций, в отношении которых в 2020 году проводилась независимая оценка качества, поручено организовать работу и принять исчерпывающие меры по выполнению Плана и, ежеквартально, до 25 числа месяца, следующего за отчетным кварталом, представлять информацию по его выполнению.
В связи с вышеизложенным просим вас направить вышеуказанную информацию за III квартал 2021 года. 
В 2020 году независимая оценка качества проводилась в МКОУ «Аймаумахинская СОШ», МКОУ «Бурхимахинская СОШ», МКОУ «Миглакасимахинская СОШ», МКОУ «Мюрегинская СОШ», МКОУ «Нижнемахаргинская СОШ им. Сулейманова Х.Г.», МКОУ «Сергокалинская СОШ №1», МКОУ «Урахинская СОШ им. А. А. Тахо-Годи», МКДОУ «Олимпийский», МКДОУ «Детский сад с. Дегва», МКДОУ «Детский сад с. №1 с. Сергокала», МКДОУ «Детский сад с. №4 с. Сергокала», МКУ ДО «Дом детского творчества». 
Направляем отчет по выявленным недостаткам в 2020 году о качестве условий осуществления образовательной деятельности организациями, осуществляющими образовательную деятельность, расположенных на территории Сергокалинского района.
Запрашиваемую информацию принятия исчерпывающих мер по выполнению Плана необходимо направить на адрес электронной почты uma196565@mail.ru в срок до 25 сентября 2021 года.


Приложение: в электронном виде.
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