Письмо №23 от 17 января 2022 года
О работе в системе АИС «Книгозаказ»
Руководителям ОО
МКУ «Управление образования» Сергокалинского района информирует о том, что всем школам завтра с утра нужно зайти под своей учетной записью в АИС «Книгозаказ» и провести привязку учебников. Посмотрите цифры во вкладке «Общая информация» - общее количество учебников (есть и используются). Между этими двумя цифрами не должно быть большой разницы. Также посмотрите цифры - количество номенклатурных позиций в школьной библиотеке.
	Если они расходятся, то вы их не используете, и они вам не нужны. Их надо передать в Министерство. Поэтому все перепроверьте, какие учебники еще можно привязать, что еще осталось. Даже если вы их не используете, и они у вас лежат в библиотеке, привяжите их, так как они могут на следующий год понадобиться. Это все нужно сделать завтра с утра. Обедом будут еще раз перепроверять цифры и доложат министру.
Также перепроверьте цифры во вкладке «Сергокалинский район». Вы увидите столбцы «Количество в библиотеке», «Количество использующих учащимися», «Количество свободной литературы» и узнаете, привязали или нет, надо ли привязать. Есть также учебники по музыке, технологии. Их не привязали, они просто лежат в библиотеке.
Если есть школы, которым необходимы учебники, которые имеются в графе «Количество свободной литературы», то вы сразу же звоните директору этой школы, по акту приема-передачи забираете учебники и делаете привязку в системе.
Также если есть учебники, полученные в 2017 году и вы их не списали, то завтра обязательно их нужно списать.
И еще, если в этом году нет класса, то их на самом деле невозможно привязать. С этим ничего не поделаешь, так как в следующем году они будут нужны.
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