Письмо №966 от 14 октября 2020 года
[bookmark: _GoBack]О проведении акции «День ИТ-знаний — 2020»

Руководителям ОО

В соответствии с письмом Министерства образования и науки Республики Дагестан №06-9059/01-18/20 от 13.10.2020 г. МКУ “Управление образования” информирует о проведении 16 октября 2020г. международной профориентационной акции «День ИТ-знаний — 2020» (далее — Акция) в формате интерактивного урока-презентации, урока-дискуссии между специалистом ИТ-отрасли и обучающимися 8-9 классов в режиме онлайн-связи.
Цель Акции активизация деятельности обучающихся в рамках образовательного процесса, планирование своего профессионального будущего, в том числе связанного с ИТ - сферой, а также развитие кадрового потенциала в области цифровой экономики.
Основная тема урока «Технологии в социальных сетях и профессии, которые их создают». На уроке будут затронуты вопросы современных технологических трендов, обучающиеся получат ответы на вопросы, где и чему можно научиться сегодня, чтобы в будущем быть востребованным специалистом, и как впоследствии попасть в ИТ - отрасль.
Программа мероприятия будет размещена по адресу: 
https://itday.tech-mail.ru/. 
Там же можно будет посмотреть онлайн-трансляцию и записи обучающих видео.  Образовательным организациям для участия в Акции необходимо заполнить регистрационную форму по адресу: 
https://itday.tech-mail.ru/school/register/.
Контактные лица: по вопросам от образовательных организаций — менеджер проекта «День ИТ-знаний — 2020» Фомина Елена Николаевна, elena.fomina@corp.mail.ru, +7(985) 454-71-22.

Просим довести информацию до сведения классных руководителей и обеспечить участие в Акции обучающихся 8-9 классов. 


Начальник МКУ
«Управление образования»:                                                                   Х. Исаева 


Исп. Магомедова У.К.
Тел. 8-903-482 57 46


