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Руководителям ОО

         В соответствии с письмом Министерства образования и науки Республики Дагестан №06-2968/01-18/21 от 30.03.2021 года МКУ «Управление образования» информирует о том, что в настоящее время существует ряд полезных программ, позволяющих контролировать время проведения детей в сети «Интернет», а также ограничивать доступ к нежелательным сайтам (например, Кибермама, ParentalControl, KidsControl и т.д.). 
Также, существует бесплатный отечественный рекурсивный DNS-сервис - Яндекс.DNS, с помощью которого блокируется доступ к зараженным сайтам, сайтам для взрослых, мошенническим сайтам и прочим сайтам с нежелательным для подростков контентом.
 Для мобильных устройств подростков существуют детские тарифы услуга «Родительский контроль» от всех операторов сотовой связи. С помощью данной услуги у родителей есть возможность оградить детей от потребления нежелательного контента, а также осуществлять контроль за местоположением и проводить мониторинг активности на мобильном устройстве ребенка. 
В связи с изложенным, в том числе в целях профилактики детских самоубийств рекомендуем на родительских собраниях и онлайн-консультациях регулярно доводить до родителей информацию об указанных возможностях ограничения трафика на устройствах детей.
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