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Об участии в Акции «Крылья ангела»

Руководителям ОО

      МКУ «Управление образования» информирует вас  о том, что проходит Всероссийская акция «Крылья ангела»,  приуроченная к одному из самых трогательных праздников в году Дню матери, где дети рисуют своего Ангела-хранителя, каким они его представляют. И часто его воплощением является мама как олицетворение доброты, любви, защиты и спасения.
В единый день 27 ноября, в преддверии Дня матери, состоится акция «Крылья ангела» — дети по всей России в храмах, студиях творчества и образовательных организациях будут рисовать своего ангела-хранителя, каким они его представляют.
[bookmark: _GoBack]В соответствии с письмом Министерства образования и науки Республики Дагестан № 06-7784/01-08/20 от 09.09.2020 г. региональным оператором по проведению Акции определено ГБОУ РД «Республиканский центр образования» (директор Байрамбекова А. Б.)                                                                                                                                       В рамках Акции 27 ноября 2020 г проходит Региональный этап Всероссийской акции «Крылья ангела» (Приложение I).                                                                                     Работы участников акции принимаются в электронном виде только 27 ноября 2020 года (в течение всего дня) по адресу электронной почты: angel_rco2020@bk.ru. От каждого участника принимается только одна работа (на ученика заполняется одна заявка). Каждый участник Акции в Региональном этапе получает сертификат участника Акции (в электронном виде).
Всероссийский конкурс в рамках Акции «Крылья ангела» проходит до 1 октября 2020 года (Приложение 2).
Просим Вас довести информацию до сведения заинтересованных лиц.                         Контактная информация:  Умарова Хадижат Абдулхаликовна, заместитель директора по научной работе ГБОУ РД «РЦО», тел.: 8-928-950-64-71;                                 Позюбан Олеся Васильевна, методист ГБОУ РД «РЦО», тел.: 8-928-501-18-87.
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