Письмо №243 от 15 марта  2022 года.

О проведении XVIII Всероссийского конкурса молодежных авторских проектов «Моя страна - моя Россия»
Руководителям ОО

МКУ «Управления образования» в соответствии с письмом Министерство образования и науки Республики Дагестан за №06-2582/05-08/22 от 04.03.2022 г. сообщает о проведении с февраля по июнь 2022 года XVIII Всероссийского конкурса молодежных авторских проектов и проектов в сфере образования, направленных на социально-экономическое развитие российских территорий «Моя страна - моя Россия» (далее - Конкурс).

Конкурс является многолетней общественной инициативой, направленной на формирование российской гражданской идентичности, укрепление государственного единства и целостности России, а также привлечение молодежи к участию в развитии российских регионов, городов и сел. Перечень номинаций Конкурса охватывает почти весь спектр вопросов социально-экономического развития российских территорий (развитие образования, социальной сферы, инноваций, ЖКХ, малого и среднего бизнеса, сельского хозяйства и др.).

Заявки на участие в Конкурсе принимаются в срок до 4 апреля 2022 года.

Подать заявку на участие и ознакомиться с дополнительной информацией о проведении Конкурса можно на официальном сайте: http://www.moyastrana.ru/.

Контактные данные по вопросам участия в Конкурсе: тел.: 8(499)993-72-23, 8(905)186-48-39, адрес электронной почты: orgkomitet@moyastrana.ru.

В связи с изложенным МКУ «Управления образования»  предлагает рассмотреть возможность участия в Конкурсе представителей вверенной вам образовательной организации.
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