Письмо №973 от 14 октября 2020 года
 О проведении исследований оценки качества образования
Руководителям ОО

В соответствии с письмом Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки (Рособрнадзор) от 05.10.2020 г. №13-574 «О проведении исследований оценки качества образования», письмом Министерства образования и науки Республики Дагестан №06-8983/01-18/20 от 12.10.2020 г. МКУ “Управление образования” информирует о том, что проводится мониторинг системы образования в установленной сфере ведения (далее - Мониторинг).
В рамках Мониторинга проводится ряд общероссийских исследований качества образования (Всероссийские проверочные работы, Национальные исследования качества образования, мониторинг качества общеобразовательной подготовки в профессиональных образовательных организациях) и обеспечивается участие в международных исследованиях оценки качества образования (PISA, TIMSS, PIRLS).
В рамках исследований осуществляется оценка образовательных результатов обучающихся, которая осуществляется только при условии обеспечения объективности процедур оценки, то есть с присутствием независимых наблюдателей и организаторов в аудитории в момент выполнения обучающимися соответствующих контрольных, проверочных и других работ.
Учитывая эпидемиологическую ситуацию, связанную с распространением новой коронавирусной инфекции (COVID-19), при проведении Мониторинга необходимо обеспечить соблюдение   требований Роспотребнадзора на территории общеобразовательных организаций (письмо Роспотребнадзора «О направлении рекомендаций по организации работы образовательных организаций» от 08.05.2020 г. №02/8900-2020-24).
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