Письмо № 1017 от 16 декабря 2021 г. 
О запуске социального проекта «Виртуальные туры по музеям России»
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Руководителям ОО 

МКУ «Управление образования» по Сергокалинскому району в соответствии с письмом Министерство образования и науки Республики Дагестан № 06-14715/01-18/21 от 16 декабря 2021 года информирует вас о запуске социального проекта «Виртуальные туры по музеям России» (далее - Проект).
Цифровой ресурс «Виртуальные туры по музеям России» в бесплатном доступе расположен по ссылке: https://www.livemaster.ru/landings/liveculture.
На ресурсе размещены виртуальные туры по музеям, среди которых музеи народно-художественных промыслов (музей Ивановского ситца в Иваново, фабрика миниатюрной живописи Федоскино, музей «картин на металле» Жостово), зодчества (музей «Мир русской деревни» в Сергиево-
Посадском государственном историко-художественном музее-заповеднике России), современного искусства России (выставка «ART RUSSIAN FAIR: современное искусство» в Москве).
Проект реализуется с целью погружения детей школьного возраста в культуру России и ее народов в интерактивном формате и направлен на популяризацию самобытного регионального творчества, сохранение традиций и исторических эпох России.
Просим вас довести информацию до сведения для информирования заинтересованных лиц.
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