                                               Письмо №1223 от 15 декабря 2020 года
[bookmark: _GoBack]Программа по развитию профориентации «Zaсобой»
                                                               Руководителям ОО

        МКУ «Управление образования» в соответствии с письмом Министерства труда и социальной защиты РФ от 05.11.2020 № 16-0/ВН-1621 о реализации проекта «РrofStories» и Министерства образования РД сообщает:
      С 2016 года при поддержке Министерства труда и социальной защиты РФ реализуется программа по развитию профориентации «Zaсобой». Наиболее крупным мероприятием программы стала акция «Всероссийская профдиагностика» (профориентационный тест), в которой приняли участие более 700 тыс. учащихся 8-11 классов образовательных организаций общего образования.
      В марте 2020г. начата реализация проекта «ProfStories» (далее-проект). В рамках проекта ведущие работодатели делятся своим опытом в направлении содействия молодежи в выборе профессии.
     Минобрнауки РД предлагает обеспечить участие организаций работодателей в данном проекте. Для участия необходимо заполнить соответствующие анкеты, воспользовавшись инструкцией, доступной после регистрации на сайте www. Profstories.ru.
      Контактные лица: Наталья Алиева, автор программы «Zaсобой» (79166766955) и Дарья Попкова, сотрудник программы «Zaсобой» (79065402658).
      В связи с изложенным, Вам необходимо до 19 декабря 2020 г. организовать работу по участию в проекте и заполнению соответствующих анкет на сайте проекта.
     Информацию о заполнении анкет представить в  МКУ «Управление образования» до 19 декабря 2020г. на  телефон 89094792793 или на почту sergokalarop@mail.ru .
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