Письмо № 964 от 13 октября 2020 года 
О проведении онлайн-Олимпиады «ЯКласс»

Руководителям ОО 

В соответствии с письмом Министерства образования и науки Республики Дагестан №06-9025/01-18/20 от 13.10.2020 г. МКУ “Управление образования” информирует о том, что в рамках реализации национального проекта «Образование», федеральных проектов «Современная школа», «Успех каждого ребёнка», «Новые возможности для каждого» компания «ЯКласс» на базе своей цифровой образовательной платформы разработала проект онлайн-Олимпиады и планирует ее проведение в 2020-2021 учебном году.
Опыт проведения Олимпиады в прошлом учебном году показал высокую востребованность подобных мероприятий среди школьников и учителей Республики Дагестан.
По итогам проведения Олимпиады компания «ЯКласс» предоставит статистические данные по качественным и количественным показателям прохождения Олимпиады обучающимися Республики Дагестан. 
Обработка персональных данных всех участников осуществляется в соответствии с Федеральным законом «О персональных данных» от 27.07.2006г. 152-ФЗ.
Дополнительно сообщаем, что победители Олимпиады получат ценные призы. Все участники Олимпиады будут награждены дипломами и почётными грамотами. Участие в Олимпиаде во всех турах и по всем предметам является бесплатным. 
Олимпиада проводится по трем направлениям.
Финансовая грамотность: 4-9 класс 1 тур — 14 октября, 2 тур — 21 октября; 
Математика: 2-9 класс 1 тур — 10 ноября, 2 тур — 17 ноября;
Русский язык: 2-9 класс 1 тур — 27 октября, 2 тур — З ноября.
При необходимости сотрудники компании готовы провести бесплатное обучение педагогов по вопросам использования цифрового ресурса «ЯКласс». 
Просим довести информацию до заинтересованных лиц. 
[bookmark: _GoBack]В случае принятия положительного решения об участии в Олимпиаде, просим сообщить на электронный адрес yarovikova@yaklass.ru.

Приложение: на 1 л. в 1 экз.

Начальник МКУ
«Управление образования»                                                                         Х. Исаева 
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