Письмо №122 от 17 февраля 2021г.
О проведении профилактической работы
 
                                                                Руководителям ОО
 
МКУ «Управление образования» информирует, что в  рамках работы по профилактике и предупреждению нарушений несовершеннолетними законодательства при проведении публичных и массовых мероприятий за последние несколько дней в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», иных открытых источниках возросло число публикаций, содержащих призывы к участию в незаконных массовых мероприятиях, протестных митингах.
При этом их организаторы наиболее активно стремятся привлечь к подобным акциям детей и подростков.
Участие несовершеннолетних в несанкционированных мероприятиях, массовых беспорядках представляют реальную угрозу их жизни и здоровью, при этом имеется высокий риск травматизма различной степени тяжести, вовлечение несовершеннолетних в противоправные деяния.
При организации информирования специалистов, родителей (законных представителей) несовершеннолетних следует использовать методические материалы, опубликованные на официальных ресурсах организации, подведомственных Минпросвещения России.
С учетом сложившейся ситуации представляется необходимым обеспечить в образовательных организациях  проведение индивидуальной  профилактической работы в отношении несовершеннолетних, склонных к противоправным деяниям, а также комплекса мер, направленных на обеспечение занятости подростков социально полезными видами деятельности, организацию их досуга, социальной адаптации, психолого-педагогической коррекции поведения для недопущения совершения противоправных деяний.
Информацию о проведенных мероприятиях просим представить  в  УО  до 20, 27 февраля 2021г. на электронную почту: kumsiget@mail.ru.
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