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Руководителям ОО

В соответствии с письмом Министерства просвещения Российской Федерации № ДГ-2126/06 от 16 ноября 2020 года, МКУ «Управление образования»  сообщает о проведении президентской платформой АНО «Россия- страна возможностей» игрового проекта - конкурса «ТопБлог» (далее - Проект).
Целью проекта является создание и развитие системы социальных лифтов в сфере новых медиа, формирование у обучающихся компетенций в сфере социальных медиа.
Просим Вас оказать содействие в участии проекта-конкурса обучающихся общеобразовательных и профессиональных образовательных организаций в возрасте от 14 лет, а также их родителей и педагогов.
К участию в Проекте приглашаются обучающиеся общеобразовательных и профессиональных образовательных организаций в возрасте от 14 лет, их родители и педагоги, зарегистрированные в социальных сетях.
Участие в Проекте бесплатное. Для участия необходимо подать заявку в электронной форме на официальном сайте Проекта https://topblog2020.ru до 31 декабря 2020 года.
Дополнительную информацию можно получить на официальном сайте Проекта https://topblog2020.ru, АНО «Россия - страна возможностей» https://rsv.ru, по телефонам +7 (495) 198-88-92, доб. 1116, +7 (923) 440-10-11, а также адресу электронной почты topblog@rsv.ru (контактное лицо - Шомас Игорь Владимирович).


Начальник МКУ «Управление образования»:                                Х.Н.Исаева
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