Письмо №1137  от  23  ноября  2020 года.
О Всероссийском  онлайн - опросе среди обучающихся 8-10 классов

Руководителям ОО

     В соответствии с письмом Министерства просвещения Российской Федерации от 12.11.2020 №07-6908,  в целях изучения уровней тревожности у подростков во время и после режима вынужденной самоизоляции для дальнейшей подготовки рекомендаций сотрудникам образовательных организаций (педагогам-психологам, социальным педагогам, преподавателям, классным руководителям) по психологическому сопровождению обучающихся в период чрезвычайной эпидемиологической ситуации, проводится Всероссийский онлайн-опрос среди обучающихся  8-10 классов общеобразовательных организаций (далее - Опрос).
Опрос проводится Союзом специалистов в сфере охраны психического здоровья. Организация Опроса планируется с использованием электронного ресурса Google-формы. Ссылка на размещение в информационнотелекоммуникационной сети «Интернет»:
https://docs.google.eom/forms/d/e/lFaIpQLSd9jzMaHoUCTLdA7xnTQP5wpJ
[bookmark: _GoBack]rbsCBUQjQYJLFelTpyh-QEug/viewform?vc=0&c=&w=l&flr=0
Просим Вас довести приложенную информацию до сведения руководителей образовательных организацийи оказать содействие участия обучающихся 8-10 классов в Опросе в срок до 4 декабря 2020г.
Контактное лицо по вопросам содержания и организации Опроса - директор Союза охраны психического здоровья Бачило Егор Вячеславович, адрес электронной почты: bachilo@mental-health-russia.ru.

Начальник МКУ «Управление образования»:                                Х.Н.Исаева
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