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Об организации обучения в очном и дистанционном формате в созданных центрах «Точка роста»

Руководителям ОО 

МКУ «Управление образования по Сергокалинскому району в соответствии с письмом Министерство образования и науки Республики Дагестан за № 06-11452/06-08/21 от 08.10.2021 г. сообщает, что в рамках федерального проекта «Успех каждого ребенка» и «Современная школа» национального проекта «Образование» на территории Республики Дагестан проведены мероприятия по созданию новых мест дополнительного образования детей и центров образования цифрового и гуманитарного профилей «Точки роста» в муниципалитетах.
С 1 октября 2021 года ГБУ ДО РД «Малой академией наук РД» организованы онлайн занятия с обучающимися в соответствии с приказами Минобрнауки Республики Дагестан «Об организации обучения в очном и дистанционном формате на созданных новых местах дополнительного образования детей в Республике Дагестан» и «Об организации обучения в очном и дистанционном формате в созданных центрах «Точка роста» в Республике Дагестан».
По состоянию на 08 октября 2021 года выгрузка данных показала низкий охват по подключениям образовательных организация к онлайн занятиям.
В связи с вышеизложенным, а также в связи со строгим контролем за исполнением региональных проектов со стороны Главы Республики Дагестан, просим вас принять безотлагательные меры по своевременной организации работы по подключению ваших образовательных организаций к проводимым занятиям.
Контактное лицо по вопросам подключения и проведения занятий: Яхъяев Магомед Абдулхаликович, системный администратор ГБУ ДО РД «Малая академия наук РД», тел: 8906-480-03-82, e-mail: magomed.mrd@mail.ru.
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