Письмо №1078 от 09 ноября 2020 года
 О представлении сведений об учащихся, сдающих ЕГЭ и ОГЭ в 2020 году 
Руководителям ОО 
МКУ «Управление образования» Сергокалинского района информирует, что начато формирование региональной информационной системы выпускников 9-11 классов.
[bookmark: _GoBack]В целях обеспечения сбора информации для внесения в региональную информационную систему, просим Вас в срок до 12 часов 11 ноября 2020 года представить сведения выпускников 11 классов с печатью и подписью директора образовательной организации в соответствии с приложенной формой (приложение №1). 
            Список выпускников необходимо представить в Управление образования в бумажном виде с подписями выпускников и руководителя школы, также на электронную почту sergokalaruo@mail.ru в формате pdf и doc, т.е. отсканированную и не отсканированную. 
Аналогичные сведения выпускников 9 класса необходимо представить до 19 ноября 2020 года.
Если есть среди учащихся инвалид, то необходимо указать в списке и предупредить его, чтобы заранее начал готовить все необходимые документы, в том числе и заключение ПМПК. Необходимо также выяснить в какой форме он собирается сдавать ЕГЭ, в форме ЕГЭ или ГВЭ, нужен ему только лишь аттестат или он собирается поступать.
К списку приложить:
1. Согласие на обработку персональных данных
2. Копию снилса
3. Копию паспорта или свидетельства о рождении
Напоминаем, что если к вам обратились выпускники, не завершившие общее или среднее общее образование и вы выпустили их со справкой, то вы вносите их как учащихся 11 класса (соответственно и 9 класса) в базу. Такие выпускники в Управление образования с документами не приходят. Они должны обращаться к руководителю школы.
А если вы выпустили их с аттестатом, то они становятся выпускниками прошлых лет. Выпускники прошлых лет обращаются с пакетом документов (копия паспорта, копия снилса и копия аттестата) в Управление образования Сергокалинского района после того, когда в сети Интернет появится расписание ЕГЭ.
Приложение №1: Список участников ЕГЭ и ОГЭ с выбором предметов
            Приложение №2: Согласие на обработку персональных данных
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