Письмо № 338  от 26 марта 2020 года
[bookmark: _GoBack]О  конкурсе чтецов «Нам завещана память и слава», посвященный   75-летию Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.
                                                                          Руководителям ОО

 	МКУ «Управление образования» Сергокалинского района информирует о том, что  конкурс чтецов среди 3-4 классов «Нам завещана память и слава», посвященный   75-летию Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг. будет проведен отдаленно, члены жюри будут  оценивать видеоролик участников  муниципального  этапа и на республиканский этап  отправят  материал победителей. 
   Необходимо на адрес электронной почты  uo.salimat@mail.ru в срок до 15 апреля отправить видеоролик с выступлением участника   не более 1-2 метров от чтеца, чтобы хорошо было слышно и видно участника; продолжительность видеоролика не более 5 минут; реквизит, интерьер, костюмы, музыкальное сопровождение, презентации не нужны!!! 
В начале выступления участник сообщает следующие данные: свои фамилию, имя, отчество, школу, класс, район, автора произведения, название произведения – обязательно!
Каждый видеоролик отдельно на каждого участника. Если из школы 2  участника (1 участник 3 класса и 1 участник 4 класса), то на каждого участника отдельное видео. Файл видео необходимо подписать подробно: фамилия, имя, отчество участника, школа,  район.
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