                                               Письмо № 589 от 18 июня 2020 года
О размещении на сайте школ баннера с переходом в раздел «горячая линия»
                                                                           Руководителям ОО

МКУ «Управление образования» района в соответствии с письмом Министерства просвещения РФ №ВБ-1271/02 от 11.06.2020г. и Министерства образования и науки РД №06-1399-м/20 от 11.06.2020г. информирует о том, что на официальных сайтах образовательных организаций необходимо обеспечить работу «горячей линии», предусмотрев:
Баннер на первой странице официального сайта с переходом в раздел «горячая линия»;
Типовые вопросы по оплате труда в соответствующей сфере в разделе «горячая линия»;
Ссылку на информационно-консультационный портал Роструда (ОНЛАЙНИНСПЕКЦИЯ.РФ) по вопросам защиты трудовых прав работников.

Также вам необходимо разместить в разделе «горячая линия» разъяснения, подготовленные Министерством просвещения РФ совместно с Профсоюзом работников народного образования и науки РФ, по предоставлению педагогическим работникам ежегодных основных удлиненных оплачиваемых отпусков и ежегодных дополнительных оплачиваемых отпусков, учету рабочего времени и оплате труда, которые были направлены письмом Минобрнауки РД от 28 мая 2020г.(прилагается).

Направляем  Разъяснения Министерства просвещения РФ  совместно с Профсоюзом  работников народного образования  и науки РФ  по предоставлению педагогическим работникам, реализующим образовательные программы начального общего среднего общего образования, образовательные программы среднего  профессионального образования и дополнительные общеобразовательные программы с применением электронного обучения и дистанционных образовательных технологий, ежегодных основных удлиненных оплачиваемых отпусков и ежегодных дополнительных оплачиваемых отпусков, учету рабочего времени и оплате труда по наиболее часто встречающимся вопросам(далее-Разъяснения).     
Вам необходимо руководствоваться в своей работе данными Разъяснениями.

Приложение: на 24л. в 1экз.
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