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Руководителям ОО 

МКУ «Управление образования» Сергокалинского района в соответствии с письмом Министерство образования и науки Республики Дагестан от 05 февраля 2021 г. за № 06-1056/01-18/21 сообщает о том, что с 21 января 2021г. стартовала весенняя сессия онлайн-уроков по финансовой грамотности, которая продлится до 24 апреля 2021г.
Расписание эфиров, спецификации занятий, информация об экспертах, инструкции для подключения и иные методические материалы размещены на сайте: https://dni-fg.ru.
Напоминаем, что в статистической отчетности о ходе проекта учитываются только те образовательные организации, которые прослушали урок и прислали заполненную форму отзыва установленного образца на адрес электронной почты:basewebinar@fincult.com. Форма отзыва поступает всем участникам на электронные адреса, указанные при регистрации, в течение суток после просмотра урока. После получения отзыва педагогу направляется именной сертификат участника.
В случае возникновения проблем, связанных с регистрацией, подключением к уроку или получением сертификата, образовательная организация может обратиться в службу поддержки на адрес электронной почты:help@fincult.com.
Просим активизировать работу в организации участия в онлайн-уроках финансовой грамотности.
Приложение: на 11 л. в 1 экз.
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Исп. Магомедова С.Ш.
Тел. 8-903-481-80-00
e-mail: msarat78@gmail.com
