                              Письмо №505 18  июля 2019г.
О проведении очной образовательной сессии для учителей предмета «технология»
 
Руководителям образовательных Центров «Точки Роста»
 
С 29 июля по 23 августа 2019 года в г.Махачкале, на базе  ГБУ ДО РД «Малая академия наук Республики Дагестан», в детском технопарке «Кванториум», пройдет очная образовательная сессия для учителей предмета «технология» Центров образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста», которые откроются в сентябре текущего года на базе сельских школ (далее - Центры).
Образовательные программы, по которым планируется обучение, направлены на приобретение навыков работы с высокотехнологичным оборудованием (3D-принтерами, квадрокоптерами, VR-шлемами, мощными вычислительными станциями и др.)
Участие в мероприятии примут преподаватели предмета «технология», успешно завершившие дистанционный курс обучения  и получившие сертификаты по курсу «Гибкие компетенции проектной деятельности».
Учредителям образовательных организаций, на базе которых будут создаваться Центры, необходимо обеспечить участие в образовательной сессии учителей предмета «технология», указанных в приложении №1 (явка обязательна) к настоящему письму, строго согласно графику (приложение №2).
Явка на образовательную сессию обязательная. Участникам обучающей сессии необходимо иметь с собой следующие документы:
- копию документа, удостоверяющего личность (паспорт);
- копию диплома о высшем образовании;
- копию документа о профессиональной переподготовке (при необходимости);
- сертификат об успешном завершении обучения по курсу «Гибкие компетенции проектной деятельности»;
- копию свидетельства о браке (в случае смены фамилии).
Месторасположение детского технопарка «Кванториум» ГБУ ДО РД «Малая академия наук Республики Дагестан», номера маршрутов общественного транспорта, возможность бесплатного размещения в общежитии ГБПОУ РД «Автомобильно-дорожный колледж», а также другие варианты размещения на платной основе указаны в приложении №3. Транспортные расходы и расходы на питание  осуществляются за счёт направляющей стороны.
В связи с вышеизложенным просим Вас представить данные педагогов, нуждающихся в размещении  на бесплатной основе на время образовательной сессии, согласно приложению №4 до 18 июля 2019 г. на электронную почту: f.m.kurbanova@dagminobr.ru.
По всем вопросам обращаться по тел.: 8(928)046-22-99 (Курбанова Фатима Мурадовна).
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