Письмо № 974 от 06 декабря 2021 г. 
О проведении Республиканского мониторинга РДШ
Руководителям ОО 
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МКУ «Управление образования по Сергокалинскому району в соответствии с письмом Министерство образования и науки Республики Дагестан от 06.12.2021 г. за №06-14046/06-18/21 информирует о проведении Республиканского мониторинга деятельности образовательных организаций, реализующих проекты и программы Российского движения школьников (далее - Мониторинг) в Республике Дагестан, в период с 6 по 20 декабря 2021 года.
Мониторинг проводится в целях получения объективной информации о состоянии деятельности детских общественных объединений в образовательных организациях Республики Дагестан.
В связи с вышеизложенным образовательным организациям необходимо заполнить Мониторинг в Google-форме по реализации проектов и программ Российского движения школьников. По завершению Мониторинга будет представлена информация в муниципальные органы управления образованием о результатах и рекомендации по улучшению работы в образовательных организациях, на указанные в Мониторинге электронные почты будут высланы сертификаты участия в опросе.
Ссылка для прохождения мониторинга: https://docs.google.com/forms/d/e/lFAIpQLSc9f3M7NpisVmnvhMfStxlJvtl0bi7BfRSRjd4Pma3_lM133A/viewform?usp=sf_link .
Контактное лицо для взаимодействия: Газиева Мария Камиловна, педагог-организатор Ресурсного центра Дагестанского регионального отделения Российского движения школьников Г БУ ДО РД «Малая академия наук Республики Дагестан», тел: 8(988)205-96-94. 
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