 Письмо №701 от 23 июля 2020 г.

Об участии в межрегиональных семинарах
 Руководителям ОО
         
В соответствии с письмом Министерства образования и науки Республики Дагестан от 16 июля 2020 года №06-5965/05-08/20 МКУ «Управление образования» Сергокалинского района приглашает принять участие в межрегиональных семинарах руководителей и специалистов образовательных организаций дошкольного, общего и дополнительного образования Сергокалинского района.  Организатором семинаров является АНО СРОИ «Цифровая фабрика инноваций».
Цель проведения межрегиональных семинаров – повышение эффективности учебно-воспитательных мероприятий, направленных на формирование у детей и обучающейся молодежи устойчивых навыков и компетенций здорового образа жизни посредством использования современного учебно-методического обеспечения.
 Межрегиональные семинары будут проведены в дистанционном формате, с возможностью подключения участников в формате видеоконференции или очным участием, в соответствии с графиком проведения. 
Для очных участников место проведения межрегиональных семинаров – г. Москва.
Заявки на участие по каждому участнику межрегиональных семинаров принимаются не позднее 10 дней до начала мероприятий на сайте https://za-zoj.ru/profcommunity/meeting (электронная форма заявки). 
Контактное лицо по организационным вопросам Саенко Татьяна Сергеевна, электронная почта info@za-zoj.ru, тел.+74952255458.
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