Письмо № 1171 от 30.11.2020 г. 
О продлении олимпиады по финансовой грамотности

[bookmark: _GoBack]Руководителям ОО 
В связи с продлением периода дистанционного обучения школьников, по просьбе учащихся, регистрация старшеклассников в XVI Всероссийской олимпиаде по финансовой грамотности, финансовому рынку и защите прав потребителей финансовых услуг – ФИНАТЛОН для старшеклассников, будет продлена до 15 декабря 2020 года. Первый этап будет проводиться с 16 – 26 декабря 2020г. МКУ «Управление образования по Сергокалинскому району в соответствии с письмом    Общероссийской общественной организацией потребителей от 17.11.2020 года за №12-08-821 сообщает, о том что, В ФИНАТЛОНЕ для старшеклассников участвуют учащиеся 8-11 классов общеобразовательных школ.   
Просим Вас также обратить внимание на то, что неуверенное владение старшеклассниками информационными технологиями, используемыми при тестировании в первом этапе, порождают трудности для их участия и, зачастую, приводят к отказу от тестирования. Просьба к учителям оказать содействие школьникам в техническом освоении процедуры тестирования в первом этапе. Отборочный этап ФИНАТЛОНА для старшеклассников проходит в дистанционном режиме, что ни коим образом не противоречит требованиям по санитарной безопасности в связи с коронавирусом, введенным  в нашей стране. 
Оценки первого этапа ФИНАТЛОНА для старшеклассников выставляются автоматически, в зависимости от общего уровня подготовки всех участников всей страны, на основании этого определяется проходной балл в финал. Практически каждый второй участник первого этапа проходит в финал ФИНАТЛОНА для старшеклассников.  
Вся необходимая информация и материалы для подготовки на сайте ФИНАТЛОНА для старшеклассников - fin-olimp.ru.
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