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           МКУ «Управление образования» Сергокалинского района информирует о том, что в период с 6 февраля по 1 марта 2021 г. в Образовательном центре «Сириус» (г. Сочи) будет реализована февральская естественно-научная образовательная программа для школьников 9-10 классов.
Для участия в учебно-отборочном курсе специальных достижений не требуется, достаточно пройти регистрацию на сайте центра «Сириус» https://sochirius.ru  в срок до 4 декабря текущего года.
К участию в образовательной программе допускаются только зарегистрировавшиеся школьники.
Отбор школьников включает следующие испытания: дистанционное тестирование и оценка видеоролика, вместе с идеей проекта участника, с которым связан проводимый эксперимент.
Участники образовательной программы равное время будут заниматься физикой, химией и биологией. При этом будут учтены их профильные направления.
По вопросам участия в образовательной программе обращаться по адресу: nаuка@ sochirius.ru
Просим довести данную информацию о возможности подать заявку на участие в конкурсном отборе на февральскую естественно-научную образовательную программу до сведения учащихся 9-11классов.



         Начальник МКУ «УО»
       Сергокалинского района:                                            Х.Исаева
 
   Исп.: К.Адзиева
                Тел.:89634084611
