Письмо № 45 от 21 января  2022 года.

О запуске весенней сессии онлайн-уроков по финансовой грамотности для школьников.
Руководителям ОО

МКУ «Управления образования» в соответствии с письмом Министерства образования и науки Республики Дагестан за № 06-452/06-18/22 от 20.01.2022 г. информирует о запуске весенней сессии по проектам «Онлайн-урок по финансовой грамотности для школьников (dni-fg.ru), «Игры по финансовой грамотности (dol-igra.ru)» (далее - проекты), которая пройдет в период с 20 января по 22 апреля 2022 года.

Эфиры проходят по будням с 3:00 до 19:00 (по московскому времени). Продолжительность урока - 45 мин. Расписание занятий гибкое, ориентировано на потребности педагогов, что позволяет включить онлайн-уроки как в сетку школьного расписания, так и проводить занятия в рамках программ дополнительного образования.

Подключение учащихся к уроку возможно в классе (групповой просмотр), когда педагог регистрирует группу на занятие и вместе с учениками в классе участвует в онлайн-уроке. При организации обучения учащихся на дому, с использованием дистанционных технологий, школьникам необходимо самостоятельно пройти регистрацию на урок, подключиться и прослушать онлайн-занятие.

Расписание весенней сессии онлайн-уроков, спецификации занятий, информация об экспертах, инструкции для подключения и иные методические материалы размещены на сайте URL: https://dni-fg.ru.

Просим обеспечить участие школьников в проектах.
Начальник МКУ

«Управление образования»                                                                                       Х. Исаева 

Исп. Магомедова С.Ш.

Тел. 8-903-481-80-00
e-mail: msarat78@gmail.com
