Письмо №499 от 15 мая 2020 года

[bookmark: _GoBack]О новой тематической неделе «Меняй мир вокруг!»
 
Руководителям ОО

В соответствии с письмом Министерства образования и науки Республики Дагестан № 06-4072/ 01-18/20 от 15.05.2020г. в дополнении к ранее направленному письму УО №471 от 30 апреля 2020 года «О Всероссийском конкурсе для школьников «Большая перемена»»  о проведении с 28 марта по 31 октября 2020 года Всероссийского конкурса для школьников 8-10 классов общеобразовательных организаций «Большая перемена» (далее - Конкурс) МКУ «Управление образования» Сергокалинского района информирует о том, что в настоящий момент стартовала новая тематическая неделя «Меняй мир вокруг!».
В течении недели специалисты мирового уровня из разных сфер будут рассказывать школьникам и их родителям об архитектуре и дизайне современных городов, новых подходах в вопросах пищевой безопасности, транспортного сообщения, энергетики.
Все публикации и выступления доступны в сообществе Минпросвещения в социальной сети «ВКонтакте» vc.com/minprosvet.
Организаторами Конкурса являются АНО «Россия - страна возможностей», АНО «Центр непрерывного развития личности» «ПроеКТОрия», Российское движение школьников и ФГБУ «Роспатриотцентр».
Положение о Конкурсе, расписание этапов и их содержание размещены на официальном сайте Конкурса по ссылке https://bolshayapremena.onlain/.
Просим довести информацию до педагогов общеобразовательных организаций и рекомендовать им проинформировать обучающихся 8-10 классов для возможного участия в Конкурсе.
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