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О проведении видеокроссинга «Смотри, это Россия!»
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Руководителям ОО
 
МКУ «Управление образования» по Сергокалинскому району в соответствии с письмом Министерство образования и науки Республики Дагестан от 24.08.2021 г. №06-9086/01-08/21 информирует о том, что 15 сентября 2021 года стартует регистрация команд школьников для участия в видеокроссинге «Смотри, это Россия!».
Главная цель конкурса, организованного по инициативе юных активистов Республики Саха (Якутия), - помочь детям из различных регионов страны узнать больше о разнообразии краев и областей России, создать новые дружеские связи.
Формат видеокроссинга по аналогии с посткроссингом - обменом почтовыми открытками, подразумевает обмен тематическими видеороликами. Для принятия участия в проекте участникам необходимо записать ролик о легендах в своем регионе, например, о мифах, преданиях, сказках, фольклорных персонажах или исторических личностях своей малой родины. Записанные сюжеты будут в качестве видеооткрыток направлены школьникам других регионов страны.
Конкурсанты получат возможность принять участие в дистанционных мастер-классах от успешных видеорежиссеров и продюсеров. Лучшие ролики будут определены голосованием на сайте проекта, их авторы получат в качестве призов смартфоны.
Идея создания проекта «Смотри, это Россия!» была предложена активистами детских движений Якутии на встрече с Главой Республики Саха (Якутия) Айссном Николаевым 16 октября 2020 года.
Регистрация продлится до 1 ноября 2021 года включительно на сайте проекта https://lookitsrussia.ru/.
Контактное лицо организационного комитета Конкурса: Михно Анна, 8(905) 508 99 65, эл. почта: gov@lookitsrussia.ru. 
Просим довести информацию до заинтересованных лиц.
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