Письмо №80 от 03 февраля 2021 года

Об итоговом собеседовании
Руководителям ОО

 МКУ «Управление образования» Сергокалинского района сообщает, что с 4 февраля 2021 года будет осуществляться выдача бланков итогового собеседования ответственному от образовательной организации, назначенному приказом ОО ответственным за получение и дальнейшую передачу в МКУ «УО» материала ИС-9. 
При этом обращаем внимание на то, что ответственному от образовательной организации необходимо заблаговременно подготовить конверты формата А4 для упаковки черновиков экспертов и бланков ИС-9 с формами сопроводительных бланков.
2 февраля для работников УО был проведен ВКС по проведению ИС-9. Весь материал с записью ВКС отправлен на почты школ. Просим внимательно ознакомиться с материалом. Отправлены и сопроводительные бланки к возвратным пакетам.
После заполнения всех бланков ИС-9 и черновиков экспертов экзаменатор-собеседник и эксперт упаковывают материал в возвратные пакеты и сдают ответственному от ОО.
После завершения проведения итогового собеседования на сопроводительных бланках возвратного пакета экзаменатор-собеседник записывает ФИО, указывает дату и время передачи материала ИС-9 ответственному от образовательной организации, т.е. 10.02.2021г. и расписывается.
Ответственному от образовательной организации необходимо сдать в Управление образования Сергокалинского района материалы ИС-9:
· возвратные пакеты с бланками ИС-9;
· возвратные пакеты с черновиками экспертов;
· список участников ИС-9;
· ведомость учёта проведения ИС-9 в аудиториях;
· на флеш-накопителе папку от ОО с аудиозаписями ответов участников ИС-9 из всех аудиторий проведения в образовательных организациях. 
Приём материалов ИС-9 будет осуществляться в МКУ «УО» 11 февраля 2021 г. до 16:00 ч.
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