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                                                                                              Руководителям 
                                                                                  образовательных учреждений

          МКУ «Управление образования»    в соответствии с письмом    Министерства образования и науки Республики Дагестан сообщает о проведении Всероссийского конкурса профессионального мастерства вожатых, направленного на выявление, анализ и трансляцию лучших педагогических практик в сфере организации отдыха детей и их оздоровления, повышения мотивированности и уровня подготовки педагогов, работающих с временным детским коллективом (далее - Конкурс).
Конкурс проводится в целях реализации и выполнения федерального проекта «Социальная активность» национального проекта «Образование» в рамках реализации Всероссийского проекта «Лига вожатых» и в соответствии с Планом мероприятий федерального государственного бюджетного учреждения «Российский детско-юношеский центр» на 2021 год.
В Конкурсе могут принять участие молодые люди, осуществляющие воспитательную работу с детьми в различных по типу и виду образовательных организациях.
Для участия в Конкурсе необходимо зарегистрироваться и пройти конкурсные процедуры на сайте вожатый.рф  до 15 сентября 2021 г.
Контактное лицо - Гаджиева Зухра Казбековна, тел.: 8 (989) 876-65-60.
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