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[bookmark: bookmark6][bookmark: bookmark7][bookmark: bookmark8]Письмо № 82 от 04 февраля  2021 года
«О паспорте доступности»

                                                                                        Руководителям ОО
[bookmark: _GoBack]
                          
                           МКУ «Управление образования» Сергокалинского района в соответствии с поручением Правительства Республики Дагестан от 29 декабря 2020 года № 01-2-17247/20 по обращению Минтруда России от 28 декабря 2020 года № 13-1/10/В-12785 (копия прилагается) доводим до Вашего сведения о необходимости до 10 февраля 2021 года обеспечить:
1) [bookmark: bookmark9]подготовку паспортов доступности занимаемых объектов (помещений) с целью объективной оценки состояния их доступности для инвалидов и других маломобильных групп населения, а также для разработки необходимых мер, обеспечивающих доступность данных объектов (помещений) (далее также паспортизация объектов) в соответствии с приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 25 декабря 2012 года № 627;
2) [bookmark: bookmark10]размещение информации о доступности занимаемых объектов (помещений) в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" в разделе «Карта доступности объектов» интернет-портала «Жить вместе» в соответствии с приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 25 декабря 2012 года № 626.
При этом сообщаем, что подготовленный паспорт доступности занимаемого объекта (помещения) необходимо заверить в территориальном управлении социальной защиты населения. Форма паспорта доступности объекта прилагается.
Для размещения информации о доступности занимаемых объектов (помещений) с учетом ограничений жизнедеятельности инвалидов в разделе «Карта доступности объектов», размещенной на главной странице интернет- портала «Жить вместе», необходимо:
зарегистрироваться на сайте с использованием самостоятельно придуманных логина и пароля, которые будут использованы в дальнейшем при каждом входе в личный кабинет (для заполнения формы регистрации необходим региональный ключ - TZAPxRPS48Gl);
заполнить паспорт доступности объекта, воспользовавшись инструкцией, размещенной в личном кабинете оператора;
после правильного ввода и проверки данных системой объект появится на карте в течении 3-х дней.
При необходимости дополнительную информацию по данному вопросу можно получить по каналам связи, размещенным на интернет-портале «Жить вместе»: телефон 8 499-550-09-91, электронная почта hotlineinv@fbmse.ru.
О проделанной работе необходимо проинформировать Управление образования  до 10 февраля 2021 года на электронный адрес: kumsiget@mail.ru для подготовки обобщенной информации и представления в Министерство образования.

Приложение: паспорт для заполнения


Начальник МКУ «УО»                                                                              Х. Исаева
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