

Приложение

Краткая информация об Экспедиции.
Всероссийская просветительская онлайн-экспедиция «Моя страна - моя Россия» (далее - Экспедиция) - всероссийский проект, направленный на гражданственно-патриотическое воспитание, развитие культуры межнационального общения среди молодого поколения России.
Проект представляет собой серию лекций об истории, национальных особенностях и культуре 85 регионов страны, проводимых педагогами-новаторами, специалистами сферы государственной национальной политики, представителями некоммерческого сектора, отобранными на основе конкурса. Трансляция лекция будет проходить в сети Интернет (социальные сети).
Этапы проведения Экспедиции:
10 августа - 5 сентября 2020 года: прием заявок на Конкурс-смотр материалов интерактивных онлайн-занятий об истории, культуре, национальных особенностях регионов Российской Федерации от преподавателей на сайте www.moyastrana.ru.
Участники: специалисты сферы государственной национальной политики, педагоги - новаторы, представители некоммерческого сектора.
25 августа 2020 года: запуск регистрации участников Экспедиции на сайте www.moyastrana.ru.
Участники: школьники и студенты.
14 сентября 2020 года: старт Экспедиции (первая онлайн-встреча).
Проведение онлайн конференции, посвященной запуску проекта.
Участники: специалисты сферы государственной национальной политики, педагоги - новаторы, представители некоммерческого сектора, школьники и студенты, ученые, эксперты.
14 сентября - 1 ноября 2020 года: Всероссийская просветительская онлайн - экспедиция «Моя страна - моя Россия».
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