Письмо № 545 от 18 мая  2022 года.

О проведении Международной Премии &МЫВМЕСТЕ
 Руководителям ОО

В соответствии с письмом Департамента государственной политики в сфере защиты прав детей  Министерства просвещения Российской Федерации (далее - Департамент)  МКУ «Управления образования» и в соответствии с письмом Министерство образования и науки Республики Дагестан  за № 06-6336/09-18/22 от 18.05.2022 г.  информирует о проведении Международной Премии &МЫВМЕСТЕ (далее - Премия).

Цель Премии - признание и поддержка лидеров общественно значимых инициатив, направленных на помощь людям и улучшение качества жизни в России и мире.

Организаторами Премии являются Ассоциация волонтерских центров.

Участие в Премии принимают обучающиеся от 14 лет.

Премия пройдет по следующим номинациям: «Помощь людям», «Страна возможностей», «Территория для жизни», «Большая перемена», «Здоровье нации», «Лидер социальных изменений», «Медиапроект», «Ответственный бизнес», «Социальный предприниматель».

Для участия в Премии необходимо зарегистрировать заявку на сайте: премия.мывместе.рф в срок до 12 июня 2022 года.

Дополнительная информация размещена на сайте: disk.yandex.ru/cVdqn9N_gqmR640g.

Контактное лицо от Ассоциации волонтерских центров: Азарова Ольга Дмитриевна, тел.: (499) 755-77-34 доб. (703), эл. почта: oazarova@avcrf.ru.

В связи с вышеизложенным МКУ «Управления образования»  просит принять участие в Премии.
Начальник МКУ

«Управление образования»                                                                                       Х. Исаева 
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