Письмо № 989 от 20.10.2020 г. 
О посещении выставочных проектов. 
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МКУ «Управление образования по Сергокалинскому району в соответствии с письмом Министерство образования и науки Республики Дагестан за № 06-9178/01-18/20 от 15.10.2020 г. информирует о том, что со 2 октября по 15 ноября 2020 г. в ДМИИ им. П.С. Гамзатовой представлены два выставочных проекта, посвященных 75-летию Победы в Великой Отечественной войне: «Беспощадно разгромим врага» и «Без срока давности».
Проекты полностью соответствуют задачам, поставленным Президентом России Путиным В.В. в выступлении на заседании Российского оргкомитета «Победа».
Великая Отечественная война оставила глубочайший след в судьбах народов Советского Союза и Российской Федерации, и ее история неотделима от истории каждой российской семьи.
В целях сохранения военно-исторического наследия и патриотического воспитания подрастающего поколения, просим Вас обеспечить посещение учащимися общеобразовательных организаций выставки, на которых представлены произведения из фондов Тульского музея изобразительных искусств и ДМИИ им. П.С. Гамзатовой.
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