Письмо №255 от 16 марта 2022 года
[bookmark: _GoBack]О Всероссийском онлайн-проекте «Использование верифицированного цифрового контента в олимпиадной подготовке учащихся» 
Руководителям ОО

В соответствии с письмом Министерства образования и науки Республики Дагестан №06-3048/01-18/22 от 15.02.2022г. МКУ «Управление образования» информирует о Всероссийском онлайн-проекте «Использование верифицированного цифрового контента в олимпиадной подготовке учащихся» в рамках программы поддержки и развития одаренных и талантливых школьников Республики Дагестан. Организатором и оператором проекта выступают компания «Цифровое образование» и онлайн-школа «Фоксфорд»,
Проект направлен на решение следующих задач:
- повышение квалификации педагогов по работе с талантами;
- эффективная подготовка учащихся к участию в перечневых олимпиадах, в том числе муниципальном этапе ВсОШ 2022/2023 учебного года;
- повышение качества обучения за счет использования автоматизированной аналитики: отслеживание в онлайн-режиме успехов учащихся в цифровой среде (качество выполнения заданий конкретным учеником и всем классом и т.д.);
- повышение цифровой грамотности педагогов: овладение навыком использования верифицированного цифрового контента в предметном обучении, в том числе педагогов со слабой компьютерной грамотностью.
Программа повышения квалификации педагогов (Приложение № 1) проводится в формате онлайн-интенсива в период с 21 марта по 19 мая 2022 года.
Участие в программе учащихся и педагогов полностью бесплатное.
Для участия в программе педагоги могут зарегистрироваться до 28.03.2021 г. согласно инструкции (Приложение № 2).
По завершении программы педагогам выдается удостоверение установленного образца о повышении квалификации по работе с одаренными детьми.
Школьники 5-11-х классов общеобразовательных учреждений смогут принять участие в интенсивной онлайн-подготовке к муниципальному этапу ВсОШ 2022/23 по 7 предметам: русский язык, математика, английский язык, биология, физика, химия, информатика и программирование - под руководством педагогов предметного обучения в рамках программы повышения квалификации «Использование верифицированного цифрового контента в олимпиадной подготовке учащихся».
Обучение проводится на базе верифицированного образовательного контента олимпиадных курсов «Фоксфорд» для учащихся 5-11-х классов. Чтобы получить бесплатный доступ к контенту «Фоксфорд» необходимо зарегистрировать образовательную организацию, педагогов и учащихся на проекте «Цифровой образовательный контент» (ЦОК-далее) по ссылке https://educont.ru/согласно инструкции (Приложение № 2).
Просим проинформировать педагогических работников и родителей школьников и организовать участие всех заинтересованных лиц в проекте.

Приложение: в электронном виде.
Начальник МКУ «УО»:                                                                               Х.Исаева
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