Письмо № 739 от 11.10.2021 г. 
О направлении методических рекомендаций
Руководителям ОО 

[bookmark: _GoBack]Федеральный проект «Успех каждого ребёнка» предусматривает достижение целевых установок национального проекта «Образование» в части воспитания гармонично развитой и социально ответственной личности.
Для этого необходимо включение в содержание дополнительных общеобразовательных программ воспитательного компонента, направленного на формирование у детей и молодежи общероссийской гражданской идентичности, патриотизма, гражданской ответственности, чувства гордости за историю России, воспитание культуры межнационального общения.
В связи с этим МКУ «Управление образования по Сергокалинскому району в соответствии с письмом Министерство образования и науки Республики Дагестан за № 06-11520/06-18/21 от 11.10.2021 г. направляет методические рекомендации по разработке программ воспитания и их реализации с обучающимися организаций дополнительного образования физкультурно-спортивной направленности (ДЮСШ, ДЮСШОР, СШ, ШОР), утвержденные ФГБУ «Федеральный центр организационнометодического обеспечения физического воспитания», Минпросвещением России от 29 сентября 2021 года, для использования при разработке программ воспитания в выше перечисленных организациях.
Приложение: Методические рекомендации по разработке программ воспитания и их реализации с обучающимися организаций дополнительного образования физкультурно-спортивной направленности на 20 л. в 1 экз.
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