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МУНИЦИПАЛЬНОЕ КАЗЕННОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
«УПРАВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАНИЯ»
СЕРГОКАЛИНСКОГО РАЙОНА
368510 с. Сергокала ул. 317 Стрелковой дивизии, тел.8(8722) 55-17-30
ОГРН 1110548000056
ИНН 0527003198
ПРИКАЗ
№36
                                   от 16.04.2021 г.
«Об обеспечении безопасности и усиления контроля

 за организацией перевозки детей автотранспортными

 средствами  и о возложении персональной ответственности»
Во исполнение Постановления Правительства Российской Федерации от 23.09.2020 г. №1527 «Об утверждении Правил организованной перевозки группы детей автобусами» (далее - постановление), в целях предупреждения чрезвычайных происшествий с несовершеннолетними обучающимися при перевозке автотранспортными средствами, приказа Министерства образования и науки РД от 13.04.2021 г. №09-01-182/21 «Об обеспечении безопасности и усилении контроля за организацией перевозки автотранспортными средствами организованных групп детей к месту проведения мероприятий и о возложении персональной ответственности» приказываю:
1. Руководителям общеобразовательных организаций: 
1.1.
организовать работу по обеспечению безопасности при перевозке автотранспортом организованных групп детей к месту проведения массовых мероприятий, в том числе школьными автобусами;

1.2.
привести в соответствие с действующим законодательством локальные акты образовательных организаций по организации перевозок автомобильным транспортом, в том числе школьными автобусами;

1.3.
организовать изучение нормативных актов в области обеспечения безопасности при перевозке автотранспортом организованных групп детей к месту проведения массовых мероприятий, в том числе информационных материалов по вопросу соблюдения установленных требований к перевозкам групп детей автобусами образовательными, экскурсионными и спортивными учреждениями (прилагаются); 

1.4.
создать на официальных сайтах общеобразовательных организаций раздел «Безопасность при перевозке детей» и разместить нормативно-правовые акты по организации и обеспечению безопасности перевозки детей автомобильным транспортом, в том числе школьными автобусами; информационные буклеты, памятки, статьи по предупреждению детского дорожного травматизма;

1.5.
организовать не реже одного раза в год обучение по проверке знаний в области обеспечения безопасности при перевозке автотранспортом организованных групп детей к месту проведения массовых мероприятий, в том числе школьными автобусами;

1.6.
внести в должностную инструкцию ответственного должностного лица, обеспечивающего весь комплекс мероприятий по организации перевозок несовершеннолетних обучающихся, дополнения в части установления конкретной ответственности за организацию мероприятий по перевозке автотранспортом организованных групп детей к месту проведения массовых мероприятий, в том числе школьными автобусами;

1.7.
провести общешкольные родительские собрания с привлечением сотрудников ГИБДД по вопросу соблюдения требований безопасности и недопустимости организации перевозок несовершеннолетних обучающихся без соблюдения установленного порядка.
5. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на заместителя  начальника МКУ «УО» Меджидова И.Б.

Начальник МКУ «Управление образования»:                                                Х.Н. Исаева

