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О запуске проекта «Уроки настоящего»
Руководителям ОО
МКУ «Управление образования» по Сергокалинскому району в соответствии с письмом Министерства образования и науки Республики Дагестан за № 06-9645/01-08/21 от 06.09.2021 г. информирует о том, что 28 марта 2021 г. информирует о том, что Образовательный центр «Сириус» в пятый раз запускает образовательную программу «Уроки настоящего».
Проект «Уроки настоящего» предполагает создание волонтерской среды распространения актуальных научных идей и образовательных технологий среди российских школьников, расширение круга школьников, вовлеченных в активную познавательную, исследовательскую, проектную деятельность в сфере приоритетных направлений научно-технологического развития страны.
Основной механизм реализации проекта - создание на базе образовательных организаций, готовых реализовывать образовательную программу «Уроки настоящего», научно-технологических студий для школьников 7-11 классов. В рамках программы предполагаются оффлайн - и онлайн-встречи с ведущими учеными и технопредпринимателями страны, дискуссии, выполнение заданий ведущих ученых проекта, участие в конкурсном отборе лучших решений представленных задач. Программа направлена на знакомство с направлениями Стратегии научно-технологического развития Российской Федерации.
Для участия школьников в проекте и создания студии необходимо согласие руководителя образовательной организации о включении работы студии в программу внеурочной деятельности или дополнительного образования, закрепление за студией педагога-организатора, выделение помещения, оборудованного мультимедийной техникой с выходом в сеть интернет, предоставление для студии возможности работать со школьным лабораторным оборудованием (приложение № 1).
Описание образовательной программы представлено в приложении № 2 и опубликовано на сайте Образовательного центра «Сириус»: https://sochisirius.ru/obuchenie/distant/smenal035.
Просим проинформировать участие школьников о возможности принять участие в проекте «Уроки настоящего».
	Приложение:
	1. Форма заявления руководителя образовательной организации на 1 л.;
2. Описание образовательной программы «Уроки настоящего» на 2 л.;
3. Информационный плакат о программе «Уроки настоящего» в 2021-2022 уч. году на 1 л.
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