Письмо № 323 от 16 апреля 2021 года.
[bookmark: _GoBack]О старте второго сезона Всероссийского конкурса «Большая перемена»
Руководителям ОО
МКУ «Управление образования» по Сергокалинскому району в соответствии с письмом Министерства образования и науки Республики Дагестан за № 06-3636/01-18/21 от 13.04.2021 информирует о том, что 28 марта 2021 г. стартует второй сезон Всероссийского конкурса «Большая перемена».
Организаторами Всероссийского конкурса для школьников 8-10 классов «Большая перемена» (далее - конкурс) являются АНО «Россия - страна возможностей», АНО «Центр непрерывного развития личности» («ПроеКТОриЯ»), ФГБУ «Роспатриотцентр» и Российское движение школьников. Конкурс проходит при поддержке Министерства просвещения Российской Федерации, Министерства науки и высшего образования Российской Федерации и Федерального агентства по делам молодежи.
Регистрация участников 5-7 классов открыта до 25 мая, участников 8-10 классов и 1-3 курса колледжей открыта до 15 июня на сайте конкурса.
В целях популяризации конкурса просим оказать содействие в усилении работы по информационному освещению регистрационной кампании среди обучающихся в образовательных организациях:
· [bookmark: bookmark9]проинформировать педагогов о проведении вебинаров о Всероссийском конкурсе «Большая перемена» (текст приглашения прилагается);
· [bookmark: bookmark10][bookmark: bookmark11]проинформировать о проведении Конкурса и разместить афиши на информационных стендах (афиши прилагаются);
· [bookmark: bookmark12]разместить информацию и баннеры о проведении конкурса в системе электронных дневников и на доступных электронных ресурсах, в том числе на сайтах и в социальных сетях учебных заведений (макеты и пресс-релиз прилагаются);
· [bookmark: bookmark13]обеспечить информирование родительского сообщества о конкурсе через чаты классных руководителей (текст рассылки для 5-7 классов и для 8-10 классов прилагается).
Все	материалы	Вы найдете	по ссылке:
https://disk.yandex.ru/d/6CjzYg8pK6NVWA?w=1
Просим принять участие в конкурсе.
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