Письмо №156 от 21 февраля 2022 года
 
О диагностике функциональной грамотности на Учи.ру

Руководителям ОО
В соответствии с письмом Министерства образования и науки Республики Дагестан №06-1902/01-18/22 от 21.02.2022г., согласно письму Образовательного портала Учи.ру от 09.02.2022 № 2679 «О диагностике функциональной грамотности на Учи.ру» МКУ «Управление образования» Сергокалинского района информирует, что в рамках совместной реализации образовательной платформой Учи.ру (далее платформа Учи.ру) и Институтом образования Высшей школы экономики (далее — Институт образования ВШЭ) инициатив, направленных на развитие функциональной грамотности, с 21 февраля по 7 апреля 2022 реализуется проект по диагностике навыков читательской грамотности и кооперации, коммуникации, критического мышления (далее — 3К).
[bookmark: _GoBack]Формат проекта предполагает выполнение 2—3 интерактивных заданий общей продолжительностью 40—60 минут. Диагностика будет доступна для учеников 2—6 классов.
По результатам выполнения заданий специалисты платформы Учи.ру и Института образования ВШЭ формируют для учителей отчет, который позволит определить уровень освоения метапредметных компетенций. Результаты будут доступны учителям в личном кабинете на платформе Учи.ру после проведения анализа.
Для подробного освещения организационных и технических деталей проведения диагностических работ 24 февраля 2022 года в 16:00 по местному времени специалистами платформы Учи.ру организуется практико-ориентированный вебинар по ссылке: 
https://www.youtube.com/watch?v=5xl4ZAnpVVM

Рекомендуем организовать участие учителей и учеников в диагностике навыков читательской грамотности и навыков 3К и просим вас проинформировать ваших педагогов о старте диагностики.
Приложение:
1. Инструкция	по проведению	диагностики	читательской грамотности на 4 л.
2. Инструкция по проведению диагностики 3К на 4 л.
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