Письмо № 1172 от 30.11.2020 г. 
О проведении акции - Всероссийский единый урок «Права человека»

Руководителям ОО 

МКУ «Управление образования по Сергокалинскому району в соответствии с письмом Министерство образования и науки Республики Дагестан за № 06-10918/01-18/20 от 26.11.2020 г. информирует Вас о том, что в рамках празднования Международного дня прав человека (10 декабря) по инициативе Уполномоченного по правам человека в Российской Федерации Т.Н. Москальковой, во всех общеобразовательных организациях России, а также в высших учебных заведениях проводится масштабная образовательная акция- Всероссийский единый урок «Права человека» (далее- Единый урок), направленная на формирование правовой культуры молодых граждан нашей страны.
Просим Вас взять под контроль организацию и проведение Единого урока в общеобразовательных организациях, функционирующих в муниципальном образовании.
Формат Единого урока - классные часы, творческие мероприятия, интеллектуальные мероприятия и т.п.
[bookmark: _GoBack]В целях обобщения и освещения в средствах массовой информации Единого урока просим направить краткую справку по ОО о проведении мероприятия, прикрепив фотографии, на электронную почту - msarat78@gmail.com до 11.12.2020 г. и указав в теме письма «Единый урок «Права человека».
Приложение: Методические материалы для использования при проведении Единого урока.
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