Письмо №1031 от 21 декабря 2021 года 

О принятых мерах по обеспечению информационной безопасности несовершеннолетних
Руководителям ОО

В соответствии с ТРЕБОВАНИЕМ Прокуратуры Сергокалинского района в порядке ст. 6, 22 Федерального закона «О прокуратуре Российской Федерации» №02-105/01-2021 от 21.12.2021 года МКУ «Управление образования» Сергокалинского района сообщает о том, что прокуратурой района в соответствии с поручением прокуратуры Республики Дагестан проводится проверка о принятых мерах по обеспечению информационной безопасности несовершеннолетних.
В связи с этим и руководствуясь пунктом 1 статьи 22 Федерального закона «О прокуратуре Российской Федерации», просим представить в срок не позднее 11 часов 22 декабря 2021 года информацию согласно приложенной таблице.
[bookmark: _GoBack]Согласно ст. 6 Федерального закона «О прокуратуре Российской Федерации» требования прокурора, вытекающие из его полномочий, перечисленных в ст. 22 Закона, подлежат исполнению в установленный срок. Неисполнение требований прокурора, вытекающих из его полномочий, влечет за собой ответственность, предусмотренную ст. 17.7 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.
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