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Руководителям ОО


              МКУ «Управления образования» Сергокалинского района информирует о том, что Союз защиты прав потребителей финансовых услуг ежегодно проводит Всероссийскую олимпиаду по финансовой грамотности, финансовому рынку и защите прав потребителей финансовых услуг, для 8-11 классов «Финатрон для старшеклассников» (далее - олимпиада).
Олимпиада проходит в 2 этапа (с 1 сентября по 1 марта учебного года), в очной и заочной форме:
· первый этап (открытый заочный) проводится в форме тестирования в ноябре. Регистрация участников осуществляется на сайте олимпиады (https://www.fin-olimp.ru/) с сентября по ноябрь;
· второй этап. Финал проводится в феврале и состоит из трех туров: творческое эссе по предложенной Оргкомитетом тематике, письменная работа, блиц игра.
Всероссийская олимпиада для старшеклассников по финансовой грамотности, финансовому рынку и защите прав потребителей финансовых услуг вошла в Перечень олимпиад школьников на 2018/19 учебный год, утвержденный Приказом Министерства науки и высшего образования РФ от 28 августа 2018 г. N 32н под номером 4. Ей присвоен II уровень. А это означает, что победители и призеры олимпиады получат льготы при поступлении в лучшие экономические вузы страны.
Просим максимально широко проинформировать учащихся 8-11 классов о проведении Олимпиады.
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