                          Письмо №16  от 14  января 2022 г. 

   О сдаче отчета 1-ДОП  

                                                                                                     Руководителям ОО 


               МКУ «Управление образования»  сообщает, что в соответствии с Федеральным планом статистических работ Росстата в 2022 году Территориальный орган Федеральной службы государственной статистики по Республике Дагестан (Дагестанстат) проводит федеральное статистическое наблюдение по форме № 1-ДОП «Сведения об осуществлении деятельности по направлениям дополнительных общеобразовательных программ» за 2021 год в срок до 5 февраля 2022 года (форма 1-ДОП прилагается).
               В целях организации своевременного предоставления сведений образовательными организациями по достижению установленных плановых показателей охвата числа детей в возрасте от 5 до 18 лет до 75%, обучающихся по дополнительным общеобразовательным программам, в Дагестанстат необходимо организовать работу по назначению ответственных лиц в образовательных организациях, уполномоченных предоставлять статистическую информацию.
             Напоминаем, что ответственность за несвоевременную сдачу отчетности в Дагестанстат (форма федерального статистического наблюдения № 1-ДОП за 2021 год) и недостижение плановых показателей охвата числа детей в возрасте от 5 до 18 лет, обучающихся по дополнительным общеобразовательным программам несет  руководитель образовательной организации.
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[bookmark: _GoBack]          О порядке предоставления отчета по форме № 1-ДОП за 2021 год
В соответствии с Федеральным планом статистических работ Росстата в 2022 году, будет проводиться федеральное статистическое наблюдение по форме 1-ДОП “Сведения об осуществлении деятельности по направлениям дополнительных образовательных программ ” за 2021 год. Форма 1-ДОП предоставляется 1 раз в год , ОКУД 0609500, версия шаблона 02-12-2021, утверждена Приказом Росстата от 30.07.2021 № 463, срок предоставления не позднее 5 февраля 2022г.
Электронная версия Приказа об утверждении формы 1 -ДОП, а также ХМL- шаблон для предоставления статистической отчетности электронном виде размещены на Интернет-портале Росстата (https://gks.ru, в рубрике: Респондентам/ Формы федерального статистического наблюдения и формы бухгалтерской (финансовой) отчетности/ Альбом форм федерального статистического наблюдения/ 2022 год/0609500.
https://rosstat.gov.ru/monitoring?query=1-%D0%94%D0%9E%D0%9F&heading=&year=2022
Информируем вас о том, что в соответствие с Федеральным законом от 30 декабря 2020 г. № 500 «О внесении изменений в Федеральный закон «Об официальном статистическом учете и системе государственной статистики в Российской Федерации» и статью 8 Федерального закона «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации» с 2021 года первичные статистические данные по формам федерального статистического наблюдения предоставляются в форме электронного документа, подписанного электронной подписью. Эта обязанность введена для всех юридических лиц с 30 декабря 2020 года.
Возможно отправка от респондентов первичных статистических данных в электронном виде посредством Веб-сбора (https:// websbor.gks.ru(в режиме Оn- Line)  или через  спецоператоров связи.
 
              При составлении отчета необходимо учесть следующее:
-в кодовой части титульного листа формы организация проставляет в графе 3 - код типа поселения, в котором осуществляется фактическая деятельность отчитывающегося юридического лица (обособленного подразделения): «1» - город и поселок городского типа или «2» - сельская местность;
-	в разделе 1 в графе 3 приводится численность детей, обучающихся по дополнительным общеобразовательным программам, независимо от продолжительности их обучения в течение года, путем суммирования численности за весь год. Если один и тот же ребенок обучался по нескольким направлениям дополнительных общеобразовательных программ в одной организации, то сведения о нем показываются по каждому направлению, по которому обучался ребенок.
-	при заполнении раздела 3 должен быть определен источник поступления средств за обучение ребенка. Места, оплаченные из бюджета - это бесплатные места, места по договору - платные места. В графах 3-5 приводятся данные о детях, обучающихся за счет бюджетных ассигнований: федерального бюджета (графа 3), бюджета субъекта Российской Федерации (графа 4), местного бюджета (графа 5).
-	в разделе 4 в графе 3 показывается общая численность педагогических работников списочного состава, осуществляющих образовательную деятельность по дополнительным общеобразовательным программам для детей, на конец года
-	в разделе 5 по графам 3-12 численность педагогических работников распределяется по возрастным группам исходя из полных лет по состоянию на 1 января следующего за отчетным года.
-	раздел 6 и 7 заполняет только организация дополнительного образования детей, являющаяся самостоятельным юридическим лицом, у которой основной вид экономической деятельности по ОКВЭД2 «Образование дополнительное» (коды 85.4; 85.41; 85.41.1; 85.41.2; 85.41.9) отражаются затраты и источники финансирования в тысячах рублях (с одним десятичным знаком).
Одновременно Дагестанстат напоминает, что непредоставление в установленном порядке или несвоевременное предоставление статистической отчетности либо предоставление недостоверных первичных статистических данных влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от десяти тысяч до двадцати тысяч рублей; на юриди юских лиц - от двадцати тысяч до семидесяти тысяч рублей, установленную статьей 13.19 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (в ред. ФЗ от 30.12.2015г №442-ФЗ.
