Письмо № 516 от 24 июня  2021 года.
Об организации выдачи документов об образовании на территории Республики Дагестан в 2021 году
Руководителям ОО
[bookmark: _GoBack]МКУ «Управление образования» по Сергокалинскому району в соответствии с письмом Министерства образования и науки Республики Дагестан за № 06-6576/01-18/21 от 23.06.2021 г. информирует об организации выдачи документов об образовании на территории Республики Дагестан в 2021 году.
В соответствии с Особенностями приема на обучение по образовательным программам высшего образования на 2021/22 учебный год, утвержденными приказом Министерства науки и высшего образования Российской Федерации от 1 апреля 2021 г. № 226,  абитуриентам для поступления на обучение в образовательные организации высшего образования (далее – вуз) предоставляется возможность подать заявление о приеме с приложением необходимых документов в электронной форме посредством электронной информационной системы организации либо с использованием суперсервиса «Поступление в вуз онлайн».
Вуз осуществляет проверку достоверности сведений, указанных в заявлении о приеме, и соответствия действительности поданных электронных образов документов посредством федеральной информационной системы «Федеральный реестр сведений о документах об образовании и (или) о квалификации, документах об обучении» (далее – ФИС ФРДО).
На основании частей 9 и 10 статьи 98 Федерального закона от 29 декабря 2012 г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», руководствуясь поручениями Рособрнадзора и Минпросвещения России о соблюдении сроков приемной кампании в 2021/2022 учебном году и успешной реализации суперсервиса «Поступление в вуз онлайн» на территории Республики Дагестан, Минобрнауки РД рекомендует незамедлительно с момента выдачи аттестата и не позднее 3 июля 2021 г. обеспечить 100 %-ное внесение руководителями образовательных организаций, осуществляющих образовательную деятельность по образовательным программам основного общего и среднего общего образования (далее – ОО), находящихся на территории муниципального образования, сведений об аттестатах выпускников 2021 года в базу федерального реестра ФИС ФРДО.
Вместе с тем, в целях недопущения возникновения риска срыва реализации указанной программы и незачисления в вуз абитуриентов, сведения об аттестатах которых отсутствуют, начиная с 21.06.2021г. (по понедельникам, средам, пятницам еженедельно) посредством личного кабинета Минобрнауки РД в ФИС ФРДО будет проводиться контроль и мониторинг информации о внесении общеобразовательными организациями сведений о выданных в 2021 году документах об образовании в ФИС ФРДО в разрезе муниципальных образований и общеобразовательных организаций.
По итогам указанного мониторинга Минобрнауки РД будут приниматься следующие меры:
1) в случае установления факта невнесения ОО сведений в ФИС ФРДО - будут составлены протоколы об административном правонарушении, ответственность за которое предусмотрена ст. 19.30.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее – КоАП РФ);
2) в случае наличия рисков нарушения сроков внесения ОО сведений в ФИС ФРДО - будут направлены предостережения в адрес образовательных организаций с указанием сроков предоставления информации о принятых мерах.
Обращаем Ваше внимание на то, что с 29.06.2021 г. вступают в силу изменения в КоАП РФ с добавлением статьи 19.30.2 КоАП РФ, предусматривающей привлечение к административной ответственности за несвоевременность внесения или невнесение сведений в ФИС ФРДО, а также устанавливающей сумму штрафа до ста пятидесяти тысяч рублей.
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