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[bookmark: _GoBack]   Об итогах муниципального этапа Российского национального юниорского водного конкурса

         С целью дальнейшего развития экологического образования, экологической культуры и просвещения в школах российских регионов; осознания  ребенком необходимости сохранения, охраны и спасения природы родного края для выживания на земле самого человека, выявления лучших проектов в сфере охраны и восстановления водных ресурсов и поощрение инновационной проектной деятельности школьников, направленной на решение проблем питьевой воды, очистки загрязненных стоков, сохранение водного биоразнообразия городских и сельских водоемов, исследование корреляций водных, социальных, климатических и других факторов был проведен муниципальный этап Российского национального  юниорского водного конкурса. На конкурс были представлены работы из 12 школ: 
      МКОУ «Сергокалинская СОШ№2 им. М.Нурбагандова», МКОУ «Сергокалинская СОШ№1», МКОУ «Маммаульская  СОШ», МКОУ «Аймаумахинская СОШ», МКОУ «Аялизимахинская СОШ», МКОУ «Кичигамринская СОШ», МКОУ «Нижнемулебкинская  СОШ», МКОУ «Мургукская СОШ», МКОУ МКОУ «Мюрегинская СОШ», МКОУ «Бурхимахинская СОШ», МКОУ «Бурдекинская СОШ», МКОУ «Канасирагинская СОШ». 

Проанализировав представленный со школ на конкурс материал, жюри присудило места:
I место – Гасайниева Умижат, ученица 9 класса  МКОУ  «Бурдекинская   СОШ», рук. Казимагомедова С.М.– учитель биологии.
II место – Магомедова Мадина, ученица 8 класса и Магомедова Эльвира, ученица 9 класса МКОУ «Мургукская   СОШ», рук.Чамсаева А.Т.-учитель биологии.
III место – Таймазова Замира, ученица МКОУ  «Аялизимахинская  СОШ», руководитель Исаев М.М.– зам.дир. по УВР.
III место – Уцумиева Камилла, ученица МКОУ  «Аймаумахинская  СОШ», руководитель Хабибуллаева У.А.-учитель русского языка и литературы.
                                        
                                          ПРИКАЗЫВАЮ:
1. Утвердить решение жюри районного юниорского   водного конкурса.
2. Отметить положительную работу школ принявших участие в экологическом конкурсе.
3. Итоги конкурса разместить на сайт УО.
4. Контроль за исполнением приказа возложить на и.о. начальника МКУ «УО»  Мусаева М.И.

И.о. начальника  МКУ «Управление образования»                          	М.Мусаев
