Письмо №473 от 30 апреля 2020 года
О запуске интернет проекта «Дислексия.NET-онлайн»
                                                                             Руководителям ОО

В соответствии с письмом Министерства образования и науки РД №06-3902/06-18/20 от 29.04.2020г. МКУ «Управление образования» Сергокалинского района направляет для сведения и использования в работе письмо Департамента государственной политики в сфере защиты прав детей Министерства просвещения Российской Федерации о запуске Ассоциацией родителей детей и взрослых с дислексией «Ассоциация дислексии» интернет проекта «Дислексия.NET-онлайн».
Просим довести информацию до заинтересованных лиц. 
Приложение: на 1 л. в 1 экз. 


Начальник МКУ «УО»:                                                            Х.Исаева

Исп. Магомедова У.К.
Тел. 8-903-482-57-46
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О направлении информации
Департамент государственной политики в сфере защиты прав детей Минпросвещения России информирует о запуске Ассоциацией родителей детей и взрослых с дислексией «Ассоциация дислексии» интернет-проекта «Дислексия. NET-онлайн» (далее – Проект). 
Цель Проекта – информирование специалистов образовательных организаций, родителей (законных представителей) о современных возможностях организации и реализации образовательного процесса для детей с дислексией. 
Подробная информация о Проекте и расписание онлайн-мероприятий доступны на сайте Ассоциации родителей и детей с дислексией: http://dyslexiarf.com/disleksiya-onlajn/. 
Просим довести информацию до всех заинтересованных лиц.

И.о. директора департамента                                                   Л.П. Фальковская
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