Письмо №1228 от 18 декабря 2020 года
[bookmark: _GoBack]О проведении Интеллектуальной олимпиады школьников
Руководителям ОО

В соответствии с письмом Министерства образования и науки РД №06-11860/01-18/20 от 18.12.2020г. МКУ «Управление образования» Сергокалинского района информирует о проведении Интеллектуальной олимпиады школьников в области инфотелекоммуникаций «Телеком-Планета 2021» (далее — Олимпиада).
Организатором Олимпиады является Санкт-Петербургский государственный университет телекоммуникаций им. проф. М.А. Бонч-Бруневича при поддержке Федерального агентства связи.
К участию в Олимпиаде приглашаются обучающиеся 9-11 классов основного общего и среднего образования.
Олимпиада проводится в период с 01 декабря 2020 года по 31 марта 2021 года с применением дистанционных образовательных технологий (ДОТ).
Олимпиадные состязания проводятся в 2 тура, оба в заочной форме, в онлайн формате, второй этап с использованием ДОТ в режиме реального времени посредством видео-конференц-связи:  
- первый - заочный, отборочный тур;
- второй - заочный, заключительный тур.
Для участия в Олимпиаде необходимо пройти регистрацию на официальном сайте Олимпиады http://www.planeta.sut.ru (http://planeta.sut.ru).
Регистрация начинается с 01 декабря 2020 года. Дата окончания регистрации на официальном сайте не позднее 28 февраля 2020 года. 
Просим довести информацию до заинтересованных лиц.


Начальник МКУ «УО»:                                                        Х.Исаева

Исп. Магомедова У.К.
Тел.: 8 (903) 482-57-46
