Приказ № 36/1 от 14 апреля 2020 г.
Об итогах проведения муниципального этапа Республиканского конкурса «Юный краевед», посвященного 75-летию Победы в Великой Отечественной войне

В целях развития интеллектуального творчества учащихся и привлечения их к исследовательской деятельности, формирования творческих связей талантливых школьников, пропаганды опыта учащихся образовательных организаций по организации научно-исследовательской работы, учитывая положительный опыт проведения муниципального этапа республиканского конкурса «Юный краевед» посвященного 75-летию Победы в Великой Отечественной войне 26 марта 2020 года был объявлен муниципальный этап среди учащихся образовательных организаций района. 
Был проведен заочный I тур конференции, и все работы были проверены на плагиат.
Без электронного варианта работы не рассматривались. 
Конкурс проводился по двум возрастным группам:
1-среди учащихся 7-9 кл; 
II-среди учащихся 10-11кл. 
[bookmark: _GoBack]Было представлено 15 работ из 13 школ района. Все работы были проверены на плагиат. Работа МКОУ «Нижнемахаргинская СОШ» не соответствовала возрастной категории и не был представлен электронный вариант.
К сожалению, из года в год на муниципальный этап конкурса в работах почти не обозначены теоретические и практические достижения автора, области использования результатов, мало новизны, почти не были использованы известные результаты и научные факты, было мало исследовательского.
Квота для участия на республиканской конференции для нашего района составила 2 работы. Вызвало затруднение выбрать работы для участия на республиканской конференции и жюри решило направить работы лучшие по содержанию, а авторам работ рекомендовано доработать и тщательно подготовиться к защите.
Уникальность работы составила: МКОУ «Сергокалинская СОШ №2» (Абдурагимова И.М.) – 98%, МКОУ «Бурхимахинская СОШ» (Чамкурова Э.М.) – 48%, МКОУ «Урахинская СОШ» (Алишейхов З.З.) – 98%, МКОУ «Сергокалинская СОШ №1» (Алибекова Н.Ю.) – 85%, МКОУ «Аймаумахинская СОШ» (Магомедова Н.М.) – 70%, МКОУ «Сергокалинская СОШ №1» (Алиева Р.М.) – 97%, МКОУ «Канасирагинская СОШ» (Магомедова Р.А.) – 55%, МКОУ «Аялизимахинская СОШ» (Исаев М.М.) – 99%, ДДТ (Залкеприева И.М. )-  68%, МКОУ «Маммаульская СОШ» (Айгумова З.М.) – 85%, МКОУ «Новомугринская СОШ» (Магомедова П.К.) – 70%, МКОУ «Ванашимахинская СОШ» (Мусаева Н.М.) – 57%, МКОУ «Кичигамринская СОШ» (Саидова Д.А.) – 78%; МКОУ «Мургукская СОШ» (Саидова П.Ч.) – 81%.
Рассмотрев представленные материалы, по итогам муниципального этапа конкурса решением жюри определены следующие победители и призеры:
В номинации «Учащиеся 7-9 классов»
I    место - Исаева Патимат, ученица 7 класса МКОУ «Сергокалинская СОШ №2», руководитель – Абдурагимова Индира Магомедсаидовна.
II место – Омарова Баху, ученица 7 класса МКОУ «Аймаумахинская СОШ», руководитель - Магомедова Наживат Магомедовна.
II место – Алиев Магомед, ученик 9 класса МКОУ «Сергокалинская СОШ №1»,   руководитель – Алиева Райганат Магомедовна .
III место – Ярахмедов Руслан, ученик 9 класса МКОУ «Маммаульская СОШ», руководитель – Айгумова Зумрият Исламовна.
В номинации «Учащиеся 10-11 классов»
I    место – Мустафаева Загидат, ученица 11класса МКОУ «Сергокалинская СОШ№1», руководитель – Алибекова Наида Юсуповна.
I место – Гапизов Хабибулла, ученик 11 класса МКОУ «Сергокалинская СОШ №2», руководитель – Залкеприева Ирайганат Магомедовна.
II место – Варгаева Аминат, ученица 10 класса МКОУ «Бурхимахинская СОШ», руководитель – Чамкурова Эльмира Магомедгабибовна.
III место - Исаева Марьям, ученица 10 класса МКОУ «Аялизимахинская СОШ», руководитель - Исаев Магомедрасул Мухтарович.
ПРИКАЗЫВАЮ:
Утвердить решение жюри муниципального этапа конкурса ««Юный краевед», посвященного 75-летию Победы в Великой Отечественной войне
Отметить положительную работу руководителей следующих образовательных организаций, обеспечивших участие учащихся на конференции: МКОУ «Сергокалинская СОШ №1» (Магомедов М.А.), МКОУ «Сергокалинская СОШ №2» (Нурбагандов Н.М.), МКОУ «Канасирагинская СОШ» (Джамбалаев М.Р.), МКОУ «Ванашимахинская СОШ» (Магомедова С.А.), МКОУ «Бурхимахинская СОШ» (Абдулабегов М.М.), МКОУ «Аймаумахинская СОШ» (Гамидова Г.С.), МКОУ «Урахинская СОШ» (Салихов З.С.), МКОУ «Аялизимахинская СОШ» (Зугумова К.М.). МКОУ «Нижнемахаргинская СОШ» (Абдуллаев У.М.), МКОУ «Новомугринская СОШ» (Магомедова Б.З.). МКОУ «Маммаульская СОШ» (Омарова Р.С.), МКОУ «Кичигамринская СОШ» (Гасанова Р.М.), МКОУ «Мургукская СОШ» (Шахнавазова З.М.),
1. Руководителям образовательных организаций района:
1.1. Выявлять способных и одаренных учащихся;
1.2. Вовлекать учащихся в научный поиск, привлекать их к исследовательской деятельности в науке.
2. Указать на низкую исполнительную дисциплину руководителей общеобразовательных организаций: МКОУ «Бурдекинская СОШ» (Джамбулатов А.К.), МКОУ «Кадиркентская СОШ» (Юсупов И.М.), МКОУ «Миглакасимахинская СОШ» (Мирзамагомедов М.М.), МКОУ «Краснопартизанская СОШ» (Магомедов А.М.), МКОУ «Нижнемулебкинская СОШ» (Муртузалиев М.К.), МКОУ «Дегвинская СОШ» (Мусалаев Х.И.), МКОУ «Балтамахинская СОШ» (Омаров Р.А.). МКОУ «Мюрегинская СОШ» (Арсланалиев К.М.), 
3. Заявку победителей конкурса представить на республиканский этап в МО и науки РД в срок до 30 марта в ГБУ ДО РД «Малая академия наук Республики Дагестан» по адресу: г. Махачкала, ул. Хаджалмахинская, 43 «а», ГБУ ДО РД «МАН РД» Минобрнауки РД. 
4. Итоги конкурса поместить на сайт Управления образования.
5. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на зав.РМК Мусаева М.И.
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