Письмо №42 от 21 января 2022 года
[bookmark: _GoBack]О новой версии личного кабинета ФИС ОКО 
Руководителям ОО
В соответствии с письмом ГБУ РД «Центр оценки качества образования» №207 от 21.01.2022г. МКУ «Управление образования» Сергокалинского района информирует о том, что с 1 февраля 2022 года для проведения всех мероприятий будет использоваться новая версия личного кабинета ФИС ОКО.
Логины образовательных организаций вида sch****** будут изменены: символьная часть «sch» заменяется на «edu», при этом цифры в логинах ОО остаются прежними (например, логин ОО sch010101 будет преобразован в edu010101).
Обращаем Ваше внимание, в логины образовательных организаций, начинающиеся с других символов (spo, ksh и др.), изменения вноситься не будут.
Вход в обновленную версию личного кабинета (ЛК) ФИС ОКО временно осуществляется по ссылке https://spo-flsoko.obrnadzor.gov.ru/. По окончании технических работ новая версия личного кабинета будет доступна по ссылке https://lk-fisoko.obrnadzor.gov.ru/. Информация о смене ссылки доступа будет дополнительно направлена образовательным организациям.
Всем образовательным организациям для входа в новую версию ЛК заменены пароли. Реквизиты доступа (логин и пароль) размещены в публикации от 13.01.2022 в ФИС ОКО. Внимание! Полученные в данной публикации реквизиты доступа действительны только в новой версии личного кабинета. Вход в старую версию ЛК осуществляется со старыми логином и паролем.
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