Письмо №175 от 28 февраля 2022 года
[bookmark: _GoBack]О проведении всероссийского образовательного мероприятия «Урок цифры»
Руководителям ОО
В соответствии с письмом Министерства образования и науки Республики Дагестан №06-2218/01-18/22 от 25.02.2022г. МКУ «Управление образования» Сергокалинского района информирует о проведении в период с 10 марта по 6 апреля 2022 г. урока по теме «Квантовый мир: как устроен квантовый компьютер» в рамках всероссийского проекта «Урок Цифры» (далее — урок, проект).
Материалы проекта рекомендованы педагогам для проведения уроков по информатике, физике и математике. Уроки проекта могут быть также рекомендованы для использования в рамках дополнительных кружков, классных часов, домашнего задания, а также родителям в целях эффективного времяпрепровождения с детьми.
Сайт: https://урокцифры.рф/.
Контактное лицо по организационным вопросам — Франчук Ольга Михайловна, телефон: +7(965) 320-32-24, e-mail: urok@data-economy.ru.
Информацию о мероприятии, как оно прошло, с указанием классов, количества принявших участие, общего количества принявших участие по школе и 1-2 фото от школ представить на адрес электронной почты: uma196565@mail.ru по завершении проведенных открытых уроков. 
Просим также указать кто участвовал на уроке, участие в уроке главы района, зам.главы района, представителей администрации района, села и другие приглашенные (формат встречи указать).

Начальник МКУ
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