Письмо № 525 от 29 июня 2021 года.
О проведении онлайн вебинара «ФИС ФРДО - 2021: новые правила и новая ответственность»
Руководителям ОО
МКУ «Управление образования» по Сергокалинскому району в соответствии с письмом Министерства образования и науки Республики Дагестан за № 06-6783/01-18/21 от 28.06.2021 г. сообщает о проведении онлайн вебинара «ФИС ФРДО-2021: новые правила и новая ответственность», который состоится 9 июля в 11.00 часов.
[bookmark: _GoBack]В 2021 году сферу учета сведений о документах, об образовании затронули существенные изменения - с 1 января 2021 года изменились сроки и перечень сведений, вносимых в ФИС ФРДО, а с 1 сентября 2021 года и до 31 августа 2027 года в Российской Федерации будут действовать новые Правила формирования и ведения федеральной информационной системы "Федеральный реестр сведений о документах об образовании и (или) о квалификации, документах об обучении". Кроме того, с 29 июня 2021 года вступают в силу изменения в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях в части привлечения к административной ответственности за несвоевременность и невнесение сведений в ФИС ФРДО, включая весьма существенное увеличение размеров штрафов.
· [bookmark: bookmark9]Как изменился в 2021 году порядок формирования и ведения ФИС ФРДО?
· [bookmark: bookmark10]Какие новые сведения нужно вносить в систему?
· [bookmark: bookmark11]Какими нормативно-правовыми актами теперь регламентируется деятельность образовательной организации в этом направлении?
· [bookmark: bookmark12]Какие локальные нормативные акты нужно разработать и утвердить в образовательной организации в связи с новыми требованиями?
· [bookmark: bookmark13]Как правильно подключиться к ФИС ФРДО?
· [bookmark: bookmark14]Какие документы нужно оформить и какие требования выполнить, чтобы образовательная организация смогла получить доступ к системе?
· [bookmark: bookmark15]Как минимизировать расходы на организацию работ по подключению к ФИС ФРДО?
· [bookmark: bookmark16]Чего ждать от проверяющих и какова ответственность за нарушение установленных требований?
Эти и многие другие вопросы будут рассмотрены на онлайн вебинаре «ФИС ФРДО - 2021: новые правила и новая ответственность», который состоится 09 июля 2021 г. в 11:00 МСК, экспертом которого выступит Куравин Андрей Леонидович.
Регистрация на вебинар по адресу - https://academyumo.ru/frdo
Ввиду значимости обсуждаемых вопросов, просим Вас принять личное участие и оповестить всех заинтересованных лиц.
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