Письмо № 355 от 27.03.2020 г. 
О проведении ежегодного мониторинга образовательных организаций

Руководителям ОО 
[bookmark: _GoBack]
МКУ «Управление образования по Сергокалинскому району в соответствии с письмом Министерство образования и науки Республики Дагестан за № 06-2235/01-18/20 от 10.03.2020 г. информирует о том, что Общероссийская общественно-государственная детско-юношеская организация «Российское движение школьников» (далее - РДШ) совместно с федеральным государственным бюджетным учреждением «Российский детско-юношеский центр» (далее - ФГЪУ «Росдетцетр») в целях реализации Основ государственной молодежной политики Российской Федерации на период до 2025 года, утвержденных распоряжением Правительством Российской Федерации от 29 ноября 2014 г. № 2403-р, проводит ежегодный мониторинг образовательных организаций, реализующих направления деятельности РДШ (далее - Мониторинг). 
Участниками Мониторинга являются образовательные организации, организации дополнительного образования, реализующие направления деятельности РДШ. 
По результатам прохождения Мониторинга будет составлен аналитический отчет по взаимодействию с РДШ и развитием детского движения в субъекте Российской Федерации. Педагогическому коллективу будет выдан электронный сертификат (благодарность) за прохождение Мониторинга. 
Сообщаем о необходимости прохождения мониторинга в период с 10 марта по 13 апреля 2020 года. 
Для прохождения Мониторинга ответственному лицу образовательной организации необходимо заполнить все поля на сайте: www.рдш.рф в разделе личного кабинета куратора РДШ своей организации. 
Контактное лицо - Газиева Мария Камиловна, методист Ресурсного центра Дагестанского регионального отделения РДШ, тел.: 8 (988) 205-96-94. 
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