

Письмо №605 от 20 августа 2021 года
[bookmark: _GoBack]О проведении общероссийской оценки по модели PISA – 2021
Руководителям 
МКОУ «Мюрегинская СОШ» 
МКОУ «Кадиркентская СОШ»

В соответствии с письмом ГБУ РД «Центр оценки качества образования» №142 от 20.08.2021г. в рамках подготовки к проведению общероссийской оценки по модели PISA-2021 информируем, что для участия в общероссийской оценке по модели PISA в 2021 году отобраны МКОУ «Мюрегинская СОШ» и МКОУ «Кадиркентская СОШ».
К сведению: Международная программа по оценке образовательных достижений учащихся PISA является мониторинговым исследованием качества общего образования, которое отвечает на вопрос «Обладают ли учащиеся 15-летнего возраста, получившие обязательное общее образование, знаниями и умениями, необходимыми им для полноценного функционирования в современном обществе, т.е. для решения широкого диапазона задач в различных сферах человеческой деятельности, общения и социальных отношений?». Данная программа осуществляется Организацией Экономического Сотрудничества и Развития. Исследование проводится трехлетними циклами, начиная с 2000 года. В 2021 году основное направление исследования PISA - математическая грамотность.
Направляем вам шаблон для заполнения контактных данных школьных координаторов и технических специалистов (Приложение 1 к данному письму).
Просим в срок до 25 августа 2021 года назначить школьных координаторов и технических специалистов в каждой отобранной ОО и направить на адрес uma196565@mail.ru:
а) заполненное Приложение 1 (с контактными данными школьных координаторов и технических специалистов).
б) приказы о назначении школьных координаторов и технических специалистов.
Рекомендуем назначить школьными координаторами директоров ОО во избежание административных задержек при оформлении приказов. В процессе проведения исследования директор при необходимости сможет делегировать обязанности, вменяемые школьному координатору, на своих помощников.
Приложение 1. Шаблон для заполнения контактных данных школьных координаторов и технических специалистов.
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