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Руководителям ОО 

В соответствии с письмом Министерства образования и науки Республики Дагестан №06-9255/04-18/20 от 19.10.2020 г. МКУ “Управление образования” информирует о том, что Министерство образования и науки Республики Дагестан осуществляет электронное предоставление государственных посредством информационной системы, обеспечивающей автоматизацию контроля и надзора за полнотой и качеством осуществления Минобрнауки РД переданных полномочий (далее - ИС АКНДПП), в рамках постановления Правительства Российской Федерации от 20.08.2013 г. № 719 «О государственной информационной системе государственного надзора в сфере образования».
Согласно пункту 6 статьи 13 Федерального закона от 04.05.2011г. № 99ФЗ «О лицензировании отдельных видов деятельности», заявление о предоставлении лицензии и прилагаемые к нему документы соискатель лицензии вправе направить в лицензирующий орган в форме электронных документов (пакета электронных документов), подписанных усиленной квалифицированной электронной подписью соискателя лицензии.
Лицензиаты также в соответствии с пунктом 4 статьи 18 Федерального закона от 04.05.2011 г. № 99-ФЗ «О лицензировании отдельных видов деятельности» могут направить в лицензирующий орган заявление о переоформлении лицензии и прилагаемые к нему документы в форме электронных документов, подписанных усиленной квалифицированной электронной подписью лицензиата, его правопреемника или иного предусмотренного Федеральным законом лица.
В соответствии с пунктом 10 статьи 92 Федерального закона от 29.12.2012 г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» заявление о государственной аккредитации и прилагаемые к нему документы организация, осуществляющая образовательную деятельность, вправе направить в аккредитационный орган в форме электронного документа, подписанного электронной подписью.
Согласно пункту 10 постановления Правительства РФ от 16.07.2012 г. № 722 «Об утверждении Правил предоставления документов по вопросам лицензирования в форме электронных документов», при направлении заявителем документов о лицензировании в форме электронных документов используется усиленная квалифицированная электронная подпись.
Таким образом, при формировании пакета документов в личном кабинете образовательной организации ИС АКНДПП, для того чтобы не предоставлять оригиналы прикрепленных в системе документов, необходимо подписать их усиленной квалифицированной электронной подписью.
Получить электронное предоставление государственной услуги по лицензированию образовательной деятельности можно по ссылке:
http://www.dagminobr.ru/deyatelnost/licenzirovanie_obrazovatelnoy_deyatel nosti_or/elektronnoe_predostavlenie_uslugi.
Получить электронное предоставление государственной услуги по государственной аккредитации образовательной деятельности можно по ссылке: http://www.dagminobr.ru/deyatelnost/gosudarstvennaya_akkreditaciya_obraz ovatelnoy/elektronnoe_predostavlenie_uslugi_2.
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