Письмо №314 от 30 марта 2022 года

[bookmark: _GoBack]Об отмене запланированных мероприятий по участию РФ в международном сравнительном исследовании качества образования PISA
Руководителям ОО

В соответствии с письмом Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки (Рособрнадзор) от 17.03.2022 № 01-24/01-01, письмом Министерства образования и науки Республики Дагестан №3830/01-18/22 от 29.03.2022г. МКУ «Управление образования» Сергокалинского района информирует об отмене запланированных мероприятий по участию Российской Федерации в международном сравнительном исследовании качества образования PISA (Международная программа по оценке достижений учащихся) в апреле 2022 года. Взамен указанного исследования в октябре 2022 года будет проведена Общероссийская оценка по модели PISA.

Дополнительная информация по проведению Общероссийской оценки по модели PISA в октябре 2022 года будет направлена после внесения соответствующих изменений в Методологию и критерии оценки качества общего образования в общеобразовательных организациях на основе практики международных исследований подготовки обучающихся, утвержденные совместным приказом Министерства просвещения Российской Федерации и Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки от 06.05.2019 № 590/219.

При этом отмечаем, что работа по формированию функциональной грамотности у обучающихся по шести направлениям продолжается во всех образовательных организациях.
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