Письмо №207 от 5 марта 2022 года

[bookmark: _GoBack]О доработке плана по устранению недостатков, выявленных в ходе проведения НОКО-2021

Руководителям ОО

В соответствии с письмом Министерства образования и науки РД №06-2635/01-08/22 от 04.03.2022г. МКУ «Управление образования» Сергокалинского района доводит до вашего сведения информацию о необходимости утвердить и разместить на сайте www.bus.gov.ru планы по устранению недостатков, выявленных в результате независимой оценки качества условий оказания услуг муниципальными образовательными организациями Республики Дагестан в 2021 году (далее — НОКО-2021), в соответствии с Федеральным законом от 5 декабря 2017 г. № 392—ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам совершенствования проведения независимой оценки качества условий оказания услуг организациями в сфере культуры, охраны здоровья, образования, социального обслуживания и федеральными учреждениями медико-социальной экспертизы», постановлением Правительства Республики Дагестан от 13 августа 2015 г. № 239 «О независимой оценке качества оказания услуг организациями в сфере культуры, социального обслуживания, охраны здоровья и образования».
Планы по устранению недостатков, выявленных в ходе проведения НОКО-2021 (далее — Планы) необходимо разместить на официальных сайтах образовательных организаций в разделе «Независимая оценка качества образования» в срок до 15 марта 2022 года.
При необходимости просим ранее составленные планы доработать и утвержденные планы необходимо представить на адрес электронной почты: uma196565@mail.ru с пометкой в теме «НОКО-2021» в срок до 20 марта 2022 года.
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