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Об обеспечении безопасного проведения
 новогодних и рождественских мероприятий

Руководителям ОО

МКУ «Управление образования» Сергокалинского района сообщает, что в период с 1 ноября 2021 г. по 10 января 2022 г. Главным управлением МЧС России по Республике Дагестан проводится надзорно-профилактическая операция «Новый год».
В рамках данной операции сотрудниками территориальных подразделений надзорной деятельности и профилактической работы проводятся мероприятия по недопущению пожаров и других происшествий на территории республики, в том числе:
-	обследование мест проведения новогодних и рождественских праздников;
-	инструктажи с руководителями организаций, лицами, ответственными за пожарную безопасность, дежурным и обслуживающим персоналом, а также тренировки по эвакуации людей из зданий при пожаре;
-	дополнительные занятия с дежурными караулами подчиненных подразделений и сотрудниками служб пожаротушения с решением пожарно-тактических задач, отработкой взаимодействия с персоналом объектов, задействованных в проведении «новогодней ёлки».
В связи с вышеизложенным и в целях обеспечения безопасного проведения новогодних и рождественских мероприятий МКУ «Управление образования» сообщает о необходимости:
-	не допускать проведение массовых мероприятий в помещениях, не соответствующих требованиям пожарной безопасности;
-	при организации и проведении мероприятий с количеством людей более 50 человек предоставить информацию в главное управление МЧС России по Республике Дагестан на электронный адрес und05dag@mail.ru
Доводим до Вашего сведения обязательные требования пожарной безопасности в местах проведения праздничных мероприятий в соответствии с прилагаемой инструкцией (прилагаются).

Приложение: на 4 л. в 1 экз.


Начальник МКУ
«Управление образования»:                                                        Х.Н. Исаева
