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О старте мультимедийного онлайн теста

Руководителям ОО 

МКУ «Управление образования по Сергокалинскому району в соответствии с письмом Министерство образования и науки Республики Дагестан от 30.10.2020 г. за №06-9899/01-18/20 сообщает о старте мультимедийного онлайн теста в рамках марафона, который пройдёт на лендинге Яндекса https://education.yandex.ru/culture/ с 2 ноября по 1 декабря 2020 г.
Данное мероприятие проводится в рамках Второй культурнопросветительской акции «Культурный марафон», реализуемой совместно Минкультуры России, Минпросвещения России и компанией «Яндекс».
С целью максимального охвата просим Вас довести данную информацию до всех участников образовательного процесса и взять под личный контроль регистрацию и участие в проводимом мероприятии.
В связи с необходимостью информирования Правительства Республики Дагестан просим Вас до 30 ноября 2020 г. на электронный адрес: msarat78@gmail.com  представить информацию о количестве участников теста (дети, родители, учителя) в разрезе каждой группы.




Начальник МКУ
«Управление образования»                                                                                       Х. Исаева 


Исп. Магомедова С.Ш.
Тел. 8-903-481-80-00
e-mail: msarat78@gmail.com
