[bookmark: _GoBack]                               Приказ № 88  от 15 декабря 2021 г.

Об утверждении итогов районного тура конкурса «Моя малая  родина: природа, культура, этнос»
 
С целью воспитания у детей и молодежи ценностного отношения к природному и культурному окружению, а также толерантности и уважения к культурам других этносов, направленных на формирование экологической культуры подрастающего поколения был проведен районный конкурс «Моя малая  родина: природа, культура, этнос». Было представлено 29 работ по 5 номинациям.
 Представленные на конкурс работы в номинации «Этно-экологическая журналистика» не соответствовали  критериям конкурса и не были оценены.
Некоторые работы были представлены и   ранее  на этот же конкурс.
Хочется отметить, что учителя представляют работы  на конкурс  лишь бы принять участие. С каждым годом содержание работ хуже и хуже.
. 
Изучив представленные на конкурс работы, жюри подвело итоги и присудило: 

В номинации «Этноэкология и современность»:
I место  –Пашаевой Шегим, ученице 9класса МКОУ «Мургукская СОШ»; Руководитель: Исаханова И.С.-учитель начальных классов.
II место   - Эльдеровой  Издаг, ученице 10 класса МКОУ «Нижнемахаргинская СОШ», рук. Халимбекова Х.М.-учитель музыки.
III место    – Магомедовой  Аминат, ученице 10 класса МКОУ «Сергокалинская СОШ №2 им. М.Нурбагандова».
Руководитель: Алиева Р.И.-учитель биологии.
.

В  номинации «Духовные и экологические традиции моей малой родины»:
I место  – Эльдаровой Эльвире, ученица 8 класса МКОУ «Краснопартизанская  СОШ»,
руководитель: Гаджиева Н.З.-старшая пионервожатая.
II место – Мусагаджиевой Умужат, ученице 5 класса МКОУ «Балтамахинская  СОШ», руководитель: Зульпикарова Ч.М.-учитель ИЗО.
III место –Исаеву Рашиду, ученику 6 класса МКОУ «Аялизимахинская СОШ»,рук. Исаева   Р.К.-учитель русского языка и литературы.


В  номинации «Эко-гид»:
I место – Алиевой Муминат, ученица 8 класса МКОУ «Краснопартизанская  СОШ», руководитель: Гаджиева Н.З.-старшая пионервожатая.
II место – Алибекову  Магомед-Саид ученик 8  класса МКОУ «Миглакасимахинская  СОШ», рук. Алибеков А.А..-руководитель краеведческого кружка
III место – Амарадаевой Аслихат, ученица 9 «б» класса МКОУ «Мюрегинская СОШ», рук.       Абулова Б.Т.-руководитель краеведческого кружка

В номинации «Этно-экологические исследования»:

I место – Андалаевой Хулабе, ученице 8  класса МКОУ «Нижнемулебкинская СОШ», рук. Магомедрасулова А.М.-учитель математики.
II место – Махдиевой Зайнаб, ученице 8 класса МКОУ «Краснопартизанская  СОШ», рук. Адзиева П.М.-учитель физики.
III место – Ахмедовой Аминат, ученице, 8 класса МКОУ «Ванашимахинская СОШ», рук. Омарова А.О.-учитель начальных классов..

Исходя из вышеизложенного
приказываю:
1.  Утвердить решение жюри Конкурса.
2.  Отметить положительную работу руководителей следующих образовательных организаций, обеспечивших участие учащихся в конкурсе:, МКОУ «Сергокалинская СОШ №2» (Абдурагимова И.М-С.), МКОУ «Миглакасимахинская СОШ» (Мирзамагомедов М.М.), , МКОУ «Нижнемахаргинская СОШ» (Абдуллаев У.М.), МКОУ «Ванашимахинская СОШ» (Аликадиев А.М.), МКОУ «Аялизимахинская СОШ» (Зугумова К.М.), (Гасанова Р.М.), МКОУ «Аймаумахинская СОШ» (Гамидова Г.Г.), МКОУ «Мургукская СОШ» (Шахнавазова З.Ш.), МКОУ «Нижнемулебкинская СОШ» (Муртузалиев М.К.), МКОУ «Мюрегинская СОШ» (Арсланалиев К.М.), МКОУ «Балтамахинская СОШ» (Омаров Р.А.), МКОУ «Канасирагинская СОШ» (Джамбалаев М.Р.),.
3. Руководителям образовательных организаций района:
3.1. Выявлять способных и одаренных учащихся;
3.2. Вовлекать учащихся в научный поиск, привлекать их к исследовательской деятельности в науке.
4. Указать на низкую исполнительную дисциплину руководителей общеобразовательных организаций,  не принявших участие в конкурсе.
5. Контроль за исполнением данного приказа возложить на  Мусаева М.И.

        И.о.начальника 
МКУ «Управление образования»:                                                         М.Мусаев


