Письмо №1065  от 5 ноября  2020 года.
Об образовательном проекте «Лидерство в управлении гражданскими и общественными инициативами»

Руководителям ОО

[bookmark: _GoBack]   МКУ «Управление образования» Сергокалинского района информирует о возможности делегировать гражданских активистов для участия в конкурсе «Лидерство в управлении гражданскими и общественными инициативами» с возможностью пройти обучение по данному курсу на бесплатной основе. По итогам конкурса будут отобраны 3 победителя - слушателя такой программы. Уникальный образовательный проект «Лидерство в управлении гражданскими и общественными инициативами» направлен на воспитание лидеров гражданского общества, интегрирует лучший опыт обучения психологии, проектному менеджменту, политологии и реализуется на базе НОЧУ ВО «Московский институт психоанализа» при поддержке Общественной палаты Российской Федерации и Федерального агентства по делам национальностей.
С 2020 года магистерская программа реализуется в рамках сетевого взаимодействия с Российской академией народного хозяйства и государственной службы при Президенте РФ (РАНХиГС). По окончании обучения выдается 2 диплома: диплом магистра психологии НОЧУ ВО «Московского института психоанализа» и диплом о профессиональной переподготовке по программе «Государственное и муниципальное управление: государственная поддержка социально ориентированных некоммерческих организаций» ФГЪОУ ВО «Российская академия народного хозяйства и государственной службы» при Президенте Российской Федерации.
Вся информация об участии в конкурсе на бесплатной основе, самой программе обучения по ссылке https://www.mip-leaders.com/, анкеты конкурсантов нужно направлять по адресу: mip-leaders@inpsycho.ru. Контактный телефон: +7 (916) 550-70-80 (Ян Вадимович).
Просим довести информацию до сведения заинтересованных лиц.
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