Письмо №938 от 06 октября 2020 года

 О проведении мониторинга эффективности внедрения и тиражирования технологии создания учебных материалов (видеоуроков)
Руководителям ОО

В соответствии с письмом Департамента цифровой трансформации и больших данных Министерства просвещения Российской Федерации от 29.09.2020 г., с письмом Министерства образования и науки Республики Дагестан № 06-8664/01-18/20 от 05.10.2020г. МКУ «Управление образования» Сергокалинского района сообщает, что в рамках исполнения государственного контракта от 18 июня 2019г. №09.Z19.11.0043 на выполнение работ (оказание услуг) по проекту «Совершенствование подходов к разработке и использованию учебных материалов для общеобразовательных предметов в образовательных организациях общего образования в условиях развития современной цифровой образовательной среды» проводится мониторинг эффективности внедрения и тиражирования технологии создания учебных материалов для общеобразовательных предметов в образовательных организациях общего образования в условиях развития современной цифровой образовательной среды (далее - Мониторинг).
Цель проведения Мониторинга - изучение процесса и результатов внедрения технологии создания учебных материалов для общеобразовательных предметов в образовательных организациях общего образования в условиях развития современной цифровой образовательной среды.
Образовательной организации, использующих в процессе обучения учебные материалы (видеоуроки), необходимо принять участие в Мониторинге и представить сведения об эффективности внедрения и тиражирования технологии создания учебных материалов для общеобразовательных предметов в условиях развития современной цифровой образовательной среды.
Сбор сведений для Мониторинга осуществляется с 28 сентября по 11 октября 2020г. в электронной форме на сайте http://digital.vercont.ru/main  в личных кабинетах посредством заполнения отчетных форм для образовательных организаций. 
Доступ к личным кабинетам для заполнения отчетных форм предоставляется образовательным организациям персонально (на официальный электронный адрес организации, указанный при регистрации) после регистрации по ссылке  http://digital.vercont.ru/main/monitoring/registration.
Регистрация открыта с 28 сентября 2020г.
[bookmark: _GoBack]В срок до 10 октября просим руководителей ОО принять участие в Мониторинге.
По вопросам предоставления доступа и заполнения отчетных форм Мониторинга можно обратиться по телефону: +7 (800) 222-40-28 или по адресу электронной почты:digital@vercont.ru.             
 
Начальник МКУ «УО»:                                                        Х.Исаева

Исп. Магомедова У.К.
Тел.: 8 (903) 482 -57- 46

