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для реализации дополнительных общеразвивающих программ всех направленностей в Республике Дагестан» в Сергокалинском районе будет создано 1705 новых мест дополнительного образования во всех школах и в 6 ДОУ по направлениям:техническое и физкультурно-спортивно: Сергокалинская СОШ1и Сергокалинской СОШ №2, Техническое и естествено-научное-Мюрегинская СОШ,Физкультурно-спортивное и художественное-Кичигамринская СОШ; Физкультурно-спортивное исоциально-гуманитарное-Нижнемулебкинская СОШ;Социально-гуманитарное-Миглакасимахинская,Бурхимахинская,Ванашимахинская,Дегвинская,Краснопартизанская,Бурдекинская,Новомугринская,Канасирагинская,Нижнемахаргинская,Кадиркентская ,Балтамахинская ,Цурмахинская СОШ и детские сады:Сергокалинский №1,2,3,4.и.Мюрегинский детсад. Художественное направление:Мургукская СОШ, Аймаумахинская СОШ, детсад «Олимпийский», Аялимахинская СОШ-естественно-научное направление, Бурхимахинская  и Урахинская СОШ-физкультурно-спортивное.

В 2019 – 2020 учебном году введена система записи на обучение по дополнительным общеразвивающим программам через региональную автоматизированную информационную систему «Навигатор дополнительного образования детей » (далее – Навигатор дополнительного образования).  
Навигатор дополнительного образования - это информационный портал с региональным и муниципальными сегментами, который позволяет семьям выбирать дополнительные общеобразовательные программы.
Учреждения имеют возможность самостоятельно зарегистрироваться в Навигаторе дополнительного образования, публиковать дополнительные общеразвивающие программы, записывать детей в группы, составлять расписания занятий и вести журнал посещаемости. 

Для удобства родителям создан единый информационный сайт «Навигатор дополнительного образования», где дети и их родители могут найти интересующую их программу дополнительного образования и подать заявку, зарегистрировавшись. В основном, программы , предоставленные в навигаторе ориентированы на сохранение и укрепление здоровья детей, выявление их творческого  потенциала. Всего в навигаторе ДО -53 программы дополнительного образования.

Новое структурное подразделение выполняет следующие задачи:
-отвечает за функционирование региональной автоматизированной информационной системы «Навигатор дополнительного образования детей » на территории Сергокалинского муниципального района .
-организует проведение информационной кампании, работу телефона «горячей линии» для родителей по вопросам введении системы персонифицированного финансирования дополнительного образования детей и работы Навигатора дополнительного образования. 
   В целях реализации мероприятий Федерального проекта «Успех каждого ребенка» национального проекта «Образование» с 1 сентября 2020 -го года на территории Сергокалинского района внедряется система персонифицированного финансирования дополнительного образования. Данная система введена для обеспечения единства образовательного пространства и равенства образовательных возможностей для детей, проживающих на территории Сергокалинского района. Сертификат персонифицированного финансирования обеспечивается за счет бюджета района. На сегодняшний день Сертификатом пользуются 332 обучающихся Дома детского творчества Сергокалинского района. 
  К 2024 году дополнительным образованием должно быть охвачено 80% детей от 5 до 18 лет. Для решения такой задачи требуется развитие сети учреждений дополнительного образования и создание новых мест для реализации дополнительных  общеобразовательных программ.
В 2020-2021учебном году дополнительным образованием в  районе охвачено ? детей. ДДТ-  , ДЮСШ с Мюрего-



Целью по   направлению  «Система выявления ,поддержки и развития способностей у детей и молодежи по охвату обучающихся дополнительным образованием  являются:
- продолжение работы по выявлению одаренных обучающихся и развитию их способностей,
- увеличение охвата обучающихся  олимпиадным движением на школьном и муниципальном этапах,
- повышение результативности участия обучающихся в региональном и заключительном этапах ВсОШ,
-обеспечение доступности дополнительного образования для детей с различными образовательными потребностями и возможностями (одаренных детей, детей с ограниченными возможности здоровья  детей, находящихся в трудной жизненной ситуации);
- совершенствование профессионального мастерства педагогических и управленческих кадров сферы дополнительного образования детей;
- реализация дополнительных общеобразовательных программ в сетевой форме. 

Адресные рекомендации по результатам мониторинга
1. Руководителям образовательных учреждений продолжить работу по
вовлечению обучающихся в дополнительное образование в соответствии с
лицензией на образовательную деятельность, возрастными особенностями
обучающихся (воспитанников), образовательной программой учреждения,
нормами СанПин 2.4.3648-20 «Санитарно-эпидемиологические требования
к организациям воспитания и обучения, отдыха и оздоровления детей и
молодежи».


[bookmark: _GoBack]2. Методисту , курирующему   дополнительное  образование    вести статистику о количестве детей Сергокалинского района, охваченных дополнительным образованием в разрезе каждой образовательной организации. 
3. Руководителям учреждений дополнительного образования МКУ ДО «Дом детского творчества»  рассмотреть возможность реализации программ для детей 5-7 лет, не посещающих дошкольные образовательные учреждения.
 4. Руководителям учреждений дополнительного образования: 
4.1 организовать работу по освещению деятельности учреждений в социальных сетях, СМИ. 
4.2. разработать дополнительные общеобразовательные общеразвивающие программы, направленные на профориентацию обучающихся 15-17 лет в соответствии с интересами подростков. 
5. Руководителю муниципального  УО дополнительного образования  разработать методические рекомендации в помощь ответственным сотрудникам образовательных учреждений по работе в ИС «Навигатор дополнительного образования », родителям обучающихся по регистрации на обучение по программам дополнительного образования в ИС «Навигатор дополнительного образования »	
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Uudopmauums
no cUucTeme BbisIBNIEHUs, NOAAEPKKN N pasBUTUSA crnoco6HocTel
U TanaHToB Yy AeTeli U MONTOAEXU B IONOJIHUTEIHHOM o6pazoBaHuU

B MyHMIMIATGHOH cHCTeMe 00pasoBaHus CeprokajiiHCcKoro —paiioHa
neficTByeT cucTeMa BBISBJIEHHs, MOJICPKKM M PasBUTHA criocoGHOCTER U
TAJAHTOB y AeTeil ¥ MOJIOCKH.

Bpems camo [OJICKa3LIBAET HaM Kak TOCTynaTh B TOI MIIM WHOM CHUTYyallHH.
Ceituac HamboIee OCTPO CTOMT IpoOieMa —UeM 3aHATH pebenka B cBOOOXHOE
BpeMs , 4TOOBl OH He TMOmal B IUIOXYIO KOMIAHHIO, HE OXECTOUMNICS M He
03J1001IIC.

B HameM paiioHe XOpOIIO OpraHM3OBaHbl ~JIOCYT H IIPEJOCTABICHHE
[OMONHUTebHOrO o0pasoBanusi fAersaM. Cpou yCIyrd [PEROCTABIAOT
YUpeX/IeHHs IOTIONHATEHHOTO 00pa30BaHus pasiimIHbIX THIIOB, I/C JIETH MOTYT
it cebe MOOMMOe 3aHsTHe. E)XeroHo NpOCITABISIOT HAII PadoOH AETCKHE
TaHIEBANBHBIE , XOPOBBIE M HHCTPYMEHTAIBHBIC aHcam0Onm, IOHBIE MacTepa
[PHUKJIATHOTO TBOPUECTBA U IOHBIE CIOPTCMCHBL. 06 5TOM IrOBOPAT MX IPaMOTHL U
IAIUIOMBI MYHHIANIATBHOTO, PETHOHAIBHOTO U denepanbHoro ypopHei. I'apHas
3a/[a4a COCTOUT B TOM, 4TOOBI 00ECIIeYHTh JOCTYIl BCEX neteil (HE3aBUCHMO OT
MecTa NPOXHBAHMA , COMATBHOTO CTaTyca CeMbH, 3/0pOBbA M T.0.) K
KA9ECTBEHHOMY JIOTIONHATENbHOMY 00pa30BaHUIO C yHeTOM MHTEpPECOB nereil U
UX pOAUTENEH

WMeHHO TosTOMY , cornacto Ilpmkasy MunuctepcTsa obpasoBaHus H
Hayku Pecry6bmuku Jlarectan Ne 11-12-186/21 ot 14 ampens 2021 r «O6
YTBEpXK/ICHHH TEpedHs 00pa3oBaTEbHBIX OpraHU3aliil Pa3IMYHbIX THUIOB H
nepedHs CpeicTB OCydYeHHs W BOCIHTAHHMsS UL CO3NAHMS HOBBIX MeCT I
peanuzalmuM  AONOJHMTENBHBIX  OOIIEPa3BUBAIOLIMX mporpaMM  BCeX




