

Письмо №276 от 7 апреля 2021 года

[bookmark: _GoBack]О проведении мероприятий в рамках проекта «Открытые уроки» 

Руководителям ОО

В соответствии с письмом Департамента государственной политики в сфере воспитания, дополнительного образования и детского отдыха Минпросвещения России от 05.04.2021 г. № 06-418, письмом Министерства образования и науки Республики Дагестан №06-3316/06-18/21 от 06.04.2021г. МКУ «Управление образования» Сергокалинского района информирует о том, что в рамках Всероссийского проекта «Открытые уроки» в апреле 2021 г. запланировано проведение следующих мероприятий:
· 8 апреля 2021 г. в 12.00 ч. — Всероссийский открытый урок «Он сказал: «Поехали!», посвященный 60-летию полета Юрия Гагарина в космос и приуроченный ко Дню космонавтики;
· 22 апреля 2021 г. в 12.00 ч. - Всероссийский открытый урок, посвященный Международному дню памятников и исторических мест;
· 23 апреля 2021 г. в 19.00 ч. — Всероссийское родительское собрание на тему «Как воспитать самостоятельного ребенка?».

Трансляция мероприятий будет проводиться на официальной странице
Минпросвещения России в социальной сети «ВКонтакте» и на официальном сайте проекта открытыеуроки.рф.
Дополнительно сообщаем, что, установив настройки контент фильтрации, дающие возможность посещения социальной сети, для обеспечения доступности серверов социальной сети «ВКонтакте» необходимо обратиться к интернет-провайдеру с соответствующим запросом от лица организации (органа исполнительной власти), заключившей договор на оказание услуг связи.
Просим проинформировать педагогов о проведении мероприятий, а также разместить информацию на имеющихся информационных ресурсах.
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