Письмо №236 от 26 марта 2021 года

О развитии кадрового потенциала в части дистанционного сопровождения реализации образовательных, просветительских, социально-значимых проектов
 Руководителям ОО, ДОУ

МКУ «Управление образования» в соответствии с письмом Министерства образования и науки Республики Дагестан №06-2841/01-18/21 от 26.03.2021г. направляет для рассмотрения письмо Координационного совета содействия реализации федеральных целевых программ в сфере образования и науки при агентстве по современному образованию и науке «О развитии кадрового потенциала в части дистанционного сопровождения реализации образовательных, просветительских, социально-значимых проектов». 
В апреле-июне 2021г. будет организовано обучение по программам профессиональной подготовки «Дистанционный помощник/руководитель/оператор образовательных, просветительских, социально значимых проектов».

Просим довести приложенную информацию до педагогических работников и оказать поддержку с целью достижения плановых показателей по количеству успешно обученных: 70% руководящего состава образовательных организаций, 65% педагогических работников первом полугодии 2021г.
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