                                                 Письмо №969

О цифровом уроке дружбы и взаимовыручки «Герои народов в проведении в 2021 году в рамках мероприятий национального проекта «Образование» при поддержке Минпросвещения РФ патриотических мотивирующих уроков «Письма деду».
                                                                               Руководителям  образовательных
                                                                              организаций района.

        МКУ «Управление образования» направляет для исполнения письмо Фонда развития культуры  и кинематографии СТРАНА  об участии в проекте «Письма деду». С этой целью необходимо провести патриотические уроки в школах района.
Цель программы-через реальные примеры героических поступков юных представителей народов, населяющих нашу страну сформировать у школьников интерес к теме подвига и мужества, укрепить национальное согласие, обеспечивать политическую и социальную стабильность через развитие у молодежи чувства гордости за успех сверстников и молодых соотечественников разных национальностей, добивающихся успехов в родной стране и совершающих героические поступки.
     Урок проводится на основе мотивирующего фильма, созданного для данной темы. Сюжет фильма построен на поиске юных героев для космической экспедиции. Подростки и молодежь узнают о своих сверстниках из разных регионов, проявивших в сложные моменты свои лучшие качества, навыки и знания, полученные в школе.
Получить материалы уроков можно на сайте https://fondstrana.ru/motivationlessons во вкладке  #Герои Народов и #Письма деду.



Начальник МКУ «Управления образования»:                          Х.Н.Исаева.
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