Письмо №1033 от 28 октября 2020 года
	О проведении Всероссийского
	


форума профессиональной ориентации «ПроеКТОрия»
[bookmark: _GoBack]Руководителям ОО 

В соответствии с письмом Министерства просвещения Российской Федерации от 2З.10.2020 г. № 05-1235, письма Министерства образования и науки Республики Дагестан №06-9629/01-18/20 от 28.10.2020г. МКУ «Управление образования» Сергокалинского района информирует о проведении Всероссийского форума профессиональной ориентации «ПроеКТОрия» в течение 5 дней в разных регионах РФ в период с 26 по 30 октября 2020г., ранее имевший название «Будущие интеллектуальные лидеры России» (далее - Форум).
Форум проводится по распоряжению Президента Российской Федерации с 2013 года и за это время зарекомендовал себя в качестве крупнейшей универсальной площадки, собирающей талантливых школьников и педагогов всей страны, а также представителей крупных корпораций.
Форум проводится в очно-заочном формате.
Программа Форума и все материалы образовательной программы будут доступны на портале Форума proektoria.online и в официальной группе Форума в социальной сети ВКонтакте https://vk.com/proektoria.
Просим подключиться к трансляции Большого открытого урока, который пройдет в рамках Форума 30 октября 2020г., в 13:00 (мск). Аудитория участников просмотра Большого открытого урока - обучающиеся 8-11 классов (инструкция по подключению прилагается).
Приложение: на 12 л. в 1 экз.
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