Письмо №478 от 8 мая 2020 года
[bookmark: _GoBack]О видео-уроках по изготовлению и ношению СИЗ (масок) 
                                                                             Руководителям ОО

В соответствии с протоколом заседания Оперативного штаба по предупреждению распространения новой коронавирусной инфекции на территории Республики Дагестан при Правительстве Республики Дагестан от 04.05.2020 г. № 19-ош, а также в соответствии с письмом Министерства образования и науки РД № 06-3997/05-18/20 от 08.05.2020г. МКУ «Управление образования» Сергокалинского района информирует. 
Подведомственными Минобрнауки РД профессиональными образовательными организациями, на базе которых налажено производство индивидуальных средств защиты в виде марлевых повязок (масок), подготовлены видео-уроки и мастер-классы по обучению шитью масок, по привитию культуры ношения масок, соблюдению профилактического социального дистанцирования на период эпидемиологического неблагополучия для организации и проведения дистанционных занятий. 
Указанные материалы размещены на официальных сайтах колледжей (ссылки: https://therpk.ru/covid-19/; https://ipk.dagestanschool.ru/site/pub?id=85; https://kppk.dagestanschool.ru/site/pub?id=4515; https://www.instagram.com/tv/ B_5Wqoogt4k/?igshid=1msiq2y0bmo8e), а также на официальном сайте Минобрнауки РД. 
Рекомендуем использовать в работе данные материалы и довести их до сведения всех обучающихся и сотрудников ваших организаций. 
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