
Письмо №349 от 6 апреля 2022 года

О проведении всероссийского образовательного мероприятия «Урок цифры»
Руководителям ОО
В соответствии с письмом Министерства образования и науки РД №06-4253/01-18/22 от 05.04.2022 года МКУ «Управление образования» повторно сообщает о проведении с 11 по 30 апреля 2022 г. Всероссийского образовательного проекта «Урок цифры» по теме: «Быстрая разработка приложений», представленный экспертами «1С». 
Указанное мероприятие ориентировано на обучающихся 1-11 классов общеобразовательных организаций и направлено на развитие ключевых компетенций цифровой экономики у школьников, а также раннюю профориентацию обучающихся в сфере информационных технологий.
Дополнительно сообщаем о проведении вебинара для педагогов 5 апреля 2022 г. в 10:00 и 14:00 на сайте мероприятия — урокцифры.рф.
Информацию о мероприятии, как оно прошло, с указанием классов, количества принявших участие, общего количества принявших участие по школе и 1-2 фото от школ представить на адрес электронной почты: uma196565@mail.ru по завершении проведенных открытых уроков. 
Просим также указать кто участвовал на уроке, участие в уроке главы района, зам.главы района, представителей администрации района, села и другие приглашенные (формат встречи указать).
В дополнение вышеизложенному просим провести предварительную оценку количества участников проекта, направив не позднее 7 апреля 2022 года заполненную форму в электронном виде по адресу uma196565@mail.ru.
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