Письмо № 1008 от 14 декабря 2021 г. 
О проведении республиканского форума «Я, ты, он, она - вместе целая страна»
Руководителям ОО 

МКУ «Управление образования» по Сергокалинскому району в соответствии с письмом Министерство образования и науки Республики Дагестан № 06-14430/06-18/21 от 10 декабря 2021 года сообщает, что с целью реализации п. 93 Перечня мероприятий государственной программы Республики Дагестан «Комплексная программа противодействия идеологии терроризма в Республике Дагестан», утвержденного постановлением Правительства Республики Дагестан от 24 января 2018 г. № 6, 16 декабря 2021 года МО «город Хасавюрт» пройдет республиканский форум «Я, ты, он, она - вместе целая страна» среди детских общественных организаций (далее - Форум).
В программе Форума предусмотрен гаджет-кросс «Твой выбор», который пройдет в социальной сети «ВКонтакте», на странице #РДШ Дагестан https://vk.com/rdsh_dag .
Согласно Положению о гаджет-кроссе в нем могут принять участие только лица, зарегистрированные и получившие подтверждение на сайте https://рдш.рф. Начало регистрации команд в 10.00 ч.
Просим Вас обеспечить участие в форуме обучающихся, в том числе детей «групп риска».
Контактное лицо - Амишова Дианаханум Яшаровна, педагог-организатор Ресурсного центра Дагестанского регионального отделения Российского движения школьников, тел.: 8-(989)-460-42-05.
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Исп. Магомедова С.Ш.
Тел. 8-903-481-80-00
e-mail: msarat78@gmail.com
