

Письмо №858 от 15 ноября 2021 года
[bookmark: _GoBack]О проведении вебинара по доступу к цифровому образовательному контенту

Руководителям ОО
В соответствии с письмом Министерства образования и науки Республики Дагестан №06-12975/01-18/21 от 12.11.2021г. МКУ «Управление образования» Сергокалинского района информирует с о том, что 19 ноября 2021 года в 14:00 состоится вебинар «Федеральный проект. Кадры для цифровой экономики. Бесплатный доступ к цифровому образовательному контенту МЭО».
Напоминаем, что с сентября 2021 года образовательным организациям Российской Федерации на бесплатной основе предоставляется доступ к цифровым образовательным ресурсам и сервисам, отобранным при участии Минпросвещения РФ и Минцифры РФ в рамках Федерального проекта «Кадры для цифровой экономики» (далее — Проект). Для реализации Проекта дан единый каталог онлайн-курсов «Цифровой образовательный контент» («ЦОК»): https://educont.ru/. 
Контент компании «Мобильное Электронное Образование» представлен в едином каталоге «ЦОК». Он доступен педагогам и обучающимся с 1 по 11 класс. Отметим, что контент МЭО соответствует требованиям ФГОС общего образования и ФГОС для обучающихся с ОВЗ, обеспечивает преемственность всех уровней общего образования, формирует функциональную грамотность обучающихся.
 Проектом предусмотрено обеспечение бесплатного доступа к цифровому образовательному контенту, внедрение которого в образовательную деятельность будет способствовать индивидуализации учебного процесса, реализации принципов персонифицированного обучения, повышению мотивации обучающихся к освоению учебных материалов. Реализация Проекта существенно расширит возможности выбора учебных и методических материалов для педагогических работников, что, в свою очередь, будет способствовать достижению «цифровой зрелости» ключевых отраслей экономики и социальной сферы, в том числе образования.
Ссылка для регистрации на мероприятие: https://forms.gle/Fjbge9LG5diWvhZX6
Ссылка для подключения к конференции (Платформа ZOОМ):
https://us02web.zoom.us/j/86832263462?pwd=dDhaa3kwdzYOUjRMTG9ua3N R28yUT09
Идентификатор конференции: 868 3226 3462
Код доступа: 448306
Просим вас подключиться к вебинару.
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