Письмо №27 от 18 января 2022 года

[bookmark: _GoBack]О самодиагностике готовности общеобразовательных организаций к введению обновленных ФГОС
Руководителям ОО

В соответствии с письмом Министерства образования и науки РД №06-338/01-18/22 от 17.01.2022г. МКУ «Управление образования» Сергокалинского района информирует о том, что с целью повышения эффективности работы педагогов по формированию функциональной грамотности обучающихся на портале Российской электронной школы представлен банк заданий по всем учебным предметам, в том числе по направлению «Функциональная грамотность».
Просим обеспечить, в первую очередь, регистрацию общеобразовательных организаций на данном образовательном портале с целью последующей регистрации педагогов и обучающихся для использования тренировочных заданий в урочной и внеурочной деятельности. Регистрацию педагогов и обучающихся необходимо завершить в срок до 20.02.2022. Для регистрации педагогов и обучающихся на портале Российской электронной школы ссылка - fg.resh.edu.ru. На сайте, кроме предметных направлений, по функциональной грамотности 6 направлений: глобальные компетенции, естественнонаучная грамотность, креативное мышление, математическая грамотность, финансовая грамотность, читательская грамотность. По выбранному направлению необходимо  педагогу  создать мероприятие, откроется банк заданий, выбираете КИМ и учащиеся выполняют задание.
Также руководителей ОО просим пройти самодиагностику готовности общеобразовательных организаций к введению обновленных ФГОС по ссылке: https://forms.gle/1iUgLPjWRHWHwbUCA в срок до 25.01.2022.
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