Письмо №834 от 09 ноября 2021 года

[bookmark: _GoBack]О проведении вебинара по платформе Учи.ру

Руководителям ОО
В соответствии с повторным письмом Министерства образования и науки Республики Дагестан №06-12634/01-18/21 от 08.11.2021г. МКУ «Управление образования» Сергокалинского района информирует вас о том, что в рамках реализации федерального проекта «Кадры для цифровой экономики» национальной программы «Цифровая экономика Российской Федерации» Министерством цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации совместно с АНО ВО «Университет Иннополис» создан единый каталог онлайн курсов «Цифровой образовательный контент» (далее также - ЦОК).
В целях реализации инициатив по цифровой трансформации школьного образования платформа «Учи.ру» в рамках ЦОК предоставляет ученикам полный доступ к заданиям по школьным предметам на весь учебный год бесплатно.
Использование платформы «Учи.ру» позволяет ученикам 1—11 классов вместе с учителем осваивать школьную программу с разнообразным и персонализированным цифровым контентом.
Для получения бесплатного доступа учителю необходимо:
1. Зарегистрироваться на сайте «Цифровой образовательный контент» (https://educont.ru/smart-code/teacher).
2. Войти в личный кабинет. Выбрать среди образовательных платформ «Учи.ру» и нажать на кнопку «Активировать контент», чтобы подтвердить участие в проекте.
Аналогичную процедуру регистрации на сайте ЦОК также необходимо пройти каждому родителю. Ученики, родители которых выполнят указанные условия, получат бесплатный полный доступ на платформе «Учи.ру» на весь учебный год.
Для подробного освещения организационных и технических деталей
активации бесплатного доступа 11 ноября 2021 года в 15:00 специалистами
платформы «Учи.ру» организуется практико-ориентированный вебинар
(доступ по ссылке: https://youtu.be/Zjq7HARsXM0).
Просим вас довести информацию до сведения педагогов, учащихся общеобразовательных организаций и родителей.

Приложение: в электронном виде.
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