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Руководителям ОО
 
В соответствии с письмом РЦОКО МКУ «Управление образования» информирует о том, что в личном кабинете ФИС ОКО идет сбор информации об адресах ОО. Вам необходимо скачать форму сбора сведений об адресах ОО, заполнить форму в соответствии с инструкцией на первом листе и загрузить.
В форме необходимо указать информацию о количестве зданий, в которых расположена образовательная организация. В количестве зданий необходимо учитывать все здания ОО (если ОО имеет несколько зданий), а также все здания, в которых расположены филиалы (если филиал имеет несколько зданий, то необходимо учесть все здания), структурные подразделения ОО, в которых  реализуются образовательные программы общего образования (здания, где реализуется только дошкольное образование, учитывать не нужно).
После указания количества зданий, сформируются строки для указания адресов (в количестве, соответствующем указанному количеству зданий).
В форме необходимо указать адреса всех зданий ОО, в которых реализуются образовательные программы общего образования, кроме зданий, где реализуется только дошкольное образование. Для каждого адреса заполняется отдельная строка. В адресе необходимо указать индекс, субъект РФ, район, населенный пункт, улицу, дом и т.д., а также отметить к чему относится здание: головная ОО, филиал или структурное подразделение (выбрать нужное значение из выпадающего списка).
Если у ОО нет филиалов и структурных подразделений - необходимо выбрать в выпадающем списке "головная ОО".
Если школа реализует образовательные программы общего образования в нескольких зданиях, не являющихся филиалами или структурными подразделениями - в каждом отмечается "головная ОО".
Филиалы ОО, имеющие логин ФИС ОКО, не сдают форму, но должны убедиться, что головная ОО внесла их в свой отчёт.
Заполненную форму необходимо загрузить в ФИС ОКО не позднее 18:00 мск 29.04.2020.
Просим не оттягивать загрузку формы до последнего часа и сразу же сегодня загрузить.
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