Письмо № 403 от 15 апреля  2022 года.

О проведении игр по финансовой грамотности
Руководителям ОО
МКУ «Управления образования» в соответствии с письмом Министерство образования и науки Республики Дагестан  за № 06-4743/01-18/22 от 12.04.2022 г.  направляет статистическую информацию о ходе весенней сессии «Онлайн-уроков финансовой грамотности» (dni-fg.ru)  по состоянию на 07.04.2022. Напоминаем, что весенняя сессия онлайн-уроков финансовой грамотности завершится 22 апреля 2022 г. 
Закрепить материал, изученный на занятиях по финансовой грамотности, и узнать что-то новое поможет проект Банка России «Игры по финансовой грамотности (dol-igra.ru)». Ресурс предназначен для педагогов образовательных организаций и организаторов детского отдыха. 
В проекте используются специально подобранные и адаптированные игры, которые помогают разнообразить учебный процесс при изучении тем финансовой грамотности или организовать внеурочную деятельность в увлекательной и полезной форме. Игры ориентированы на детей разного возраста: от 6 до 17 лет. 
Ознакомиться с каталогом игр и скачать материалы можно на сайте https://doligra.ru. В набор входит описание игры, целей, задач и базовых понятий, подробный сценарий, а также раздаточный материал. Педагоги и вожатые, организовавшие проведение игр и направившие отчет, получат электронный сертификат. Вопросы по организации и проведению мероприятий можно направить на адрес metod@doligra.ru. 
Для педагогов и организаторов детского отдыха регулярно проводятся вебинары по методике проведения игр и разъяснению организационных вопросов. Расписание вебинаров опубликовано на странице https://doligra.ru/vebinar. 
Рейтинги регионов и списки участников по Проектам доступны в режиме онлайн. Данные предоставляются по запросу через форму на сайте. Предварительно необходимо оформить доступ для получения информации. Заявка оформляется один раз, указывается адрес электронной почты, на который будет направляться информация, подразделение и регион РФ. Формы заявок на получение доступа и статистической информации размещены на странице: https://dni-fg.ru/otchet. 
Просим организовать  участие в проектах.
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