Письмо №137 от 16 февраля 2022 года
[bookmark: _GoBack]О проведении ВПР в 10, 11 классах
Руководителям ОО
В соответствии с письмом Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки (Рособрнадзор) от 11.02.2022г. №02-31, письмом ДИРО №72/22 от 16.02.2022г. по вопросу проведения ВПР в 10, 11 классах в режиме апробации МКУ «Управление образования» Сергокалинского района разъясняет следующее.
Образовательным организациям, в которых выявлены признаки необъективного проведения  в 2021 году (МКОУ "Сергокалинская СОШ №1", МКОУ "Сергокалинская СОШ №2", МКОУ "Ванашимахинская СОШ им.С.Омарова") и образовательным организациям с низкими образовательными результатами обучающихся (ШНОР-2022), (вошли МКОУ "Аймаумахинская СОШ", МКОУ "Ванашимахинская СОШ", МКОУ "Нижнемулебкинская СОШ", МКОУ "Дегвинская СОШ", МКОУ "Кичигамринская СОШ", МКОУ "Кадиркентская СОШ", МКОУ "Бурхимахинская СОШ", МКОУ "Новомугринская СОШ", МКОУ "Мюрегинская СОШ", МКОУ "Краснопартизанская СОШ", МКОУ "Мургукская СОШ", МКОУ "Миглакасимахинская СОШ") необходимо провести ВПР в 10 классах (география) и в 11 классах (историю, биологию, географию, физику, химию и иностранный язык).
Обучающиеся 11 классов участвуют в ВПР по учебным предметам (достаточно выбрать один предмет), которые не выбраны ими для сдачи ЕГЭ.
Просим заполнить расписание проведения ВПР в 10-11 классах до 23:00 мск. 17.02.2022г.
При возникновении технических проблем, пожалуйста, обратитесь в службу технической поддержки ВПР: vprhelp@fioko.ru
Приложение: в 2-х файлах
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