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[bookmark: _GoBack]О проведении челленджа к Всемирному дню здоровья «Будь здоров!»
Руководителям ОО
В рамках Дней единых действий Ресурсный центр Дагестанского регионального отделения Российского движения школьников ГБУ ДО РД «Малая академия наук Республики Дагестан», а также в соответствии с письмом Министерства образования и науки Республики Дагестан №06-3303/01-08/20 от 06.04.02020г. МКУ «Управление образования» информирует о том, что с 7 по 10 апреля 2020 года проводится челлендж, приуроченный ко Всемирному дню здоровья «Будь здоров!».
Мероприятие проводится в социальных сетях «Фейсбук», «Инстаграм» и «Вконтакте». Целью мероприятия является личностное развитие детей через приобщение к здоровому образу жизни,
В рамках челленджа школьники снимают на видео выполнение ими физических упражнений (не более 1 минуты), монтируя видеозапись под музыку. Полученная видеозапись выкладывается учащимися на их страницах в социальных сетях с хештегами #РДШ_Дагестан #РДШ #БудьЗдоров@(наименование страницы вашей школы или страницы школьника) передает эстафету @(указать наименование страницы других школ или страниц одноклассников).
Учитывая вышеизложенное, просим вас проинформировать учащихся и активистов РДШ школ о проведении челленджа «Будь здоров!».
Контактное лицо - Алексуточкина Полинна Олеговна, тел.: 8 (999) 310-95-44.
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