                                                  Приказ № 17/1
                по Сергокалинскому УО от 24 февраля 2022г.
[bookmark: _GoBack]      Об итогах проведения муниципального этапа конкурса «Самый классный классный» в Сергокалинском районе.
      В целях повышения престижа и статуса классного руководителя общеобразовательных учреждений района, повышения качества воспитания в общеобразовательных учреждениях, распространения передового педагогического опыта классных руководителей 24 февраля 2022г. на базе МКОУ «Сергокалинская СОШ№2» был проведен муниципальный этап конкурса «Самый классный классный». Для участия в конкурсе поступило 5 материалов из 5 школ района.
После первого отборочного этапа видеофрагмента «Я и мой класс» в финал вышли 5 участниц. Это: Магомедова Луиза Абулкасумовна - классный руководитель 8 класса МКОУ «Сергокалинская СОШ №1», Ибрагимова Патимат Хабибовна - классный руководитель 6 класса МКОУ «Сергокалинская СОШ №2», Гасанова Равганият Хасбулатовна – классный руководитель 4 класса МКОУ «Мюрегинская СОШ», Муртузалиева Айшат Ибрагимовна - классный руководитель 2 класса МКОУ «Аялизимахинская СОШ» и Магомедова Зубалжат Магомедовна - классный руководитель 6 класса МКОУ «Мургукская СОШ».
Конкурсанты выступали с творческой презентацией «Почему я работаю классным руководителем?», защищали опыт решения педагогической проблемы в рамках одного из направлений профессиональной деятельности классного руководителя. Классные руководители раскрыли свои личностные качества, ведущие педагогические идеи организации воспитательной работы в ученических коллективах. Совместно с классными руководителями принимали участие и учащиеся. Они также защищали свои опыты решения педагогической проблемы и рассказали по каким направлениям воспитательной работы они работают. Учащиеся показали мини-сценки, читали наизусть стихи, пели песенки вместе с классными руководителями.
Не все классные руководители подготовились согласно критериев, указанных в Положении о проведении конкурса. Классные руководители не ознакомлены с Программами воспитания школ. Они должны были на основании Программы воспитания школы составить Программы воспитания класса.
Члены жюри конкурса обобщили результаты всех этапов конкурса, определили баллы каждого участника и присудили:
1 место - Муртузалиевой Айшат Ибрагимовне, классному руководителю 2 класса МКОУ «Аялизимахинская СОШ»
2 место - Ибрагимовой Патимат Хабибовне, классному руководителю 6 класса МКОУ «Сергокалинская СОШ №2».
3 место - Гасановой Равганият Хасбулатовне, классному руководителю 4 класса МКОУ «Мюрегинская СОШ».
Победители конкурса были награждены Почетными Грамотами МКУ «Управления образования» и призами Районной организации Профсоюза работников образования.

                                   Исходя из вышеизложенного,
                                       п р и к а з ы в а ю:
1.Утвердить решение жюри конкурса «Самый классный классный».
2.Заявку победителей конкурса представить на республиканский этап 25 февраля 2022г. в ДИРО в каб. 305.
3.Отметить положительную работу руководителей, принявших участие в районном конкурсе:
         1. Магомедова М.А.- директора МКОУ «Сергокалинская СОШ №1».
          2. Абдурагимовой И.М-С. -директора МКОУ «Сергокалинская СОШ №2».
          3. Арсланалиева К.М.-директора МКОУ «Мюрегинская СОШ».
         4. Зугумовой К.М.-директора МКОУ «Аялизимахинская СОШ».
          5. Шахнавазовой З.Ш.-директора МКОУ «Мургукская СОШ». 
.
4.Отметить низкую исполнительскую дисциплину руководителей, не принявших участие в конкурсе: МКОУ «Урахинская СОШ», МКОУ «Бурхимахинская СОШ, МКОУ «Дегвинская СОШ», МКОУ «Кадиркентская СОШ», МКОУ «Нижнемахаргинская СОШ, МКОУ «Новомугринская СОШ» МКОУ «Ванашимахинская СОШ», МКОУ «Нижнемулебкинская СОШ», МКОУ «Миглакасимахинская СОШ», МКОУ «Бурдекинская СОШ», МКОУ «Канасирагинская СОШ», МКОУ «Кичигамринская СОШ». МКОУ «Маммаульская СОШ», МКОУ «Краснопартизанская СОШ». МКОУ «Балтамахинская СОШ».
5.Итоги конкурса осветить в районной газете «К изобилию» и поместить на сайт Управления образования.
6.Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на заместителя начальника УО Мусаева М.И.


 Начальник УО:                                                            Х.Н.Исаева





