

Письмо №22  от 17 января 2022 года

О конкурсе на «Лучшее исполнение
Гимна Школьной футбольной лиги 
Республики Дагестан»

Руководителям ОО

Во исполнение перечня поручений, данных Главой Республики Дагестан Меликовым С.А. на совещании по развитию футбола в Республике Дагестан, проведена работа по созданию «Школьной футбольной лиги» на базе образовательных организаций.
В целях создания единого символа Республики Дагестан ГБУ ДО РД «Детско-юношеская спортивная школа» Минобрнауки РД организована работа по написанию музыки Школьной футбольной лиги Республики Дагестан, которая будет исполняться на официальных церемониях и соревнованиях по футболу, проводимых образовательными организациями.
ГБУ ДО РД «Детско-юношеская спортивная школа» Минобрнауки РД объявляет конкурс на «Лучшее исполнение Гимна Школьной футбольной лиги Республики Дагестан» (далее - Конкурс).
Конкурс проводится в период с 15 января по 15 февраля 2022 года.
Жюри будет оценивать выступление по следующим критериям: знание текста, музыкальное выступление, внешний вид, сценическая культура, творческий подход.
Гимн должен представлять собой торжественное музыкальное произведение продолжительностью до четырех минут, предназначенное для хорового и/или сольного исполнения. Конкурсант предоставляет видеоматериал в любом жанре и численном составе аккомпанемента.
Конкурсные материалы необходимо направить на адрес: islam.medjidov@yandex.ru 

Приложение: в электронном виде.


И.о. начальника МКУ
 «Управление образования»:                                                    М.И. Мусаев
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