О проверке организации горячего питания

[bookmark: _GoBack]Начальник управления образования Исаева Ханум Набигуллаевна и методисты УО проверили организацию горячего питания обучающихся 1-4 классов в образовательных организациях района.
С целью организации и обеспечения горячим питанием с 1 по 8   октября 2020 года начальник МКУ «Управления образования» Исаева Ханум Набигуллаевна с методистами УО проверили организацию горячего питания учащихся 1-4 классов и материально-техническое состояние пищеблоков образовательных организаций. 
В ходе проверки посетили пищеблок и столовые школ, ознакомились с их материально-техническим состоянием и хозяйственной деятельностью, побеседовали с поварами и техперсоналом пищеблоков, а также руководством, педагогами и учащимися школ, поинтересовались проблемами и их мнением по поводу организации питания и обслуживания.
В учреждениях разработано меню, включающее первое и второе блюда, салаты и напитки, фрукты. В рацион школьников входят продукты, обеспечивающие полноценное сбалансированное питание. Весь цикл приготовления еды происходит в пищеблоках, укомплектованными соответствующими кадрами. Помещения пищеблоков и столовых размещены в зданиях школ.
Х.Набигуллаевна акцентировала внимание руководства образовательных организаций на важности включения в рацион продуктов местного производства, приготовления различных блюд национальной кухни при строгом соблюдении санитарно-эпидемиологических правил и норм, гигиенических нормативов.
 Отметим, что вопрос организации горячего питания для учащихся начальных классов школ муниципалитета находится под личным контролем главы района М.Амировича. Рейды по контролю горячего питания в школах района проходят регулярно.
