Письмо № 153  от 02.03.2021 г. 
О подписке на журнал «Родина»
Руководителям ОО 


[bookmark: _GoBack]В соответствии с Федеральным законом от 31 июля 2020 г. № ЗО4-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об образовании в Российской Федерации» по вопросам воспитания обучающихся» особое внимание в образовательном процессе уделяется воспитательной составляющей.
Воспитание охватывает широкий круг вопросов, включая деятельность по формированию у обучающихся чувства патриотизма, гражданственности, уважения к памяти защитников Отечества и подвигам Героев Отечества, бережного отношения к культурному наследию и традициям многонационального народа Российской Федерации.
В связи с вышеизложенным МКУ «Управление образования по Сергокалинскому району в соответствии с письмом Министерство образования и науки Республики Дагестан от 24.02.2021 г. №06-1707/01-08/21 информирует о том, что материалы и статьи, опубликованные в историческом журнале «Родина» (основан в 1879 году), могут стать основой для воспитательной работы с учащимися: проведения тематических уроков, проектной деятельности, экспозиций школьных музеев, создания фильмов. Учредителями Журнала являются Правительство Российской Федерации и Администрация Президента Российской Федерации.
Просим организовать подписки на журнал «Родина» в ваших общеобразовательных организациях.


Начальник МКУ
«Управление образования»                                                                                       Х. Исаева 
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