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 Об организации осуществления образовательной деятельности при сетевой форме реализации образовательных программ 
Руководителям ОО

Во исполнение приказа Министерства науки и высшего образования Российской Федерации и Министерства просвещения Российской Федерации от 5 августа 2020 г. № 882/391 «Об организации осуществления образовательной деятельности при сетевой форме реализации образовательных программ», а также в соответствии с письмом Министерства образования и науки Республики Дагестан №06-8716/06-08/20 от 06.10.2020г. МКУ «Управление образования» Сергокалинского района сообщает, что вам необходимо разработать  нормативные акты образовательных организаций в целях достижения целевого показателя «Не менее 70% образовательных организаций, реализующих программы начального, основного и среднего общего образования, реализуют общеобразовательные программы в сетевой форме» в рамках федерального проекта «Современная школа» национального проекта «Образование». 
Вам в первую очередь необходимо провести анализ деятельности школы на предмет оснащенности и достаточности инфраструктурных, материально-технических, кадровых ресурсов, определить приоритетные направленности образовательных программ, планируемых к реализации в сетевой форме, найти организацию-партнера.
При реализации образовательных программ в сетевой форме общеобразовательной организации необходимо разработать положение о реализации образовательных программ в сетевой форме и утвердить его локальным нормативным актом (приказом).
Примерная форма приказа об утверждении положения о сетевой форме реализации образовательных программ приведена в Приложении №2 к методическим рекомендациям.
Разработанные, принятые и утверждённые нормативные акты по реализации общеобразовательных программ в сетевой форме необходимо разместить на официальных интернет-ресурсах образовательных организаций в срок до 25 октября 2020 г.
Также направляем для изучения и использования в работе методические рекомендации по организации образовательного процесса при сетевых формах реализации образовательных программ общеобразовательными организациями и организациями дополнительного образования, утвержденные распоряжением Минпросвещения России от 28 июня 2019 г.
Просим внимательно изучить направленные документы, определить направления организации сетевой формы реализации образовательных программ, определить по какому предмету вам необходима сетевая форма, с какой организацией вы будете заключать договор, разместить на сайте школы информацию об образовательных программах, реализуемых в сетевой форме, разместить информацию об организации-партнере с приложением соответствующих договоров о сетевой форме реализации образовательных программ, внести изменения в действующие локальные акты, разработать и утвердить совместную образовательную программу с организацией-партнёром, заключить договор о сетевой форме реализации образовательной программы, информировать учащихся о реализации соответствующей программы в сетевой форме, издать приказы о зачислении обучающихся на обучение по соответствующей образовательной программе в сетевой форме. 
По итогам проведенной работы просим направить информацию о размещении нормативных актов на адрес электронной почты: uma196565@mail.ru до 25 октября 2020 года.

Приложение: в электронном виде.
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