Письмо №121  от 17 февраля 2021 г.   
О внедрении «Культурного дневника школьника»
 

                            Руководителям ОО
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В рамках реализации федерального проекта «Успех каждого ребенка», межведомственного культурно-образовательного проекта «Культура для школьников», в соответствии с п.2 решения заседания коллегии Минкультуры России и Минпросвещения России от 23.12.2020 №8/СК-9/06 внедрен культурно-образовательный продукт культурного просвещения школьников «Культурный дневник школьника».
В целях внедрения «Культурного дневника школьника» на территории муниципальных районов (городских округов) необходимо:
· разработать и внедрить печатную и электронную версию рабочей тетради «Культурный дневник школьника» в соответствии с методическими пособиями (приложение №1);
· мероприятия по внедрению «Культурного дневника школьника» организовать в рамках внеурочной деятельности и системы дополнительного образования;
· на сайтах образовательных организаций разместить информацию о проделанной работе по внедрению «Культурного дневника школьника»;
организовать конкурс на лучшее заполнение рабочей тетради «Культурный дневник школьника», лучшие работы опубликовать на сайтах образовательных организаций.
Приложение:
1 .Методические рекомендации «Культурный дневник школьника».
2.Презентация методических рекомендаций «Культурный дневник школьника».
3.Алгоритм проведения мероприятий в рамках проекта «Культура для школьников».
4.Проект рабочей тетради «Культурный дневник школьника».


    Начальник МКУ «Управление образования»                                              Х.Исаева
