Письмо №516 от 22 мая 2020 года

[bookmark: _GoBack]О проведении Всероссийского конкурса профессионального мастерства вожатых
 
Руководителям ОО

МКУ «Управление образования» Сергокалинского района в соответствии с письмом Министерства образования и науки Республики Дагестан №06-4269/01-18/20 от 21.05.2020г. сообщает о проведении Всероссийского конкурса профессионального мастерства вожатых, учитываемого в процессе аттестации и направленного на выявление, анализ и трансляцию лучших педагогических практик в сфере организации отдыха детей и их оздоровления, повышения мотивированности и уровня подготовки педагогов, работающих с временным детским коллективом (далее - Конкурс).

Конкурс проводится в целях реализации и выполнения федерального проекта «Учитель будущего» национального проекта «Образование» в рамках реализации Всероссийского проекта «Лига вожатых» и в соответствии с Планом мероприятий федерального государственного бюджетного учреждения «Российский детско-юношеский центр» на 2020 год.

В Конкурсе принять участие могут граждане Российской Федерации от 16 лет, осуществляющие воспитательную работу с детьми в различных по типу и виду образовательных организациях.

Необходимо проинформировать вожатых образовательных организаций о проведении Конкурса согласно Положения (приложение № 1).

Необходимо представить информацию до 13 июня включительно о количестве участников конкурса на e-mail: kumsiget@mail.ru


Приложение: на 26 л. в 1 экз.

Начальник МКУ «УО»:                                                                    Х.Исаева
