                                          Письмо №302

                                                                 Руковолителям образовательных
                                                                 учреждений района.

  Об участии в конкурсе «Семья года».

    МКУ «Управление образования»  информирует о том, что
в соответствии с поручением заместителя Председателя Правительства Республики Дагестан от 25.03.2022 № 01-975/22 Министерство образования и науки Республики Дагестан , Правительством Республики Дагестан совместно с заинтересованными органами исполнительной власти Республики Дагестан в целях пропаганды и повышения общественного престижа семейного образа жизни, ценностей семьи и ответственного родительства проводится республиканский конкурс «Семья года» (далее - Конкурс). 
   Конкурс проводится в рамках Всероссийского конкурса «Семья года» и отвечает национальным целям, определенным Указом Президента Российской Федерации от 7 мая 2018 г. № 204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года», Указом Президента Российской Федерации от 29 мая 2017 г. № 240 «Об объявлении в Российской Федерации Десятилетия детства», Концепцией государственной семейной политики в Российской Федерации на период до 2025 года, утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации от 9 апреля 2015 г. № 607-р. 
 Вам необходимо принять участие в Конкурсе в соответствии с Положением о республиканском конкурсе «Семья года», разместить информацию о Конкурсе на официальных сайтах и официальных аккаунтах в социальных сетях в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Приложение: в электронном виде.


Начальник МКУ «Управления образования»:                        Х.Н.Исаева.


