Письмо № 1057 от 02.11.2020 г. 
О проведении Международного исторического квеста «За пределами»
[bookmark: _GoBack]
Руководителям ОО 

МКУ «Управление образования по Сергокалинскому району в соответствии с письмом Министерство образования и науки Республики Дагестан от 30.10.2020 г. за №06-9890/01-18/20 информирует о том, что в соответствии с Планом основных мероприятий по проведению в России Года Памяти и Славы в 2020 году, утвержденным Руководителем Администрации Президента Российской Федерации Вайно А.Э. от 18 октября 2019 г. А4-17978, Всероссийское общественное движение «Волонтеры Победы» проводит Международный исторический квест «За пределами» (далее - Квест) (приложение), посвященный 75-летию начала главного суда над нацистами - Нюрнбергского процесса.
Квест пройдет 21 ноября 2020 г., в 15:00 по московскому времени, в онлайн-формате на сайте http://victorygame.org/ на четырех языках (русский, английский, французский, испанский). В основе Квеста - воспоминания ветеранов, исторические факты и архивные документы.
Целью проведения Квеста является противодействие фальсификации истории и героизации нацизма путем привлечения молодого поколения к изучению истории Нюрнбергского процесса.
Материалы для информационного сопровождения Квеста доступны по ссылке https://yadi.sk/d/XhveToQQPRJNPg?w=l.
Просим довести информацию до сведения заинтересованных лиц.
Приложение: Концепция Квеста на 2 л. в 1 экз.
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