Письмо № 1186 от 3 декабря 2020г.
О проведении ВКС с руководителями, психологами и социальными педагогами образовательных организаций
Руководителям ОО

[bookmark: _GoBack]В соответствии с письмом Министерства образования и науки Республики Дагестан от 21 октября 2020 г. №1/3607 об организации работы по противодействию преступлениям против половой свободы и половой неприкосновенности несовершеннолетних МКУ «Управление образования» сообщает.
С целью принятия мер, направленных па профилактику преступлений против половой свободы и половой неприкосновенности несовершеннолетних (далее - профилактические мероприятия), 3 декабря 2020 г., в 14.00 ч, в режиме видео-конференц-связи состоится совещание с руководителями, психологами и социальными педагогами образовательных организаций (далее - совещание) по вопросу профилактических мероприятий.
Техническое подключение будет осуществляться за 30 минут до начала мероприятия.
Ссылка для входа в конференцию:
https://vcs.imind.ru/#join:t6c831057-30f8-415b-9f2-c5d 163е8f3f1
или
Сайт для входа: https://vcs.imind.ru/
ID мероприятия для подключения: 749-159-7
При подключении обязательно указывается наименование организации!
Необходимо заранее самостоятельно провести тестовое подключение к ВКС, а также проверить работу видеокамеры, микрофона и акустической системы, во избежание проблем при проведении мероприятия. При необходимости обновите плагин для браузера.
Вход в конференцию осуществляется за 30 минут до начала мероприятия. После захода в конференцию необходимо выключить микрофон - иконка микрофона в верхнем углу окошка.
В случае возникновения технических проблем при подключении Вы можете обратиться за технической поддержкой по телефону: +7(999)-311 -6759.


Начальник МКУ «Управление образования»:                                Х.Н.Исаева



Исп :Магомедова Б.М.
Тел:89697478888.

