

Письмо №265 от 17 марта 2022 года

О внесении в еип-фкис.рф информации 
по Школьным этапам Всероссийских
спортивных игр ШСК и Всероссийских
спортивных соревнований школьников
«Президентские состязания»

Руководителям ОО

МКУ «Управление образования» сообщает, что во исполнение п. 3.2. Поручения Правительства Российской Федерации от 10 декабря 2014 г. № АД-П12-197пр. федеральное государственное бюджетное учреждение «Федеральный центр организационно-методического обеспечения физического воспитания» Минпросвещения РФ проводит мониторинг по направлению «Физическая культура и спорт в образовании» на официальном сайте https://еип-фкис.рф по проведению следующих мероприятий: 
- школьного, муниципального и регионального этапов Всероссийских спортивных игр школьных спортивных клубов;
 - школьного, муниципального и регионального этапов Всероссийских спортивных соревнований школьников «Президентские состязания».
В связи с этим, всем общеобразовательным организациям Сергокалинского района в срок до 21.03.2022 г. необходимо внести информацию (отчет) на федеральный сайт https://еип-фкис.рф о проведении в ваших школах Школьного этапа Всероссийских спортивных игр ШСК и Школьного этапа Всероссийских спортивных соревнований школьников «Президентские состязания». Внести информацию можно на данном сайте через уже созданные вашими школами личные кабинеты ШСК.
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Приложение: 
- Инструкция по заполнению отчета игр ШСК ШЭ на 10 л. в 1 экз.;
- Инструкция по заполнению отчета Президентские состязания» ШЭ на 9 л. в 1 экз.


Начальник 
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