
                                                        Письмо №1090 от 11 ноября 2020 года
[bookmark: _GoBack]           О программе апробации системы воспитания   

             Руководителям ОО
 
       В соответствии с письмом  Министерства образования и науки РД  №06-9978/01-18/20 от 03.11.2020г. о реализации в Республике Дагестан программы апробации системы воспитания Всероссийского проекта «Киноуроки в школах России»(далее-Программа), предложенной АНО «Центр развития интеллектуальных и творческих способностей «Интелрост», МКУ «Управление образования» района сообщает о том, что принять участие в апробации Программы можно, зарегистрировавшись на официальном сайте Программы, по ссылке https://resh.edu.ru/material-kino.
      Данная Программа предназначена для реализации в течение одного учебного года и может быть встроена в рабочую воспитательную программу школ. Отличительной особенностью данной системы воспитания является возможность реализации в режиме дистанционного обучения.
       В соответствии с внесенными в Федеральный Закон «Об образовании в РФ» поправками о воспитании, учитывая особую актуальность формирования системы воспитания в общеобразовательных организациях и разработкой рабочих программ воспитания, Минобрнауки РД рекомендует принять участие в Программе и сообщить о готовности к апробации данной Программы на электронный адрес: patriot@dagminobr.ru .
       Подробная информация размещена на официальном сайте https://www.instrao.ru/.
      Информацию о приступивших к разработке примерной программы в соответствии с Примероной  программой воспитания, разработанной Минпросвещения России совместно с ФГБНУ «Институт стратегии развития образования РАО» необходимо представить на электронный адрес: sergokalarop@mail.ru


Начальник МКУ «Управления образования»:                    Х.Н.Исаева.

Исп: Алиева Н.Ш.
Тел: 89094792793





       
                                                                       
