Письмо № 1034 от 28.10.2020 г. 
[bookmark: _GoBack]О проведении олимпиады по основам предпринимательства и финансовой грамотности для учащихся от 7-1 1 классов

Руководителям ОО 

МКУ «Управление образования по Сергокалинскому району в соответствии с письмом Министерство образования и науки Республики Дагестан от 26.10.2020 г. за  № 06-9570/01-08/20 информирует о проведении в период с 22 октября по 25 декабря 2020 г. олимпиады по основам предпринимательства и финансовой грамотности для учащихся от 7-1 1 классов (далее - Олимпиада).
Цель проведения Олимпиады - повышение уровня осведомленности детей и подростков о бизнесе и возможностях для его создания и развития на территории Республики Дагестан.
Этапы проведения Олимпиады:
онлайн-этап, включающий в себя тесты и задачи по предпринимательству, реализуемый на базе платформы проекта «Фабрика предпринимательства»;
решение комплексных ситуационных кейс-задач, выявляющих знание юридических и финансовых аспектов ведения предпринимательской деятельности, креативность и логическое мышление.
Участники, показавшие лучшие результаты, будут награждены ценными призами.
Подробная информация о порядке проведения и условиях участия в Олимпиаде размещена на официальном сайте Олимпиады http://dagestan- olimp.ru.
Просим довести информацию до педагогических работников общеобразовательных организаций для максимального охвата учащихся.
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