Приказ №4 от 15 января 2021 года

  
Об итогах муниципального этапа республиканского конкурса «Учитель года Дагестана - 2021»
 
В целях выявления, поддержки и поощрения творчески работающих педагогов, повышения престижа учительского труда, социального статуса педагогов и престижа учительского труда, распространения инновационного педагогического опыта лучших учителей района с 14 по 15 января 2021 года был проведен муниципальный этап Конкурса «Учитель года Дагестана - 2021», в котором участвовало 6 педагогов из следующих образовательных организаций: МКОУ «Сергокалинская СОШ №1», МКОУ «Маммаульская СОШ», МКОУ «Нижнемахаргинская СОШ им. Сулейманова Х.Г.», МКОУ «Сергокалинская СОШ №2», МКОУ «Мюрегинская СОШ», MKOУ «Ванашимахинская СОШ им.С.Омарова».

Девиз Конкурса - «Учить учиться».

Символика Конкурса - пеликан, распростерший крылья над своими птенцами.
Конкурс проходил в два тура. 

В первом конкурсном испытании «Методический семинар» конкурсанты представили опыт профессиональной деятельности, используемые ими технологии и методики, направленные на реализацию требований ФГОС и профессионального стандарта «Педагог».  
Во II туре участники конкурса провели учебное занятие с обучающимися, отражающий метапредметный подход и междисциплинарные связи, умение формировать целостную картину мира и надпредметные компетентности; продемонстрировали способность к анализу, осмыслению и представлению своей педагогической деятельности в соответствии с новыми требованиями ФГОС. 
Учителя представили собственную педагогическую концепцию, на практике реализовали заявленные теоретические положения во время проведенных открытых уроков в незнакомом классе и с незнакомыми детьми.
На протяжении двух дней конкурсанты состязались на звание лучшего учителя Сергокалинского района.

            Члены жюри обобщили результаты всех этапов конкурса, оценили каждого участника по 10-бальной шкале по каждому критерию. Конкурсанты набрали следующее количество баллов:

1. Магомедова Патимат Далгатовна, МКОУ «Сергокалинская СОШ №1» - 911 баллов
2. Магомедаминова Салихат Мухтаровна, МКОУ «Маммаульская СОШ» - 818 баллов
3. Магомедова Заира Микаиловна, МКОУ «Нижнемахаргинская СОШ им. Сулейманова Х.Г.» - 683 балла
4. Гасангаджиева Айшат Магомедовна, МКОУ «Сергокалинская СОШ №2» - 911 баллов
5. Омарова Аминат Алиевна, МКОУ «Мюрегинская СОШ» - 926 баллов
6. Ахмедова Индира Даудовна,
MKOУ «Ванашимахинская СОШ им.С.Омарова» - 670 баллов.
Проанализировав оба тура конкурса, жюри присудило:

I место – Омаровой Аминат Алиевне, учителю русского языка и литературы МКОУ «Мюрегинская СОШ»; 
II место – Магомедовой Патимат Далгатовне, учителю начальных классов МКОУ «Сергокалинская СОШ №1» и Гасангаджиевой Айшат Магомедовне, учителю иностранных языков МКОУ «Сергокалинская СОШ №2»;

III место – Магомедаминовой Салихат Мухтаровне, учителю начальных классов МКОУ «Маммаульская СОШ»;
IV место - Магомедовой Заире Микаиловне, учителю начальных классов МКОУ «Нижнемахаргинская СОШ им. Сулейманова Х.Г.»

V место - Ахмедовой Индире Даудовне,
учителю музыки MKOУ «Ванашимахинская СОШ им.С.Омарова».
Исходя из вышеизложенного
приказываю:

1. Утвердить решение жюри Конкурса.
2.  Отметить положительную работу руководителей следующих образовательных организаций, обеспечивших участие учителей на конкурс: МКОУ «Сергокалинская СОШ №1» (Магомедов М.А.), МКОУ «Сергокалинская СОШ №2» (Нурбагандов Н.М.), МКОУ «Нижнемахаргинская СОШ» (Абдуллаев У.М.), МКОУ «Маммаульская СОШ» (Омарова Р.С.), МКОУ «Ванашимахинская СОШ» (Магомедова С.А.), МКОУ «Мюрегинская СОШ» (Амирасланова З.К.).  
3.   Методическому кабинету и руководителям образовательных организаций района:
3.1. Выявлять талантливых педагогов, поддерживать и поощрять их;
3.2. Изучить и распространить педагогический опыт победителей и призеров конкурса.
4. Указать на низкую исполнительную дисциплину следующих руководителей общеобразовательных организаций, не обеспечивших участие педагогов в конкурсе: МКОУ «Краснопартизанская СОШ» (Магомедов А.М.), МКОУ «Новомугринская СОШ» (Магомедова Б.З.), МКОУ «Канасирагинская СОШ» (Джамбалаев М.Р.), МКОУ «Мургукская СОШ» (Шахнавазова З.М.), МКОУ «Бурдекинская СОШ» (Джамбулатов А.К.), МКОУ «Аялизимахинская СОШ» (Зугумова К.М.), МКОУ «Дегвинская СОШ» (Мусалаев Х.И.), МКОУ «Кадиркентская СОШ» (Юсупов И.М.), МКОУ «Кичигамринская СОШ» (Гасанова Р.М.), МКОУ «Балтамахинская СОШ» (Омаров Р.А.), МКОУ «Урахинская СОШ» (Салихов З.С.), МКОУ «Аймаумахинская СОШ» (Гамидова Г.С.), МКОУ «Миглакасимахинская СОШ» (Мирзамагомедов М.М.), МКОУ «Нижнемулебкинская СОШ» (Муртузалиев М.К.), МКОУ «Бурхимахинская СОШ» (Абдулабегов М.М.), МКОУ «Цурмахинская НОШ» (Саидова М.А.). 
5. Направить победителя на участие в зональном этапе конкурса.
6. Контроль за исполнением данного приказа оставляю за собой.
 
 Начальник МКУ «УО»:                                                                 Х.Исаева 
 
Исп. Магомедова У.К.
Тел.: 8 903 482 57 46

