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Руководителям ОО
В целях выявления и поддержки талантливой молодежи, оказания им помощи в профессиональной ориентации, повышения качества и улучшения результатов сдачи ЕГЭ, а также в соответствии с письмом ДГТУ №1598 от 19.11.2020г. МКУ «Управление образования» Сергокалинского района информирует о том, что ФГБОУ ВО «Дагестанский государственный технический университет» совместно с Министерством образования и науки Республики Дагестан проводят олимпиады для выпускников общеобразовательных школ и учреждений среднего профессионального образования республики по предметам: математика, русский язык, информатика и ИКТ, физика, химия и обществознание в дистанционном режиме. 
Олимпиады будут проходить в два этапа: 1-ый этап - отборочный тур будет проведен с 04 по 09 декабря 2020 года; 2-ой этап - финальный тур с 17 по 19 декабря 2020 года. 
Просим Вас проинформировать педагогов и учащихся и оказать содействие в их информационном обеспечении о дистанционном участии в отборочном и финальном турах учащихся 10-11 -х классов в предметных олимпиадах. 
Электронная регистрация участников отборочного тура доступна с 23 ноября 2020 г. на сайте ФГБОУ ВО «ДГТУ» по ссылке http://dstu.ru/olvmp-school. 
По итогам олимпиад состоится торжественное награждение победителей, призеров и педагогов, а результаты олимпиад будут учтены при поступлении на учебу в ФГБОУ ВО «ДГТУ» в соответствии с правилами приема 2021 года.
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