Письмо № 629 от 26.06.2020 г. 
[bookmark: _GoBack]О проведении Международного фестиваля научно-технического творчества детей и молодежи «От Винта!»

Руководителям ОО 

МКУ «Управление образования по Сергокалинскому району в соответствии с письмом Министерство образования и науки Республики Дагестан за № 06-5083/06-08/20 от 25.06.2020 г. Информируем Вас, что в соответствии с письмом Минпромторга России проводиться Международный фестиваль научно-технического творчества детей и молодежи «От Винта!» (далее - Фестиваль).
За годы работы под руководством Министерства промышленности и торговли Российской Федерации Фестиваль стал одним из лидеров молодежного технологического предпринимательства в нашей стране, настоящей викториной проектов и практик молодых изобретателей, конструкторов, рационализаторов, коммуникационной площадкой юных инженеров и представителей федеральной, региональной власти, промышленных предприятий.
В 2020 году Фестиваль выработал стратегию развития научно-технического потенциала промышленности путем активного вовлечения молодых изобретателей, конструкторов, разработчиков, одаренных в техническом плане студентов и школьников в новые онлайн-проекты. Ряд онлайн-проектов уже проводится организационным комитетом Фестиваля: I Международный конкурс научно- технической анимации «МультПРОМ2020», Международный проект «Инженеры Победы», Всероссийский Форум региональных координаторов.
Основная цель Фестиваля — формирование профессионального сообщества представителей субъектов Российской Федерации для организации работы по массовому вовлечению детей и молодежи в инженерно-техническую среду.
Учитывая вышеизложенное, просим принять участие в работе Фестиваля, который будет проводиться в режиме онлайн.
В случае принятия положительного решения по участию, а также при возникновении вопросов, необходимо обращаться к ответственному оператору Фестиваля. Контактное лицо: Мария Петрухина, телефон 8 (985) 100-01-15, e-mail: mpetrukhma@otwinta.com. info@otwinta.com.
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