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     О проведении экологического диктанта и конкурсов в рамках подготовки к Экодиктанту


Руководителям ОО

МКУ «Управление образования» Сергокалинского района информирует о проведении Всероссийского экологического диктанта (далее - Экодиктант), который состоится 15-16 ноября 2020 г. во всех субъектах Российской Федерации в офлайн и онлайн-форматах на интернет-портале экодиктант.рус и что в рамках подготовки к Экодиктанту предусмотрено проведение трех конкурсов: на лучший видеоурок экологической тематики, на лучший вопрос для включения в задания Экодиктанта и на девиз Экодиктанта.
Официальная информация об условиях проведения Экодиктанта размещается на официальном сайте Федерального детского эколого-биологического центра (http://new.ecobiocentre.ru), в официальных группах и на официальных страницах в социальных сетях и на сайтах организаторов Экодиктанта.(Приложение)
Информацию о проведенном мероприятии (отчет в виде таблицы: и количество участников) необходимо направить на адрес электронной почты: uo.ax@mail.ru в срок до 20 ноября 2020 г.
 Для оказания содействия и методической помощи региональным оргкомитетам (созданным в городах и районах) в подготовке Экодиктанта планируется проведение совещаний в формате видеоконференции (приложение Zoom), которые состоятся 21 октября, 4 ноября 2020 года (с 10 до 11 часов). Ссылка для участия в совещаниях:
https://us02web.zoom.us/j/85424556455?pwd=ajlUOTZZZmdRUEF3a2R3dlB HSk5EQT09 (идентификатор конференции: 854 2455 6455; код доступа: 725246).
 
      Приложение: на 23 л. в 1 экз.

  Начальник МКУ «Управление образования»                              Х.Исаева                                   
Исп.: Адзиева К.А.
Тел.:89634084611
