

Письмо №502 от 12 мая 2022 года

О направлении информации по внесению сведений в ФИС ГИА

Руководителям ОО

[bookmark: _GoBack]В соответствии с письмом Министерства образования и науки Республики Дагестан №06-5988/01-18/22 от 11.05.2022г. МКУ «Управление образования» сообщает, что с 1 марта 2022 г. вступил в силу приказ Рособрнадзора от 11 июня 2021 г. № 805 «Об утверждении требований к составу и формату сведений, вносимых и передаваемых в процессе репликации в федеральную информационную систему обеспечения проведения государственной итоговой аттестации обучающихся, освоивших основные образовательные программы основного общего и среднего общего образования, и приема граждан в образовательные организации для получения среднего профессионального и высшего образования и региональные информационные системы обеспечения проведения государственной итоговой аттестации обучающихся, освоивших основные образовательные программы основного общего и среднего общего образования, а также к срокам внесения и передачи в процессе репликации сведений в указанные информационные системы» (далее соответственно – приказ Рособрнадзора от 11 июня 2021 г. № 805, ФИС ГИА и Приема).
Согласно пункту 7 приказа Рособрнадзора от 11 июня 2021 г. № 805 в перечень сведений, вносимых в ФИС ГИА и Приема, о победителях и призерах всероссийской олимпиады школьников и олимпиад школьников (далее соответственно – ВСОШ, ОШ), входит страховой номер индивидуального лицевого счета (далее – СНИЛС).  
Подтверждение статуса победителя и (или) призера ВСОШ и ОШ в рамках работы суперсервиса «Поступление в вуз онлайн» в 2022 году будет осуществляться, в том числе по СНИЛС. 


 
Начальник МКУ «УО»:                                                                        Х.Исаева

Исп.: Магомедова У.К.
Тел.: 8 903 482 57 46
