Письмо №655 от 14 сентября 2021 года

О старте проекта «Независимый мониторинг знаний Учи.ру» 
Руководителям ОО
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МКУ «Управление образования» в соответствии с письмом Министерства образования и науки РД №06-10070/01-08/21 от 14.09.2021г. информирует о том, что в рамках реализации инициатив, направленных на определение уровня освоения тем школьной программы и выявление предметных дефицитов у учеников, Министерство образования и науки Республики Дагестан объявляет с 01 сентября 2021 года старт проекта «Независимый мониторинг знаний Учи.ру».

В тестировании принимают участие ученики 6, 7 и 9 классов, формат проекта предполагает проведение тестирований по математике (6, 7 и 9 классы) и русскому языку (6 и 9 классы), которые включают в себя 11—14 заданий, рассчитанных на 20 минут. Все задания для учеников 9 класса разработаны в соответствии с кодификатором ОГЭ.

Мониторинг будет доступен на платформе Учи.ру с 20 сентября по 31 октября 2021 года.

Для подробного освещения организационных и технических деталей проведения тестирования специалистами платформы Учи.ру 15 сентября 2021 года в 15:00 организуется вебинар. Подключение к вебинару по ссылке: https://youtu.be/-O1qexkUUpU.

Присоединиться к вебинару и участию в «Независимом мониторинге знаний Учи.ру» приглашаются учителя математики и русского языка образовательных организаций района.

Просим вас довести данную информацию до сведения учителя математики и русского языка

       .

	Приложение:
	Инструкция для проведения тестирования в рамках проекта «Независимый мониторинг знаний Учи.ру» 
на 3 л.


 

       
Начальник МКУ «УО»:                                    Х.Исаева

Исп. Магомедова У.К.

Тел.: 89034825746
