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[bookmark: _GoBack]  Об использовании заданий портала РЭШ
Руководителям ОО

С целью формирования метапредметных и межпредметных компетенций и функциональной грамотности обучающихся, в соответствии с письмом ДИРО №375/21 от 01.12.2021г. МКУ «Управление образования» Сергокалинского района информирует вас о том, что на портале Российской электронной школы представлен банк заданий по всем школьным предметам, в том числе и по направлению «Функциональная грамотность». 
Просим всех учителей и обучающихся общеобразовательных организаций пройти обязательную регистрацию на сайте fg.resh.edu.ru и систематически использовать задания в урочной и внеурочной деятельности.
Напоминаем, что согласно приказу №56/1 от 23.09.2021г. муниципальными опорными образовательными организациями по развитию функциональной грамотности определены следующие образовательные организации района:
1.	МКОУ «Сергокалинская СОШ №1», направление - естественнонаучная грамотность;
2.	МКОУ «Сергокалинская СОШ №2», направление - финансовая грамотность;
3.	МКОУ «Мюрегинская СОШ», направление - математическая грамотность;
4.	МКОУ «Кичигамринская СОШ», направление - читательская грамотность;
5.	МКОУ «Мургукская СОШ», направление - креативное мышление;
6.	МКОУ «Аймаумахинская СОШ», направление - глобальные компетенции.
Все школам необходимо исполнение приказа МКУ «УО» №56/1 от 23.09.2021г. и обеспечить выполнение мероприятий «Дорожной карты» по обеспечению процесса перехода к формированию и оценке функциональной грамотности обучающихся на 2021/2022 учебный год. 
    Кроме того, вам необходимо организовать работу по внедрению в учебный процесс банка заданий для оценки функциональной грамотности, разработанных ФГБНУ «Институт стратегии развития образования Российской академии образования» - все необходимые для работы материалы находятся в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по адресам: https://fg.resh.edu.ru/, https://fipi.ru/otkrytyy-bank-zadaniy-dlya-otsenki-yestestvennonauchnoy-gramotnosti
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