Письмо № 109 от 15 февраля 2021 года.
О проведении мероприятий, посвященных Дню вывода войск из Афганистана

[bookmark: _GoBack]                                                                                    Руководителям ОО

 МКУ «Управление образования» по Сергокалинскому району в соответствии с письмом Министерство образования и науки Республики Дагестан за № 06-230/01-18/21 от 10.02.21 информирует о том, что 15 февраля 2021 г. в рамках Дня вывода войск из Афганистана, согласно пункту 2 «а» Перечня поручений Президента Российской Федерации от 25 июля 2017 г. № Пр-1432, состоится республиканская «Классная встреча» (далее - Классная встреча).
Классная встреча проводится в целях формирования у обучающихся ценностных ориентиров через организацию и проведение встреч с деятелями культуры и искусства, учеными, спортсменами, общественными деятелями и известными личностями современности.
Гостем Классной встречи станет Нурасулмагомедов Магомед Абдулаевич - полковник запаса, ветеран военной службы, член Координационного совета ветеранов боевых действий Республики Дагестан, член Правления ДРО ООО ИВА и военной травмы «Инвалиды войны», член Союза офицеров Республики Дагестан, член ООО «Боевое братство». В ходе встречи школьники получат возможность в прямом эфире услышать ответы гостя на интересующие их вопросы.
Прямой эфир начнется 15 февраля 2021 г., в 14.00 часов, на странице @rdsh_dagestan в социальной сети «Инстаграм» и на канале «Малая академия наук РД» видеохостинга «Ютьюб».
Просим организовать участие в мероприятии активистов РДШ образовательных организаций.
Контактное лицо - Алексуточкина Полина Олеговна, тел.: 8 (999)310-95-44.
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