Письмо № 161 от 02.03.2021 г. 
О проведении республиканской «Классной встречи» ко дню празднования Международного женского дня
[bookmark: _GoBack]
Руководителям ОО 

МКУ «Управление образования по Сергокалинскому району в соответствии с письмом Министерство образования и науки Республики Дагестан от 02.03.2021 г. за № 06-1919/01-18/21 информирует о том, что 5 марта 2021 г. в рамках празднования Международного женского дня состоится республиканская «Классная встреча» (далее - Классная встреча).
Классная встреча проводится в целях формирования у обучающихся ценностных ориентиров через организацию и проведение встреч с деятелями культуры и искусства, учеными, спортсменами, общественными деятелями и известными личностями современности.
Гостем Классной встречи станет Лысова Наталия Николаевна — психолог, педагог, воспитатель, директор воскресной школы «Преображение» Свято- Успенского кафедрального собора, руководитель православной детско- юношеской киностудии «Остров», преподаватель театрального кружка «Жили- Были», многодетная мама. В ходе встречи школьники получат возможность в прямом эфире услышать ответы гостя на интересующие их вопросы (вопросы присылать до 17:00 4 марта 2021 г. по адресу электронной почты: kv- rdsh@yandex.ru).
Прямой эфир начнется 5 марта 2021 г., в 11.30 часов, на странице @klassnye_vstrechi_dagestan в социальной сети «Инстаграм».
Просим организовать участие в мероприятии активистов РДШ образовательных организаций.
Контактное лицо - Алексуточкина Полина Олеговна тел.: 8 (999) 310-95-44.
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