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Об обеспечении установленных показателей передачи данных по реализуемым дополнительным общеобразовательным (общеразвивающим) программам дополнительного образования детей через региональную информационную систему «Навигатор дополнительного образования Республики Дагестан».

В рамках реализации  федерального проекта «Успех каждого ребёнка» национального проекта «Образование» на территории Республики Дагестан и на основании постановления Правительства  Российской Федерации «Об утверждении методик расчёта показателей для оценки эффективности деятельности высших должностных лиц (руководителей высших исполнительных органов государственной власти) субъектов Российской Федерации и деятельности органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации» от 03 апреля 2021 года № 542
                          ПРИКАЗЫВАЮ:
Принять исчерпывающие меры по достижению показателей национального проекта «Образование» в части увеличения числа детей в возрасте от 5 до 18 лет до 75 процентов программами дополнительного образования детей до 05 сентября 2021 года (далее – ежемесячно).
Организовать подачу заявок на обучение по программам дополнительного образования детей через автоматизированную информационную систему «Навигатор дополнительного образования детей Республики Дагестан» (далее – Навигатор)  с привлечением средств массовой информации (печатные издания, телевидение, радио, официальные сайты, в том числе группы в социальных сетях) и родительских собраний.
Руководителям образовательных организаций:
назначить ответственных в образовательных организациях за размещение программ дополнительного образования детей и оформление заявок на обучение через систему информационную Навигатор в срок до 04 сентября 2021 года;
провести анализ реализуемых общеобразовательных (общеразвивающих) программ дополнительного образования детей, в том числе в сетевой форме, на базе образовательных организаций (форма договора прилагается) (далее – по необходимости);
организовать работу по публикации программ дополнительного образования на сайте «р05.навигатор.дети» и оформлению заявок на обучение через систему информационную Навигатор в срок до 04 сентября 2021 год (далее – ежемесячно);
принять меры по привлечению преподавателей образовательных организаций к информационно-методическому сопровождению и техническому исполнению работы в информационной системе Навигатор в срок до 04 сентября 2021 года;
оказать помощь родителям (законным представителям) и их детям в регистрации на сайте «р05.навигатор.дети» с использованием ресурсов  технического  обеспечения образовательных организаций, провести вводные занятия в образовательных учреждениях для учащихся  по регистрации в системе Навигатор;
создать модель реализации программ дополнительного образования, сочетающих разные модели в образовательной организации, включающую в себя широкий спектр общеобразовательных (общеразвивающих) программ дополнительного образования детей с использованием кадровых ресурсов образовательных организаций  и основанную на сетевом взаимодействии реализации общеобразовательных программ дополнительного образования детей  с использованием потенциала учреждений культуры, спорта, дополнительного  образования, в том числе в дистанционных  формах.
7. Информацию о проделанной работе представлять в Управление е образования  e-mail: kumsiget@mail.ru) до 05 сентября 2021 года – затем ежемесячно до 13 числа следующего месяца.
8.Ответственность за недостижение плановых показателей охвата числа детей в возрасте от 5 до 18 лет, обучающихся по программе дополнительного образовательным программам, возложить на руководителей образовательных организаций.
9.Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.

Начальник МКУ «Управление образования»                                                                          Х.Исаева 
