Письмо №525 от 25 мая 2020 года

[bookmark: _GoBack]О проведении III Всероссийского смотра-конкурса образовательных организаций «Лучшие 1000 школ – 2020» 
Руководителям ОО

МКУ «Управление образования» Сергокалинского района сообщает о проведении с 18 мая по 16 августа 2020 года Отделом по методическим разработкам совместно с АНО «Центр поддержки молодежных инициатив и информационных технологий XXI века», а также, совместно с промышленными предприятиями – членами кластера янтарной промышленности Минпромторга РФ, в целях развития обмена передовым опытом между образовательными организациями, популяризации и внедрения инновационных подходов в области образования в 2019-2020 годах III Всероссийского смотра-конкурса образовательных организаций «Лучшие 1000 школ – 2020».

К участию приглашаются организации системы начального, общего и среднего образования РФ, имеющие государственную аккредитацию. В Конкурсе могут принять участие образовательные организации РФ независимо от ведомственной принадлежности. Конкурс проводится в один заочный этап с 18 мая по 16 августа 2020 года в публичном открытом формате на базе портала http://1000школ.рф по средствам современных электронных сервисов. Подача заявок от образовательных организаций осуществляется с 18 мая по 16 августа 2020 года через электронные сервисы портала раздел "Подать заявку".

По  результатам Конкурса на портале http://рейтингшкол.рф в свободном доступе всем заинтересованным организациям будет доступен список лучших образовательных организаций России. Лучшие образовательные организации, в рамках призового фонда, будут награждены грантами по итогам конкурса, а также дипломами, ценными призами и подарками.

Просим Вас принять участие в смотре-конкурсе.

Приложение: на 17 л. в 1 экз.

Начальник МКУ «УО»:                                                                    Х.Исаева

Исп. Магомедова У.К.
Тел. 8-903-482-57-46

