Письмо № 750 от 13.10.2021 г. 
О проведении всероссийской олимпиады «Белый мишка»
Руководителям ОО 

[bookmark: _GoBack]МКУ «Управление образования по Сергокалинскому району в соответствии с письмом Министерства образования и науки Республики Дагестан за № 06-11628/08-18/21 от 12.10.2021 г. информирует о проведении Всероссийской олимпиады «Белый мишка» в соответствии с п. 2 ст. 77 ФЗ № 232-ФЗ «Об образовании» и в целях исполнения федеральных проектов «Современная школа», «Успех каждого ребёнка», национального проекта «Образование».
Нестандартные и увлекательные задания всероссийской олимпиады «Белый мишка» станут полезным дополнением к школьной программе на первых этапах обучения и решат проблему недостаточной мотивации учащихся младших классов.
На сайте https://bel-mishka.ru представлены олимпиады по русскому языку, математике, английскому языку, окружающему миру, литературному чтению, что позволяет каждому учащемуся 1-4 классов попробовать свои силы. Все задания олимпиады подготовлены с учетом требований ФГОС.
В условиях сложной эпидемиологической обстановки и всплеска сезонных заболеваний интернет-портал «Белый мишка» обеспечивает ученикам возможность решать олимпиадные задания в режиме онлайн в удобное время.
Успешное участие детей в олимпиадах поднимает престиж образовательного учреждения, стимулирует детей и преподавателей к новым достижениям.
Просим принять участие. 
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