Письмо №732 от 08 октября 2021 года
 
  О платформе Сферум
Руководителям ОО

[bookmark: _GoBack]В соответствии с письмом Министерства образования и науки Республики Дагестан №06-11373/01-18/21 от 07.10.2021г. МКУ «Управление образования» информирует вас о возможности получения доступа к специальному проекту с цифровыми подарками от команды информационно-коммуникационной платформы «Сферум», подготовленного ко Дню учителя.
Среди подарков: программа повышения квалификации, доступ к электронной библиотеке, подборка полезных сервисов для учителей, чек-листы, планеры и прочее. Поздравительный лендинг с цифровыми подарками доступен по ссылке: https://prof-sferum.ru/teachers-day.
Для работников сферы образования открыта предрегистрация на Программу повышения квалификации от российских экспертов — лидеров EdTech-компаний, призёров премии «Учитель года» и ведущих представителей академического сообщества. 15 тематических видеолекций, материалы для самостоятельного изучения, тесты и задания для самостоятельной работы. При успешном завершении обучения выдаётся удостоверение о повышении квалификации. Предварительная регистрация на курс доступна по ссылке: https://gb.ru/sferum.
Просим вас довести информацию до сведения педагогов ваших общеобразовательных организаций.
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