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Руководителям ОО

В соответствии с письмом Министерства образования и науки Республики Дагестан №06-12580/01-18/21 от 29.10.2021г. МКУ «Управление образования» информирует вас о том, что в соответствии с пунктом 3 постановления Правительства Российской Федерации от 07 декабря 2020 года № 2040 «О проведении эксперимента по внедрению цифровой образовательной среды» оператором информационно-коммуникационной образовательной платформы, используемой в целях проведения эксперимента, определено ПАО Ростелеком», являющееся в соответствии с распоряжением Правительства Российской Федерации от 15 октября 2009 года № 1475-р единым национальным оператором инфраструктуры электронного правительства.
ПАО «Ростелеком» возложило обязанности по созданию и поддержке функционирования информационно-коммуникационной образовательной платформы на свою дочернюю организацию ООО «Цифровое образование», являющееся разработчиком, правообладателем и оператором платформы «Сферум», включенной в Реестр российских программ для электронных вычислительных машин и баз данных.
В целях обеспечения непрерывного образовательного процесса в условиях введения ограничительных мер, связанных с изменением эпидемиологической обстановки, необходимо рассмотреть доступный функционал платформы «Сферум» и «Учиру» в качестве площадки для взаимодействия участников образовательного процесса.
Подробная информация о возможностях платформы «Сферум» для общеобразовательных организаций и организаций дополнительного образования представлена в приложении.
По всем возникающим вопросам необходимо обращаться к специалистам службы поддержки на адрес электронной почты: info@sferum.ru.
Также вам необходимо ежедневно по мере изменений актуализировать данные учащихся и учителей, зарегистрированных на платформе Сферум и Учиру по ссылке https://docs.google.com/spreadsheets/d/1o1ZeOA4SmKePjkaCjSwr1C30m-m-I_1_w3buKJWFORg/edit#gid=0

Просим вас довести информацию до сведения педагогов и учащихся и обеспечить регистрацию школ, педагогов, учащихся на платформах Сферум и Учиру.
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