Письмо № 991 от 10 декабря 2021 г. 
О направлении ссылки к материалам Мероприятия по оказанию услуг психолого-педагогической, методической и консультационной помощи родителям 
Руководителям ОО 

[bookmark: _GoBack]МКУ «Управление образования по Сергокалинскому району в соответствии с письмом Министерство образования и науки Республики Дагестан от 08.12.2021 г. за № 06-14209/06-08/21 в рамках реализации мероприятия по оказанию услуг психолого-педагогической, методической и консультационной помощи родителям (законным представителям) детей, а также гражданам, желающим принять на воспитание в свои семьи детей, оставшихся без попечения родителей, федерального проекта «Современная школа» национального проекта «Образование» с 15 по 19 ноября 2021 г. была проведена Всероссийская неделя родительской компетентности при участии 9 педагогических образовательных организаций высшего образования, подведомственных Минпросвещения России (далее — Мероприятие).
В ходе реализации Мероприятия были проведены открытые лекции, вебинары, мастер-классы для родительского сообщества по наиболее актуальным темам в части развития, воспитания, обучения, социализации детей и подростков, возникающих при этом трудностях.
Также родители имели возможность бесплатно получить психолого-педагогические, методические консультации от ведущих российских экспертов.
В дополнение к письму от 12 ноября 2021 г. № 06-12955/06-18/21 направляем ссылки для доступа в офлайн-формате к материалам Мероприятия и просим довести представленную информацию до сведения заинтересованных организаций и лиц.
При регистрации для доступа к материалам Мероприятия родители также имеют возможность бесплатно получить психолого-педагогические, методические консультации.
Приложение: в электронном виде.
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