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[bookmark: _GoBack]О нормативных правовых актах при оказании государственных и муниципальных услуг

Руководителям ОО
В соответствии с письмом Министерства образования и науки Республики Дагестан №06-11182/01-08/21 от 04.10.2021г. МКУ «Управление образования» Сергокалинского района сообщает, что в соответствии с протоколом Правительственной комиссии по проведению административной реформы от 25.04.2017г. №144 было принято решение об исключении из нормативных правовых актов требований по предоставлению справок о составе семьи при оказании государственных и муниципальных услуг.
В связи с вышеизложенным просим вас провести анализ нормативно-правовых актов, регламентов на предмет наличия в них требований о предоставлении справок о составе семьи и при наличии такого требования разработать и предоставить план по внесению изменений в нормативно-правовые акты в срок до 15 ноября.
Также к вам на почту 8 ноября в 11.31 часов направлены изменения, внесенные в регламенты директором МКОУ Аймаумахинская СОШ. Эти изменения показаны юристу администрации. Вам необходимо вместо Аймау написать свою школу, проверить последовательность регламентов, распечатать бумажный вариант. В бумажном виде и на флешке отнести в администрацию к юристу для проверки, затем к делопроизводителям (Зайнаб, Рабият) для издания постановления. Это нужно сделать очень срочно.
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