Письмо № 422 от 20 мая 2021 года.
О проведении Всероссийского патриотического конкурса «Память сильнее времени»
Руководителям ОО

МКУ «Управление образования» по Сергокалинскому району в соответствии с письмом Министерства образования и науки Республики Дагестан за № 06-4528/01-08/21 от 30.04.2021 информирует о проведении Всероссийского патриотического конкурса «Память сильнее времени» детских творческих рисунков и сочинений, посвященных 80-летию начала контрнаступления советских войск под Москвой во время Великой Отечественной войны в 1941-1945 гг. (далее - конкурс). 
Проведение таких конкурсов способствует повышению уровня гражданской ответственности, патриотическому и нравственному воспитанию подрастающего поколения. 
К участию в конкурсе приглашаются учебные заведения/молодежные организации. Подробная информация о конкурсе в Приложении. Для проведения конкурса представлены специальные бланки для сочинений и рисунков, бланки дипломов для каждого участника конкурса и грамоты для победителей. 
Заявки на участие направляются в Исполком Организации согласно форме в приложении. Контактные данные: 89634128332, mrksp66@mail.ru.
Просим организовать участие в конкурсе.
Приложение на 4 л. в 1 экз. 
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