


Письмо №187 от 15 марта 2021 года

О проведении всероссийского образовательного мероприятия «Урок цифры» по теме «Беспилотный транспорт»

Руководителям ОО

 В соответствии с письмом Министерства образования и науки РД № 06-2332/01-08/21 от 12 марта 2021г. МКУ «Управление образования» Сергокалинского района информирует о том, что с 10 по 28 марта 2021г. в рамках всероссийской акции «Урок цифры» 2020/2021 учебного года проводится очередной «Урок цифры» по теме «Беспилотный транспорт» (далее-Урок).
Организаторами мероприятия выступают Минпросвещения России, Министерство цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации, АНО «Цифровая экономика» и ООО «Яндекс».
Урок адресован обучающимся 1-11 классов и направлен на ознакомление обучающихся с технологиями и алгоритмами, лежащими в основе создания беспилотных автомобилей и процессами, которые позволяют машине строить эффективный и безопасный маршрут.
На сайте урокцифры.рф доступна запись вебинара по повышению эффективности подготовки к проведению Урока, проведенного 9 марта.
Просим довести приложенную информацию до сведения педагогов, родителей, учащихся, запланировать проведение открытых «Уроков цифры», а также обеспечить присутствие представителей средств массовой информации. Разместить материал об участии в мероприятии на официальных сайтах образовательных организаций, в инстаграм.
Информацию о мероприятии, как оно прошло, с указанием классов, количества принявших участие, общего количества принявших участие по школе и 1-2 фото от школ представить на адрес электронной почты: uma196565@mail.ru по завершении проведенных открытых уроков. 
Просим также указать кто участвовал на уроке, участие в уроке главы района, зам.главы района, представителей администрации района, села и другие приглашенные (формат встречи указать).
               
Приложение: на 5 л. в 1 экз.
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