Письмо № 396 от 14 апреля  2022 года.

О проведении Республиканской «Классной встречи»
Руководителям ОО

МКУ «Управления образования» в соответствии с письмом Министерство образования и науки Республики Дагестан  за № 06-4744/09-18/22 от 12.04.2022 г. информирует о проведении Республиканской «Классной встречи» (далее - Классная встреча). Всероссийский проект «Классные встречи РДШ» реализуется во исполнение пункта 2 «а» перечня поручений Президента РФ № Пр-1432 от 25.07.2017 по итогам встречи Президента с классными руководителями выпускных классов общеобразовательных организаций России.

Классная встреча состоится 14 апреля 2021 г. в 11:00 в ГБУ РД «Национальный музей Республики Дагестан им. Тахо-Годи» с Генеральным директором ГБУ РД «Национальный музей Республики Дагестан им. Тахо - Годи» Магомедовым Пахрудином Омаровичем.

Прямой эфир Классной встречи пройдет в социальной сети «ВКонтакте» на странице #РДШ Дагестан (https://vk.com/rdsh_dag).

Для участия в офлайн формате необходимо зарегистрироваться по ссылке: https://forms.gle/vtnjfpNJe9bnKb9q9.

В связи с вышеизложенным МКУ «Управления образования» просит организовать участие учащихся ваших общеобразовательных организаций и активистов РДШ для участия в Классной встрече.

Контактное лицо - Амишова Дианаханум Яшаровна, педагог-организатор Ресурсного центра Дагестанского регионального отделения Российского движения школьников ГБУ ДО РД «Малая академия наук Республики Дагестан», тел.: 8 (989) 460-42-05.
Приложение: на 1 л. в 1 экз.
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