                      Письмо №843 от 9 сентября 2020 года
  
«О проведении педагогической конференции»


Руководителям ОО

         МКУ «Управление образования» Сергокалинского района на основании письма Министерства образования и науки РД  №06-7699/06-08/20 от 08.09.2020г. информирует что 6 октября 2020 г. в режиме онлайн пройдет II Международная педагогическая конференция «Проектные практики в области гражданского образования» (далее - Конференция), организованная Общероссийским союзом общественных объединений «Молодежные социально-экономические инициативы».
К участию в Конференции приглашаются ученые, специалисты региональных и муниципальных органов управления образованием и молодежной политикой, представители молодежных некоммерческих организаций, педагоги, авторы молодежных социальных проектов и члены их проектных команд, а также лица, ведущие научные исследования в области социально-проектной деятельности детей и молодежи.
В программе Конференции запланированы лекции ведущих российских ученых - представителей различных областей знаний, исследующих проблемы гражданской социализации молодежи в современных условиях, дискуссии о воспитывающем потенциале социально-проектной деятельности детей и молодежи, повышении социальной эффективности молодежных проектов
    Информация о порядке регистрации на участие в Конференции, включая ссылку на регистрационную форму, размещена на официальном сайте htttps//moyastrana.ru.
Дополнительную информацию о порядке проведения Конференции можно получить по телефону +7 (903) 442-07-00, а также адресу электронной почты реdagog@ moyastrana.ru.
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