Письмо №239 от 14 марта  2022 года.

О проведении мастер- классов с привлечением педагога Театрального института имени Бориса Щукина.
Руководителям ОО

МКУ «Управления образования» в соответствии с письмом Министерство образования и науки Республики Дагестан за №06-29-28/06-08/22 от 11.03.2022 г. сообщает, что в Республике Дагестан для развития школьных театров в рамках реализации всероссийского проекта «Школьная классика» в период с 15 по 17 марта 2022 года в Республике Дагестан на базе ГБОУ РД «Республиканский центр образования» Минобрнауки РД пройдут мастер- классы с привлечением педагога Театрального института имени Бориса Щукина.

Организаторами мероприятия в Республике Дагестан являются региональное отделение Российского движения школьников Республики Дагестан, Театральный институт имени Бориса Щукина и Министерство образования и науки Республики Дагестан.

Проект разработан Российским движением школьников (далее - РДШ) и Театральным институтом имени Бориса Щукина для развития школьных театральных студий и вовлечения школьников в их деятельность.

Обращаем внимание, в целях привлечения всех желающих педагогов к проводимым мастер-классам мероприятие будет транслироваться в онлайн формате на телеграмм канале «На слуху РДШ».

Ссылка на мероприятия: https://t.me/rdshdagestan
Приложение:

1.
Программа очных мастер-классов для развития школьных театров в рамках всероссийского проекта «Школьная классика» в Республике Дагестан.

2.
Списки школьных театров, приглашаемых к участию в очных мастер-классах.
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