
Письмо №1074 от 06 ноября 2020 года 
О проведении диагностических работ для учителей района
Руководителям ОО
 В целях реализации региональной программы повышения качества образования Республики Дагестан, для определения профессиональных дефицитов (предметный уровень) педагогов ОО Республики Дагестан МКУ «Управление образования» информирует о том, что с 5 ноября проводятся диагностические работы с использованием автоматизированной системы оценки качества для учителей ОО по предметным областям: русский язык, обществознание, история, география, химия, биология, математика, физика, литература, иностранный язык, технология, ОБЖ, физкультура, музыка, ИЗО, а также по предметным направлениям в начальных классах. 
Повторно информируем, что выполнять задания можно в течение дня, указанного в графике, в удобное для учителя время, но желательно сразу с утра, пока не появились какие-либо проблемы для входа в систему.
Для начала работы учителю необходимо было перейти на сайт виртуальной школы по адресу http://diro.imumk.ru/, затем ввести свой пароль и логин, который направлен согласно приложению №2 к письму №1059 от 02.11.2020 года.
Список учителей был направлен неоднократно и на почты школ. Информируем, что список составлен на основе ваших представленных данных, согласно письму №828 от 04.09.2020г. 
        Еще раз напоминаем, что ответственные за проведение мониторинга сообщают своим учителям логины и пароли, указанные в приложении №2  к письму №1059 от 02.11.2020 года. Из этого приложения ответственные забирают списки своих учителей. 
        Ответственным за мониторинг необходимо вести строгий контроль за прохождением тестирования учителями ваших школ. 
Если кто-либо из учителей по техническим или иным причинам не вошел в список или не смог пройти тестирование, вам необходимо сразу же выявлять таких учителей и по мере выявления заносить данные учителей в приложенную таблицу. Таблицу направлять на почту sergokalaruo@mail.ru сразу в тот же день. 
[bookmark: _GoBack]Обязательно сверяйте адрес электронной почты учителя, правильно вы занесли в таблицу или нет.
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Начальник МКУ «УО»:                                                                        Х.Исаева
Исп.Магомедова У.К.
Тел.: 8 (903) 482-57-46
