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[bookmark: _GoBack]О представлении информации по всероссийской акции «Помоги пойти учиться»

Руководителям ОО

МКУ «Управление образования» Сергокалинского района на основании  письма Министерства образования и науки РД  №06-5902/01-18/20 от 20.07.2020г. в связи с поручением Председателя Правительства Республики Дагестан от 7 июля 2020 г. № 01-2-8488/20 к письму Правительственной комиссии по профилактике правонарушений от 2 июля 2020 г. № 12/3004 о проведении всероссийской акции «Помоги пойти учиться» (далее - Акция), сообщает.
В целях оказания содействия детям и семьям, находящимся в трудной жизненной ситуации, обеспечения занятости несовершеннолетних учебой МВД по РД во взаимодействии с Минобрнауки РД, Минтрудом РД, Минмолодежи РД в преддверии нового 2020/2021 учебного года проводится акция «Помоги пойти учиться».
С этой целью до 1 августа 2020 г. просим провести обследование состоящих на учете несовершеннолетних, неблагополучных и малообеспеченных семей, имеющих детей школьного возраста, на предмет готовности несовершеннолетних к школе и оказать необходимое содействие в их вовлечении в учебный процесс с возможным привлечением спонсорских средств для оказания материальной помощи, в том числе на приобретение канцелярских принадлежностей, школьной одежды, обуви.
Просим представить список лиц несовершеннолетних из неблагополучных и малообеспеченных семей с указанием кому предоставлена помощь и какую помощь оказали согласно таблице.
Информацию о проведенной работе с указанием охваченного Акцией и количества детей по группам учета (в разрезе групп учета), не имеющих материальной возможности приобрести необходимые школьные вещи, а также иные принадлежности к началу 2020/2021 учебного года если таковые имеются, просим предоставить список лиц.
 Просим представить информацию о проделанной работе  на электронную почту: kumsiget@mail.ru  до 15 августа 2020г.



Начальник МКУ «Управления образования»:                                                    Х.Н.Исаева



Исп :Адзиева К.А.
Тел:89634084611
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