Письмо №  729 от 08.10.2021 г. 
О проведении III Конгресса «Психическое здоровье человека XXI века» по теме «Дети. Общество. Будущее»
Руководителям ОО 

МКУ «Управление образования по Сергокалинскому району в соответствии с письмом Министерства образования и науки Республики Дагестан за № 06-11375/01-18/21 от 07.10.2021 г. информирует о проведении III Конгресса «Психическое здоровье человека XXI века» по теме «Дети. Общество. Будущее» (далее - Конгресс).
Мероприятие проводится в период с 8 по 9 октября 2021 г. в дистанционном формате «Союзом специалистов в сфере охраны психического здоровья» при участии представителей Всемирной организации здравоохранения, ведущих российских и международных профессиональных научных сообществ.
Научная программа Конгресса содержит более 50 пленарных сессий, симпозиумов и мастер-классов от экспертов в области психологии, педагогики, медицины и иных отраслей науки, в рамках которых запланировано обсуждение проблем психического и психологического здоровья детей и подростков.
Организатором приглашаются к участию в Конгрессе педагогические работники дошкольных, общеобразовательных и профессиональных образовательных организаций, сотрудники центров психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи, иные работники, привлекаемые к обеспечению психологического и психического благополучия несовершеннолетних, для которых организатором обеспечена бесплатная регистрация и доступ ко всем мероприятиям Конгресса.
Просим вас принять участие в работе семинара обязательна предварительная регистрация на официальной странице мероприятия: http://www.mental-health-congress.ru/en/
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