Письмо № 923 от 25.11.2021 г. 
О проведении в онлайн-режиме Классной встречи 
Руководителям ОО 

[bookmark: _GoBack]МКУ «Управление образования по Сергокалинскому району в соответствии с письмом Министерства образования и науки Республики Дагестан за № 06-13563/06-18/21 от 24.11.2021 г. информирует о том, что 26 ноября 2021 г. в 14:00 состоится Республиканская «Классная встреча» (далее - Классная встреча).
Прямой эфир Классной встречи пройдет в социальной сети «Instagram» на странице @klassnye_vstrechi_dagestan.
Классная встреча проводится в целях формирования у обучающихся общеобразовательных организаций ценностных ориентиров в отношении деятелей искусства, ученых, спортсменов, общественных деятелей и известных личностей современности.
Классная встреча пройдет с участием педагога МБУ ДО «Дворец детского творчества» г. Махачкалы, участницы первого Всероссийского родительского форума в городе Москве - Магомедовой Фатимой Аминтазаевной.
Контактное лицо - Амишова Дианаханум Яшаровна, педагог-организатор Ресурсного центра Дагестанского регионального отделения Российского движения школьников ГБУ ДО РД «Малая академия наук Республики Дагестан», тел. 8 (989)460-42-05.
В связи с вышеизложенным просим вас привлечь учащихся ваших общеобразовательных организаций и активистов Российского движения школьников для участия в онлайн-режиме Классной встречи.



Начальник МКУ
«Управление образования»                                                                                       Х. Исаева 



Исп. Магомедова С.Ш.
Тел. 8-903-481-80-00
e-mail: msarat78@gmail.com
