
Письмо №877 от 16 ноября 2021 года
[bookmark: _GoBack]О всероссийской олимпиаде по программированию для учеников 1-9 классов 
Руководителям ОО
В соответствии с письмом Министерства образования и науки Республики Дагестан №06-13094/06-18/21 от 16.11.2021г. МКУ «Управление образования» Сергокалинского района информирует о том, что Образовательная платформа «Учи.ру» и российская технологическая корпорация Vk в 2021 году оказывают поддержку расширению знаний о разработке игр среди аудитории школьников. В рамках этой инициативы проводится всероссийская олимпиада «Учи.ру» и Vk по программированию для учеников 1-9 классов (далее — Олимпиада), которая вошла в Перечень олимпиад и иных интеллектуальных конкурсов на 2021/22 учебный год, утвержденных приказом Минпросвещения России от 31.08.2021 № 616.
Олимпиада состоит из трех туров и пройдет на платформе «Учи.ру» в период с 16 по 29 ноября (пробный тур), с 30 ноября по 13 декабря (основной тур), c 14 по 20 декабря (финал). Задания Олимпиады направлены на развитие логики и алгоритмическое мышление, а также позволяют ученикам попробовать себя в одной из наиболее востребованных профессий.
Участие в Олимпиаде бесплатное, участникам достаточно иметь компьютер или планшет с современным браузером и выходом в Интернет. Для успешного решения заданий не требуется углубленных знаний школьной программы, что обеспечивает равные возможности для всех участников.
Просим проинформировать учителей информатики о проведении Олимпиады.
Приложение: на 3 л. в 1 экз.
Начальник МКУ
«Управление образования»:                                                                                Х.Исаева
Исп. Магомедова У.К.
Тел. 8-903-482-57 46


