Письмо № 1035 от 23 декабря  2021 года.

О реализации социально-культурной программы «Пушкинская карта»
Руководителям ОО

МКУ «Управления образования» в соответствии с письмом Министерства образования и науки Республики Дагестан за № 06-14546/01-18/21 от 14.12.2021 г. сообщает что, во исполнение поручения Президента РФ В.В. Путина о реализации социально-культурной программы «Пушкинская карта», согласно которой граждане от 14 до 22 лет включительно смогут получить банковскую карту, на которую будут начислены 3000 рублей для покупки билетов в организации культуры: музеи, театры, филармонии, концертные залы за государственный счет не только в республике, но и в любой точке страны. В 2022 году на банковскую карту будут начислены средства в размере 5000 рублей.

В настоящее время в Республике Дагестан проводится масштабная работа по реализации программы, информированию указанной категории граждан через учебные заведения республики.

В связи с этим, прошу Вас активировать вовлечения в программу школьников от 14 лет и получению вышеуказанных карт, а также по посещению культурных мероприятий в рамках проекта «Пушкинская карта».
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