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Руководителям ОО 

В соответствии с письмом Министерства образования и науки Республики Дагестан №06-9833/01-18/20 от 29.10.2020г. МКУ «Управление образования» Сергокалинского района информирует о том, что Финансовый университет при Правительстве Российской Федерации» (далее - Финансовый университет) совместно с ведущими российскими вузами и лидирующими компаниями страны приглашает принять участие в масштабном образовательном проекте - Всероссийской олимпиаде школьников «Миссия выполнима. Твое призвание - финансист» (далее - Олимпиада).
Олимпиада проводится для школьников 8-11 классов по 6 предметам: экономике, математике, информатике, обществознанию, истории и английскому языку. По предметам «экономика», «математика», «обществознание» и «история» Олимпиада входит в Перечень олимпиад школьников Минобрнауки России на 2020/2021 учебный год.
Срок регистрации участников Олимпиады - с 1 октября по 30 ноября 2020 г. Первый этап - отборочный (заочный) - пройдет в режиме онлайн с 7 по 13 декабря 2020 г. Второй этап - заключительный (в очной форме) – пройдет с 25 по 31 января 2021 г. в Финансовом университете (г. Москва), а также на региональных площадках (в филиалах Финансового университета).
Победителям и призерам Олимпиады по предметам «информатика» и «английский язык» предоставляются особые права при поступлении в Финансовый университет.
При поступлении в Финансовый университет в рамках контрольных цифр
приема участникам отборочного этапа и заключительного этапа Олимпиады по математике, обществознанию, экономике и истории начисляются дополнительно 2 и 5 баллов к ЕГЭ соответственно.
Подробная информация об Олимпиаде представлена на официальном сайте Финансового университета по ссылке https://mission.fa.ru/.
Просим довести информацию до сведения учащихся 8-11 классов 
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