З   Закон о снятии излишней бюрократической нагрузки с учителей

Закон, предусматривающий прямой запрет нагружать учителей работой по подготовке документов за пределами официального перечня, вступил в России в силу с 1 сентября 2022 года.
Поправки в Федеральный закон «Об образовании в Российской Федерации» приняты Госдумой 6 июля 2022 года, одобрены Советом Федерации 8 июля, а 14 июля подписаны Владимиром Путиным.
КАКИЕ НОВАЦИИ ВКЛЮЧЕНЫ В ЗАКОН?
Минпросвещения РФ утверждает перечень документации, подготовка которой осуществляется педагогическими работниками при реализации основных общеобразовательных программ. При этом регионы РФ вправе сформировать дополнительный перечень отчетной документации, но его необходимо будет официально согласовывать с Минпросвещения РФ.
С 1 сентября 2022 года нагружать школьных учителей иной работой, не предусмотренной частями 6 и 9 ст. 47 Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации», в т.ч. связанной с подготовкой документов, не включенных в названные перечни, не допускается.
Это позволит снять часть бумажной работы с педагогических работников и электронный документооборот, который предусматривает создание, подписание, использование и хранение документов, связанных с деятельностью образовательной организации, в электронном виде без дублирования на бумажном носителе.
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