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       Школы Сергокалинского  района получили новые современные 6 газелей.
 Технику руководителям школ передал Глава Сергокалинского  района О.М.Амирович.
Он, отметил, что автобусы в республике по поручению Главы РД Владимира Васильева впервые закупаются за счет средств бюджета республики, в частности на собранные налоги.
«Сегодня политика всего руководство Дагестана направлена на то, чтобы все дети получали качественные знания в достойных современных условиях. Проблема перевозки детей до сегодняшнего дня была актуальна. В районе 22школ, прежде всего транспорт получили те учреждения, расстояние до которых составляло более 3 км. Эта работа будет продолжена», — подчеркнул глава района.
В ходе торжественной церемонии ключи от новых автобусов получили шесть школ, — это: МКОУ «Аймаумахинская СОШ», МКОУ «Нижнемулебкинская СОШ», МКОУ «Канасирагинская СОШ », МКОУ «Миглакасимахинская СОШ» , МКОУ «Бурхимахинская СОШ», МКОУ «Ванашимахинская СОШ».
Глава района М.Амирович лично оценил оснащенность и уровень комфорта в салонах транспортных средств. Все автобусы прямо с завода. Внутри пахнет новым салоном, а на креслах полиэтиленовые чехлы. Более того, они оборудованы тахографом, системой спутниковой навигации ГЛОНАСС и проблесковыми маячками желтого или оранжевого цвета.
Начальник Управления образования района Х.Набигуллаевна  выразила благодарность Главе РД Владимиру Васильеву, министру образования Уммупазиль Омаровой и главе района М.Амировичу за прекрасный подарок, так как это не только радость, но и реальная помощь учреждениям, проявление заботы и безопасности детей.
    Школьники  Образовательных организаций Сергокалинского района смогут ездить на занятия  в новом, соответствующим всем требованиям, безопасном автотранспорте.
