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          МКУ «Управление образования» в соответствии с письмом 06-1635 от 10.02.2023 года Министерство образования и науки Республики Дагестан, информирует о том, что в рамках проведения II Конгресса молодых ученых,запущен «Марафон регионов «Знаешь? Научи!» (далее – Марафон). 
          Марафон проводится в целях усиления роли науки и технологий в решении важнейших задач развития общества и страны 2022-2031 годы в Российской Федерации, объявленные Десятилетием науки и технологий в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 25.04.2022 № 231. 
         Представители регионов-победителей Марафона будут приглашены в состав жюри, а также на церемонию награждения победителей конкурса научно-популярного видео для школьников «Знаешь? Научи!», которая состоится в апреле 2023 года в городе Москве. На сайте в информационнотелекоммуникационной сети «Интернет» по адресу: «наука.рф» появятся специальные статьи об участии и вкладе регионов-победителей в реализацию Десятилетия науки и технологий. 
        Кроме того, команды, задействованные в информационном сопровождении Марафона в регионах-победителях, письма от оператора Десятилетия науки и технологий и будут приглашены на III Конгресс молодых ученых в Парке науки и искусства «Сириус» в декабре 2023 года. Необходимая информация для участия в Марафоне размещена в информационно телекоммуникационной сети «Интернет» https://disk.yandex.ru/d/Wnj3Y6S5g67OoQ  
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