                Письмо №935 от 02.10.2023г. 

  
О проведении олимпиады 

                                                                                Руководителям ОО

      
[bookmark: _GoBack] МКУ «Управление образования» района информирует  о проведении Всероссийской олимпиады по агрогенетике для школьников 9-11 классов «Иннагрика» (далее - Олимпиада «Иннагрика»).
Олимпиада «Иннагрика» проводится в целях формирования интереса школьников к профессиям аграрного профиля и развития отечественной генетики и селекции.
Олимпиада «Иннагрика» является первой профильной олимпиадой по агрогенетике в России и состоит в перечне олимпиад школьников и их уровней на 2023/24 учебный год Минобранауки России. (приказ размещен на официальном сайте ведомства).
Регистрация для участия в отборочном туре открыта на официальном сайте Олимпиады «Иннагрика» по ссылке: https://innagrika.ru.
В связи с вышеизложенным просим активизировать работу по регистрации участников. Обязательно участие учащихся  школ где функционируют  Точки Роста. 
 Информацию о количестве зарегистрированных обучающихся на участие в Олимпиаде «Иннагрика» необходимо представить на адрес электронной почты: kumsiget@mail.ru


Начальник МКУ «Управление образования»                    Х.Исаева                                              
