                                          Письмо
           
№ 1104                                                                                                   от 3 ноября 2023г.

                                                                         Руководителям Образовательных
                                                                               организаций района

О проведении профилактических мероприятий с  несовершеннолетними.

 МКУ «Управление образования»в рамках работы по профилактике и предупреждению нарушений
несовершеннолетними законодательства при проведении публичных и массовых мероприятий направляет письмо Министерства образования и науки Республики Дагестан (далее - Министерство) и сообщает.
За последние несколько дней в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», иных открытых источниках возросло число публикаций, содержащих призывы к участию в незаконных массовых мероприятиях, протестных митингах, а также к совершению иных противоправных деяний.
При этом их организаторы наиболее активно стремятся привлечь к подобным акциям детей и подростков.
Участие несовершеннолетних в несанкционированных мероприятиях, массовых беспорядках представляют реальную угрозу их жизни и здоровью.
В рамках межведомственного взаимодействия необходимо консолидировать усилия всех органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних при организации и проведении комплексных мероприятий, направленных на предупреждение вовлечения детей в несанкционированные мероприятия.
С учетом изложенного и сложившейся ситуации необходимо обеспечить в образовательных организациях проведение индивидуальной профилактической работы в отношении несовершеннолетних, склонных к противоправным деяниям, а также комплекса мер, направленного на обеспечение занятости подростков социально полезными видами деятельности, организацию их досуга, социальной адаптации, психолого-педагогической коррекции поведения для недопущения совершения противоправных деяний.
Одновременно сообщаем, что распространение подобных материалов в сети «Интернет», социальных сетях, форумах и на иных интернет-платформах, вовлечение в противоправную деятельность пользователей сети Интернет, в том числе несовершеннолетних, приравнивается как участие в незаконных акциях и являются наказуемыми по действующему административному и уголовному законодательству.
Соответствующие действия могут быть квалифицированы как административные правонарушения, предусмотренные статьями:
-20.2 КоАП РФ (нарушение установленного порядка организации либо проведения собрания, митинга, демонстрации, шествия или пикетирования);
· 20.3.3 КоАП РФ (публичные действия, направленные на дискредитацию использования Вооруженных Сил Российской Федерации в целях защиты интересов Российской Федерации и ее граждан, поддержания международного мира и безопасности или исполнения государственными органами Российской Федерации своих полномочий в указанных целях).
А также данные действия могут быть квалифицированы как преступления, предусмотренные статьями:
· 207.3 УК РФ (публичное распространение заведомо ложной информации об использовании Вооруженных Сил Российской Федерации, исполнении государственными органами Российской Федерации своих полномочий);
· 212 УК РФ (массовые беспорядки).
Кроме того, за вовлечение несовершеннолетнего в совершение преступления либо в совершение действий, представляющих опасность для жизни несовершеннолетнего предусмотрена уголовная ответственность.
Хотелось бы обратить также внимание, что при работе с родителями, важно учитывать, что противоправные действия несовершеннолетних лиц, не достигших возраста привлечения к административной и уголовной ответственности, могут являться основанием для привлечения к административной ответственности родителей и иных законных представителей по статье 5.35 КоАП РФ.
В соответствии со статьей 156 УК РФ неисполнение или ненадлежащее исполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего родителем или иным лицом, на которое возложены эти обязанности, могут быть квалифицированы как преступление.
Руководитель образовательной организации несет ответственность за организацию и проведение воспитательной работы, а также за участие обучающихся в противоправных действиях.
Министерство просит принять к сведению данную информацию, и не снижать контроль за ситуацией по предупреждению вовлечения детей в несанкционированные мероприятия.
О фактах задержания несовершеннолетних в протестных мероприятиях просим в оперативном порядке сообщать в Министерство по тел. 67-84-51 и на адрес эл. почты: zarina.d@dagminobr.ru.
Информацию о проводимых профилактических мероприятиях по недопущению учащихся к участию в незаконных массовых мероприятиях просим представить в срок до 8 ноября 2023 г., а в последующем до 15 числа ежемесячно на адрес электронной почты: sergokalarop@mail.ru (Алиевой Н.Ш.) 


Начальник МКУ «Управление образования»:                     Х.Н.Исаева.


