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      В соответствии с письмом Департамента государственной политики в сфере воспитания, дополнительного образования и детского отдыха Министерства просвещения Российской Федерации от 22 сентября 2025 г. № 06-1334, в соответствии с письмом Министерства образования и науки Республики Дагестан № 06-14766/08/1-18/25 от 24.09.2025г. МКУ «Управление образование «информирует, что в 2025 году ФГБОУ «Всероссийский детский центр «Орлёнок» (Краснодарский край, Туапсинский район) проводит обучение по дополнительной профессиональной программе повышения квалификации учителей начальных классов по подготовке к реализации программы развития социальной активности учащихся «Орлята России» (далее – Программа).
    Программа предназначена для повышения компетенций учителей начальных классов в области формирования социально-значимых качеств личности обучающихся (активной жизненной позиции), включение школьников в позитивное преобразование социального мира, способствующее самореализации в обществе и развитию социальных возможностей.
    Программа состоит из двух частей: дистанционное обучение, очное обучение.
   Сроки реализации Программы:
1. Регистрация участников в личном кабинете пользователя сайта «Орлята России» (orlyatarussia.ru) в разделе «Обучение»: 
2. ‒ 3 поток: 30 сентября 2025 года в 10:00 (по мск); 
3. ‒ 4,5 потоки: 21 октября 2025 года в 10:00 (по мск).
   Обращаем ваше внимание, что регистрация может завершиться в первый день ее открытия в связи с ограниченным числом мест на поток.
 2. Дистанционное обучение в личном кабинете пользователя на сайте «Орлята России» (orlyatarussia.ru) в разделе «Обучение»:
‒ 3 поток: 7 – 10 октября 2025 года;
 ‒ 4 поток: 28 – 31 октября 2025 года;
 ‒ 5 поток: 13 – 16 ноября 2025 года. 
4. Очное обучение на базе ВДЦ «Орлёнок»: 
5. ‒ 3 поток: 21 – 27 октября 2025 года; 
6. ‒ 4 поток: 11 – 17 ноября 2025 года;
7.  ‒ 5 поток: 23 – 29 ноября 2025 года.
  Ссылка на регистрацию: https://orlyatarussia.ru/learning/obuchenie-dlya- menya/course/?COURSE_ID=6&INDEX=Y
    По окончании обучения Программы слушателям, успешно освоившим дополнительную профессиональную программу и прошедшим итоговую аттестацию, выдается удостоверение о повышении квалификации.
Условия обучения:
 – обучение осуществляется бесплатно;
 – питание, проживание в период очного обучения – за счет принимающей стороны (ВДЦ «Орлёнок»);
 – трансфер из города Краснодар/Туапсе – за счёт принимающей стороны (ВДЦ «Орленок»);
 – транспортные расходы до города Краснодар/Туапсе, а также расходы на обратный путь, оплачиваются за счёт направляющей стороны.
        В связи  вышеизложенным  просим принять участие в указанной Программе обучения  реализующих программу социальной активности учащихся начальных классов «Орлята России».
Контактное лицо по вопросам проведения Программы: Коровина Дарья Михайловна – начальник отдела обеспечения реализации программы «Орлята России» ФГБОУ «Всероссийский детский центр «Орлёнок», тел.: +7 (86167) 91-387.
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