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  Олимпиада школьников по профилю «Финансовая грамотность »
                                                                                        
                                                                                                            Руководителям ОО                                                                             


[bookmark: _GoBack]        В соответствии с письмом Министерства образования и науки Республики Дагестан №06-15423/05/1-18/25 от 03.10.2025г. МКУ «Управление образования» информирует о том, что Российская академия народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации проводит Олимпиаду школьников Президентской академии по профилю «Финансовая грамотность» (далее – Олимпиада).
       Олимпиада включена в Перечень олимпиад школьников и их уровней на 2025-2026 учебный год. Олимпиада проходит в 2 этапа: отборочный (заочный) этап, который пройдет в период с 23 октября по 17 ноября 2025 года и заключительный (очный) этап, который пройдет в январе - феврале 2026 года на площадках Президентской академии.
     Старшеклассники, ставшие победителями и призерами Олимпиады, получают особые права при поступлении на обучение по образовательным программам высшего образования (бакалавриат и специалитет). По итогам заключительного этапа - право на внеконкурсное поступление в образовательные учреждения высшего образования.
    Олимпиада рассчитана на три возрастные группы школьников: 6-7 классы, 8-9 классы, 10-11 классы. Победители и призеры всех возрастов и каждого из этапов награждаются дипломами, а наставники (педагоги) победителей и призеров получают сертификат, подтверждающий высокий уровень их профессионального мастерства.
     Для участия в олимпиаде необходимо пройти регистрацию на сайте
https://www.ranepa.ru/olymp/, которая возможна до окончания отборочного
этапа (17 ноября 2025 года).
Просим довести информацию до обучающихся 6-9 классов.
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