Письмо №1268 от 10.10.2025г
                                      Руководителям образовательных
                                      организаций района
[bookmark: _GoBack]О своевременной уплате налогов.
МКУ «Управление образования»  и  Министерство образования и науки Республики Дагестан доводят до вашего сведения, что в соответствии с Федеральным законом от 31.07.2025 №287-ФЗ с 1 ноября 2025 года вступают в силу изменения в порядке взыскания задолженности по налогам и страховым взносам с физических лиц и самозанятых граждан, не зарегистрированных в качестве индивидуальных предпринимателей.
Важно учитывать, что данные изменения подразумевают упрощенный механизм взыскания, налоговые органы получат право бесспорного списания задолженности с банковских счетов должников (включая карты и электронные кошельки) без судебного решения. Взыскание может быть обращено не только на денежные средства, но и на имущество должника (за исключением единственного жилья и предметов первой необходимости), доли в уставном капитале, ценные бумаги, цифровые активы.
Если физлицо не уплатит полагающиеся налоги в установленные законом сроки (например, по имущественным налогам - не позднее 1 декабря, а по НПД для самозанятых - не позднее 28-го числа каждого месяца, по НДФЛ с доходов, полученных в прошлом году, - не позднее 15 июля), на его Едином налоговом счете (ЕНС) образуется задолженность. После чего должнику будет направлено требование об уплате задолженности, которое должно быть исполнено в установленный срок. Уведомления о задолженности и предупреждения о списании будут направляться через личный кабинет налогоплательщика на сайте ФНС, портал Госуслуг (gosuslugi.ru) или по почте заказным письмом. В случае несогласия с указанной суммой долга, гражданин имеет право в течение 30 дней подать возражение через личный кабинет налогоплательщика на сайте ФНС, портал Госуслуг (gosuslugi.ru) или по почте заказным письмом. На время рассмотрения возражения взыскание производиться не будет. Однако, если же от гражданина не поступят возражения, то долг будет взыскан во внесудебном порядке. Если же у должника отсутствуют банковские счета либо на них недостаточно денежных
средств, для взыскания задолженности налоговый орган обратится в службу судебных приставов. Рекомендуем педагогическим работникам, регулярно проверять налоговые обязательства и своевременно оплачивать начисленные платежи. В случае получения уведомления о задолженности реагируйте оперативно - можно оспорить или договориться о рассрочке. Узнать о наличии налоговых долгов и произвести их уплату можно через сервис ФНС России «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» или на портале «Госуслуги». Кроме того, проверить наличие задолженности можно в любом налоговом органе или в отделениях многофункциональных центров (МФЦ). Произвести уплату налогов, в том числе за третьих лиц, поможет сервис «Уплата налогов и пошлин». В связи с изложенным, просим довести данную информацию до сведения сотрудников и учитывать изменения при заключении договоров с самозанятыми специалистами.
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