Письмо №1300 от 26.12.2023г.  
О проведении Всероссийского опроса «Молодежь   современной России: мой взгляд на риски и возможности»
                                                                              Руководителям ОО  
В соответствии с письмом Министерства просвещения Российской Федерации от 20 декабря 2023 г. № АБ-5284/07, МКУ «Управление образования письмом №06-20005/9-04/23 от 26.12.2023г информирует о проведении Всероссийского опроса об изменениях в подростково-молодежной среде «Молодежь                             современной России: мой взгляд на риски и возможности».

Всероссийский опрос организован в рамках исполнения пункта 10 раздела 1 протокола заседания Правительственной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав от 7 июля 2023 г. № 2, поручения Заместителя Председателя Правительства Российской Федерации, председателя Правительственной комиссии Т.А. Голиковой по проведению анализа эффективности реализуемых концепций, комплексов мер, планов мероприятий по профилактике безнадзорности и правонарушений

несовершеннолетних, суицидов, социально негативных явлений в детской и молодежной среде, иных документов, утвержденных Правительством Российской Федерации и Правительственной комиссией (в том числе, в разрезе      субъектов Российской Федерации), с целью внесения при необходимости предложений в Правительство Российской Федерации по их актуализации, унификации подходов в сфере профилактики.

Всероссийский опрос   проводится   с   целью   определения   уровня

«удовлетворенности», субъективной оценке социальной ситуации, изменениях в сфере защиты детства в своем месте проживания в сопоставлении актуального состояния с ситуацией глубиной 5 лет для 3-х целевых групп:

1) обучающейся молодежи (18-20 лет) – студенты первых курсов образовательных организаций высшего образования и студенты старших курсов образовательных организаций среднего профессионального образования;

2) родителей (законных представителей) – родители (законные представители) обучающейся молодежи (18-20 лет), студентов первых курсов образовательных организаций высшего образования и студентов старших курсов образовательных организаций среднего профессионального образования;

Сравнительный анализ итогов полученных результатов проводимого Всероссийского опроса позволит определить возможные направления актуализации, унификации подходов в сфере профилактики, в соответствии с задачей, обозначенной Правительственной комиссией.

Обращаем внимание, что данный опрос полностью анонимный и не требует предоставления персональных данных.

Всероссийский опрос проводится в онлайн-формате на сайте Центра: http://молодежь-современной-россии.рф.

Сроки проведения Всероссийского опроса – до 31 января 2024 года.

С учетом изложенного просим вас оказать содействие в привлечении к участию во Всероссийском опросе вышеуказанных целевых групп, с учетом обозначенных существенных параметров, в установленные 

сроки.
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