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О проведении Тотального диктанта по даргинскому языку.
                                                                                               Руководителям ОО
                                                                                                                                                             
      МКУ «Управление образования»  Сергокалинского района  доводит до Вашего сведения, что инициативная группа и организационный комитет  даргинцев планирует провести 3-й Тотальный диктант по даргинскому языку 20 апреля 2024г . Место проведения-исторический  парк «Россия-моя история. город Махачкала», который находится в Махачкале на ул. Ирчи-Казака,2 «г». Тотальный диктант посвящен  135-летию со дня рождения основоположника даргинской литературы, поэта и драматурга  Рабадана Нурова (1889-1942) из Левашинского района.  Мероприятие приурочено  также Году семьи. Тем, кто напишет  тотальный диктант, вручается сертификат. Диктант проверяют прямо в зале сами авторы. Призеры получат ценные подарки.
	Принять участие в Тотальном диктанте может любой желающий, независимо от возраста, пола, образования, вероисповедания, профессии, семейного положения, интересов и политических взглядов.
Просим Вас довести информацию до сведения заинтересованных лиц и обеспечить от вашего учреждения участие желающих в Тотальном диктанте.
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