Письмо №737  от 9 августа  2023г.
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        Руководителям ОО

        
              МКУ «Управление образования» информирует,  что Автономная некоммерческая организация по охране окружающей среды «Национальный экологический центр» (далее - Национальный экологический центр) является членом экспертного совета Комитета Государственной Думы по экологии и охране окружающей среды. Основной целью организации, является проведение экологического аудита и эколого-правового просвещения юридических лиц и индивидуальных предпринимателей.
Национальный экологический центр, для подготовки парламентских слушаний на тему «Об эффективности реализации федерального проекта «Чистый воздух», по поручению комитета Государственной Думы по экологии и охране окружающей среды и при поддержке губернатора Вологодской области и мэра города Череповца, проводил мониторинг неучтенных источников выбросов в атмосферный воздух.
Так же Национальный экологический центр провел экологический аудит среди объектов Министерства образования Сибирского, Дальневосточного и Центрального федеральных округов. В результате которого, были выявлены нарушения несоблюдения экологического законодательства учебными учреждениями (детскими садами и школами). На основании выявленных нарушений, был составлен и реализован план, благодаря которому вышеуказанные субъекты смогли избежать штрафных санкций (до 350 тысяч рублей).
Кроме того, было установлено, что многие руководители образовательных учреждений не знают об обязательном исполнении норм экологического законодательства. В связи с этим и с целью дальнейшего эколого-правового просвещения Национальный экологический центр обратился в Федеральную службу по надзору в сфере природопользования 
(Росприроднадзор) за разъяснениями касательно вопросов обязательного наличия экологической документации в образовательных учреждениях (письмо с разъяснениями Росприроднадзора № ТК-10-04-34/7166 от 13.03.2023 года прилагается).
В данный момент экологический аудит проводиться в образовательных учреждениях Республики Дагестан. С целью минимизации количества нарушений, убытков и штрафных санкций в области экологического законодательства, а также экономии бюджетных средств подведомственными учреждениями Управления образования администрации Сергокалинского района,	предлагаем провести экологический аудит среди всех
образовательных учреждений района на соблюдение ими экологического законодательства. Проведение экологического аудита является бесплатным. По итогам проведения Вам будет предоставлен отчет и план по устранению выявленных нарушений.
Информация о необходимости прохождения аудита размещена на официальном сайте Министерства образования и науки Республики Дагестан https://dagminobr.ru/activity/11356.
Обращаем Ваше внимание, что согласно политики конфиденциальности Национального экологического центра, все полученные данные в ходе проведения экологического аудита, не передаются надзорным и проверяющим органам.
На основании вышеизложенного, просим Вас исполнить своевременно  прохождение экологического аудита, в срок до 11 августа 2023 года. 
Для прохождения экологического аудита необходимо перейти на сайт ЭКООПРОС.РФ, заполнить форму в Автоматизированной информационной системе "РОСЭКОЛОГИЯ" и получить письмо с дальнейшими действиями.
Приложение:	ответ Федеральной службы по надзору в сфере
природопользования (Росприроднадзор) № ТК-10-04-34/7166 от 13.03.2023 года на 4 листах.
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