
                                         Письмо №870
                                                                 Руководителям образовательных
                                                                организаций района

   О перечне кинофильмов и мультфильмов.


[bookmark: _GoBack]МКУ «Управление образования» в соответствии с письмом Министерства просвещения Российской Федерации (далее - Минпросвещения России) от 09.06.2025 № АБ-2183/01 и Министерства образования и науки Республики Дагестан информирует, что Минпросвещения России в марте 2025 года сформировало перечень кинофильмов и мультфильмов согласно п.49 Плана мероприятий по реализации в 2024 - 2026 годах Основ государственной политики по сохранению и укреплению традиционных российских духовно-нравственных ценностей (далее - План), утвержденного Распоряжением Правительства Российской Федерации от 1 июля 2024 г. № 1734-р (далее - перечень).
Перечень не является окончательным и будет дополняться другими медиа-проектами в соответствии с планом воспитательной работы Минпросвещения России (далее - медиа-проекты).
С помощью данных медиа-проектов дети и подростки смогут открыть для себя всё многообразие России, её богатую историю и культуру и невероятную по красоте природу.
Медиа-проекты размещены на рекомендованной Минпросвещения России Первой национальной платформе детско-юношеского контента «КИНОСФЕРУМ.РФ», просмотр на которой для детей и подростков является бесплатным.
Ссылка для просмотра: https://киносферvм.рф/#russia.




Начальник МКУ «Управление образования»:                Х.Н.Исаева.






