 Письмо №1247от 08.10.2025г
                                                           Руководителям образовательных
                                                           организаций района
      О просмотре фильма

МКУ «Управление образования» информирует о том, что в целях развития межнациональных и межконфессиональных отношений в Республике Дагестан при поддержке Главы Республики Дагестан Меликова С.А создан документальный фильм об уникальном российском опыте межрелигиозного взаимодействия «Кавказ сегодня и завтра» (далее - фильм).
Фильм рассказывает о поиске путей межрелигиозного согласия в условиях современной геополитической обстановки. Главные герои фильма - архиепископ Махачкалинский и Грозненский Варлаам и муфтий Дагестана шейх Ахмад-афанди Абдулаев.
Героями фильма также стали участники СВО, известные государственные, общественные и религиозные деятели, историки, востоковеды, специалисты по межнациональному диалогу.
Режиссером фильма является Максим Самарин, генеральным
продюсером - Петр Павлов.
Авторы постарались вместе с героями фильма взглянуть на устои и богатые традиции Кавказа, показать настоящую жизнь достойного кавказского человека, истинного и правоверного.
В связи с вышеизложенным просим вас организовать в образовательных организациях с участием обучающихся 9-11 классов, студентов образовательных организаций среднего профессионального и высшего образования просмотр фильма.
Фильм размещен по ссылке: https://disk.yandex.rU/d/AWaICrQIxwW3wg.
Также рекомендуем при организации просмотра фильма приглашать участников и ветеранов Специальной военной операции и членов их семей, а также государственных, общественных и религиозных деятелей.
Организованные вами просмотры просим размещать на официальных информационных ресурсах образовательных организаций в сети «Интернет».
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