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О Всероссийской акции «Расул Гамзатов глазами детей»

                                                                                                                      Руководителям ОО
	На основании письма Министерства образования и науки Республики Дагестан от 19.04.2023г № 5818 МКУ «Управление образования» Сергокалинского района  информирует о том, что с 24 апреля по 22 мая 2023 г. в рамках национального проекта «Культура для школьников» пройдет Всероссийская акция «Расул Гамзатов глазами детей», приуроченная к 100-летию со дня рождения поэта (далее - Акция), которая будет проходить в двух направлениях - познавательном и интерактивном.
С 24 по 30 апреля актеры из театров Республики Дагестан будут декламировать стихотворения Расула Гамзатова. Видеоролики будут размещены на портале «Культурадляшкольников.РФ» и в сообществе группы «Культура для школьников» социальной сети «ВКонтакте».
В интерактивной части Акции школьникам предлагается прочесть свое любимое стихотворение Расула Гамзатова и опубликовать запись в социальной сети «ВКонтакте» с хештегом #гамзатовкдш.
Участники онлайн-конкурса будут оцениваться в трех возрастных категориях: 6 - 10 лет; 11 - 14 лет; 15 - 17 лет.
По итогам Акции будут выбраны по 10 победителей из каждой возрастной категории. Победителям будут вручены сертификаты и подарки от проекта «Культура для школьников», а лучшие исполнения будут опубликованы на портале «Культурадляшкольников.РФ».
Просим Вас довести информацию до педагогов, а также обеспечить участие школьников в Акции.
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