
Письмо №1192 от 30.09.2025г
                                                        Руководителям образовательных
                                                        организаций района

[bookmark: _GoBack]   О перевыпуске Пушкинской карты.

МКУ «Управление образования» в соответствии с поручением Правительства Республики Дагестан от 16.09.2025 № 01-1-4778/25 к письму Министерства культуры Российской Федерации от 16.09.2025 № 662-01.1-39@-ЖА и  Министерства образования и науки Республики Дагестан сообщает, что одним из важнейших инструментов реализации государственной политики в области культуры является программа социальной поддержки молодежи в возрасте от 14 до 22 лет для повышения доступности организаций культуры «Пушкинская карта» (далее - Программа).
С 1 января 2026 года роль оператора Программы перейдет от АО «Почта Банк» к Банку ВТБ (ПАО).
В целях обеспечения бесшовного перехода к новому оператору сообщаем о необходимости перевыпуска «Пушкинской карты» в Банке ВТБ (ПАО).
Обращаем внимание, что заявление на перевыпуск карты необходимо подать до 28 декабря 2025 г. включительно. Далее заявление на выпуск карты будет возможно подать с 1 января 2026 г. Выдача карт на физическом носителе начнется с 12 января 2026 г. Ранее выпущенная карта АО «Почта Банк» будет работать без изменений до 31 декабря 2025 г.
Подробная информация о сроках и порядке перевыпуска «Пушкинской
карты» размещена по ссылке:
https ://www. pochtabank. ru/service/debetcards/pushkinskava karta/news
Сводный отчет о проделанной работе (сопроводительное письмо на фирменном бланке за подписью руководителя  образовательного учреждения) необходимо направить на адрес электронной почты: sergokalarop@mail.ru в срок до 10 января 2025 года с пометкой в теме письма «Перевыпуск карты».
С учетом изложенного Вам необходимо взять данный вопрос под личный контроль.
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