Письмо№892   от 19.09.2024г 
О контроле качества школьного питания «Школьный завтрак». Проект по контролю качества школьного питания
                                                                                                                      Руководителям ОО
Общероссийским общественным движением «Народный фронт «За Россию» совместно с Минпросвещения России и АНО «Институт отраслевого питания» запущена горячая линия «Школьный завтрак» с целью контроля качества школьного питания.
    В связи с письмом  Министерства образования и науки РД №06-14449/10-04/24г ,во исполнения протокола  заседания Оперативного штаба Министерства просвещения Российской Федерации по организации горячего питания  от 06 сентября 2024 г. № Д 15-27/15пр, МКУ «Управление образования» Сергокалинского района сообщает о необходимости усиления контроля за наличием соответствующей квалификации у сотрудников пищеблоков общеобразовательных организаций, а также расширения взаимодействия с родительскими комиссиями по контролю за организацией питания обучающихся в общеобразовательных организациях посредством проведения  просветительской работы, а также  размещения на информационных стендах в общеобразовательных организациях информации о совместном проекте Общероссийского общественного движения «Народный фронт «За Россию», Министерства просвещения Российской Федерации и АНО «Институт отраслевого питания» по контролю качества школьного питания «Школьный завтрак». 
Плакаты с индивидуальным QR-кодом для каждой образовательной организации доступны по ссылке: https://cloud.onf.ru/s/ez848nZZ88w7Zsa?path=%2F; 
Плакаты доступны для печати в форматах А4 и А3
по ссылке: https://own.nationalpriority.ru/index.php/s/Z0BammnFf1dR7pP    

Направить информацию о проделанной работе в срок до 21.09.2024 на адрес электронной почты: uo.salimat@mail.ru. 

Начальник МКУ «Управление образования»:                                    Х.Исаева
 Исп. Баркаева С.О.
Тел. 8-967-404-36-26
e-mail: uo.salimat@mail.ru

