Приказ №    13.1    от 14 февраля  2022 года
Об итогах муниципального этапа Республиканского конкурса  «Лучший учитель родного языка – 2022»

В целях повышения престижа предмета «родной язык» в образовательных организациях, формирования в учащихся любви к родному языку и желанию его изучать, повышения статуса учителя родного языка, распространения инновационных образовательных технологий в преподавании родных языков, а также выявления, поддержки и поощрения творчески работающих учителей родных языков и литератур и распространения их педагогического опыта 10  февраля  2022г  в Управлении образования проведен муниципальный этап республиканского конкурса  «Лучший учитель родного языка-2022». 
На конкурс была представлена только одна работа учителя родного языка и литературы  МКОУ «Сергокалинская СОШ №1» Хизриевой  Халимат Магомедовны.

Изучив представленный на конкурс материал, члены жюри присудили I место  учителю родного языка и литературы  МКОУ «Сергокалинская СОШ №1» Хизриевой  Халимат Магомедовны.
         На основании вышеизложенного
приказываю:
1. Утвердить решение жюри Конкурса.
2.  Отметить положительную работу руководителя МКОУ «Сергокалинская СОШ №1» (Магомедов М.А.), обеспечившего участие учителя на конкурсе.
3.   Методическому кабинету и руководителям общеобразовательных организаций района:
3.1. Выявлять талантливых педагогов, поддерживать и поощрять их;
3.2. Изучить и распространить педагогический опыт победителя конкурса.
[bookmark: _GoBack]1. Указать на низкую исполнительную дисциплину следующих руководителей общеобразовательных организаций, не обеспечивших участие педагогов в конкурсе: МКОУ «Сергокалинская СОШ №2» (Абдурагимова И.М.), МКОУ «Мюрегинская СОШ» (Арсланалиев К.М.), МКОУ «Ванашимахинская СОШ» (Аликадиев А.М.), МКОУ «Аялизимахинская СОШ им.Абдуллаева Б.Ю.» (Зугумова К.М.), МКОУ «Нижнемахаргинская СОШ» (Абдуллаев У.М.), МКОУ «Бурдекинская СОШ» , МКОУ «Мургукская СОШ им. Р.Р.Шахнавазовой» (Шахнавазова З.Ш.), МКОУ «Канасирагинская СОШ» , МКОУ «Новомугринская СОШ» (Магомедова Б.З.), МКОУ «Маммаульская СОШ» (Омарова Р.С.), МКОУ «Кичигамринская СОШ» (Гасанова Р.М.), МКОУ «Балтамахинская СОШ» (Омаров Р.А.), МКОУ «Кадиркентская СОШ» (Юсупов И.М.), МКОУ «Дегвинская СОШ» (Мусалаев Х.И.), МКОУ «Урахинская СОШ» (Салихов З.С.), МКОУ «Миглакасимахинская СОШ» , МКОУ «Краснопартизанская СОШ» , МКОУ «Нижнемулебкинская СОШ» (Муртузалиев М.К.), МКОУ «Бурхимахинская СОШ» (Абдулабегов М.М.), МКОУ «Цурмахинская НОШ» (Саидова М.А.), МКОУ «Аймаумахинская СОШ» (Гамидова Г.С.). 
2. Методическому кабинету:
Обеспечить участие в Республиканском этапе конкурса. Представить материал заочного тура Конкурса (портфолио) Хизриевой  Халимат Магомедовны., учителя родного языка и литературы МКОУ «Сергокалинская СОШ№1» вместе с сопроводительным письмом в оргкомитет  не позднее 22 февраля 2023года на электронную почту: mans.patimat@yandex.ru.   

  3.Контроль исполнения настоящего приказа оставляю за собой.
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