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  Об итогах муниципального этапа республиканского конкурса школьных театров: «Дышу я тобою, о тебе я пою!»,посвященного 100-летию народного поэта Дагестана Расула Гамзатова
 
               В целях формирования и развития у детей и молодежи эстетического вкуса, содействия сохранения поэзии, культуры, как основ российской цивилизации и государственности, исторического и культурного наследия России, укрепления дружбы между народами, сохранения и популяризации творческого наследия народного поэта Дагестана Расула Гамзатова  был проведен муниципальный заочный этап республиканского конкурса школьных театров: «Дышу я тобою, о тебе я пою!».
На конкурс были представлены видеоролики из 9 школ: МКОУ «Сергокалинская СОШ №1», МКОУ «Миглакасимахинская СОШ», МКОУ «Краснопартизанская СОШ», МКОУ «Аймаумахинская СОШ», МКОУ «Нижнемахаргинская СОШ». МКОУ «Балтамахинская СОШ», МКОУ «Дегвинская СОШ», МКОУ «Аялизимахинская СОШ», МКОУ «Кичигамринская СОШ».

Изучив представленные на конкурс работы, члены жюри подвели итоги конкурса и присудили:
             В номинации «Художественное слово»
[bookmark: _Hlk156397756]I место-МКОУ «Краснопартизанская  СОШ»
II место– МКОУ «Балтамахинская СОШ»
III место – МКОУ «Сергокалинская СОШ№1»
                     В номинации «Театральная постановка»

I место-МКОУ «Мургукская   СОШ»
II место– МКОУ «Дегвинская СОШ»
III место – МКОУ «Урахинская СОШ»

     Исходя из вышеизложенного приказываю:
1. Утвердить решение жюри Конкурса.
2.  Отметить положительную работу руководителей образовательных организаций, обеспечивших на конкурсе: 
3.   Методическому кабинету и руководителям общеобразовательных организаций района:
[bookmark: _Hlk156398540]4. Указать на низкую исполнительную дисциплину следующих руководителей общеобразовательных организаций, не обеспечивших участие педагогов в конкурсе: МКОУ «Сергокалинская СОШ №2» (Абдурагимова И.М.), МКОУ «Мюрегинская СОШ» (Арсланалиев К.М.), МКОУ «Ванашимахинская СОШ» (Аликадиев А.М.), МКОУ «Бурдекинская СОШ» (Ахмедханов А.А.), МКОУ «Канасирагинская СОШ» (Гусенов Б.С.), МКОУ «Новомугринская СОШ» (Магомедова Б.З.), МКОУ «Маммаульская СОШ» (Омарова Р.С.)МКОУ «Нижнемулебкинская СОШ» (Муртузалиев М.К.), МКОУ «Бурхимахинская СОШ» (Абдулабегов М.М.), МКОУ «Цурмахинская НОШ» (Саидова М.А.), МКОУ «Кадиркентская СОШ» (Юсупов И.М.).
5. Направить работы победителя и призеров на участие в республиканском этапе конкурса.
6. Контроль за исполнением данного приказа оставляю за собой.
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