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Об утверждении итогов районного тура конкурса «Моя малая  родина: природа, культура, этнос»
 
С целью воспитания у детей и молодежи ценностного отношения к природному и культурному окружению, а также толерантности и уважения к культурам других этносов, направленных на формирование экологической культуры подрастающего поколения был проведен районный конкурс «Моя малая  родина: природа, культура, этнос». Было представлено 11 работ по  4 номинациям.
Изучив представленные на конкурс работы, жюри подвело итоги и присудило: 

                  В номинации «Природа и этнос»:
[bookmark: _Hlk154499856]I место   - Магомедовой Патимат, ученице 5 класса МКОУ «Нижнемахаргинская СОШ», рук. Халимбекова Х.М.-учитель музыки.
II место  –Алиевой Ханум, ученице 11класса МКОУ «Аймаумахинская СОШ» Руководитель: Магомедова  Н.М..-рук. краеведческого кружка
III место-не присуждено.

                 В  номинации «Эко-традиции»:
I место  – Курбанову Али-, ученику   МКОУ «Урахинская   СОШ»,
руководитель: Курбанова З.И.- учитель биологии.
II место – Абдуллаевой Асият, ученице 8 класса МКОУ «Ванашимахинская   СОШ», руководитель: Меджидова У.К.-учитель информатики.
III место –Каиповой Патимат, ученице 7 класса МКОУ «Мургукская  СОШ», 
рук. Гаджиалиева Р.Д.-учитель русского языка и литературы.


                 В  номинации «Эко-журналистика»:
I место -не присуждено
 II место– Алиевой Аиде, Дадамгаджиеву Магомедсаиду, Шихшанатовой Сакинат- ученикам   МКОУ «Мюрегинская СОШ», руководитель: Омарова РМ.-учитель биологии.
[bookmark: _GoBack]III место – Алиевой ученице 9  класса МКОУ «Аялизимахинская СОШ». 

Исходя из вышеизложенного   приказываю:
1.  Утвердить решение жюри Конкурса.
2.  Отметить положительную работу руководителей следующих образовательных организаций, обеспечивших участие учащихся в конкурсе МКОУ «Нижнемахаргинская СОШ» (Абдуллаев У.М.), МКОУ «Ванашимахинская СОШ» (Аликадиев А.М.), МКОУ «Аялизимахинская СОШ» (Зугумова К.М.), МКОУ «Аймаумахинская СОШ» (Гамидова Г.Г.), МКОУ «Мургукская СОШ» (Шахнавазова З.Ш.), МКОУ «Мюрегинская СОШ» (Арсланалиев К.М.), МКОУ «Урахинская СОШ» (Салихов З.С.).
3. Руководителям образовательных организаций района:
3.1. Выявлять способных и одаренных учащихся;
3.2. Вовлекать учащихся в научный поиск, привлекать их к исследовательской деятельности в науке.
4.Указать на низкую исполнительную дисциплину руководителей общеобразовательных организаций,  не принявших участие в конкурсе.
5. Контроль за исполнением данного приказа возложить на  зам..нач. Лукманову С.Ш..
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