Региональный форум «Дополнительное образование детей в условиях новой реальности: тренды, форматы, методики»

24.11.2022
    
 Муниципальный куратор Магомедова Сарат Шамильевна и советники директоров в числе делегации от Сергокалинского района  24 ноября 2022 года приняли участие в республиканском форуме «Дополнительное образование детей в условиях новой реальности: тренды, форматы, методики» на базе ГБОУ РД «Республиканский центр образования».
        Мероприятие состоялось в рамках празднования Года образования в Республике Дагестан.
   Цели форума: обсуждения практических вопросов реализации Концепции развития дополнительного образования детей, определение новых направлений и обмен опытом между субъектами Российской Федерации и муниципальными образованиями Республики Дагестан.           Организаторами выступили Минобрнауки РД, Ассоциация педагогов РД, Республиканский центр образования и региональный центр «Альтаир». Участие приняли делегации из Карачаево-Черкесской Республики и Северной Осетии-Алании.
        После рассмотрения презентационных площадок прошло торжественное открытие форума и пленарная сессия. Далее все участники распределились и посетили секционные занятия. Их было 12 направлений.
  В рамках форума модератором секции «Дополнительное образование для детей с ОВЗ»  выступил директор Центра Амирханов Амирхан Ахмедханович. В секции «Подготовка педагогических кадров и профессиональное развитие педагогов дополнительного образования детей и взрослых»  выступила заместитель директора Центра Алипханова Аминат Ибрагимовна. Участниками форума явились заместитель директора Центра Ибрагимов Озден Аминович, педагоги Магомедомарова Саида Абдулмаджидовна, Ашикова Саида Атаевна. На форуме была представлена выставка  творческих детских работ по дополнительному образованию и профессионально-трудовому обучению  Центра.
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