Письмо № 1084 от  28 октября  2022 года.

О проведении гаджет-кросса  «Единство в нас!»
Руководителям ОО

МКУ «Управления образования» в соответствии с письмом Министерство образования и науки Республики Дагестан от 26.10.2022г. за № 06-14897/09-18/22  сообщает о том, что ГАОУ ДО РД «Центр Развития Талантов «Альтаир» и Общероссийская общественно-государственная детско-юношеская организация «Российское движение школьников» 3 ноября 2022 года проводит республиканский гаджет-кросс «Единство в нас!» (далее - Гаджет-кросс).

Цель Гаджет-кросса - формирование положительной нравственной оценки исторических событий, содействие формированию у учащихся духовно-нравственных ценностей, патриотизма, гражданственности, воспитания уважение к истории своей Родины,

Гаджет-кросс состоится в 14:00 ч., в онлайн-режиме, в социальной сети ВКонтакте, в группе «#РДШ Дагестан». Начало регистраций команд в 13:30 ч. (состав команды - пять человек).

В связи с вышеизложенным просим довести информацию о проведении Гаджет-кросса до педагогов ваших общеобразовательных организаций.

Контактное лицо по проведению Гаджет-кросса: Ильясова Мариям Магомедовна, педагог-организатор Ресурсного центра Дагестанского регионального отделения Российского движения школьников, тел.: 8 (999) 242-76-96.

Приложение: на 3 л. в 1 экз.
Начальник МКУ

«Управление образования»                                                                                       Х. Исаева 

Исп. Магомедова С.Ш.

Тел. 8-903-481-80-00
e-mail: msarat78@gmail.com
Приложение №1

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении Гаджет-кросса «Единство в нас!»

1. Общее положение
Гаджет-кросс «Единство в нас!» (далее Гаджет-кросс) проводится Министерством образования и науки Республики Дагестан ГАОУ ДО РД «Центр Развития Талантов «Альтаир». 
Гаджет-кросс – это приключение в пределах школьной территории и в соответствии с предложенными заданиями. Гаджет – потому что телефон или планшет с доступом в интернет является необходимым условием участия, так как в качестве платформы обратной связи между участниками и организаторами выбрана социальная сеть «ВКонтакте».

2. Цели и задачи
Целью Гаджет - кросса является формирование положительной нравственной оценки исторических событий, содействие формированию у учащихся духовно-нравственных ценностей, патриотизма, гражданственности, воспитывать уважение к истории своей Родины
Задачи:

·  развитие творческого потенциала детей;

·  создание условий для становления мировоззрения и системы ценностных ориентаций обучающихся, формирование толерантного сознания;
·  создание условий для участия молодежи в общественно-политической и культурной жизни, в деятельности общественных объединений; 
·  поддержка молодежных инициатив, направленных на изучение истории Отечества.
3. Время и место проведения
Гаджет-кросс проводится 3 ноября 2022 года в онлайн-режиме в социальной сети «ВКонтакте», в группе #РДШ Дагестан. Начало регистрации команд в 13:30 ч. Начало Гаджет-кросса в 14.00 ч.
4. Участники и условия участия
В Гаджет-кроссе могут принять участие только зарегистрированные на сайте рдш.рф. Количество команд от школы неограниченно. Состав команды            5 человек.

Команде необходимо подписаться на группу «#РДШ Дагестан» в социальной сети «ВКонтакте» – https://vk.com/rdsh_dag.

3 ноября 2022 года в 13:30 ч. команда при объявлении в группе о начале Гаджет-кросса проходит Google регистрацию:
· фото команды;
·  #название команды;

·  #школа — полное наименование;

·  #муниципальное образование;

·  #ссылка страницы ВКонтакте школы — профиль должен быть открытым;

· #РДШ #РДШ_Дагестан;

·  электронная почта команды (куда будут отправлены дипломы и сертификаты).

Например: #краеведы #МБОУСОШ2 #городМахачкала @rdsh_dagestan,            e-mail: rdsh.dagestan@mail.ru.
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При каждом ответе ОБЯЗАТЕЛЬНО дублировать все #хэштеги 

На каждое выполнение задания дается по 10-15 минут.

5. Содержание

1. Станция «Здравствуй друг»

2. Станция «Героическая»

3. Станция «Народная»

4. Станция «О ком идет речь» 

5. Станция «Патриотическая»

6. Станция «Творческая»
7. Станция «Единство в нас!»
Команде для прохождения станций Гаджет-кросса необходимо заранее подготовить ватман, краски, кисточки, карандаши, ручки для выполнения заданий.

6. Жюри республиканского гаджет-кросса

Оценка выполненных заданий производится членами жюри из числа работников ГАОУ ДО РД «Центр Развития Талантов «Альтаир», Ресурсного центра Дагестанского регионального отделения «Российского движения школьников» (Приложение № 1 к Положению).

7. Награждение

По результатам Гаджет-кросса командам победителям и призерам будут вручены призы ГАОУ ДО РД «Центр Развития Талантов «Альтаир».

Приложение 

к Положению

Жюри Гаджет-кросса «Единство в нас!»
Байгушева Екатерина Викторовна – педагог-организатор Ресурсного центра Дагестанского регионального отделения «Российского движения школьников», ГАОУ ДО РД «Центр Развития Талантов «Альтаир»;
Гаджиева Зухра Казбековна – педагог дополнительного образования дирекции мультимедийных технологий и дизайна, ГАОУ ДО РД «Центр Развития Талантов «Альтаир»;
Газиева Мария Камиловна – педагог-организатор Ресурсного центра Дагестанского регионального отделения «Российского движения школьников», ГАОУ ДО РД «Центр Развития Талантов «Альтаир»;

Джабраилова Инга Азизовна – педагог-организатор Ресурсного центра Дагестанского регионального отделения «Российского движения школьников», ГАОУ ДО РД «Центр Развития Талантов «Альтаир»;

Ильясова Мариям Магомедовна – педагог дополнительного образования дирекции мультимедийных технологий и дизайна, ГАОУ ДО РД «Центр Развития Талантов «Альтаир»;
Магомедова Мадина Имрановна – педагог-организатор Ресурсного центра Дагестанского регионального отделения «Российского движения школьников», ГАОУ ДО РД «Центр Развития Талантов «Альтаир».

