Письмо № 1097 от 01 ноября  2022 года.

О проведении  проекта «Я - Ты - Он - Она - Вместе целая страна: 5 классных событий года»
Руководителям ОО

В соответствии с письмом Департамента государственной политики в сфере воспитания, дополнительного образования и детского отдыха Министерства просвещения Российской Федерации (далее - Департамент) от 27.10.2022 № 06-1509 об оказании содействия МКУ «Управления образования» и в соответствии с письмом Министерство образования и науки Республики Дагестан от 31.10.2022г. за № 06-15141/09-18/22 информирует о разработке просветительского проекта по активной социализации обучающихся 5-х классов «Я - Ты - Он - Она - Вместе целая страна: 5 классных событий года» (далее - Проект).

Проект направлен на приобщение обучающихся к российским традиционным духовно-нравственным и социокультурным ценностям с учетом субъектной позиции ребенка, его возрастных и психологических особенностей, а также является инструментом реализации рабочих программ воспитания образовательных организаций.

К участию в Проекте приглашаются педагоги образовательных организаций.

Для участия в Проекте необходимо зарегистрироваться на официальном сайте https://anketolog.ru/s/658662/48dpYTt3.

Дополнительную информацию о Проекте можно получить по адресу электронной почты UMK5klass@institutdetstva.ru и в телеграм-канале https://t.me/ya_ty_on_ona.

В связи с вышеизложенным МКУ «Управления образования» просит довести информацию о Проекте до заместителей руководителей и советников директора по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями, методистов, классных руководителей.
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