[bookmark: _GoBack]Письмо № 1126 от 08.11.2024г.  
 
О проведении акции «Есть такая профессия – Родину защищать!».
                                                                              Руководителям ОО     
                       
       В соответствии с письмом Заместителя Министра обороны Российской Федерации (далее – Минобороны России) Горемыкина В.П. от 24.10.2024 № 174/3102 нс,   также в соответствии с письмом  Министерства образования и науки Республики Дагестан № 06-17615/09-18/24 от 07.11.2024г МКУ «Управление образования» сообщает о проведении в период с 8 ноября по 20 декабря 2024 г. Х  Всероссийской информационно-агитационной акции «Есть такая профессия – Родину защищать!» (далее – Акция).
    Основной целью Акции является привлечение внимания молодых людей, как юношей, так и девушек, к преимуществам получения военного образования в учебных заведениях и перспективам прохождения военной службы по контракту.
   В Минобороны России для подготовки офицеров развернута сеть высших военно-учебных заведений (вузы), которая включает 29 вузов (военных учебно- научных центров – 3, военных академий – 11, военные университеты – 2, военных училищ – 12, военный институт – 1) и 8 филиалов.
В учебных заведениях Минобороны России можно обучаться как по программам высшего образования, так и по программам среднего профессионального образования.
   Подробную информацию о вузах Минобороны России, специальностях подготовки, о порядке приема в них, можно получить в военном комиссариате по месту жительства, на официальном сайте Министерства обороны Российской Федерации (www.mil.ru — раздел образование, «Справочник абитуриента»), а также непосредственно в вузе.
   Дополнительно сообщаем, что Минобороны России разработан единый информационный справочник для поступающих в высшие военно-учебные заведения «Есть такая профессия – Родину защищать!», где в доступной форме представлены особенности и преимущества выбора профессии офицера, а также информация обо всех высших военно-учебных заведениях, правилах приема и особенностях обучения. Информационный сборник размещен на официальном сайте Минобороны России в сети интернет
https://vuz.mil.ru/Vysshie-uchebnye-zavedeniya.
    В связи с вышеизложенным просим вас оказать возможное содействие в организации и проведении мероприятий Акции, в том числе тематических встреч с привлечением максимального количества выпускников образовательных организаций и их родителей, размещении информации о высших военно-учебных заведениях, порядке и условиях поступления в них на электронных ресурсах и на информационных стендах образовательных 
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