Письмо № 1178 от  18 ноября  2022 года.

О функционировании в Telegram-канале веб-портала «Психологическая служба образования»
Руководителям ОО

МКУ «Управления образования» в соответствии с письмом Министерство образования и науки Республики Дагестан от 24.10.2022 г. за № 06-14728/09-18/22 информирует о функционировании в Telegram-канале веб-портала «Психологическая служба образования» (далее - веб-портал).

Веб-портал создан для обеспечения доступности профессиональной информации для специалистов психологической службы, консультационной поддержки в выборе программ и планировании индивидуальных образовательных траекторий для широкого круга пользователей (родителей; учителей, учащихся и т.д.).

В настоящее время данный портал функционирует в 86 субъектах.

Для авторизации пользователям веб-портала необходимо заполнить анкету в системе AnketologBOX по ссылке: https://anketka.mgppu.rU/e/298/MhsITAul.
Контактное лицо по вопросам авторизации и присоединения к группе «Психологическая служба образования»: Курбанова Валентина Владимировна, тел.: +7 (906) 747-53-54, e-mail: ohitinavv@mgppu.ru.

Просим довести информацию о веб-портале до педагогов-психологов ваших  общеобразовательных организаций.
Информацию о присоединении к группе веб-портала Telegram-канала «Психологическая служба образования»  и заполнении анкеты  прошу направить фотоотчет на номер телефона: 8-903-481-80-00.
Начальник МКУ

«Управление образования»                                                                                       Х. Исаева 

Исп. Магомедова С.Ш.

Тел. 8-903-481-80-00
e-mail: msarat78@gmail.com
