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О втором Всероссийском съезде Управляющих советов образовательных организаций РФ

                                                                                                                           Руководителям  ОО 
       МКУ «Управление образования» Сергокалинского района информирует о том, что Национальная Ассоциация взаимодействия Управляющих советов образовательных организаций (НАВУСОО) совместно с ФГБОУ ВО «Московский педагогический государственный университет» (МИГУ) и при поддержке Министерства просвещения Российской федерации проводит Второй Всероссийский съезд Управляющих советов образовательных организаций Российской Федерации:	«Модели и методы повышения эффективности развития государственно-общественного управления в образовании» (далее - Съезд).
Съезд состоится 24 ноября 2022 года в очном и дистанционном форматах в главном корпусе МПГУ по адресу: г. Москва, ул. Малая Пироговская, д. 1, стр.1.
На Съезде планируется обсуждение следующих вопросов:
модель Управляющего совета как проводника государственной образовательной политики в формировании и развитии государственнообщественного управления в системе образования субъектов Российской Федерации;
нормативно-правовое обеспечение деятельности Управляющего совета образовательной организации;
взаимодействие органов исполнительной власти и Управляющих советов образовательных организаций;
роль Управляющего совета в реализации Национальных проектов и инициатив Президента Российской Федерации в вопросах правовой защиты участников образовательных отношений, информационной открытости и безопасности учреждений образования, организация контроля качества школьного питания, воспитания патриотизма и сохранения духовнонравственных и традиционных ценностей.
На Съезд приглашаются председатели и заместители председателей, члены Управляющих советов образовательных организаций, руководители органов управления образованием регионального и муниципального уровней, руководители образовательных организаций, педагогические работники и представители родительской общественности.Зарегистрироваться для очного и дистанционного участия необходимо по ссылке https://forms.yandex.rU/u/63563 Id45d2a0699b7e230e2/  в срок до 22 ноября 2022 года.
Контактное лицо по вопросам организации мероприятия: Ельконович Александр Давидович, +7 (926) 536-44 49.
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