Письмо № 120 от  7 февраля  2023 года.

О проведении акции «Мы всегда рядом»
Руководителям ОО

В преддверии празднования Дня защитника Отечества и в рамках Года педагога и наставника МКУ «Управления образования» в соответствии с письмом Министерство образования и науки Республики Дагестан от 03.02.2023 г. за № 06-1311/09-04/23 запускает в период с 20 по 23 февраля 2023 г. акцию «Мы всегда рядом» в поддержку педагогов, чьи близкие родственники стали участниками специальной военной операции на Украине и обучавших Героев Отечества (далее - Акция).

Целью Акции является: формирование семейных ценностей; воспитание у обучающихся общечеловеческих и нравственных ценностей, патриотизма и любви к Отечеству; популяризация подвигов участников специальной военной операции на Украине; формирование и расширение представлений обучающихся о российском солдате.

В Акции принимают участие директора, педагоги, обучающиеся образовательных организаций и родительское сообщество (далее - участники).

В рамках Акции участникам предлагается посетить педагогов, чьи близкие родственники стали участниками специальной военной операции на Украине, подготовить для них открытку, рисунки, стихотворение, выразив им поддержку и благодарность за воспитание достойных сыновей нашего Отечества.

В связи с вышеизложенным МКУ «Управления образования» просит оказать содействие в проведении Акции и обеспечить максимальный охват педагогов данной категории.
Информацию о проведенной вами Акции необходимо разместить на официальных сайтах образовательных организаций.

Контактное лицо по вопросам организации и проведения Акции - Самедова Зарина Динамутдиновна, начальник отдела по воспитательной работе Минобрнауки РД, тел.: 8 (909) 479-52-22.
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