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О курсах повышения.

                                                                                          Руководителям ОО
МКУ «Управление образования» Сергокалинского района информирует о том, что в соответствии с письмом Межведомственного научно-методического совета содействия реализации стратегических инициатив в сфере образования, воспитания и просвещения Информационного центра отдела нормативного сопровождения в сфере дополнительного профессионального образования от 26.10.2022 № 15Н-ШК/22 Министерство образования и науки Республики Дагестан направляет вам информацию о содержании и условиях прохождения курса повышения квалификации для педагогов и руководителей общеобразовательных организаций по программе: «Новая концепция «Школа Минпросвещения России» и переход в 2022 на обновленные ФГОС» для использования в работе.

Приложение: на 2 л. в 1 экз.




Начальник МКУ  «УО» :                                                  Исаева Х.Н. 



Исполнитель:   Лукманова С.Ш. 
Тел:   89654939571 



Информация
к письму от «26» октября 2022 г. № 15Н-ШК/22
«Новый проект “Школа Минпросвещения России” в работе педагога»
В целях создания равных качественных условий обучения и воспитания для каждого школьника независимо от места нахождения образовательной организации в 2022 году запущен проект «Школа Минпросвещения России». Главной особенностью проекта является систематизация всех методических материалов в единый документ, в котором раскрываются конкретные направления: организация учебного расписания, педагогические подходы, примерные программы по предметам и много других важных компонентов для повышения эффективности образовательного процесса. Благодаря концентрации внимания проекта на развитии каждого ребёнка страны и поддержки каждого учителя, новая концепция «Школа Минпросвещения России» должна определить успешное развитие общего образования на ближайшие десятилетия.
Новые ФГОС начального и основного общего образования вместе с новой концепцией «Школа Минпросвещения России» позволят повысить качество общего образования за счёт синхронизации учебного процесса во всех школах России, систематизации всех методических материалов, формирования единой позиции по содержанию образования, интеграции всех нормативных документов и создания равных качественных условий обучения и воспитания для каждого школьника. Благодаря этому будут исключены ситуации возникновения пробелов в знаниях при переходе из одной школы в другую.
Приложение №1

С целью оказания содействия педагогическим работникам государственных и муниципальных общеобразовательных организаций при переходе на обновленные ФГОС начального и основного общего образования, учитывая концепции нового проекта «Школа Минпросвещения России» разработаны специализированные курсы повышения квалификации
по программе: «Новая концепция “Школа Минпросвещения России” и переход в 2022 на обновленные ФГОС». Курс повышения квалификации содержит методический материал, который может использоваться педагогическими работниками государственных и муниципальных общеобразовательных организаций в своей работе.
Для прохождения курса повышения квалификации по программе: «Новая концепция “Школа Минпросвещения России” и переход в 2022 на обновленные ФГОС» педагогическим работникам государственных и муниципальных общеобразовательных организаций необходимо подать заявку на обучение через цифровые сервисы на информационнометодическом ресурсе «НАЦИОНАЛЬНЫЙ ЦЕНТР»: https://НациональныйЦентр.РФ раздел «ФГОС».

