Письмо № 1217 от  23 ноября  2022 года
О включении изучение истории во внеурочную деятельность для проведения уроков истории родного края
Руководителям ОО

МКУ «Управление образования» Сергокалинского района в соответствии с письмом Министерства образования и науки РД № 06-16085/01-18/22 от 18.11.2022 г. информирует о том, что во исполнение пункта 5 перечня поручений Президента Российской Федерации от 15 июля 2022 г. № Пр-1964 Минпросвещения России совместно с Общероссийской общественно-государственной организацией «Российское военно-историческое общество» и Российским историческим обществом выработан согласованный подход к преподаванию истории субъекта Российской Федерации (истории родного края) в рамках основных образовательных программ начального общего, основного общего и среднего общего образования.

В настоящее время на уровнях начального общего, основного общего и среднего общего образования примерными рабочими программами (далее - ПРП) учебных предметов «Окружающий мир», «История России», «Всеобщая история», «История» предусмотрено изучение тем, связанных с историей региона, которое может быть осуществлено путем интегрирования истории родного края в содержание учебного предмета «История» или же отдельной дисциплиной. Изучение истории родного края должно идти параллельно (синхронно) с изучением истории России.

Содержание примерных рабочих программ обеспечивает формирование умений обучающихся применять знания по истории России и своего края при составлении описаний исторических и культурных памятников своего города, края, владеть системными историческими знаниями для соотнесения (синхронизации) событий и процессов всемирной, национальной и региональной/локальной истории.

Разработанные во исполнение Федерального закона от 24 сентября 2022г. № 371-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об образовании в Российской Федерации» и статью 1 Федерального закона «Об обязательных требованиях в Российской Федерации» проекты федеральных основных общеобразовательных программ начального общего, основного общего и среднего общего образования сохранили принцип интегрирования истории родного края в содержание учебного предмета «История».

В связи с вышеизложенным, просим дополнительно включить изучение региональной истории во внеурочную деятельность и (или) программы воспитания в общеобразовательных организациях, а также обеспечить активное привлечение материалов школьных краеведческих музеев для проведения уроков истории родного края.

Вопрос о преподавании истории родного края в рамках основных образовательных программ начального общего, основного общего и среднего общего образования просим держать на контроле.

Информацию о принятых мерах согласно прилагаемой таблице просим в срок до 6 декабря 2022 г. представить на адрес электронной почты: msarat78@gmail.com  (далее - ежеквартально до 1 числа месяца, следующего за отчетным периодом).

Приложение: на 1 л. в электронном виде.

Начальник МКУ

«Управление образования»                                                                                       Х. Исаева 

Исп. Магомедова С.Ш.

Тел. 8-903-481-80-00
e-mail: msarat78@gmail.com
Приложение к письму
Информация о преподавании истории родного края в рамках основных
образовательных программ начального общего, основного общего и
среднего общего образования
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