Письмо № 1386 от  30 декабря  2022 года
О создании первичных отделений «Движение первых»
Руководителям ОО

В период с 17 по 21 декабря 2022 г, в г. Москва состоялся I Съезд Российского движения детей и молодежи (далее - Движение), на котором были определены и приняты основные подходы к его развитию: миссия, базовые ценности и направления деятельности. Также участниками Съезда было утверждено название организации - Российское движение детей и молодежи «Движение первых».

В соответствии с Федеральным законом от 14 июля 2022 г. № 261-ФЗ «О российском движении детей и молодежи» одним из структурных подразделений Движения являются его первичные отделения. Первичные отделения создаются в образовательных организациях начального общего, основного общего, среднего общего образования, среднего профессионального образования, дополнительного образования детей, а также в организациях, образующих инфраструктуру молодежной политики, организациях в области культуры и спорта, иных организациях, осуществляющих работу с детьми и молодежью.
Первичные отделения также могут создаваться в организациях для детей - сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, и являются структурным подразделением Движения.

Первичные отделения создаются по инициативе не менее чем 3 граждан из числа инициативной группы на основании принятого решения о создании первичного отделения Движения.

Инициативная группа - это несовершеннолетние лица, обучающиеся по образовательным программам начального общего, основного общего, среднего общего, среднего профессионального образования, высшего образования и иные несовершеннолетние лица, их законные представители, а также совершеннолетние лица, имеющие образование не ниже среднего общего и (или) среднего профессионального образования и желающие участвовать в воспитании и организации досуга участников-обучающихся Движения.

В связи с вышеизложенным МКУ «Управление образования» просит представить в срок до 13 января 2023 г. на адрес эл. почты: msarat78@gmail.com информацию об организациях, на базе которых по инициативе обучающихся, педагогов и родителей запланировано создание первичных отделений Движения.

Дополнительно также МКУ «Управление образования» направляет подборку материалов по развитию Движения для проведения среди обучающихся, педагогов и родителей информационно-разъяснительных мероприятий.

Методические материалы по развитию Российского движения детей и молодежи размещены по ссылке: https://disk.yandex.ru/d/6aSdNsFMGONFTg
Приложение: в электронном виде.
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