Письмо № 160 от 15 февраля  2023 года.

О праздновании Дня защитника Отечества
Руководителям ОО

В рамках празднования Дня защитника Отечества и в целях развития у детей и молодежи гражданственности, патриотизма как важнейших духовно-нравственных и социальных ценностей МКУ «Управления образования» в соответствии с письмом Министерство образования и науки Республики Дагестан от 09.02.2023 г. за № 06-1702/09-08/23 просит организовать и провести в период с 15 по 25 февраля 2023 года среди обучающихся ваших образовательных организаций следующие мероприятия (далее – Акции):

– 23 февраля 2023 г. торжественное празднование Дня защитника Отечества (Целью празднования является расширение представления детей   об общенародном празднике, посвященном Вооруженным Силам России. В рамках празднования рекомендуем организовать чествование ветеранов; торжественные линейки, посвященные Дню защитника Отечества; возложение цветов (венков) к памятным местам; праздничные концерты и патриотические акции);

– уроки мужества с приглашением участников, ветеранов СВО (Целью урока является мотивация обучающихся к проявлению неравнодушного, ответственного отношения к различным жизненным ситуациям);

– акция «Посылка солдату» (Целью акции является поднятие духа и эмоциональная поддержка солдат, которые участвуют в СВО, а также подготовка и отправка посылок с подарками, письмами со словами поддержки. Письма и посылки необходимо представлять по адресу: г. Махачкала, ул. Хаджалмахинская, д. 41 «г», ГАОУ ДО РД «Центр развития талантов «Альтаир»);

– акция «Армейский чемоданчик» (Целью акции является подготовка предмета быта и досуга членов семьи, которые прошли военную или профессиональную службу (дембельские альбомы, предметы быта, музыкальные инструменты и т.д.). Данные предметы собираются в настоящий, либо импровизированный чемодан. Учащиеся рассказывают сверстникам историю судьбы защитника Отечества, демонстрируют предметы его быта, связанные с военной или профессиональной службой, которые собраны в чемодане);

– квест-игра «Тропою воина» (Целью квест-игры является развитие интереса к истории России и Республики Дагестан, расширение исторических знаний. Подробная информация о проведении квест-игры будет размещена 15 февраля 2023 г. на официальном сайте ГАОУ ДО РД «Альтаир»);

– торжественная церемония вступления в юнармейское движение (Целью церемонии является развитие всероссийского военно-патриотического общественного движения «ЮНАРМИЯ» и развитие патриотического воспитания нового поколения российских граждан).

В связи с вышеизложенным МКУ «Управления образования» просит организовать активное участие в Акциях руководителей, педагогов и обучающихся ваших образовательных организаций, родительское сообщество, и размещать информацию об акциях на официальных сайтах образовательных организаций и средствах массовой информации.

Информацию о проведенных Акциях необходимо представить в срок до 12:00 ч. 22.02.2023 г. на электронную почту: msarat78@gmail.com
Приложение: в 1 экз. на 1 л. 
Начальник МКУ

«Управление образования»                                                                                       Х. Исаева 

Исп. Магомедова С.Ш.

Тел. 8-903-481-80-00
e-mail: msarat78@gmail.com
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