Письмо № 260  от 16 марта  2023 года.

О проведении цикла онлайн-совещаний по внедрению первичных отделений российского движения детей и молодежи 
Руководителям ОО

Во исполнение пункта 4.2. приказа Министерства образования и науки Республики Дагестан от 10.03.2023 № 08-02-1-288/2 «О реализации решений заседания Координационного совета при Главе Республики Дагестан по взаимодействию с российским движением детей и молодежи, его региональным, местными и первичными отделениями» МКУ «Управления образования» в соответствии с письмом Министерство образования и науки Республики Дагестан от 16.03.2023 г. за № 06-3754/09-18/23 информирует о проведении 17 и 20 марта 2023 г. цикла онлайн-совещаний по внедрению первичных отделений российского движения детей и молодежи в образовательные организации Республики Дагестан (далее - онлайн- совещания).

Онлайн-совещания пройдут на платформе «SderJazz» согласно приложению.

Для участия в онлайн-совещаниях приглашаются заместители руководителей муниципальных органов управления образованием по воспитательной работе, руководители образовательных организаций/ средних профессиональных образовательных организаций и сотрудники, реализующие воспитательную работу в образовательной организации.

Контактное лицо по вопросам проведения онлайн-совещаний: Магомедова Мадина Имрановна - педагог-организатор ГАОУ ДО РД «Региональный центр выявления, поддержки и развития способностей и талантов у детей и молодежи Альтаир», тел.: 8 (988) 468-07-77.

Приложение: на 3 л. в 1 экз.
Начальник МКУ

«Управление образования»                                                                                       Х. Исаева 

Исп. Магомедова С.Ш.

Тел. 8-903-481-80-00
e-mail: msarat78@gmail.com
