Письмо № 375 от 10 апреля 2023 года.

О реализации мероприятий по Дорожной карте РДДМ
Руководителям ОО

МКУ «Управления образования» в соответствии с письмом Министерство образования и науки Республики Дагестан от 28.02.2023 г. за № 06-2744/09-18/23 сообщает о том, что во исполнении пунктов Дорожной карты по развитию регионального отделения Общероссийского общественно-государственного движения детей и молодежи «Движение первых» Республики Дагестан на 2023 год, утвержденной Председателем Координационного совета при Главе Республики Дагестан по взаимодействию с российским движением детей и молодежи, его региональным, местными и первичными отделениями, Главой Республики Дагестан Меликовым С.А. от 14 февраля 2023 г. МКУ «Управления образования» просит реализовать следующие мероприятия (далее соответственно - Дорожная карта, РДДМ):

-
обеспечить регистрацию участников регионального отделения РДДМ Республики Дагестан на сайте будьвдвижении.рф;

-
создать в общеобразовательных организациях пространств регионального отделения РДДМ: Центр детских инициатив (в рамках капитального ремонта школ);

-
сформировать первичные отделения РДДМ в ваших общеобразовательных организациях до 20 апреля 2023 г. 
Контактное лицо по вопросам организации деятельности РДДМ: Байгушева Екатерина Викторовна - руководитель департамента «Искусство и спорт» ГАОУ ДО РД «Региональный центр выявления, поддержки и развития способностей и талантов у детей и молодежи «Альтаир», педагог-организатор ГАОУ ДО РД «Центр развития талантов «Альтаир», тел.: 8 (988) 450-46-57, электронная почта: mimoza-80@list.ru.
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