Письмо № 387 от 11 апреля 2023 года.

О проведении мониторинга, где внедрены должности советника директора
Руководителям ОО

МКУ «Управления образования» в соответствии с письмом Министерство образования и науки Республики Дагестан от 04.04.2023 г. за № 06-4890/09-18/23 сообщает.

Минпросвещения России осуществляется сбор сведений об отдельных аспектах воспитательной работы в общеобразовательных организациях, в которых внедрены должности советника директора по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями.

Мониторинг осуществляется с использованием сервиса Yandex.Forms по форме, размещенной по ссылке в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»: https://forms.yandex.rU/u/64146009f47e730ca60fc364/ .

В связи с вышеизложенным Минобрнауки РД просит довести до руководителей образовательных организаций, реализующих проект «Навигаторы детства 2.0.», информацию о проведении мониторинга и обеспечить внесение сведений в форму мониторинга не позднее 15 апреля 2023 года.
Кроме того, МКУ «Управления образования» обращает внимание, что консультация общеобразовательных организаций по вопросам заполнения мониторинга осуществляется через сервис «VK Мессенджер» по следующей ссылке: https://web.vk.me/#/convo/785343866.

Контактное лицо по вопросам оказания консультационной и методической помощи общеобразовательным организациям по вопросам заполнения мониторинга: Магомедова Сарат Шамильевна. 
Скрин о прохождении мониторинга прошу направить на номер 
тел.:8 (903)-481-80-00.
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