Письмо № 479 от 03 мая 2023 года.

О проведении Всероссийского конкурса «Большая перемена»
Руководителям ОО

МКУ «Управления образования» в соответствии с письмом Министерство образования и науки Республики Дагестан от 02.05.2023 г. за № 06-6506/09-18/23 сообщает о проведении Всероссийского конкурса «Большая перемена» (далее - Конкурс).

Конкурс реализуется в рамках федерального проекта «Патриотическое воспитание граждан Российской Федерации» национального проекта «Образование», является флагманским проектом Российского движения детей и молодежи «Движение первых» и самым масштабным конкурсом для школьников и студентов образовательных организаций, реализующих программы среднего профессионального образования.

В ходе Конкурса также реализуется масштабная образовательная программа для педагогов-наставников, направленная на совершенствование профессиональных компетенций педагогов, укрепление и развитие традиций наставничества, сопровождение детей в их личностном развитии и самореализации.

Конкурс проходит по 12 «вызовам» - от науки и технологий до экологии и сохранения исторической памяти. Первые этапы Конкурса проходят дистанционно на платформе большаяперемена.онлайн.

Для участия в Конкурсе необходимо в срок до 15 мая 2023 г. пройти регистрацию на платформе большаяперемена.онлайн.

Дополнительно МКУ «Управления образования» сообщает, что материалы о Конкурсе размещены по ссылке:  disk.yandex.ru/d/xgcc4ZOoFJXr_A .
Контактные данные по вопросам организации Конкурса - тел.: (495) 660-24-23 (доб. 120, 121, 123, 125), эл. почта: participant@peremena.team.

В связи с вышеизложенным МКУ «Управления образования» просит принять активное участие в Конкурсе.
Начальник МКУ

«Управление образования»                                                                                       Х. Исаева 

Исп. Магомедова С.Ш.
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