Письмо № 618 от 16 июня 2023 года.

Об обучении и регистрации педагогов начальных классов на курсы Орлята России
Руководителям ОО
МКУ «Управления образования» в соответствии с письмом Министерство образования и науки Республики Дагестан от 30.05.2023 г. за № 06-825/09-18/23 информирует вас о том, что в рамках реализации федерального проекта «Патриотическое воспитание граждан Российской Федерации» национального проекта «Образование» Минпросвещения России совместно с ФГБУ «Российский детско-юношеский центр», ФГБОУ «Всероссийский детский центр «Орлёнок» и Российским движением детей и молодежи «Движение первых» реализует программу развития социальной активности учащихся начальных классов - «Орлята России». Программа направлена на формирование социально значимых ценностей у обучающихся.

В связи с чем, просим проинформировать педагогов начальных классов ваших общеобразовательных организаций о курсах, а также оказать содействие в направлении педагогов на них.

Сроки регистрации участников будут объявлены на официальном сайте программы (https://orlyatarussia.ru/), на официальном сайте ВДЦ «Орлёнок» и официальных группах программы в социальной сети «ВКонтакте» (https://vk.com/orlyata_rus) и телеграм-канале (https://t.me/orlyata_rus)
Обучение пройдет в два этапа (дистанционный этап, очный этап).

Сроки реализации программы:

Третий поток: дистанционный этап 25-29 сентября 2023 г., очный этап 25-31 октября 2023 года.

Четвертый поток: дистанционный этап 9-13 октября 2023 г., очный этап 7-13 ноября 2023 года.
По вопросам регистрации слушателей курсов обращаться по телефону +7 (861) 679-13-86 - педагог-организатор отдела обеспечения реализации программы ВДЦ «Орлёнок» Китаева Анастасия Юрьевна.
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