Письмо №  73 от 04.02.2020 г. 
О проведении  конкурса школьных работ «Историческая память о Великой Отечественной войне - основа диалога поколений»
Руководителям ОО 

[bookmark: _GoBack]МКУ «Управление образования» Сергокалинского района в соответствии с письмом Министерства образования и науки РД за № 06-555/01-18/20 от 23 января 2020 года  информирует Вас о том, что Департамент международного сотрудничества и связей с общественностью Минпросвещения России по инициативе Совместной рабочей группы историков Российской Федерации и Республики Казахстан проводит в I квартале 2020 года конкурс школьных работ «Историческая память о Великой Отечественной войне - основа диалога поколений», посвященный 75-летию Победы в Великой Отечественной войне (далее - Конкурс).
Конкурс проводится среди учащихся 7-11 классов средних общеобразовательных школ России и Казахстана с целью формирования исторического сознания, национальной и общегражданской идентичности, сохранения исторической памяти о Великой Отечественной войне среди молодого поколения России и Казахстана.
Молодым исследователям предлагается представить в форме научного доклада на русском или казахском языке авторское видение по следующим направлениям: «Долг, честь и героизм в Великой Отечественной войне», «Все для фронта, все для Победы: герои тыла», «Повседневная жизнь детей и молодежи во время Великой Отечественной войны», «Бессмертный полк»: история моей семьи - история моей страны», «Места памяти Великой Отечественной войны», «Тема Великой Отечественной войны в научной и художественной литературе».
Заявки на конкурс принимаются до 31 января 2020 года. Оператором Конкурса с российской стороны выступает Институт всеобщей истории Российской академии наук.
Информация о принципах организации, проведения и подведения итогов Конкурса размещена на сайтах www.ieh.ru и www.history-state.kz.
Просим Вас довести информацию до заинтересованных лиц.

Приложение: на 10 л. в 1 экз.
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Начальник МКУ
«Управление образования»                                                                                         Х. Исаева 



Исп. Магомедова С.Ш.
Тел. 8-903-481-80-00
