Письмо № 749 от  29 августа  2022 года.

О проведении олимпиады - «Финатлон для старшеклассников»
Руководителям ОО

МКУ «Управления образования» в соответствии с письмом Министерство образования и науки Республики Дагестан за № 06-10616/01-18/22 от 08.08.2022 г. доводит до вашего сведения информацию о том, что Всероссийская олимпиада по финансовой грамотности, финансовому рынку и защите прав потребителей финансовых услуг - «Финатлон для старшеклассников» (далее - Олимпиада) включена в Перечень предметных олимпиад школьников, утвержденный Приказом Министерства науки и высшего образования Российской Федерации (приказ Министерства науки и высшего образования Российской Федерации от 31.08.2021 № 804) и проходит в соответствии со «Стратегией повышения финансовой грамотности в Российской Федерации на 2017-2023гг.», утвержденной распоряжением Правительства РФ от 25.09.2017г. №2039-р.

Олимпиада пользуется заслуженной популярностью и стала крупнейшим мероприятием по финансовой грамотности для старшеклассников, а также самой массовой за всю ее историю.

Оргкомитет Олимпиады регулярно информирует органы управления образованием о ходе ее проведения и просит оказывать участникам необходимую поддержку.

Просим вас провести разъяснительную работу среди директоров школ, учителей, родителей и старшеклассников с целью привлечения их к участию в Олимпиаде.

Дата начала регистрации для учащихся 8-11 классов - 1 сентября 2022 года и продлится до конца ноября 2022 года.

Все необходимые материалы для подготовки к Олимпиаде размещены на сайте fm-olimp.ru.

Начальник МКУ

«Управление образования»                                                                                       Х. Исаева 

сп. Магомедова С.Ш.

Тел. 8-903-481-80-00
e-mail: msarat78@gmail.com
