
Письмо №75  от 31.01.2023 года

О акции «Ученые – в школы»
                                                                                  

             Руководителям ОО

В соответствии с письмом Департамента государственной политики в сфере воспитания, дополнительного образования и детского отдыха Министерства просвещения Российской Федерации (далее — Минпросвещения России) от 26.01.2023 № 06-92 Министерство образования и науки Республики Дагестан и в соответствии с письмом Министерства образования и науки № 06-1023/05-18/20 от 30.01.2023 года, МКУ «Сергокалинский район» сообщает, что в 2023 году Российским обществом «Знание» совместно с Минпросвещения России запущена Всероссийская акция «Учёные — в школы» (далее — Акция) для молодых ученых и обучающихся общеобразовательных организаций.
Акция направлена на поиск и отбор талантливых лекторов, в рамках которой любой желающий молодой научный деятель может попробовать свои силы в качестве лектора, совершенствовать навыки публичных выступлений, найти свою аудиторию.
От каждой образовательной организации необходимо подать заявку (как площадка) на участие площадок в Акции на сайте до 01.02.2023 (официальный интернет-сайт проекта: https://znanierussia.ru/events/uchenyj-v-shkole-1312
МКУ «Сергокалинский район» просит представить отчёт о количестве зарегистрировавшихся площадок от образовательных организаций, участвующих в Акции в срок до 01.02.2023 и направить по адресу электронной почты: lukmanova_sabina@mail.ru с указанием темы «Учёные — в школы».
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