Письмо № 752 от 30 августа 2022 года.

О начале регистрация в программу «Орлята России»
Руководителям ОО

В соответствии с письмом Министерства просвещения Российской Федерации (Минпросвещения России) от 06.07.2022 № АБ-1891/06 о реализации проекта «Орлята России» МКУ «Управления образования» в соответствии с письмом Министерство образования и науки Республики Дагестан за № 06-9437/09-18/22 от 13.07.2022 г. информирует о начале регистрация в программу развития социальной активности учащихся начальных классов «Орлята России» на 2022/2023 учебный год (далее - Программа).

Программа разработана и реализуется Общероссийской общественно- государственной детско-юношеской организацией «Российское движение школьников» совместно с ФГБОУ «Всероссийский детский центр «Орлёнок» и направлена на формирование социально-значимых качеств личности обучающихся. 
Участие в Программе принимают обучающиеся общеобразовательных организаций, педагог начальных классов, старшеклассник-наставник, родители.

Для участия в Программе необходимо зарегистрироваться с 1 августа по 30 сентября 2022 года на официальном сайте https://орлятароссии.рф.

Контактное лицо по вопросам регистрации в Программе - Малышкина Оксана Николаевна, тел.: 8 (495) 587-01-10, доб. 3992, электронная почта: malyshkina-on@edu.gov.ru.

В связи с вышеизложенным МКУ «Управление образования» просит довести информацию о Программе до заинтересованных лиц.
Начальник МКУ

«Управление образования»                                                                                       Х. Исаева 

Исп. Магомедова С.Ш.

Тел. 8-903-481-80-00
e-mail: msarat78@gmail.com
