Письмо № 816 от 4 сентября  2023 года.

О предоставлении информации об опыте создания детских и молодежных объединений 
Руководителям ОО

МКУ «Управления образования» в соответствии с письмом Министерство образования и науки Республики Дагестан от 30.08.2023 г. за № 06-13025/01-18/23 просит направить информацию за 2-е полугодие 2023 г. о:

результатах проектной, исследовательской и творческой деятельности обучающихся образовательных организаций, которые могут быть продемонстрированы в рамках практических мастер-классов регионального и федерального уровней, как сюжеты на федеральных площадках социальных сетей и средств массовой информации;

педагогах, имеющих достижения в части реализации образовательных программ на базе инфраструктуры национального проекта «Образование» и проведения практических мастер-классов, чей опыт может быть интересен другим специалистам.

Дополнительно, при наличии, направить информацию об имеющемся в образовательных организациях с инфраструктурой национального проекта «Образование» опыте создания детских и молодежных объединений, клубов, секций и иных форм школьного самоуправления, в том числе отделений общероссийских или региональных объединений (движений), чей опыт влияет на повышение качества образования и досуга детей.

Форма представления информации прилагается.

Информацию просим направить в формате Excel в срок не позднее 6 сентября 2023 г. на электронный адрес: msarat78@gmail.com. 
Приложение: на 1 л. в формате Еxcel.
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