Письмо № 825 от 08 сентября 2022 года.

О регистрации классов-команд в Программе «Орлята России»
Руководителям ОО

МКУ «Управления образования» в соответствии с письмом Министерство образования и науки Республики Дагестан за № 06-12136/09-18/22 от 07.09.2022 г. информирует о том, что с 1 августа открылась регистрация на дополнительную профессиональную программу повышения квалификации для учителей начальных классов и советников директоров школ по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями по подготовке к реализации программы развития социальной активности обучающихся начальных классов «Орлята России» (далее - Программа).

Программа разработана в рамках реализации федерального проекта «Патриотическое воспитание граждан Российской Федерации» национального проекта «Образование» с целью удовлетворения потребностей младших школьников в социальной активности и направлена на развитие и поддержание интереса к учебным и внеурочным видам деятельности, на формирование социально значимых качеств личности обучающихся, ключевых базовых ценностей: Родина, Команда, Семья, Здоровье, Природа, Познание.

В течение года обучающиеся под руководством учителей могут принять участие в коллективных творческих делах разных направленностей и достигнуть звания «Орленок».

Чтобы подать заявку на Программу необходимо предварительно зарегистрироваться на официальном сайте Российского движения школьников (www.рдш.рф).

Вся информации о порядке подачи заявки доступна на сайте орлятароссии.рф (https://xn--80aqajoclckag9m.xn-plai/).

Заявочная кампания продлится до 30 сентября 2022 года.

Дополнительно сообщаем, что на сайте доступны Положение о Программе и методические материалы Программы.

С учетом изложенного просим оказать содействие в активизации работы по регистрации классов-команд в Программе.
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