Письмо № 750 от 29 августа 2022 года.

О проведении опроса «Организация и осуществление образовательной деятельности при сетевой форме реализации образовательных программ»
Руководителям ОО

В соответствии с письмом ООД «Народный фронт «За Россию» от 02.09.2022 № ОНФ/2-872/2022 МКУ «Управления образования» и в соответствии с письмом Министерство образования и науки Республики Дагестан за № 06-12244/10-18/22 от 08.09.2022 г. сообщает.

В целях расширения возможностей использования образовательными организациями сетевой формы реализации образовательных программ Общероссийский народный фронт с 5 по 15 сентября 2022 года проводит опрос «Организация и осуществление образовательной деятельности при сетевой форме реализации образовательных программ». Результаты опроса позволят оценить практику реализации образовательных программ в сетевой форме и выявить возникающие в данном случае проблемы, а также помогут экспертному сообществу сформировать предложения по дальнейшему развитию организации образовательной деятельности с использованием сетевых форм реализации образовательных программ.

Необходимо принять участие в опросе путем заполнения формы с вопросами, размещенной по ссылке: https://nk.onf.ru/surveys/network_education.
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