Письмо № 874 от 16 сентября 2022 года.

Об обучении по дополнительной профессиональной программе «Применение цифровых технологий для работы интерактивного школьного музея в системе дополнительного образования»
Руководителям ОО

МКУ «Управления образования» в соответствии с письмом Министерство образования и науки Республики Дагестан ЦНППМ за № 129/22 от 14.09.2022 г. в целях совершенствования профессиональных компетенций слушателей в области применения цифровых технологий для работы интерактивного школьного музея в системе дополнительного образования, организует обучение по дополнительной профессиональной программе «Применение цифровых технологий для работы интерактивного школьного музея в системе дополнительного образования»

В связи с чем, просим вас довести вышеуказанную информацию до педагогов дополнительного образования (руководителей школьных музеев).

В срок до 23 октября 2022 года необходимо записаться на соответствующую программу по ссылке https://forms.yandex.ru/cloud/63218e4a9071796accd1e50c/

Обучение пройдет в заочном формате с применением дистанционных образовательных технологий на платформе ФГАОУ ДПО «Академия Минпросвещения России». Объем программы - 36 часов. Обучение бесплатное.

Сроки реализации программ: с 25 октября по 29 ноября 2022 года.

По вопросам обращаться по телефону 8(988) 210-24-50 -Исмаилова Фатима Нурудиновна.
Начальник МКУ
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