Письмо № 878 от 16 сентября 2022 года.

О проведении опроса для родителей школьников 
Руководителям ОО

МКУ «Управления образования» в соответствии с письмом Министерство образования и науки Республики Дагестан за № 06-12457/06-18/22 от 13.09.2022 г. сообщает о проведении Автономной некоммерческой организацией «Агентство стратегических инициатив по продвижению новых проектов» (далее - Агентство) опроса для родителей школьников (1-11 классы) с целью формирования познавательных и профориентационных программ для школьников и молодежи с элементами образовательного туризма, в том числе межрегиональных программ путешествий, направленных на популяризацию регионов Российской Федерации, знакомство с историей и культурой страны, а также с индустриями и профессиями будущего (далее — Опрос), с последующей интеграцией данных программ в Федеральный реестр школьных маршрутов, рекомендованных для включения в образовательные программы (перечень поручений Президента Российской Федерации В.В. Путина от 01.09.2021 № Пр- 1806, а также поручение Заместителя Председателя Правительства Российской Федерации Т.А. Голиковой от 11.11.2021 № ТГ-П44-16051).

Опрос составлен для родителей школьников и педагогического состава образовательных учреждений и размещен по ссылке: https://leader-id.ru/events/320373.

Срок проведения Опроса — до 1 октября 2022 г. включительно.

На основании вышеизложенного просим Вас поддержать проведение Опроса и рассмотреть возможность содействия в привлечении к участию в нем педагогического состава подведомственных вам образовательных учреждений и родителей школьников (1-11 классы).

Контактное лицо от Агентства для взаимодействия: руководитель программы центра развития региональной экономики и городской среды дивизиона «Развитие регионов и инвестиции» Цыбулевская Анастасия Андреевна, тел.: +7 (926) 346-85-55, aa.tsybulevskaya@asi.ru.
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