Письмо № 886 от  19 сентября  2022 года.

О проведении мониторинга экономики образования
Руководителям ОО

В соответствии с письмом ФГАОУ ВО «Национальный исследовательский университет «Высшая школа экономики» (далее — НИУ ВШЭ) от 30.08.2022 № 6.18.1-11.1/300822-1 МКУ «Управления образования» в соответствии с письмом Минобрнауки РД от 14.09.2022г. за № 06-12572/05-18/22 сообщает.

В целях совершенствования информационного обеспечения образовательной политики и разработки мероприятий, направленных на модернизацию образования, по поручению Правительства Российской Федерации реализуется мониторинг экономики образования.

В рамках мониторинга экономики образования НИУ ВШЭ проводит социологическое обследование процессов в сфере образования, мотиваций, поведения и стратегий участников - обучающихся (или их родителей), преподавателей, руководителей образовательных организаций в связи, с чем осенью 2022 года планируется проведение серии опросов директоров, преподавателей, мастеров производственного обучения, студентов и обучающихся профессиональных образовательных организаций и общеобразовательных организаций, а также качественных обследований (серий интервью и фокус-групп), направленных на изучение специальных вопросов развития среднего профессионального образования.

Опросы будут проводится с 15.09.2022 в формате онлайн-анкетирования.

В связи с изложенным просим лично ответить на вопросы анкеты адресованные руководителям образовательных организаций, а также обеспечить заполнение анкет среди работников, и обучающихся вверенных образовательных организаций.

Ссылка на онлайн-анкету для общеобразовательных организаций:

https://memo.hse.ru/data2022schools.

Контактные данные по вопросам участия: Семенова Галина Ивановна,

тел.: 8(911)916-61-33, Паневина Марина Викторовна тел.: 8(9211865-16-23.
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