Письмо № 893 от  20 сентября  2022 года.

О проведении международной просветительской акции «Географический диктант»

Руководителям ОО

В соответствии с письмом Всероссийской общественной организации Русское географическое общество от 22.08.2022 № рго-22-2192 о проведении международной просветительской акции «Географический диктант» МКУ «Управления образования» в соответствии с письмом Министерство образования и науки Республики Дагестан от 16.09.2022г. за № 06-12659/01-18/2 сообщает, что осенью 2022 г. традиционно состоится масштабная международная просветительская акция Русского географического общества «Географический диктант». За семь лет ее участниками стали более 2,4 миллиона человек.

Акция проводится с 2015 года по инициативе Председателя Попечительского Совета Русского географического общества, Президента Российской Федерации В.В. Путина с целью популяризации географических знаний.

Ежегодно в рамках подготовки к акции проводится международный конкурс «Напиши свой вопрос для Географического диктанта». Новшеством этого года стали тематические конкурсы, ориентированные на главную тему 2022 года - Год народного искусства и культурного наследия Российской Федерации. Вопросы победителей, прошедшие экспертный отбор, будут использованы в одном из вариантов Географического диктанта.

Участникам традиционно будет предложено несколько вариантов диктанта, каждый из которых состоит из 40 вопросов закрытого типа, разделенных на две части по степени сложности. Подобное разделение делает участие в акции доступным любому человеку, даже обладающему самыми базовыми знаниями по географии России.

Дата и время проведения акции в 2022 году - 30 октября в 13.30 по местному времени.

Площадка Диктанта – МКОУ «Сергокалинская СОШ №2» подлежит обязательной регистрации на официальном сайте http://dictant.rgo.ru с 22 августа до 21 октября 2022 г., после чего она будет включены в число официальных площадок диктанта.

Просим обеспечить участие с каждой школы по 2 учителя.

Начальник МКУ

«Управление образования»                                                                                       Х. Исаева 

Исп. Магомедова С.Ш.

Тел. 8-903-481-80-00
e-mail: msarat78@gmail.com
