Письмо № 899 от 21 сентября 2022 года
О бесплатном онлайн-марафоне «Возможности сервиса Telegram для педагогов»
Руководителям ОО

В соответствии с письмом директора Всероссийского форума «Педагоги России» Пиджаковой ВВ. от 15.08.2022 № 515, а также письма Министерства образования и науки Республики Дагестан № 06-12823/01-18/22 от 20.09.2022 г. МКУ «Управления образования» сообщает, что 26-30 сентября 2022 года пройдет бесплатный онлайн-марафон «Возможности сервиса Telegram для педагогов».

Участники марафона научатся организовывать массовые мероприятия и родительские собрания через Telegram, создавать роботов-автоинформаторов, скачивать в смартфон фото и видео с любых ресурсов через Telegram-ботa, пользоваться специальными ботами для образования (проверка орфографии, настройка абзацев и т.д.)

Обучение на марафоне проходит в формате коротких ежедневных видео и практических домашних заданий. На выполнение домашнего задания педагог потратит не более 20 минут. Если возникнут трудности — педагогам помогут тьюторы в чате.

На выходе с марафона педагоги смогут легко создавать публичные и закрытые каналы, проводить удобные родительские собрания в Telegram, организовывать масштабные онлайн мероприятия в Telegram, настраивать индивидуальное именное информирование родителей о важных событиях образовательной организации, а также использовать Telegram в проектной деятельности.

Участники марафона получат электронные именные документы за

прохождение курса «ИКТ-компетентность педагога в условиях реализации ФГОС» (20 часов).

Ссылка на регистрацию: https://clck.ru/sbEvK. 
Telegram-канал марафона: https://t.me/tele26.

Официальный сайт: http://school-detsad.ru/telegram 
За дополнительной информацией обращаться по телефону: + 7 922 207-82-22.
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