Письмо № 901 от 21 сентября 2022 года
О всероссийской физико-технической контрольной 
Руководителям ОО

В соответствии с письмом Министерства образования и науки Республики Дагестан № 06-12735/01-18/22 от 19.09.2022 г. МКУ «Управления образования» информирует о проведении ФГАОУ ВО «Московский физико-технический институт (национальный исследовательский университет)» всероссийской физико-технической контрольной «Выходи решать!», которая будет проводиться с 28 сентября по 5 октября 2022 года.

С 28 сентября по 05 октября 2022 года в четвёртый раз состоится всероссийская физико-техническая контрольная «Выходи решать!». Проект реализуется по инициативе МФТИ с 2017 года, причем в последний раз в нем приняло участие более 70 000 человек.

Миссия контрольной - развивать интерес и повышать мотивацию к изучению математики, физики, информатики, биологии у будущих абитуриентов — школьников. Контрольная не подразумевает оценки знаний — и это позволяет учащимся увидеть, что решение задач тоже может быть увлекательным и захватывающим. При этом, «Выходи решать!» привлекает не только школьников, но и людей разных возрастов, что делает её семейным научным праздником для всех россиян.

Просим вас рассмотреть возможность организации для проведения контрольной и оказания содействия в участии в мероприятии учащихся общеобразовательных организаций. Вся дополнительная информация представлена в приложении.

Участие абсолютно бесплатно — контрольная проводится онлайн, площадкам необходимо только выделить под написание класс и компьютеры. Советуем также приурочить к этому какое-либо мероприятие: научно-просветительскую лекцию, демонстрацию экспериментов или встречу с деятелями науки. Со своей стороны ФГАОУ ВО «Московский физико-технический институт (национальный исследовательский университет)»  снабдит вас всеми материалами, необходимыми для площадки (макеты афиш, текста рассылок и т.д.).

Подробную информацию о мероприятии вы можете найти на сайте

https://выходирешать.рф/.
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