Письмо № 902 от 25 сентября  2023 года.

О внесении изменений в системе «Дневник.ру» отметки  «Состоит в Российском движении молодежи «Движение первых».
Руководителям ОО

Во исполнение статьи 10 Федерального закона от 14.07.2022 № 261 «О Российском движении детей и молодежи» и на основании Единых функциональных технических требований (далее - ЕФТТ), предъявляемых к региональным информационным системам учета успеваемости обучающихся, МКУ «Управления образования» в соответствии с письмом Министерство образования и науки Республики Дагестан от 22.09.2023 г. за № 06-14579/10-18/23  сообщает, что в региональной системе электронных журналов-дневников «Дневник.ру» (далее - ЭЖД) добавлен функционал, позволяющий присвоить отличительный признак участия обучающихся в Российском движении детей и молодежи «Движение первых» (далее - движение) в соответствии с утвержденными ЕФТТ: в личную карточку обучающегося добавлена отметка «Состоит в Российском движении молодежи «Движение первых».

Для корректной передачи информации на Единый портал государственных и муниципальных услуг из региональной системы ЭЖД необходимо в срок не позднее 29.09.2023 г. проставить данный признак обучающимся общеобразовательных организаций, являющихся участниками движения.

Дополнительно сообщаем, что для указания необходимых сведений достаточно найти обучающегося в списке людей школы, перейти в режим редактирования профиля ученика и на вкладке «Личные данные» поставить отметку данного признака (под номером личного дела).
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