Письмо № 903 от 21 сентября 2022 года
О проведении тренировочного тестирования ВПР
Руководителям ОО

В соответствии с письмом директора ООО «ЯКласс» Рыжовой Е. от 01.09.2022 № 187/22, письмом Министерства образования и науки Республики Дагестан № 06-12799/01-18/22 от 20.09.2022 г. МКУ «Управления образования» сообщает, что образовательные организации (педагоги и обучающиеся) могут получить бесплатный доступ к верифицированному контенту на период с 01.09.2022 по 31.08.2023 при регистрации и активации контента ЭОР «ЯКласс» на онлайн-платформе «Цифровой образовательный контент» (https://educont.ru).

Также ЭОР «ЯКласс» для выявления уровня знаний и контроля качества образования предлагает образовательным организациям (далее — ОО) провести тренировочное тестирование для подготовки к ВПР в онлайн-формате. Все работы обучающихся будут проверены системой ЭОР «ЯКласс», и для каждой ОО методисты ЭОР «Яласс» подготовят аналитические справки с указанием заданий с низкими результатами (пример аналитической справки в приложении № 2).

Перечень предметов, по которым доступно проведение тренировочного тестирования на Класс: русский язык (4, 5, 6, 7, 8 классы), математика (4, 5, 6, 7, 8 классы), окружающий мир (4 класс), биология (5, 6, 7, 8 классы), история (6, 7, 8 классы), география (6, 7, 8, 11 классы), физика (7, 8, 11 классы), обществознание (7, 8, 1 классы), английский язык (7, 11 классы), химия (8, 11 классы).

Решение о месте проведения тренировочного тестирования ВПР принимает ОО: в кабинете информатики ОО или дистанционно через домашние компьютеры.

По итогам тренировочного тестирования ОО, показавшие низкие образовательные результаты, ЭОР «ЯКласс» готов включить (на безвозмездной основе) в проект по методическому сопровождению для улучшения показателей успеваемости и мотивации обучающихся согласно программе поддержки (Программа поддержки ЭОР «Класс» — приложение №3).
Просим вас оказать содействие в проведении данного мероприятия и направить списки, желающих принять участие в проекте (образец заявки   приложение № 4), а также данные ответственного за мероприятие организатора до 22.09.2022 г. на электронную почту: yarovikova@yaklass.ru.

Приложение: в электронном виде.
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