Письмо № 904 от 21 сентября 2022 года
О проведении работы в АИС «Зачисление ОО» и «Дневник.ру»
Руководителям ОО

В соответствии с письмом Министерства образования и науки Республики Дагестан № 06-12822/06-18/22 от 20.09.2022 г. МКУ «Управления образования» сообщает, что прием заявлений о приеме на обучение в первый класс для детей, не проживающих на закрепленной за общеобразовательной организацией территории, завершился 5 сентября 2022 г.

В соответствии с письмом Минобрнауки РД от 05.09.2022 № 06-12023/1018/22 в связи с завершением приемной кампании на 2022/2023 учебный год руководителям общеобразовательных организаций необходимо было в срок до 09.09.2022 провести итоговые мероприятия по зачислению детей в школу в автоматизированной информационной системе «Зачисление» (далее — АИС «Зачисление», Система).

Однако, проведенный мониторинг Министреством образования и науки РД показал, что по состоянию на 20.09.2022 в АИС «Зачисление» имеется расхождение количества заявлений в статусе «Зачислен» с количеством детей, отображаемых в разделе Контингент. Это может говорить о том, что не на всех обучающихся, чьи заявления находятся в статусе «Зачислен», изданы соответствующие распорядительные акты (приказы) о зачислении и формировании классов.

Вышеизложенные замечания показывают недостаточный уровень работы в Системе и являются нарушением порядка приема на обучение по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования, утвержденный Приказом Министерства просвещения Российской Федерации от 2 сентября 2020 г. № 458, а также нарушением регламентных сроков оказания государственной услуги по зачислению в школу.

Данные по Сергокалинскому району:

В статусе "Зачислено" – 393

Текущий контингент по МО – 386

Разница между заявлениями в статусе Зачислен и текущим контингентом - 7
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Просим срочно в срок до 22.09.2022 провести проверку по всем имеющимся заявлениям в АИС «Зачисление», полностью устранить замечания, а также провести интеграцию данных АИС «Зачисление» с системой электронных дневников-журналов «Дневник.ру» (далее — Дневник.ру), для добавления в новых, ранее не учтенных, обучающихся в Дневник.ру из АИС «Зачисление». 
Дополнительно напоминаем, что данные о детях, опубликованных в системе «Дневник.ру», должны строго соответствовать фактической

информации об обучающихся.

Начальник МКУ
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Исп. Магомедова У.К.
Тел. 8(903) 482-57-46
