Письмо № 92 от 03 февраля  2023 года.

О проведении Всероссийской молодежной акции «Письмо защитнику Отечества»
Руководителям ОО

МКУ «Управления образования» в соответствии с письмом Министерство образования и науки Республики Дагестан от 02.02.2023 г. за № 06-1215/09-18/23  и в соответствии с письмом Министерства обороны Российской Федерации от 21 января 2023 г. № 174/75 сообщает. 

В целях реализации комплекса мероприятий, направленных на поддержку военнослужащих, участвующих в специальной военной операции, Министерство образования и науки Республики Дагестан просит организовать в период с 1 по 15 февраля 2023 г. во взаимодействии с органами военного управления, военными комиссариатами проведение Всероссийской молодежной акции «Письмо защитнику Отечества» (далее - соответственно Акция, письма).

К участию в Акции приглашаются обучающиеся общеобразовательных организаций, воспитанников детских домов, студенты образовательных организаций среднего профессионального образования и высшего образования, юнармейцы и курсанты учебно-методических центров «Авангард».

Направление писем осуществляется самостоятельно в военные комиссариаты Республики Дагестан.

В связи с вышеизложенным МКУ «Управления образования» просит довести информацию об Акции до классных руководителей (кураторов) и советников директора по воспитанию и взаимодействию с общественными организациями и принять активное участие в Акции с освещением в соцсети.
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