Письмо № 979 от 03 октября  2022 года.

О проведении онлайн-марафона Всероссийской профориентационной недели «Найди свое призвание!»
Руководителям ОО

В соответствии с письмом Общероссийской общественно - государственной детско-юношеской организации «Российское движение школьников» (далее - Российское движение школьников) МКУ «Управления образования» в соответствии с письмом Министерство образования и науки Республики Дагестан от 28.09.2022 г. за № 06-13290/09-18/22  информирует о проведении с 17 по 22 октября 2022 года в формате онлайн-марафона Всероссийской профориентационной недели «Найди свое призвание!» (далее - Профориентационная неделя).
К участию в Профориентационной неделе приглашаются обучающиеся 8-11 классов общеобразовательных организаций Российской Федерации.
Для участия в Профориентационной неделе необходимо пройти регистрацию по ссылке https://lp.synergy.ru/start.
В течение Профориентационной недели участники будут получать материалы по профориентации и домашние задания, которые помогут им осознанно выбрать профессиональное направление для реализации своих талантов, а также смогут бесплатно воспользоваться онлайн-сервисом Synergy Start (https://synergystart.ru/).
В рамках проведения Профориентационной недели также запланированы деловая программа и круглый стол на тему «Карьерное самоопределение молодежи: вызовы и практики» (далее - Деловая программа);
Просим вас принять участие в онлайн-марафоне.
Начальник МКУ
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