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«Организация  взаимодействия школ с религиозными организациями по вопросу духовно-нравственного воспитания».
                                                   
   Вопрос духовно-нравственного воспитания детей является одной из ключевых проблем, стоящих перед каждым родителем, обществом и государством в целом. В обществе сложилась отрицательная ситуация в вопросе духовно-нравственного воспитания молодого поколения.  Формирование нравственных понятий — это очень сложный и длительный процесс. Он требует постоянных усилий учителя, систематической и планомерной работы по формированию чувств и сознания детей.
Очень много нужно еще сделать в школе, чтобы воспитывать в детях нравственное чувство, вести их к подлинной духовности. Оказать помощь в этой работе могут родители,  важно установить и поддерживать регулярное взаимодействие  школ и  религиозных организаций на территории района.          Предметами такого взаимодействия являются как преподавание ОПК в рамках курса ОРКСЭ, так и другие аспекты учебно-воспитательной деятельности, где может быть полезным участие  религиозных организаций в проведении школьных праздников, просветительских мероприятий и т.д.
Возможно участие религиозных организаций в формировании и реализации образовательной программы школы во всех составляющих: от преподавания религиозной  культуры в урочной форме до проведения досуга школьников.
 На базе  всех школ нашего района были созданы группы.  Один раз в неделю, во второй половине дня    проводились беседы. Ребята не только были пассивными слушателями, но и принимали самое активное участие в обсуждении, выполняли творческие работы. Для них проводились экскурсии в мечети, расположенные на территории сельских поселений. Учащиеся с интересом знакомились с традициями и правилами посещения мечетей.
В настоящее время в нашем районе работает 22 образовательные организации. Ответственные за курс ОРКСЭ входят в инициативную группу. Первая встреча состоялась 26 сентября. Мы определили цели  и задачи:
- Распространение передового педагогического опыта учителей и взаимный обмен идеями в моделировании учебных занятий по курсу ОРКСЭ»
- Организация и проведение совместных мероприятий для учителей, учащихся т родителей района;
- Взаимодействие с  мечетями и  учреждениями культуры по вопросам интеграции ресурсного обеспечения и  сопровождения образовательного процесса.
- участвовать в работе инициативной группы учителей с целью оказания помощи учителям в преподавании ОРКСЭ;
- помощь в  подборе материалов и консультации для учителей и учащихся при подготовке   к участию в конкурсах и олимпиадах;
[bookmark: _GoBack]-  организация тематических книжных выставок в школьных библиотеках по религиозной культуре;
- участвовать в школьных мероприятиях религиозно-культурной, духовно-нравственной и патриотической направленности;
- участвовать в общешкольных и классных родительских собраниях с целью разъяснения родителям и педагогам сущности духовно-нравственного образования и его роли в становлении личности ребенка, готовности оказания содействия школе в данной работе;
· Проведение открытых уроков и внеурочных занятий с целью обмена опытом;
· организация выставок творческих, проектных  работ  среди учащихся школ района и т. 
    Мы отчетливо осознаем, что православное учение и практика церковной жизни во многом может нам помочь в образовании, укрепить союз школы и семьи. Духовно-нравственное воспитание подрастающего поколения и общества в целом является важнейшей задачей для совместной работы религиозных организаций и государственной власти, от решения которой зависит возможность их нравственного возрождения.
Светский характер российского государства не является непреодолимым препятствием для осуществления духовно-нравственного просвещения общества.

