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[bookmark: _GoBack]Об оценке сформированности цифровых компетенций
Руководителям ОО
                                                                                                                 
В соответствии с письмом Автономной некоммерческой организации высшего образования «Университет Иннополис» от 29.09.2022 №З54О-исх «О проведении оценки цифровых компетенций педагогических работников и программах повышения квалификации», письмом Министерства образования и науки Республики Дагестан №06-13789/06-18/22 от 06.10.2022г. МКУ «Управление образования» информирует о том, что в 2022 году оценка сформированности цифровых компетенций педагогических работников в рамках реализации мероприятий по реализации федерального проекта «Кадры для цифровой экономики» национальной программы «Цифровая экономика Российской Федерации» запланирована на период с 05 сентября по 02 декабря 2022 г.
Общее количество педагогических работников, которые смогут пройти оценку сформированности цифровых компетенций, в 2022 году составит 50 000 педагогов по всей России, из которых 15 000 — квота на Республику Дагестан, 169 педагогов – квота на Сергокалинский район.
Пройти оценку сформированности цифровых компетенций в 2022 году могут только ранее не проходившие оценку педагогические работники, подтвержденные образовательной организацией на онлайн-платформе «Цифровой образовательный контент» (educont.ru).
Педагогические работники, прошедшие оценку цифровых компетенций, получат развернутую интерпретацию результатов по 16 цифровым компетенциям, перечень дидактических единиц, список литературы и именной сертификат о прохождении комплексной оценки сформированности цифровых компетенций для портфолио. Общая длительность процедуры оценки составляет 2 академических часа.
Отчеты по уровню и параметрам сформированности цифровых компетенций педагогических работников по Республике Дагестан в целом, а также отчет по педагогическим работникам каждой образовательной организации, в частности, будут предоставлены на основе обработки, обезличенных данных по запросу руководителей.
Для участия необходимо предоставить заполненную заявку на прохождение оценки цифровых компетенций педагогических работников строго в соответствии с прилагаемой формой (приложение № 1) в срок до 9 часов 10.10.2022 на электронный адрес: uma196565@mail.ru. 
Также педагогические работники общеобразовательных организаций и профессиональных образовательных организаций могут бесплатно пройти курсы повышения квалификации по дополнительным профессиональным программам «Цифровые образовательные ресурсы и сервисы педагогической деятельности» (72 академических часа, форма заочная с применением дистанционных образовательных технологий, удостоверение установленного образца, программа включена в Федеральный реестр образовательных программ ДПО) и «Формирование функциональной грамотности обучающихся средствами цифровых образовательных ресурсов и сервисов» (36 ак. часов, форма заочная с применением дистанционных образовательных технологий, удостоверение установленного образца). Заявки принимаются в личном кабинете педагогов онлайн-платформы «Цифровой образовательный контент» (educont.ru).
По всем интересующим вопросам АНО ВО «Университет Иннополис» 21.10.2022 в 13.00 ч. будет проведена онлайн-консультация. Ссылка на консультацию: https://events.webinar.ru/45654207/1641901833. 
Просим довести информацию до педагогов.
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