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                                                                                                                  Руководителям ОО
          МКУ «Управление образование» информирует о том, что В Республике Дагестан с 2022 г. в общеобразовательных организациях активно реализуется программа развития социальной активности учащихся начальных классов «Орлята России» (далее – Программа). Программа направлена на формирование социально-значимых качеств личности обучающихся и реализуется в рамках внеурочной деятельности.
       В течение учебного года участники проходят обучение по образовательным трекам – творческим заданиям для коллективного выполнения, представляющим ключевые направления развития личности ребенка.
      Каждый трек заканчивается значимым всероссийским мероприятием для
всех участников Программы (онлайн игра, онлайн экскурсия, онлайн мастер-класс и т.д.). Уникальность Программы в том, что в реализации треков участвует команда – учащиеся класса, учитель начальных классов, старшеклассник-наставник, родители. По итогам выполнения треков определяются лучшие команды, которые получат путевки на тематическую смену «Содружество Орлят России» в ВДЦ «Орленок» и ВДЦ «Океан». Регистрация команд–участников проекта на официальном сайте
Программы https://орлятароссии.рф/.
     В настоящее время в Республике Дагестан в Программе принимают участие более 46 тысяч обучающихся начальной школы из 2 183 классов 640 школ, 427 педагогов, 148 наставников.
     Министерством образования и науки Республики Дагестан проведен
мониторинг участия обучающихся общеобразовательных организаций
в 2024-2025 учебном году в Программе (далее – Мониторинг).
На сегодняшний день по результатам Мониторинга из 52 муниципальных
управлений образованием в красной зоне находятся: 
 –  Ахвахский район, Гергебильский район, Гумбетовский район, Гунибский район, Докузпаринский район, Кайтагский район, Кулинский район, Курахский район, Лакский район, Левашинский район, Новолакский район, Тляратинский район, Сергокалинский район, Шамильский район, Сулейман-Стальский район, Табасаранский район, г. Дагестанские Огни.
      В связи с вышеизложенным просим срочно взять под личный контроль и обеспечить участие всех учащихся 1-4классов в проекте «Орлята России» 
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