
Письмо №1019 от 17.10.2024г.

О проведении акции «Всё для Zащитников»


                                                                                  Руководителям ОО



В соответствии с письмом Министерством образования и науки Республики Дагестан № 06-16193/09-18/24 от 15.10.2024г. в целях  поддержки  участников  специальной  военной  операции и развития у детей и молодежи гражданственности, патриотизма как важнейших духовно-нравственных и социальных ценностей, МКУ «Управление образования» информирует о проведении ГАОУ ДО РД «Региональный центр выявления, поддержки и развития способностей  и  талантов у детей  и  молодежи  «Альтаир»  совместно с  региональным  отделением Всероссийского  детско-юношеского военно-патриотического общественного движения «Юнармия» Республики Дагестан акции «Все для Zащитников» (далее – Акция).
Акция предусматривает сбор гуманитарной помощи для военнослужащих, участвующих в специальной военной операции.
Акция направлена на поднятие духа и эмоциональной поддержки российских военных, выполняющих боевые задачи в ходе специальной военной операции.
Просим оказать содействие в проведении Акции и внести свой посильный вклад в общее благородное дело.
Сбор гуманитарной помощи осуществляется с 15 октября по 8 ноября 2024 г. по адресу: МКУ «Управления образования» Доставка гуманитарной помощи будет осуществляться в пункты назначения временных дислокаций войск.
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Контактное лицо по вопросам Акции: Гаммаева Раисат Запировна – педагог-организатор ГАОУ ДО РД «Центр развития талантов «Альтаир», тел.: 8(989) 456-09-99.




Начальник 
МКУ «Управление образования»:                                                  Х.Исаева


Исп. Омарова З.М.
Тел.:89282508271


