Письмо №1019 от 23 октября 2023 года

[bookmark: _GoBack]О проведении Всероссийской просветительской акции «Большой этнографический диктант»

Руководителям ОО

В соответствии с письмом Министерства по национальной политике и делам религий Республики Дагестан от 1810.2023 № 17-4253-07/01-39/23, МКУ «Управление образования» сообщает, что в рамках реализации государственной программы Российской Федерации «Реализация государственной национальной политики» Федеральное агентство по делам национальностей проводит в период с 3 по 8 ноября 2023 года VIII Всероссийскую просветительскую акцию «Большой этнографический диктант» (далее — Диктант. Акция).
Проведение данной Акции способствует привлечению внимания к изучению этнографии (этнологии) как науки, занимающей важное место в гармонизации межнациональных отношений.
Диктант позволит оценить уровень этнографической грамотности населения, способствует дальнейшему укреплению общероссийской гражданской идентичности, межнационального мира и согласия.
Акция пройдет в Российской Федерации и за ее пределами. Результаты будут подведены ко Дню Конституции Российской Федерации 12 декабря 2023 года.
Просим организовать проведение Диктанта с 3 по 8 ноября 2023 года и проконтролировать участие педагогов в диктанте. Акция в онлайн формате на сайте www.miretno.ru
Перед началом Диктанта каждый участник заполняет идентификационные данные.
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