                      Письмо №1029 от 17 октября 2024 года
[bookmark: _GoBack]     Об обсуждении проекта «Паспорт здоровьесберегающей деятельности общеобразовательной организации». 
Руководителям ОО

    В соответствии с письмом  Министерства образования и науки Республики Дагестан № 06-15975/01-18/24 от 11.10.2024 г. МКУ «Управления образования» информирует о том, что Минпросвещения России совместно с федеральным государственным научным учреждением «Институт развития, здоровья и адаптации ребенка» (далее – ФГБНУ ИРЗАР) организовано общественно-профессиональное обсуждение проекта «Паспорт здоровьесберегающей деятельности общеобразовательной организации» (далее – Паспорт).  
       К участию в общественно-профессиональном обсуждении приглашаются:  руководители и методисты региональных институтов развития образования;  руководители и специалисты органов местного самоуправления муниципальных районов, муниципальных округов, городских округов в сфере образования;  руководители и педагогические работники общеобразовательных организаций;  медицинские 	работники, 	осуществляющие профессиональную деятельность в общеобразовательных организациях, родители(законные представители) обучающихся.  
    Ознакомиться с проектом Паспорта, а также внести предложения в проект Паспорта можно на сайте ФГБНУ ИРЗАР: https://clck.ru/3DNEaC в срок до 20 октября 2024 года. 
    Просим принять участие в обсуждении и оказать содействие в общественно-профессиональном обсуждении проекта Паспорта.    
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