Письмо №1032 от 03 сентября 2025 года

[bookmark: _GoBack]Об участии в ИТ-диктанте
 Руководителям ОО

В соответствии с письмом Министерства цифрового развития Республики Дагестан №09-03/1-4548/25 от 02.09.2025г. МКУ «Управление образования» сообщает, что с 12 по 13 сентября 2025 года на платформе ит-диктант.рф в сети «Интернет» при поддержке Минцифры России пройдет Всероссийская образовательная акция по проверке уровня цифровой грамотности «ИТ-диктант» (далее – ИТ-диктант).
ИТ-диктант включает в себя 3 уровня тестирований: для учащихся начальной школы (1 - 4 классы), стандартное тестирование и тестирование для продвинутых пользователей. 
Мероприятие позволит участникам оценить свой уровень знаний в области информационных технологий, а также степень владения базовыми и продвинутыми цифровыми компетенциями.
По результатам проведения ИТ-диктанта собирается статистическая информация в разрезе субъектов Российской Федерации, а также организаций, участвующих в мероприятии.
В связи с вышеизложенным просим обеспечить прохождение ИТ-диктанта сотрудниками общеобразовательных организаций. 
Также просим проинформировать учащихся о необходимости прохождения школьниками ИТ-диктанта. 
Информацию о количестве участников, прошедших ИТ-диктант, с указанием количества сотрудников и количества учащихся просим направить на почту uma196565@mail.ru в срок до 10 часов 15.09.2025г.
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