
Письмо №1033 от 24 октября 2023 года

[bookmark: _GoBack]О вебинарах «Преподавание основ финансовой грамотности с учетом обновлённых ФГОС»

Руководителям ОО

В соответствии с В соответствии с письмом Отделения - Национальный банк по Республике Дагестан Южного Главного Управления Центрального Банка России от 17.10.2023 № Т382-4/3974 о запуске осенней сессии методических вебинаров по преподаванию основ финансовой грамотности для педагогов общеобразовательных организаций (далее – методические вебинары для педагогов), письмом Министерства образования и науки Республики Дагестан №06-16455/01-185/23 от 23.10.2023г. МКУ «Управление образования» сообщает о том, что методические вебинары для педагогов «Преподавание основ финансовой грамотности с учетом обновлённых ФГОС», «Онлайн-уроки финансовой грамотности - инструмент для педагога» стартуют 26 октября и продлятся до 15 декабря 2023 г. в онлайн-формате.
Методические вебинары для педагогов направлены на предоставление методической поддержки педагогам общеобразовательных организаций при реализации обновленных федеральных государственных образовательных стандартов основного общего образования в части преподавания финансовой грамотности.
Спикеры - сотрудники региональных институтов развития образования, практикующие методологи по сопровождению внедрения основ финансовой грамотности в образовательных организациях.
Расписание, инструкции по подключению, иные материалы размещены на официальном сайте Центрального Банка России по ссылке: https://dnifg.ru/metod.
Просим довести данную информацию до педагогов и всех заинтересованных лиц для обеспечения условий участия педагогических работников общеобразовательных организаций в методических вебинарах для педагогов.
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