Письмо №1050 от 20 октября 2022 года

[bookmark: _GoBack]О проведении вебинара на тему ФГИС «Моя школа»
Руководителям ОО
В соответствии с письмом Министерства образования и науки Республики Дагестан №06-14576/06-18/22 от 20.10.2022г. с целью информирования педагогических работников начального общего, основного общего, среднего общего образования о функциональных возможностях подсистемы «Библиотека цифрового образовательного контента» и методологии формирования уроков МКУ «Управление образования» сообщает, что ФГАОУ ДПО «Академия Минпросвещения России» ФГАНУ «Федеральный институт цифровой трансформации в сфере образования» 26 октября 2022 г. в 10:00 проводит вебинар на тему: «Функциональные возможности подсистемы «Библиотека цифрового образовательного контента» ФГИС «Моя школа».
Задача вебинара:
• обеспечение аудитории информацией о функциональных возможностях подсистемы «Библиотека цифрового образовательного контента»: об общих подходах к работе с контентом во ФГИС «Моя школа», о поставщиках образовательного контента и их методологии формирования уроков, об уроках ФГАОУ ДПС) «Академия Минпросвещения России». Работа с аудиторией в интерактивной формате.
Просим довести информацию до педагогических работников начального общего, основного общего, среднего общего образования.
Приложение на 5 л. в 1 экз.
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