Письмо №1051 от 27.10.2023г
О проведении Научно-Технологического диктанта
Руководителям ОО
       В соответствии с письмом заместителя Губернатора Новосибирской области Мануйловой И.В. от 24.10.2023 № 775-03/16 МКУ «Управление образования» сообщает о проведении 27 октября 2023 года в 11:00 в онлайн-формате первого всероссийского Научнотехнологического диктанта (далее – диктант), в рамках X Международного форума технологического развития «Технопром-2023». 
     Участники смогут проверить свои знания о науке и самых передовых разработках в сфере беспилотной авиации. 
    Просим вас оказать содействие в участии в диктанте обучающихся общеобразовательных организаций и всех заинтересованных лиц. 
    Принять участие в диктанте и получить информацию можно по адресу: https://форумтехнопром.рф/диктант. 
Вся дополнительная информация представлена в приложении. 
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Начальник МКУ «Управление образования»                                         Исаева Х.Н.


Исполнитель: Лукманова С.Ш













       Указом Президента Российской Федерации от 25.04.2022 № 231 в Российской Федерации объявлено Десятилетие науки и технологий, основными задачами которого являются привлечение талантливой молодежи в сферу исследований и разработок, повышение доступности информации о достижениях и перспективах отечественной науки для граждан Российской Федерации. В 2023 году в рамках Десятилетия науки и технологий очно (22 – 25 августа) и в онлайн-формате (30 апреля – 31 октября) проводится X Международный форум технологического развития «Технопром-2023» (далее – Форум «Технопром-2023»). 
       В ходе Форума «Технопром-2023» проходят мероприятия для широкой аудитории: ученых и исследователей, руководителей и сотрудников компаний и институтов развития, технопредпринимателей, школьников и студентов. С целью привлечения внимания к вопросам научно-технологического развития в рамках Форума «Технопром-2023» 27 октября 2023 года в 11:00 по московскому времени в онлайн-формате пройдет первый всероссийский Научно-технологический диктант (далее – диктант). 
       Участники смогут проверить свои знания о науке и самых передовых разработках в сфере беспилотной авиации. Участники, которые покажут лучшие результаты, получат сертификаты и подарки. Прошу Вас оказать содействие в доведении до сведения информации о данном мероприятии и пригласить к участию представителей школ, учреждений среднего профессионального образования, вузов, органов власти и иных организаций. Принять участие в диктанте и получить дополнительную информацию можно по адресу: https://форумтехнопром.рф/диктант. 
Контактное лицо по вопросам взаимодействия: Некрасова Анна Олеговна, руководитель направления по организации мероприятий и внешним коммуникациям Фонда научно-технологического развития Новосибирской области, телефон: +7-923-231-10-13, адрес электронной почты: nekrasova@forumtechnoprom.com. 
    

    
