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Руководителям ОО
       
В соответствии с письмом Министерства обороны Российской Федерации
от 15 октября 2023 г. № 174/1313 МКУ «Управление образования»   сообщает о проведении Всероссийской военно-патриотической акции «Пишу тебе, Герой!» (далее – Акция).
В рамках Акции необходимо подготовить поздравление военнослужащим с Днем народного единства, Днем Героев Отечества и другими знаменательными датами. К участию в Акции приглашаются учащиеся образовательных организаций, представители молодежных общественных объединений, курсанты учебно-методических центров «Аванград» и воспитанники военно-патриотических клубов и объединений ДОСААФ России.
Письма необходимо направлять по адресу: ГАОУ ДО РД «Центр развития талантов «Альтаир», г. Махачкала, ул. Хаджалмахинская, д. 41 «Г», с пометкой на конверте – «Письмо солдату».
Контактное лицо по вопросам проведения Акции: Джабраилова Инга
Азизовна – педагог-организатор дирекции «Региональный центр детского
и молодежного общественного движения» ГАОУ ДО РД «Региональный центр развития талантов «Альтаир», тел.: 8 (988) 202-04-97.                                            В связи с вышеизложенным МКУ «Управление образования» просит организовать и провести Акцию в образовательных организациях.
Информацию о проведенной Акции необходимо размещать на официальных сайтах образовательных организаций в информационно- телекоммуникационной сети «Интернет».
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