Письмо № 1065 от 28 октября 2024г.

О проведении Международной акции «Большой этнографический диктант».

Руководителям ОО
В соответствии с письмом Министерства по национальной политике и делам религий Республики Дагестан №17-4339-04/01-39/24 от 23.10.2024г. МКУ «Управление образования»  сообщает, что в рамках реализации государственной программы Российской Федерации «Реализация государственной национальной политики» Федеральное агентство по делам национальностей в период с 1 по 8 ноября 2024 года проводит Международную акцию «Большой этнографический диктант» (далее — Диктант. Акция).
Проведение данной Акции способствует привлечению внимания к изучению этнографии (этнологии), как науки, занимающей важное место в гармонизации межнациональных отношений.
Большой этнографический диктант это просветительский проект, который знакомит с культурой народов, проживающих в России, а также позволяет оценить общий уровень этнокультурной грамотности.
Просим организовать проведение Диктанта в вашем муниципальном образовании с 1 по 8 ноября 2024 года. Для участия в Акции необходимо перейти по ссылке: https://miretno.ru/, выбрать тип площадки: онлайн, либо офлайн формате и далее по инструкции. Данные по площадкам необходимо занести в систему до 29 октября 2024 года.
Перед началом Диктанта каждый участник заполняет идентификационные
данные.

Контактное лицо: Оксана Ибрагимова, тел.: +7 (928) 961 09 95.
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