Письмо №1069 от 28 октября 2024 года

[bookmark: _GoBack]О Всероссийской олимпиаде школьников «Миссия выполнима. Твое призвание-финансист!»
Руководителям ОО
В соответствии с письмом Министерства образования и науки Республики Дагестан №06-16928/01-18/24 от 28.10.2024г. МКУ «Управление образования» информирует о том, что Финансовый университет при Правительстве Российской Федерации реализует масштабный образовательный проект – Всероссийскую олимпиаду школьников «Миссия выполнима. Твое призвание-финансист!» (далее – олимпиада).
Олимпиада проводится для школьников 8-11 классов по 11 предметам:
экономика, математика, информатика, обществознание, история, английский язык, финансовая грамотность, туризм, право, искусственный интеллект и информационная безопасность. По предметам: экономика, математика, обществознание, английский язык, история и финансовая грамотность, данная олимпиада входит в Перечень олимпиад школьников Минобрнауки России.
Регистрация участников олимпиады с 1 октября по 17 ноября 2024 года.
Победителям и призерам олимпиады по математике, обществознанию, экономике, английскому языку, истории и финансовой грамотности предоставляется право быть зачисленными в ВУЗы и их филиалы без вступительных испытаний по образовательным программам, соответствующим профилю олимпиады.
Победителям и призерам олимпиады по предметам: информатика, туризм, право, искусственный интеллект и информационная безопасность могут быть предоставлены скидки на весь период обучения в размере 100% и 50 % соответственно.
Победителям, призерам и участникам олимпиады предоставляются дополнительные баллы в качестве индивидуальных достижений к результатам вступительных испытаний при поступлении в Финансовый университет.
При поступлении без вступительных испытаний учитываются результаты олимпиад, полученные в 10 и 11 классах, при наличии результата ЕГЭ по соответствующему предмету не ниже 75 баллов. Баллы за индивидуальные достижения учитываются только за 11 класс.
Для победителей и призеров олимпиад школьников, входящих в перечень Минобрнауки России, в Финансовом университете реализуется комплекс мероприятий по поддержке талантливой и одаренной молодежи «Золото сильных».
Подробная информация об олимпиаде представлена по ссылке:
https://mission.fa.ru/
Просим довести информацию о проведении олимпиады до обучающихся.
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