                Письмо №1077 от 31.10.2023г. 

  


О проведении олимпиады. 

                                                                                Руководителям ОО

     
МКУ «Управление образования» района информирует  вас о том, информирует о том, что ФГАОУ ВО «Дальневосточный федеральный университет» (ДВФУ) в период с 20 октября 2023 года по 15 марта 2024 года организует олимпиаду школьников «Океан знаний» (далее – олимпиада) для старшеклассников 8-11 классов, участников всероссийских и международных предметных олимпиад, конкурсов и конференций. 
Отборочный этап олимпиады пройдет в дистанционном формате по таким дисциплинам, как «Русский язык» «Биология», «Химия», «Математика», «Физика», «История», «Обществознание».  
Олимпиада «Океан знаний» по русскому языку и обществознанию входит в перечень олимпиад школьников на 2023/24 учебный год, утвержденный Министерством науки и высшего образования Российской Федерации № 42. Победа или призовое место по данному профилю олимпиады даёт шанс поступить без вступительных испытаний на любое направление в ДВФУ или воспользоваться льготами другого вуза, в соответствии с правилами приёма того учреждения, при условии, что выпускник подтвердит свой статус, набрав балл ЕГЭ по соответствующему общеобразовательному предмету не менее 75. 
Сроки проведения этапов олимпиады: 
· отборочный с 20 октября 2023 г. по 9 января 2024 г. 
· заключительный 12-15 марта 2024 года. 
Подробная информация об условиях участия размещена на официальном сайте олимпиады по ссылке: https://www.dvfu.ru/admission/olympic-games-andthe-preparatory-courses/olympics/school-olympiad-ocean-of-knowledge/ 
Просим обеспечить участие в олимпиаде обучающихся.
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