
Письмо №108 от 31 января 2024 года

О заданиях платформы Учи.ру для развития функциональной грамотности учащихся 5–8 классов

Руководителям ОО

В соответствии с письмом Учи.ру №3807 от 31.01.2024г. МКУ «Управление образования» информирует, что одно из важнейших направлений обновленных ФГОС - развитие функциональной грамотности школьников. На платформе Учи.ру представлены инструменты для ее формирования и диагностики. Практико-ориентированные задания Учи.ру формируют у школьников предметные и межпредметные связи и учат использовать знания в различных сферах жизни. 
У заданий есть единая сюжетная линия. Они построены по принципу многоступенчатости и учат школьников понимать материал, исключая избыточную информацию. Регулярные занятия на платформе Учи.ру позволяют достигнуть высокого результата в развитии функциональной грамотности благодаря метапредметности, запоминающимся персонажам и жизненности ситуаций, описанных в заданиях
Чтобы выдать ученикам упражнения для развития функциональной грамотности, учителю необходимо открыть личный кабинет, перейти в сервис «Мои задания», нажать на кнопку Выдать задание в тестовых упражнениях, после чего выбрать предмет «Функциональная грамотность» и вид. Пошаговая инструкция прилагается.
Просим Вас проинформировать учителей о доступных заданиях платформы Учи.ру для развития функциональной грамотности учеников 5–8 классов.

	Приложения:
	1. Инструкция по выдаче заданий по функциональной грамотности на 2 л.
2. Памятка «Как определить качественное задание по функциональной грамотности» на 1 л.
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