Письмо №1081 от 01.11.2023г
О Третьем Всероссийском съезде
 управляющих советов ОО РФ .
Руководителям ОО

     МКУ «Управление образования»  сообщает, что ФГБОУ ВО «Московский педагогический государственный университет» (МПГУ) совместно с Национальной Ассоциацией взаимодействия Управляющих советов образовательных организаций (НАВУСОО) и при поддержке Министерства просвещения Российской Федерации проводит Третий Всероссийский съезд управляющих советов образовательных организаций Российской Федерации с международным участием «Государственно-общественное управление в контексте суверенной национальной системы образования России. Новый рубеж» (далее – Съезд). 
    Съезд состоится 24 ноября 2023 года в очном и дистанционном форматах по адресу: г. Москва, ул. Малая Пироговская, д. 1, стр. 1 (Главный корпус МПГУ). 
    Просим вас довести информацию о Съезде до подведомственных организаций и заинтересованных лиц.
    Зарегистрироваться для очного и дистанционного участия необходимо по ссылке: https://forms.yandex.ru/u/6531701a6938720dcdfb03c7/ в срок до 22 ноября 2023 г. 
    На Съезд приглашаются председатели и заместители председателей, члены управляющих советов образовательных организаций, руководители органов управления образованием регионального и муниципального уровней, руководители образовательных организаций, педагогические работники и представители родительской общественности.
    В рамках Съезда пройдет церемония награждение победителей и лауреатов Всероссийского конкурса «Лучший управляющий совет образовательной организации – 2023».
 Оплата проезда и проживания участников осуществляется за счет направляющей стороны. 
Количество очных участников ограничено. Подробная информация о Съезде представлена на сайте: https://управляющийсовет.рф 
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