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Руководителям ОО
         В соответствии с письмом Департамента проектной деятельности и развития региональных систем образования Министерства просвещения Российской Федерации от 25.10.2024 № 02-859 МКУ «Управление образования» сообщает, что в рамках реализации проекта «Школа Минпросвещения России» в период с 1 по 15 ноября 2024 года планируется проведение самодиагностики общеобразовательных организаций с использованием автоматизированного сервиса (далее – сервис). 
Вход в сервис осуществляется по гиперссылке https://sas.ficto.ru/login с использованием логина и пароля общеобразовательной организации, используемых в системе мониторинга деятельности общеобразовательных организаций (далее – СМДОО), в разделе «Сервисы». Необходимо заранее проверить доступ к системе мониторинга деятельности общеобразовательных организаций, в случае его отсутствия обратиться в техническую поддержку для восстановления учетной записи support_sas@ficto.ru. 
Перед началом работы с сервисом необходимо ознакомиться с инструкцией: https://smp.edu.ru/instructions. Образовательным организациям, проходящим самодиагностику, по всем вопросам работы с сервисом необходимо обращаться по адресу электронной почты uo@edu.ru. 
По вопросам, не относящимся к работе сервиса, общеобразовательным организациям необходимо обращаться к региональным ответственным за реализацию проекта «Школа Минпросвещения России» https://smp.edu.ru/contacts. 
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