

Письмо №1085 от 28 октября 2022 года

Об оценке сформированности цифровых компетенций
Руководителям
 Кадиркентской СОШ 
Маммаульской СОШ 
Миглакасимахинской СОШ 
[bookmark: _GoBack]Цурмахинской НОШ

                                                                                                                 
В соответствии с письмом Автономной некоммерческой организации высшего образования «Университет Иннополис» от 29.09.2022 №З54О-исх «О проведении оценки цифровых компетенций педагогических работников и программах повышения квалификации», письмом Министерства образования и науки Республики Дагестан №06-13789/06-18/22 от 06.10.2022г. МКУ «Управление образования» направляло для исполнения письмо №1001 от 07 октября 2022 года.
Однако, это письмо осталось неисполненным следующими школами: Кадиркентская СОШ, Маммаульская СОШ. Миглакасимахинская СОШ, Цурмахинская НОШ.
Получено повторное письмо от Министерства образования и науки РД о неисполнении всеми школами. 
 	В 2022 году проводится оценка сформированности цифровых компетенций педагогических работников в рамках реализации мероприятий по реализации федерального проекта «Кадры для цифровой экономики» национальной программы «Цифровая экономика Российской Федерации» и запланирована на период с 05 сентября по 02 декабря 2022 г.
Пройти оценку сформированности цифровых компетенций в 2022 году могут только ранее не проходившие оценку педагогические работники, подтвержденные образовательной организацией на онлайн-платформе «Цифровой образовательный контент» (educont.ru).
Педагогические работники, прошедшие оценку цифровых компетенций, получат развернутую интерпретацию результатов по 16 цифровым компетенциям, перечень дидактических единиц, список литературы и именной сертификат о прохождении комплексной оценки сформированности цифровых компетенций для портфолио. Общая длительность процедуры оценки составляет 2 академических часа.
Отчеты по уровню и параметрам сформированности цифровых компетенций педагогических работников по Республике Дагестан в целом, а также отчет по педагогическим работникам каждой образовательной организации, в частности, будут предоставлены на основе обработки, обезличенных данных по запросу руководителей.
Руководителям Кадиркентской СОШ, Маммаульской СОШ, Миглакасимахинской СОШ, Цурмахинской НОШ с охватом не менее 6 педагогов необходимо предоставить заполненную заявку на прохождение оценки цифровых компетенций педагогических работников строго в соответствии с прилагаемой формой (приложение № 1) в срок до 9 часов 01.11.2022 на электронный адрес: uma196565@mail.ru. 
Приложение: в электронном виде
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