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Руководителям ОО
      В целях популяризации физической культуры и спорта, а также содействия развитию массового футбола, Общероссийская общественная организация спортивной федерации по футболу «Российский футбольный союз» (далее – РФС) совместно с Министерством просвещения Российской Федерации организует Всероссийский фестиваль «Футбол в школе» для обучающихся образовательных организаций на 2024/2025 учебный год (далее – Фестиваль). 
К участию в Фестивале приглашаются все общеобразовательные и дошкольные образовательные организации. В целях участия в Фестивале образовательным организациям необходимо провести следующие мероприятия: назначить ответственных лиц в каждой организации для координации участия в Фестивале и организации не менее трех мероприятий в соответствии с Положением о Фестивале; 
обеспечить размещение информации о мероприятиях в сети интернет;
 зарегистрироваться на официальном интернет-портале Всероссийского фестиваля «Футбол в школе» (https://fests.rfs.ru/) до 10 ноября 2024 года; 
подать заявку в установленной онлайн-форме через личный кабинет представителя образовательной организации в одной из следующих номинаций: «Общеобразовательная организация с количеством обучающихся до 300 человек»; «Общеобразовательная организация с количеством обучающихся 300 человек и более»; «Дошкольная образовательная организация»; 
провести не менее трех мероприятий в соответствии с Положением о Всероссийском фестивале «Футбол в школе» (Положение о проведении Фестиваля прилагается).
 Обращаем внимание, что участие в Фестивале для образовательных организаций является обязательным. По итогам Фестиваля образовательные организации Республики Дагестан смогут получить инвентарь от Российского футбольного союза. Кроме того, Министерство образования Республики Дагестан определит победителей в каждой номинации фестиваля, которые будут награждены грамотами в соответствии с приказом Минобрнауки РД № 08-02-2-824/24 от 2 сентября 2024 года «О реализации проекта «Футбол в школе» на территории Республики Дагестан». В связи с вышеизложенным МКУ «Управление образования» просит вас обеспечить контроль за участием организаций в Фестивале и направить отчеты по итогам мероприятий на электронную почту: magomedova05-95@mail.ru. в срок до 11 ноября 2024г.  Координатором проекта «Футбол в школе» на территории Республики Дагестан назначен Магомедзапиров Арсланали Русланович, представитель Российского футбольного союза в регионе, контактный телефон: 89637922171. 
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