                                                       Письмо №1094
                                                                             От 2 ноября 2024г.

                                                                                  Руководителям образовательных
                                                                                  организаций района

[bookmark: _GoBack]         О направлении рекомендаций
МКУ «Управление образования» информирует о том, что Министерством образования и науки Республики Дагестан в сентябре 2024 г. утвержден Примерный календарный план воспитательной работы на 2024/2025 учебный год (далее - Примерный календарный план) и Перечень мероприятий, рекомендуемых к реализации в рамках календарного плана воспитательной работы в Республике Дагестан на 2024/2025 учебный год, согласованный с Министерством по делам молодежи Республики Дагестан и Региональным отделением Общероссийского общественно-государственного движения детей и молодежи «Движение первых» Республики Дагестан (приказ Минобрнауки РД от 27.09.2024 № 08-02-1-908/24 «О реализации Календарного плана воспитательной работы и Перечня мероприятий, рекомендуемых к реализации в рамках календарного плана воспитательной работы на 2024/2025 учебный год в Республике Дагестан»).
В рамках реализации Примерного календарного плана в ноябре 2024 г. в образовательных организациях запланировано проведение следующих мероприятий:
1. ноября - День народного единства;
1. ноября - День Военной Разведки;
10 ноября - День сотрудников органов внутренних дел Российской

Федерации;
15 ноября - День Каспийской флотилии, День создания подразделений по борьбе с организованной преступностью;
1. ноября - День работника стекольной промышленности, День Ракетных Войск и Артиллерии;
1. ноября - День начала Нюрнбергского процесса;
24 ноября - День матери в России;
27 ноября - День Морской Пехоты;
30 ноября - День Государственного герба Российской Федерации.
С целью качественного проведения вышеперечисленных мероприятий Минобрнауки РД направляет для классных руководителей, кураторов, вожатых, советников по воспитанию образовательных организаций методические рекомендации по их проведению.
Дополнительно сообщаем, что в соответствии со статьей 156 УК РФ неисполнение или ненадлежащее исполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего родителем или иным лицом, на которое возложены эти обязанности, а равно педагогическим работником могут быть квалифицированы как преступление.
Руководитель образовательной организации несет ответственность за организацию и проведение воспитательной работы в образовательной организации.
МКУ «Управление образования» просит взять на личный контроль реализацию данных мероприятий и не снижать контроль за реализацией воспитательного процесса в образовательных организациях.
    Вам необходимо до 1 декабря 2024г. представить в бумажном варианте Отчет о проведении мероприятий, указанных в данном письме Алиевой Н.Ш.

Приложение: в электронном виде


Начальник
МКУ «Управление образования»:                  Х.Н.Исаева.


