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                                                                                                                           Руководителям ДОО 
       МКУ «Управление образования» Сергокалинского района информирует о том, что ФГАОУ ДПО «Академия Минпросвещения России» в рамках реализации проекта по повышению эффективности вспомогательных школьных процессов с использованием принципов «Бережливого производства» организует проведение четырех информационно-просветительских вебинаров (далее - вебинар).
 На третьем вебинаре, который состоится 3 ноября 2022 года в 11:00 (МСК), будут рассмотрены вопросы эффективной навигации в зданиях образовательных организаций. О возможных решениях, а также о внедрении их на практике, расскажут спикеры вебинара. К участию в вебинаре приглашаются педагоги и работники из числа управленческих кадров общеобразовательных организаций. Регистрация и ссылка на трансляцию семинара доступны на сайте Академии: 
https://apkpro.ru/novosti/na-vebinare-komfortnaya-shkola-obsudyat-voprosyeffektivnoy-navigatsii-v-zdanii-obrazovatelnoy-organ/. 
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