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                                                                                                                                                                                                     Руководителям ОО
     МКУ «Управление образования» информирует о том, что факультет психологии МГУ имени М.В. Ломоносова проводит олимпиаду «Ломоносов» по психологии (далее – Олимпиада) для обучающихся по программам основного общего и среднего общего образования.
Олимпиада включена в приказ Министерства науки и высшего образования от 28 августа 2023 г. № 823 «Об утверждении перечня олимпиад школьников и их уровней на 2023/24 учебный год» и представляет собой междисциплинарный конкурс, задания которого предполагают проверку знаний из области биологии, математики, литературы и обществознания.
Олимпиада состоит из двух этапов:
отборочный с 27 ноября по 4 декабря 2023 г.
заключительный 4 декабря 2023 г.
Победители и призёры Олимпиады получат льготу в виде зачисления без экзаменов на факультет психологии МГУ имени М.В. Ломоносова.
Регистрация на Олимпиаду осуществляется на портале olymp.msu.ru Подробная информация содержится на информационных ресурсах Олимпиады: Официальный сайт факультета психологии МГУ: psy.msu.ru/olymp, портал Олимпиады «Ломоносов»: olymp.msu.ru                               Просим обеспечить участие в Олимпиаде обучающихся общеобразовательных организаций.
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