Письмо №1112 от 07 ноября 2022 года

О регистрации на платформе Сферум
Руководителям ОО

[bookmark: _GoBack]В соответствии с ранее направленными письмами Министерством образования и науки Республики Дагестан и Управлением образования Сергокалинского района руководителям общеобразовательных организаций, а также в соответствии с письмом МО и Н РД №06-15379/06-18 от 03.11.2022г. МКУ «Управление образования» информирует о том, что необходимо было подключить свои школы к информационно-коммуникационной образовательной платформе «Сферум» (далее — Платформа).
Однако, проведенный мониторинг использования Платформы от 31.10.2022 показывает низкий уровень регистрации педагогических работников и обучающихся, что существенно снижает один из основных показателей цифровой зрелости, характеризующий уровень использования педагогическими работниками и обучающимися сервисов федеральной информационно-сервисной платформы цифровой образовательной среды.
В целях достижения Республикой Дагестан целевых показателей федерального проекта «Цифровая образовательная среда» национального проекта «Образование» необходимо провести работу по регистрации обучающихся и педагогических работников информационно-коммуникационной образовательной платформе «Сферум».
По данным на 31.10.2022г. по району учеников из 3691 зарегистрировано в Сферум 2765, учителей зарегистрировано в Сферум 570 (см. в приложении). Просим обеспечить регистрацию на платформе всех учащихся и учителей.
Информацию о проделанной работе просим представить согласно приложенной форме на электронный адрес: uma196565@mail.ru в срок до 12 часов 11 ноября 2022 года.
Приложение: в электронном виде.
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