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[bookmark: _GoBack]Об участии в вебинаре по теме «Федеральный перечень учебников»
Руководителям ОО
МКУ «Управление образования» информирует о том, что опубликована свежая новость на портале АИС Книгозаказ: Вебинар «Федеральный перечень учебников – ключевой инструмент обеспечения единого образовательного пространства»
Администрации школы, педагогов и библиотекарей просим принять участие 15 ноября 2022 в 15:30 в вебинаре-спецвыпуске по теме «Федеральный перечень учебников – ключевой инструмент обеспечения единого образовательного пространства».
Вебинар проведёт главный редактор АО «Издательство «Просвещение» Колесникова Надежда Борисовна.
12.11.2022 вступает в силу Приказ Министерства просвещения Российской федерации от 21.09.2022 № 858 «Об утверждении федерального перечня учебников, допущенных к использованию при реализации имеющих государственную аккредитацию образовательных программ начального общего, основного общего, среднего общего образования организациями, осуществляющими образовательную деятельность и установления предельного срока использования исключенных учебников. В отношении учебников АО «Издательство «Просвещение» приказом зафиксировано включение учебников, соответствующих обновлённым ФГОС начального и основного общего образования, а также установлен предельный срок использования учебников ранее действовавшего федерального перечня учебников (Приказ Минпросвещения России № 254 от 20.05.2020 с изменениями, внесёнными Приказом № 766 от 23.12.2020 года).
В прямом эфире Вы узнаете:
· об особенностях приказа № 858 от 21.09.2022 года Министерства просвещения Российской Федерации об утверждении ФПУ;
· что изменилось в перечне, какие учебники использовать для реализации обновлённых ФГОС и на что обратить внимание;
· какую методическую помощь Вы можете получить от «Просвещения».
Ссылка для подключения: https://uchitel.club/events/federalnyi-perecen-ucebnikov-klyucevoi-instrument-obespeceniya-edinogo-obrazovatelnogo-prostranstva/
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