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В дополнение к ранее направленному письму от 31 октября 2024 года № 06-17197/01-18/24 о проведении с 1 по 15 ноября 2024 года самодиагностики общеобразовательных организаций с использованием автоматизированного сервиса (далее – система) МКУ «Управление образования»   сообщает.
 В целях организации качественного проведения процедуры самодиагностики просим обеспечить согласование указанных данных с муниципальными координаторами до внесения сведений по самодиагностике общеобразовательными организациями в систему. 
Для этого предварительно, до заполнения форм самодиагностики, руководителю каждой общеобразовательной организации необходимо согласовать с муниципальным координатором выбор типа общеобразовательной организации, который повлечёт за собой получение в системе специальных форм критериев для заполнения конкретной общеобразовательной организацией. Только после получения указанного согласования руководители общеобразовательных организаций могут приступить к заполнению самодиагностики в системе. 
По возникающим вопросам, образовательным организациям можно обратиться в чат в Сферум: https://sferum.ru/?p=messages&join=gb/jnZttM70yQ35hMW8QIKOEUZI1owqso Eg=, который создан методической лабораторией ГБУ ДПО РД «Дагестанский институт развития образования». Просим вас взять данный вопрос под личный контроль.
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