Письмо №1141 от 11 ноября 2022 года
Об итоговом изложении 
Руководителям ОО
В соответствии с Порядком проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования, утвержденным приказом Министерства просвещения Российской Федерации от 7 ноября 2018 г. N9190/1512, в соответствии с Методическими рекомендациями по организации и проведению итогового сочинения (изложения) для органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации, осуществляющих государственное управление в сфере образования, а также в соответствии с письмом Министерства образования и науки Республики Дагестан №06-15150/01-08/22 от 11.11.2021г. МКУ «Управление образования» Сергокалинского района информирует о том, что итоговое сочинение (изложение) как условие допуска к государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования проводится для обучающихся XI классов в первую среду декабря, первую среду февраля и первую рабочую среду мая. 
Изложение вправе писать обучающиеся с ограниченными возможностями здоровья, дети-инвалиды и инвалиды.
Для участия в итоговом изложении необходимо представить:
· списки учащихся, с указанием Ф.И.О., паспортных данных и данных СНИЛСа на бумажном носителе, а также в электронном виде;
· заявления учащихся, с указанием того, что они выбрали форму изложения (в бумажном и электронном виде);
· для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья - копию рекомендаций психолого-медико-педагогической комиссии, а для обучающихся детей-инвалидов и инвалидов копию справки, подтверждающей факт установления инвалидности, выданной федеральным государственным учреждением медико-социальной экспертизы, заверенную нотариально.
Образец заявления можно скачать со страницы 38-39 методических рекомендаций по организации и проведению итогового сочинения (изложения) в 2022/2023 учебном году (Приложение к письму №1090_Методические рекомендации по ИС-11 - https://serg.siteuo.ru/documents/154/7451), согласие – со страницы 42.

Срок подачи документов - до 15 ноября 2021 года.

Начальник МКУ
«Управление образования»:                                                                                Х.Исаева
Исп. Магомедова У.К.
Тел. 8-903-482-57 46

    Приложение
Список учащихся 11 класса 
для участия в итоговом изложении в 2022-2023 учебном году
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         Прилагаем в бумажном и электронном виде:
1. Копию снилса;
2. Копию паспорта;
3. Заявление учащихся о выборе формы изложения;
4. Копию справки, подтверждающей факт установления инвалидности;   
5. [bookmark: _GoBack]Заключение ПМПК для учащихся с ОВЗ.                                   
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