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О проведении работы по повышению финансовой грамотности
Руководителям ОО 
В соответствии с письмом Федерального государственного автономного образовательного учреждения высшего образования «Национальный исследовательский университет «Высшая школа экономики» от 22.09.2022 № 6.18.1-11.1/220922-10 о реализации Стратегии повышения финансовой грамотности в Российской Федерации а также в соответствии с письмом Министерства образования и науки Республики Дагестан №06-15685/01-18/22 от 11.11.2022г. МКУ «Управление образования» сообщает, что в 2022-2023 учебном году предусмотрено обязательное включение вопросов финансовой грамотности в содержание общего и среднего образования соответствующими федеральными государственными образовательными стандартами.
Для успешной реализации поставленной задачи необходимо методическое сопровождение и совершенствование профессиональных компетенций педагогов по формированию финансовой грамотности различных категорий обучающихся.
Федеральным методическим центром по финансовой грамотности НИУ ВШЭ подготовлены и опубликованы для свободного доступа видеоматериалы для педагогов по формированию финансовой грамотности младших школьников на уроках математики и окружающего мира, включению финансовой грамотности в предметы «Математика», «Обществознание» и «География» (https://fmc.hse.ru/video). На сайте Центра собрана самая масштабная в России библиотека методических материалов по финансовой грамотности для обучения различных категорий учащихся (https://fmc.hse.ru/methbank).
Также Центр оказывает консультационную поддержку педагогам в формате онлайн семинаров (вебинаров) по наиболее актуальным вопросам содержательного и методического характера по финансовой грамотности.
В целях обмена передовым педагогическим опытом, разработки и распространения эффективных интерактивных практик информационно-образовательных ресурсов по финансовой грамотности, обсуждения и поддержки образовательных инициатив создано Всероссийское сетевое педагогическое сообщество по финансовой грамотности (https://vk.com/fmchse).
Для развития и укрепления интеллектуального потенциала обучающихся, стимулирования интереса к изучению вопросов финансовой грамотности в рамках программ общего образования ежегодно проводится всероссийская олимпиада школьников «Высшая проба» по направлению «финансовая грамотность» (далее - Олимпиада). Согласно перечню олимпиад школьников на 2022/2023 учебный год, Олимпиаде присвоен П уровень, в связи с чем дипломанты Олимпиады обладают преференциями при поступлении в высшие учебные заведения. В текущем учебном году в Олимпиаде принимают участие учащиеся 7-11 классов. Регистрация участников осуществляется на официальном сайте Олимпиады (https://olymp.hse.ru/mmo/) с 3 октября по 9 ноября.
Просим провести соответствующую работу по повышению финансовой грамотности педагогов, ознакомить педагогов с заданиями, с размещенным материалом за прошлые годы.
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