Письмо №1147 от 14 ноября 2022 года

[bookmark: _GoBack]О запуске осенней сессии онлайн-проектов Банка России по финансовой грамотности
Руководителям ОО 
В соответствии с письмом Министерства образования и науки Республики Дагестан № 06-10592/09-18/22 от 08.08.2022 г. МКУ «Управления образования» информирует о том, что вам было направлено письмо №822 от 08.09.2022г. о запуске осенней сессии онлайн-проектов Банка России по финансовому просвещению 2022 года. 
14 сентября стартовали «Онлайн-уроки финансовой грамотности для школьников (dni-fg.ru)». Занятия продлятся до 16 декабря 2022 г. Обучающиеся 8-11 классов смогут подключиться к онлайн-урокам по более чем двадцати темам, посвященным грамотному распоряжению личными финансами, выбору и рациональному использованию финансовых инструментов, страхованию, налогам и будущей пенсии. Лекторы-эксперты также расскажут, как распознать кибермошенников и защитить свои права потребителей финансовых услуг. Новые онлайн-уроки по вопросам истории денег, денежного обращения и денежных реформ от истоков до современности выйдут в эфир в октябре. В подготовке материалов занятий принимают участие Музей Банка России и Южное ГУ Банка России. 
Также в осеннюю сессию запланировано возобновление эфиров по теме «Моя профессия - финансист», которая традиционно пользуется интересом у учащихся. 
Расписание онлайн-уроков уроков, спецификации по каждой теме, информация об экспертах, инструкции для подключения и иные материалы размещены на сайте URL: https://dni-fg.ru. 
В связи с вышеизложенным просим вас обеспечить участие учащихся в Онлайн-уроках по финансовой грамотности. На данное время только 3 школы приняли участие в осенней сессии. Это Аймаумахинская СОШ, Миглакасимахинская СОШ, Мургукская СОШ.
Активизируйте работу по этому направлению и до 16 декабря прошу отчитаться о принятии участия в Онлайн-уроках по финансовой грамотности на почту uma196565@mail.ru с указанием количества педагогов и учащихся, принятых участие.
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