                        Письмо №1151 от 23 сентября 2025 года

«О проведении Всероссийского родительского собрания»

Руководителям ОО

В соответствии с письмом Министерства образования и науки Республики Дагестан МКУ «Управление образования» информирует о проведении  25 сентября 2025 года Всероссийского родительского собрания в рамках Единой модели профориентации (далее — Всероссийское родительское собрание).
Мероприятие подчеркнет важность и значимость задачи профессиональной ориентации и выбора профессионального будущего, а также поможет ответить на вопросы родителей (законных представителей) о существующих инструментах, направленных на формирование готовности к профессиональному самоопределению учащихся.
Материалы для организации и проведения мероприятия будут размещены на едином цифровом портале профессиональной ориентации обучающихся «Билет в будущее» bvbinfo.ru в разделе «Взаимодействие с родителями».
Пакет материалов будет включать в себя план и сценарий проведения собрания, а также мультимедийные блоки и методические рекомендации. В рамках Всероссийского родительского собрания 25 сентября 2025 г. в 14:00 (по московскому времени) пройдет прямой эфир в формате дискуссии с приглашенными экспертами, трансляция будет организована в официальной
 группе ВКонтакте: https://vk.com/bvb_for_school.
Просим вас организовать и провести в общеобразовательных организациях Всероссийское родительское собрание с родителями (законными представителями) обучающихся 6-11 классов.
Контактное лицо по предоставлению дополнительной информации: Палехов Данил Юрьевич, координатор федеральных проектов Фонда Гуманитарных Проектов, +7 (999) 870-49-66, d.palehov@bvbinfo.ruПриложение: в электронном виде.
Проведение родительского собрания является обязательной для всех образовательных органитзаций!!!!! 
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