                                Письмо №1156 от 13 ноября 2024 г.
  Об дистанционном участии на съезде учителей биологии
                                                                                        
                                                                                               Руководителям ОО

      В соответствии с письмом Министерства образования и науки Республики Дагестан № 06-17935/06-18/24 от 13.11.2024 г. МКУ «Управления образования» информирует  о том, что с 26 по 29 ноября 2024 года в Образовательном центре «Сириус» пройдет Всероссийский съезд учителей биологии (далее – Съезд). 
   Программа Съезда ориентирована на учителей биологии общеобразовательных организаций и центров дополнительного образования; педагогов региональных центров выявления, поддержки и развития способностей и талантов у детей и молодежи, работающий по модели Образовательного центра «Сириус»; преподавателей вузов, обеспечивающих подготовку учителей биологии; представителей органов управления образованием, руководителей общеобразовательных организаций; представителей академической науки и бизнеса. 
    В ходе работы Съезда будут обсуждаться актуальные вопросы развития биологического образования, в том числе концепция биологического образования, федеральные государственные образовательные стандарты и программы, учебники и учебно-методические ресурсы, олимпиады и творческие конкурсы, подготовка педагогических кадров, методическая поддержка и повышение квалификации учителей. 
   Предусмотрено очное и дистанционное участие. Для очного участия в Съезде необходимо до 18 октября 2024 года подать заявку на сайте https://biology.siriusconf.ru. Одобрение очных участников будет осуществляться на основании информации из заявок. Список очных участников съезда будет опубликован на сайте Съезда не позднее 1 ноября 2024 года. Регистрация для дистанционного участия осуществляется без ограничений и продлится до 26 ноября 2024 года (включительно). 
   Участие в Съезде является бесплатным. Оплата проезда, проживания и питания за счет направляющей стороны. 
   С подробными условиями можно ознакомиться на сайте Съезда. По вопросам участия просим обращаться по адресу электронной почты: pk@talantiuspeh.ru. 
Просим довести информацию до учителей биологии вашей школы. 
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