                                Письмо №1162 от 15 ноября 2024 г.
  О Всероссийской научно-практической конференции «Семья особого ребенка»»
                                                                                        
                                                                                                Руководителям ОО

МКУ «Управления образования» информирует о проведении 12 декабря 2024 г. VI (далее соответственно – ФГБНУ «ИКП», Конференция).  Организаторами Конференции являются ФГБНУ «Институт коррекционной педагогики». Формат проведения Конференции – дистанционно с использованием онлайн-платформы.  
К участию в Конференции приглашаются: научные сотрудники, ведущие систематические исследования в области помощи и поддержки семьи ребенка с ограниченными возможностями здоровья, с инвалидностью; преподаватели образовательных организаций высшего образования; руководители и специалисты дошкольных и общеобразовательных организаций, центров психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи, психологомедико-педагогических комиссий, служб ранней помощи, лекотек; представители родительских общественных организаций, социально ориентированных некоммерческих организаций, иных организаций.  
  По итогам Конференции планируется издание электронного сборника материалов конференции и регистрация его в научной электронной библиотеке – РИНЦ.  
Тезисы в сборник материалов Конференции представляются в электронном виде на адрес электронной почты: family_conference@ikp.email в срок до 31 декабря 2024 года.  
[bookmark: _GoBack]  Участие в Конференции и публикация тезисов бесплатные.  
Актуальная информация о Конференции и программа Конференции представлены на сайте ФГБНУ «ИКП» (https://ikp-rao.ru/family2024/).  
Для участия в Конференции необходимо в срок до 10 декабря 2024 г. (включительно) заполнить регистрационную форму по адресу в сети «Интернет»: https://forms.yandex.ru/cloud/66df0f89505690046c5bcaa8/.  
По вопросам участия в Конференции обращаться в адрес ФГБНУ «ИКП» по телефону +7(915)237-71-41 (Орлова Анжела Николаевна, Одинокова Галина Юрьевна) или по адресу электронной почты: family_conference@ikp.email.  Просим довести информацию до педагогов и принять участие в Конференции..
Начальник МКУ
 «Управление образования»:                                                                     Х. Исаева               
                

