Письмо №1180 от 23 ноября 2023г.

[bookmark: _GoBack]О подготовке для утверждения Плана по результатам НОКО-2023
Руководителям ОО, ДОУ, ДО

МКОУ «Аймаумахинская СОШ» 
МКОУ «Бурхимахинская СОШ» 
МКОУ «Мюрегинская СОШ» 
МКОУ «Нижнемахаргинская СОШ им. Сулейманова Х. Г.» 
МКОУ «Сергокалинская СОШ №1» 
МКОУ «Урахинская СОШ им. А. А. Тахо-Годи» 
МКДОУ «Олимпийский» 
МКДОУ «Детский сад с. Дегва»
МКДОУ «Детский сад с. №1 с. Сергокала»
МКДОУ «Детский сад с. Кадыркент»
МКДОУ «Детский сад с. №4 с. Сергокала»
МКУ ДО «Дом детского творчества»
МКУ ДО «Школа искусств»

В соответствии с поручениями Правительства Республики Дагестан от 4 апреля 2019 года № 2 и от 16 апреля 2019 года № 01-14-08-486/19 по абзацу 6 подпункта «б» пункта 1 Выписки из протокола № 2 заседания Правительства Республики Дагестан «Об итогах проведения в 2018 году независимой оценки качества условий оказания услуг организациями социальной сферы Республики Дагестан», а также в соответствии с письмом Министерства образования и науки Республики Дагестан №06-18141/01-04/23 от 22.11.2023г. МКУ «Управление образования» напоминает о необходимости в срок до 1 декабря 2023 года разместить результаты независимой оценки качества условий оказания услуг в сфере образования Республики Дагестан на официальном сайте общей информации о государственных и муниципальных учреждениях www.bus.gov.ru в сети «Интернет» и на официальных сайтах.
Вам необходимо проконтролировать размещение результатов НОКО-2023 на сайте www.bus.gov.ru и также разместить результаты НОКО на сайте. 
Также просим представить в срок до 1 декабря 2023 года, утвержденные Главой МР «Сергокалинский район» в формате pdf планы по устранению недостатков, выявленных в ходе проведения независимой оценки качества условий оказания услуг в сфере образования за 2023 год. 
Школы представляют планы на почту uma196565@mail.ru, ДОУ на почту - patimat-lukmanova@mail.ru. 
Учитывая сжатые сроки исполнения письма, просим не откладывая подготовить План по устранению выявленных недостатков по результатам НОКО и дать в администрацию района на утверждение.
Вместе с тем сообщаем, что форма Плана организации, утвержденная постановлением Правительства Российской Федерации от 17 апреля 2018 г. № 457, предусматривает утверждение Планов по каждой организации ее учредителем (руководителем органа исполнительной власти субъекта Российской Федерации или руководителем органа местного самоуправления) с указанием его реквизитов (фамилия, имя, отчество (при наличии) руководителя органа исполнительной власти субъекта Российской Федерации/руководителя органа местного самоуправления, которым утвержден План организации, и даты его утверждения в формате ДД.ММ.ГГГГ) (форма Плана организации представлена в приложении).
Таким образом, утвержденные Планы организаций, размещаемые органами местного самоуправления на сайте bus.gov.ru, должны представлять собой отдельные файлы с утвержденными Планами по конкретным организациям (в формате pdf), а не единый файл, содержащий утвержденные Планы по всем организациям, в отношении которых проведена НОКО.
При подготовке Планов организаций необходимо обратить внимание на сроки мероприятий, которые должны быть достижимы в течение года и соотнесены с объемом необходимых мероприятий (работ) по устранению выявленных по итогам проведенной НОКО недостатков.
Информация о выявленных недостатках и рекомендации по совершенствованию деятельности организаций представлена в отчете (том 3) по результатам независимой оценки качества образовательной деятельности организаций, осуществляющих образовательную деятельность на территории Республики Дагестан. Из отчета выделены организации Сергокалинского района и отдельным файлом направлены также в приложении.
Также направляем повторно письмо Управления образования №904 от 26 сентября 2023 года «О направлении отчета по результатам проведения НОКО в 2023 году» с приложениями.
Приложение: в электронном виде.

Начальник МКУ «УО»:                                                        Х.Исаева
.
Исп.Магомедова У.К.
Тел.:89034825746


