                Письмо №1195  от  28.11.2023г. 

О проведении технологического диктанта.
                                                                       Руководителям ОО                            
             МКУ «Управление образования» района на основании письма  Министерства образования и науки Республики Дагестан и в  соответствии с письмом ФГБОУ ДО «Федеральный центр дополнительного образования и организации отдыха и оздоровления детей» (далее –  ФГБОУ ДО ФЦДО) от 21 ноября 2023 года № 2087-07-23-П         информирует           о проведении в период с 30 ноября 2023 года по 10 февраля 2024 года Всероссийского технологического диктанта (далее – Технологический диктант). 

          Целью проведения технологического диктанта является знакомство участников с современными технологиями, вовлечение их в научнотехническое творчество, повышение интереса к технической и естественнонаучной направленностей. 

          Задания и дополнительные материалы появятся на платформе https://диктант.научим.рф/ 30 ноября 2023 года. Для всех участников автоматически будет сформирован электронный сертификат о прохождении Технологического диктанта. 

           Стать площадкой проведения может любая образовательная организация. Для учета количества участников необходимо зарегистрировать организацию на сайте диктанта по ссылке https://clck.ru/36aXMf. Положение и подробная инструкция по проведению технологического диктанта размещена по ссылке https://диктант.научим.рф/. 

          Организации, которые привлекут к участию более 100 человек, будут отмечены благодарственными письмами. Также ФГБОУ ДО ФЦДО оставляет за собой право на дополнительное поощрение наиболее активных площадок и субъектов Российской Федерации. 

          Контактные 
данные 
по 
организационным 
вопросам: tech.dictant@fedcdo.ru. 

          В связи с вышеизложенным просим рассмотреть возможность участия           в технологическом диктанте. 

.
Начальник МКУ «Управление образования»                                        Х.Исаева                                              

