                        Письмо №1199 от 1 октября 2025 года

«О проведении методического семинара»
Руководителям ОО

В соответствии с письмом Министерства образования и науки Республики Дагестан  информирует о проведении Всероссийской междисциплинарной олимпиады школьников «Национальная технологическая олимпиада» (далее - НТО, Олимпиада), профили которой разрабатываются и реализуются в соответствии с приоритетными направлениями Стратегии научно-технологического развития Российской Федерации, утвержденной Указом Президента Российской Федерации № 642 от 1 декабря 2016 г., а также в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 18 июня 2024 г. № 529 «Об утверждении приоритетных направлений научно-технологического развития и перечня важнейших наукоемких технологий».
НТО служит эффективным механизмом поддержки и развития талантов, способствуя профессиональной ориентации молодежи в сфере ключевых профессий, важных для технологического суверенитета нашей страны.
Олимпиада проводится по нескольким трекам:
-	НТО Junior для 5-7 классов;
-	школьный трек для 8-11 классов;
-	студенческий трек.
Подробнее ознакомиться с информацией об НТО можно по ссылке: clck.ru/3P2Y9p.
Просим довести информацию об Олимпиаде до педагогического сообщества, обучающихся и их родителей (законных представителей), а также рассмотреть возможность размещения информации об НТО на официальных сайтах и в социальных сетях..
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