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[bookmark: _GoBack]О Республиканской гуманитарной конференции, посвященной 350-летнему юбилею со дня рождения Петра Первого

Руководителям ОО

В соответствии с письмом Министерства образования и науки Республики Дагестан №06-16231/01-18/22 от 22.11.2022г. МКУ «Управление образования» информирует о проведении 3 декабря 2022 г. Республиканской гуманитарной конференции «Он всеобъемлющей душой на русском троне был работник», посвященной 350-летнему юбилею со дня рождения Петра Первого (далее — Конференция).
Организатором Конференции выступает ГБОУ РД «Республиканский многопрофильный лицей-интернат для одаренных детей» (далее - ГБОУ РД «РМЛИ ДОД»).
Для участия в Конференции приглашаются учителя русского языка и литературы, учителя истории, руководители школьных методических объединений, библиотекари.
Конференция будет проходить в актовом зале ГБОУ РД «РМЛИ ДОД» по адресу: г. Махачкала, ул. Азиза Алиева, проезд 4, дом 4.
Контактное лицо для взаимодействия — Билалова Ирина Владимировна, тел.:
89094800668
Для участия необходимо выслать на электронный адрес соответствующей секции:
· заявку для участия в конференции с пометкой «Конференция: РМЛИ ДОД» (Приложение 1);
· вычитанные и оформленные в соответствии с требованиям (см. Приложение) тексты статей объемом до 4 страниц печатного текста в виде компьютерного файла, отправленного на e-mail адрес: rml_05@mail.ru;
· материалы мастер-класса (не более 15 минут), отправленного на e-mail адрес: rml_05@mail.ru
Подробная информация об участии в Конференции изложена в приложении.
Просим довести информацию до педагогов вашей школы.

Приложение: на 9 л. в 1 экз.
 
Начальник МКУ
 «Управление образования»:                                                                   Х.Исаева

Исп. Магомедова У.К.
Тел. 8-903-482-57 46

