                Письмо №1220  от  6.12.2023г. 

О проведении  профилактических мероприятий.
                                                                              Руководителям ОО                            
         МКУ «Управление образования» района на основании письма  Министерства образования и науки Республики Дагестан и в  соответствии с письмом Департамента государственной  политики и управления в сфере общего образования Минпросвещения России от 20.10.2023 № 03-1682 информируем о том, что Федеральной службой по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека (Роспотребнадзор) на сайте «Санитарный щит» (https://xn--80aqooi4b.xn--placf/) размещены видеоролики «Профилактика гриппа и ОРВИ» (https://xn--80aqooi4b.xn-placf/photos/?media=348). 

      В целях обеспечения санитарно-эпидемического благополучия и подготовки к предстоящему эпидемическому сезону 2023-2024 годов среди коллективов общеобразовательных организаций просим провести информационно-просветительскую кампанию с участием медицинских работников, направленных на информирование педагогической общественности, обучающихся и их родителей об эпидемиологической ситуации, а также об эффективности иммунизации. 

       Просим также ознакомить педагогический, учебно-вспомогательный персонал, обучающихся, воспитанников образовательных организаций  и их родителей  (законных представителей) с размещенными видеороликами, а также в рамках родительских собраний и классных часов провести беседы о профилактике гриппа и ОРВИ с участием медицинских работников. 

      Обращаем Ваше внимание, что сезон гриппа и ОРВИ приходится и на зимнее время года (декабрь-февраль). В этой связи полагаем целесообразным проводить профилактические мероприятия в период с декабря по апрель. 

      Дополнительно информируем, что для организации работы видеоролики без потери качества можно скачать по ссылке: https://disk.yandex.ru/d/0pyZj3_JfCorg.
Начальник МКУ «Управление образования»                                 Х.Исаева                                              

