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 О проведении олимпиады школьников «Олимпиада РОСБИОТЕХ»
                                                                                                    Руководителям ОО  
        
[bookmark: _Hlk183696818]МКУ «Управление образования» в соответствии с письмом  Министерства образования и науки Республики Дагестан информирует о том, что ФГБОУ ВО «Российский биотехнологический университет» (далееУниверситет) в 2024/25 учебном году проводит четвертый сезон олимпиады школьников «Олимпиада РОСБИОТЕХ» (далее – Олимпиада).
Олимпиада включена в приказ Министерства просвещения Российской Федерации от 31 мая 2024 г. № 374 «Об утверждении перечня олимпиад и иных интеллектуальных и (или) творческих конкурсов, мероприятий, направленных на развитие интеллектуальных и творческих способностей, способностей к занятиям физической культурой и спортом, интереса к научной (научноисследовательской), инженерно-технической, изобретательской, творческой, физкультурно-спортивной деятельности, а также на пропаганду научных знаний, творческих и спортивных достижений, на 2023/24 учебный год».
Участие могут принять школьники 10-11 классов всех регионов России. Олимпиада проводится в два этапа: 1) отборочный этап (дистанционный формат), 2) заключительный (очно на площадке Университета).
Победителям, призерам и участникам Олимпиады предоставляются дополнительные баллы за индивидуальные достижения при поступлении на образовательные программы бакалавриата, программы специалитета в Университет РОСБИОТЕХ.
По вопросам участия обращаться в дирекцию Олимпиады по телефону: +7 (499) 750-01-11 доб. 6012, +7 (926) 240-86-05 и по адресу электронной почты:  olimpiada@mgupp.ru.
Просим довести информацию до заинтересованных лиц.
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