Письмо № 1256 от 18 декабря 2023 года
[bookmark: _GoBack]О путевках во Всероссийский детский центр «Смена»

Руководителям ОО


          МКУ «Управление образования» информирует о предоставлении путевок во Всероссийский детский   центр   «Смена» (далее – ВДЦ «Смена») (Краснодарский край, городской округ город-курорт Анапа, с. Сукко, территория ВДЦ Смена, д. 1), для детей в возрасте от 14-17 лет (включительно) на 1 смену 2024 года по следующим дополнительным общеразвивающим программам:
Общеразвивающая программа «Арт-Лаборатория», период смены с 30.01.2024 по 12.02.2024 (10 квот) (художественная, социально- гуманитарная направленность.
Общеразвивающая программа «Арт-Лаборатория» – авторский проект ВДЦ «Смена». Программа направлена на формирование успешности обучающихся через развитие творческих способностей и мягких навыков. В рамках программы пройдут мастер-классы, экспертные сессии, встречи с успешными людьми, акции, конкурсы, творческие и спортивные активности.
Содержание программы реализуется через 2 модуля: «Проектная деятельность», «Творчество».
Целевая аудитория на профильную смену «Арт-Лаборатория» – обучающиеся образовательных организаций в возрасте 14-17 лет победители, призеры муниципальных, региональных конкурсов и фестивалей.
           Общеразвивающая программа   «Педагог   России»,   период   смены с 30.01.2024 по 12.02.2024 (10 квот) (художественная, социально- гуманитарная направленность.
Общеразвивающая программа «Педагог России» – авторский проект ВДЦ «Смена». Программа направлена   на повышение   интереса   молодежи к педагогике, увеличение числа выпускников школ, делающих осознанный выбор педагогических профессий, развитие у обучающихся универсальных педагогических компетенций, популяризацию профессии педагога. Цель программы – формирование сообщества будущих педагогов страны на основе
культурно-исторического наследия Российской Федерации, опыта и традиций отечественной педагогики.
Целевая аудитория на профильную смену «Педагог России» – обучающиеся образовательных организаций в возрасте 14-17 лет победители и призеры муниципальных и региональных конкурсов и фестивалей.
Путевка является бесплатной, родители (законные представители) оплачивают дорогу до места расположения лагеря и обратно.
Для прохождения регистрации необходимо зайти на официальный портал ВДЦ «Смена» https://смена.дети/.
Инструкция по регистрации на сайте Всероссийского детского центра
«Смена»: netcat_files/userfiles/Instruktsiya_registratsiya_VDTs_Smena.
Дополнительно сообщаем, путевка выделяется бесплатно, но расходы, связанные с проездом детей и сопровождающих их лиц от места проживания до места нахождения баз приема детей, центров и обратно, обеспечение групп детей сопровождающими лицами осуществляются за счет средств родителей (законных представителей), либо ребенка везут родители.
Просим   вас   организовать   в   срочном   порядке   работу   по   подбору и направлению детей на данные смены, информацию направить в срок до 11.01.2024 согласно прилагаемой форме на электронную почту: saidagasanova0206@xmail.ru
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