 	
Письмо №1269 от 20 декабря 2023 года

Об открытии приема заявок на бесплатный КПК для учителей

Руководителям ОО

[bookmark: _GoBack]В соответствии с письмом Министерства образования и науки Республики Дагестан №06-19646/01-18/23 от 19.12.2023г. МКУ «Управление образования» сообщает об открытии приема заявок на бесплатный курс повышения квалификации для учителей «Организация проектной деятельности в рамках ФГОС».
С 25 декабря по 15 февраля команда «Старта в инновации» и Фонд развития Физтех-школ совместно с педагогами Физтех-лицея им. П.Л. Капицы и преподавателями Технопарка Физтех-лицея проведут онлайн-курс повышения квалификации для учителей 5-11 классов, ведущих проектную деятельность со школьниками.
Обучение в формате онлайн: предзаписанный материал на платформе Степик и живые вебинары с преподавателями. Описание курса и программа на сайте https://starttoinnovate.go2phystech.ru/paid_kpk.
Три направления технологических проектов: исследовательский проект, инженерный проект и проект по технологическому предпринимательству.
По результатам прохождения курса ЦДПО МФТИ выдает документ о повышении квалификации (72 часа).
Курс повышения квалификации «Организация проектной деятельности в рамках ФГОС» бесплатный.
Прием заявок на курс открыт до 23 декабря 2023 года. Подать заявку можно на странице курса https://starttoinnovate.go2phystech.ru/paid_kpk или напрямую по ссылке https://forms.gle/1gB7RGZbzVVcMV3d9.
Просим вас довести информацию до всех заинтересованных лиц.


Начальник 
МКУ «Управление образования»:                                        Х.Исаева

     Исп.Магомедова У.К.
    Тел: 8 903 482 57 46
 
