Письмо №1270 от 6 декабря 2024 года

О проведении Многопрофильной инженерной Олимпиады «Звезда» для обучающихся 6-11 классов

Руководителям ОО 

В соответствии с соглашением о сотрудничестве между ФГАОУ ВО «Южно-Уральский государственный университет (национальный исследовательский университет)» и Министерством образования и науки Республики Дагестан от 3 декабря 2024 г. и в целях интереса к научно-исследовательской и инженерной деятельности, содействия профессиональной ориентации школьников, формирования целостного представления о приоритетных направлениях финансово-экономического развития страны и мотивации к поступлению школьников на инженерные специальности, письмом Министерства образования и науки Республики Дагестан №06-19518/01-18/24 от 06.12.2024г. МКУ «Управление образования» сообщает, что Министерством образования и науки Республики Дагестан совместно с ФГБОУ ВО «Дагестанский государственный технический университет» в 2024-2025 учебном году проводится Многопрофильная инженерная Олимпиада «Звезда» для обучающихся 6-11 классов (далее – Олимпиада).
Олимпиада включена в перечень мероприятий Министерства науки и высшего образования России от 30.08.2024 № 571, победители и призеры получают преимущества при поступлении в вузы страны, в том числе зачисление без вступительных испытаний на профильные направления.
Олимпиада проводится в два этапа:
первый (отборочный) этап – декабрь-январь;
второй (заключительный) этап – февраль-март.
Подробная информация о правилах участия и порядке организации олимпиадных состязаний размещена на официальном сайте Олимпиады:
https://zv.susu.ru/?ysclid=m4b6wxxajs346214684.

Для обеспечения участия обучающихся в первом (отборочном) этапе Олимпиады необходимо представить сведения об ответственном лице согласно прилагаемой форме №1 на адрес электронной почты: uma196565@mail.ru в срок до 10 декабря 2024 г.

Просим обеспечить обязательное участие в олимпиаде одного учащегося 11-го класса и представить сведения об участнике олимпиады согласно прилагаемой форме №2. 

Приложение: в электронном виде.
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