                                 Письмо №1281 от 9 декабря 2024г.


   Об обеспечении единства измерений. 
                                                                                                                                               
                                                                                  Руководителям ОО             

[bookmark: _GoBack]   МКУ «Управление образования» в соответствии с письмом  Министерства образования и науки Республики Дагестан и в  соответствии  с письмом АНО  «Агентство стратегических инициатив по продвижению новых проектов» (далее  –  АСИ)  от   26 ноября  2024  года   информирует  о Всероссийском конкурсе оценки уровня экологической грамотности «Зелёный зачёт» (далее – Конкурс). 
    Организаторами Конкурса являются АСИ совместно с Фондом поддержки и развития экологических инициатив «КОМПАС», ФГБОУ ВО «Российский государственный химико-технологический университет имени Д.И.Менделеева», ФГБОУ ВО «Российский государственный геологоразведочный  университет имени Серго Орджоникидзе» при поддержке Комитета Государственной Думы по экологии, природным ресурсам и охране окружающей среды и Комитета Государственной Думы по науке и высшего образования.  
     В  соответствии с приказом Минпросвещения России  от  31 августа 2024 года № 650 Конкурс включен в Перечень олимпиад и иных интеллектуальных и (или) творческих конкурсов, мероприятий, направленных на развитие интеллектуальных и творческих способностей, способностей к занятиям физической культурой и спортом, интереса к научной (научно-исследовательской), инженерно-технической, изобретательской, творческой, физкультурно-спортивной деятельности, а также на пропаганду научных знаний, творческих и спортивных достижений, на 2024/2025 учебный год. 
   С учётом изложенного и принимая во внимание актуальность задач по развитию экологической культуры населения и формированию кадрового потенциала страны, Минобрнауки РД предлагает присоединиться к Конкурсу и организовать участие обучающихся вверенных организаций. 
   Подробная информация о Конкурсе и инструкция по участию размещены на официальном сайте https://зеленыйзачет.рф. Необходима обязательная регистрация участников.   
         По вопросам Конкурса можно обращаться по адресу электронной почты:  zz@eco-compass.ru.       
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