 

Письмо №129 от 08 февраля 2023 года

[bookmark: _GoBack]О регистрации на портале технической поддержки проекта ЕСПД «Цифровая экономика»
Руководителям ОО

В соответствии с письмом Министерства цифрового развития Республики Дагестан №09-03/2-420/23 от 07.02.2023г., письмом Министерства образования и науки РД №06-1649/06-18/23 от 09.02.2023г. МКУ «Управление образования» сообщает, что в рамках исполнения государственного контракта от 30.12.2021 №0410/151 на оказание государственным и муниципальным образовательным организациям, реализующим образовательные программы общего образования, расположенным на территориях субъектов Российской Федерации, услуг по предоставлению с использованием единой сети передачи данных (далее - ЕСПД) доступа к государственным, муниципальным, иным информационным системам и к информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», ПАО «Ростелеком» созданы личные кабинеты для руководителей общеобразовательных организаций Республики Дагестан на портале технической поддержки проекта ЕСПД «Цифровая экономика» (далее – Портал). Вход в личный кабинет осуществляется по ссылке: https://espd.wifi.rt.ru/cabinet. 
В связи с изложенным, просим вас обеспечить регистрацию на Портале технической поддержки проекта ЕСПД «Цифровая экономика» в срок до 13.02.2023г.  
В случае возникновении дополнительных вопросов необходимо обращаться по номеру телефона: 8(800)301-34-14 или по адресу электронной почты: mcszo@digital.gov.ru. 
 
                   Начальник 
                   МКУ «Управление образования»:                                  Х.Исаева

Исп.Магомедова У.К.
Тел: 8 903 482 57 46

