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О выполнении профилактических мероприятий.


Руководителям ОО

 
МКУ «Управление образования» Сергокалинского сообщает, что Управлением Роспотребнадзора по Республике Дагестан осуществляется ежедневный мониторинг за посещаемостью детей в школах, детских дошкольных организациях (письмо Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Республике Дагестан от 30.11.2022 № 05-00-09/02-7232-2022).
В связи с регистрацией групповых заболеваний ОРВИ среди обучающихся образовательных организаций, а также воспитанников дошкольных образовательных организаций, с целью предупреждения распространения гриппа и ОРВИ просим:
обеспечить своевременное введение противоэпидемических и ограничительных мероприятий в образовательных организациях республики (введение «утреннего фильтра», соблюдение дезинфекционного, масочного режима, режима проветривания и т.д.);
принять меры по увеличению охвата прививками против гриппа работников образовательных организаций.
В случае предписаний Управления Роспотребнадзора по Республике Дагестан необходимо применить меры по приостановлению учебного процесса, ограничению проведения массовых культурных и спортивных мероприятий в детских коллективах.
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