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О курсе «Комфортная школа»

                                                                                        Руководителям ОО

          МКУ «Управление образщования» Сергокалинского района сообщает о том, что в связи с большим количеством заявок ФГАОУ ДПО «Академия Минпросвещения России» организовано дополнительное зачисление на обучение по дополнительной профессиональной программе «Комфортная школа: основы проектирования образовательной среды в общеобразовательной организации» (далее - Программа) руководителей, заместителей руководителей и педагогических работников общеобразовательных организаций.
Цель реализации Программы - совершенствование профессиональных компетенций слушателей в области проектирования образовательной среды в общеобразовательной организации.
В процессе освоения Программы слушатели научатся анализировать состояние образовательной среды, проектировать функциональные зоны в пространстве школы, анализировать готовность школы к созданию мотивирующей образовательной среды.
Обращаем внимание, что обучение целесообразно пройти представителям всех общеобразовательных организаций-участников программы капитального ремонта.
Обучение пройдет в заочном формате с применением дистанционных образовательных технологий на платформе ФГАОУ ДПО «Академия Минпросвещения России». Объем программы - 36 часов, обучение - бесплатное. Начало обучения - 5 декабря 2022 года.Регистрация на курс «Комфортная школа: основы проектирования образовательной среды в общеобразовательной организации» открыта по ссылке: https://education.apkpro.ru/courses/700.
Контактное лицо по организационным вопросам: Порошина Ольга Григорьевна, тел.: +7 495-668-61-06 (доб. 7522), электронный адрес: poroshina@apkpro.ru.
Техническая поддержка слушателей программы осуществляется по телефону: 8 (800) 200-91-85 (звонок бесплатный, время работы с 07:00 до 19:00 по московскому времени), а также по адресу электронной почты: support@apkpro.ru. 

Начальник «УО» Сергокалинский район                                        Исаева Х.Н.
