

Письмо № 1310    от   7 декабря 2022 года


  Об итогах Всероссийской  конференции.

                                                                                                     
                                                                                                       Руководителям ОО
                                                                                                 
 
МКУ «Управление образования» Сергокалинского района в соответствии с письмом  Министерства образования и науки Республики Дагестан информирует вас о том, что 14-15 ноября 2022 г. в онлайн-формате состоялась Всероссийская конференция по вопросам психолого-педагогического сопровождения обучающихся «Актуальные вопросы психолого¬педагогического сопровождения обучающихся» (далее - Конференция).
Конференция проводилась с целью обмена актуальной научно- практической информацией, распространения современных практик психолого-педагогического сопровождения и обследования, решения проблем при оказании психолого-педагогической помощи обучающимся, испытывающим трудности в освоении основных общеобразовательных программ, развитии и социальной адаптации.
Спикерами рассматривались вопросы психолого-педагогического сопровождения обучающихся с особыми образовательными потребностями, вопросы организации профессионального образования обучающихся с ОВЗ, обсуждалась роль врачей-специалистов в выборе образовательного маршрута ребенка.
В ходе Конференции отмечены комплексные проблемы в сфере образования обучающихся с инвалидностью, с ОВЗ: низкая эффективность межведомственного и внутриведомственного взаимодействия, недостаточная  преемственность между уровнями образования, недостаточно развитая региональная сеть образовательных организаций, реализующих адаптированные основные общеобразовательные программы, недостаточная готовность к реализации инклюзивного образования, отсутствие единой системы психолого-педагогического сопровождения, отсутствие 3 Резолюция единых подходов к организации повышения квалификации и профессиональной переподготовки специалистов, несоответствие системы профессиональной подготовки потребностям обучающихся с инвалидностью, с ОВЗ и рынка труда.
В соответствии с Резолюцией по итогам Конференции просим провести соответствующую работу в части совершенствования порядка определения специальных условий для получения образования обучающимися с ограниченными возможностями здоровья в целях обеспечения их качественного и доступного образования, на регулярной основе проводить мероприятия по формированию толерантных установок у педагогических работников, детей и их родителей (законных представителей) («Уроки доброты»);
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