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                                                                  Руководителям образовательных
                                                                  организаций района

О межнациональных и межрелигиозных конфликтах.

МКУ «Управление образования» информирует о том что в настоящее время с учетом активного распространения в сети Интернет не верифицированной информации, направленной на дестабилизацию общества и разжигание межнациональных и межрелигиозных конфликтов отмечается увеличение рисков возникновения этноконфессиональных конфликтов в образовательной среде, в том числе рост ксенофобии, выраженной в опасениях и недовольстве представителей родительского сообщества присутствием в образовательных организациях обучающихся с миграционной историей (иностранных обучающихся), проявлении негативных межконфессиональных и межнациональных взаимодействий.
Для минимизации возникновения данных угроз в образовательной среде и профилактики деструктивных проявлений в образовательной среде Министерство образования и науки Республики Дагестан направляет рекомендации, содержащие разбор ключевых маркеров, характерных для потенциальных этноконфессиональных конфликтных ситуаций, анализ типичных ситуаций, связанных с возникновением конфликтов на  межнациональной и межрелигиозной почве, а также разъяснение типовых вопросов, сопровождающих данные конфликтные ситуации (далее - рекомендации).
[bookmark: _GoBack]Вам необходимо довести для принятия в работу данные рекомендации до заместителей директоров по воспитательной работе, классных руководителей, советников директоров по воспитанию, педагогов-психологов, социальных педагогов и вожатых . 

Приложение: в электронном виде.
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