Письмо №1356 от 20.12.2022г
О мониторинге
                                                                                      Руководителям ОО, ДОУ

МКУ «Управление образования» Сергокалинского района информирует о том, что в рамках общественно-значимых мероприятий в сфере образования, науки и молодежной политики, направленных на обновление содержания и обеспечение методической поддержки качества современного дошкольного образования Лабораторией дошкольного образования Института возрастной физиологии Российской академии образования осуществляется мониторинг программ, условий, результатов реализации федерального государственного стандарта дошкольного образования в субъектах Российской Федерации (далее - мониторинг).
Мониторинг проводится с 15 по 22 декабря 2022 г. в дистанционном формате по ссылке: https://forms.yandex.ru/cloud/63906d8d90fa7b403a0872bl/.
Контактная информация: Коршунова Наталья Сергеевна - аналитик Лаборатории дошкольного образования ФГБНУ «Институт возрастной физиологии РАО»; телефон: +7(903)708-80-03; korshunova-nats@yandex.ru.
[bookmark: _GoBack]Минобрнауки РД просит обеспечить участие в мониторинге образовательных организаций, реализующих программы дошкольного образования.
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