Письмо №14 от 12.01.2024г.  
О выявлении и внедрении лучших практик в сфере адресной поддержки семей с детьми, оказавшихся в трудной жизненной ситуации
 Руководителям ОО  
         В соответствии с поручением Правительства Республики Дагестан от 27 декабря 2023 г. № 01-2-22973/23 к письму Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 27 декабря 2023 г

№ 27-4/10/П-10290 о выявлении и внедрении лучших практик в сфере адресной поддержки семей с детьми, оказавшихся в трудной жизненной ситуации (далее соответственно – Минтруд России, дети, оказавшиеся в ТЖС) МКУ «Управление образования» сообщает.

   В рамках выполнения пункта 2 плана мероприятий по реализации Стратегии комплексной безопасности детей в Российской Федерации на период до 2030 года, утвержденного распоряжением Правительства Российской Федерации от 17 ноября 2023 г. № 3233-р, Минтрудом проделана работа в сфере выявления и внедрения лучших практик в сфере адресной поддержки семей с детьми, оказавшихся в ТСЖ.

Так, посредством грантовой поддержки Фонда поддержки детей, находящихся в трудной жизненной ситуации (далее ‒ Фонд), реализованы:

51 региональный комплекс мер органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации, 38 комплексных проектов органов местного самоуправления, 138 проектов государственных и муниципальных организаций в сфере социальной защиты и социального обслуживания.

Грантовая поддержка осуществлялась по следующим ключевым направлениям:

создание   Семейных    многофункциональных    центров,    комплексно

решающих проблемы семей с детьми (в 32 субъектах Российской Федерации); 

социализация детей из малообеспеченных семей (в 17 субъектах Российской Федерации);

оказание помощи детям, пострадавшим от жестокого обращения, обеспечение безопасности детей (в 14 субъектах Российской Федерации);

поддержка жизненного потенциала семей, воспитывающих детей с инвалидностью (в 20 субъектах Российской Федерации);

реабилитация и абилитация детей при участии родителей в домашних условиях в рамках деятельности  служб «Домашний микрореабилитационный центр» (в 66 организациях социального обслуживания 47 субъектов Российской Федерации);

развивающий уход, учебное сопровождаемое проживание детей с инвалидностью (в 26 государственных учреждениях, осуществляющих стационарное социальное обслуживание детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, 24 субъектов Российской Федерации);

помощь детям с психоэмоциональными травмами (в 17 организациях социального обслуживания 17 субъектов Российской Федерации);

социально-психологическая поддержка несовершеннолетних матерей, включая воспитанниц интернатных учреждений (в 20 организациях социального обслуживания 18 субъектов Российской Федерации);

сохранение и восстановление семейной среды развития и воспитания детей (в 20 муниципальных образованиях 14 субъектов Российской Федерации);

профилактика безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, находящихся в конфликте с законом (в 18 муниципальных образованиях 16 субъектов Российской Федерации).

Одним из значимых всероссийских мероприятий по выявлению практик в сфере адресной поддержки семей с детьми, оказавшихся в трудной жизненной ситуации, является Всероссийский форум «Вместе – ради детей» (далее – Форум).
На интерактивной платформе Форума https://forum-detyam52.ru/ представлено более   400   лучших   социальных   практик,   реализованных в субъектах Российской Федерации, более 100 социальных практик признаны лидерскими.

В 2023 году проведение Всероссийского конкурса «Города для детей» способствовало выявлению и тиражированию успешных муниципальных практик.

Участниками
конкурса
стали
 292
муниципальных
образования (городские округа, муниципальные районы, городские и сельские поселения), представляющих 58 субъектов Российской Федерации 8 федеральных округов. Участники конкурса реализовали более 26 тыс. социально значимых мероприятий с участием более 2 млн. детей и взрослых. Из более 1,4 млн. детей – участников мероприятий конкурса 153 тыс. – дети, находящиеся в трудной жизненной ситуации.

     С учетом изложенного сообщаем, что для использования в работе в указанной сфере деятельности на официальном сайте Фонда в разделе

«Библиотека»     (подраздел      «Информационно-методические      издания») в доступном для скачивания формате размещены информационно- методические
сборники
по
ссылке:
https://fond- detyam.ru/biblioteka/informatsionno-metodicheskiye-izdaniya/, включающие:

–
Социальные услуги семьям с детьми: лучшие практики;

–
Муниципальные практики по поддержке детей и семей с детьми, находящихся в трудной жизненной ситуации;

–
Ранняя помощь: научно доказанные методики;

–
Успешные   практики    учебного    сопровождаемого    проживания и сопровождаемой дневной занятости детей-инвалидов с ментальными нарушениями.
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