Письмо № 142  от 18.02.2020  г. 
О реализации проекта галерея «Дорога памяти»

Руководителям ОО 
[bookmark: _GoBack]
МКУ «Управление образования» Сергокалинского района в соответствии с письмом Министерства образования и науки РД за № 06-1027/01-18/20 от 07 февраля 2020 года  информирует о том, что в соответствии с пунктом 80 Плана основных мероприятий по проведению в Российской Федерации Года Памяти и Славы в 2020 году Министерством обороны России реализуется уникальный проект, направленный на увековечение памяти участников Великой Отечественной войны 1941-1945 годов, - галерея «Дорога памяти» (далее - проект), которая создается на территории комплекса Главного храма Вооруженных сил Российской Федерации (Московская область, Военно-патриотический парк культуры и отдыха Вооруженных сил Российской Федерации «Патриот»).
В рамках проекта осуществляется сбор фотографий и данных об участниках Великой Отечественной войны и размещение их с использованием специальных технологий в мультимедийной галерее.
В целях привлечения обучающихся образовательных организаций к участию в проекте, повышения интереса к истории Отечества Минобрнауки РД рекомендует довести информацию о проекте и порядке участия в нем до заинтересованных лиц.
Приложение: на 3 л. в 1 экз.




Начальник  МКУ
«Управление образования»                                                                                         Х. Исаева 



Исп. Магомедова С.Ш.
Тел. 8-903-481-80-00



