Письмо № 145 от 18 февраля 2020 г.
[bookmark: _GoBack]Об участии в интернет-олимпиаде по безопасности жизнедеятельности.
                                                                                Руководителям ОО.
   МКУ «Управление образования» направляет письмо Министерства образования и науки РД  об участии в интернет-олимпиаде по безопасности жизнедеятельности.
    Просим Вас обеспечить  участие учащихся в олимпиаде и информацию о количестве учащихся, принявших участие в олимпиаде, представить в управление образования до 27 февраля 2020 года на электронную почту uo.ax@mail.ru методисту Алишейхову Х.Ч.
 Приложение: письмо Министерства образования и науки РД  об участии в интернет-олимпиаде по безопасности жизнедеятельности и Положение.
Начальник УО                                                                     Х. Исаева.
Исполнитель:
Х.Алишейхов.

Письмо №06-1397/01-18/20 от 18 февраля 2020г.
Об участии в интернет–олимпиаде по безопасности жизнедеятельности
Руководителям
муниципальных органов управления образованием
 Руководителям
образовательных организаций
 
В рамках апробации основных положений Концепции преподавания учебного предмета «Основы безопасности жизнедеятельности» в Российской Федерации, с целью совершенствования условий для выявления одаренных детей, Министерство образования и науки Республики Дагестан сообщает о проведении МЧС России и ГОУ ВО Московской области «Московский государственный областной университет» интернет–олимпиады по безопасности жизнедеятельности, приуроченной к празднованию 75-летия Победы в Великой Отечественной войне и 30-летию МЧС России (далее – олимпиада).
Олимпиада проводится по заданиям, разработанным по программам основного общего и среднего общего образования, в один этап в период со 2 по 6 марта 2020 г. с применением дистанционных образовательных технологий через информационный портал www.cultbez.mgou.ru. Положение об  интернет– олимпиаде прилагается.
С целью максимального охвата Минобрнауки РД просит довести данную информацию до всех участников образовательного процесса и взять под личный контроль регистрацию и участие обучающихся образовательных организаций в возрасте от 11 до 18 лет в интернет–олимпиаде.
В связи с необходимостью информирования Правительства Республики Дагестан просим Вас до 1 марта 2020 г. на электронный адрес: yunusova@dagminobr.ru (Юнусовой К.А.) представить информацию  о количестве учащихся, зарегистрировавшихся (подавших заявку на участие в олимпиаде) на информационном портале www.cultbez.mgou.ru, в разрезе каждой возрастной группы.  
 
          Приложение: на 5 л. в 1 экз.  
 
Первый заместитель министра                                                                  Ш. Алиев
 
 
Исп.: Юнусова К.А.,
тел.: (8722) 67-84-71

	Опубликовано:
	18 Февраля 2020

	Обновлено:
	18 Февраля 2020




