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Руководителям ОО
     В соответствии с письмом Министерства образования и науки Республики Дагестан № 06-1314/01-18/25 от 03.02.2025г. МКУ «Управление образования» информирует о проведении Всероссийской олимпиады школьников по предпринимательству (далее – Олимпиада) в 2024/25 учебном году.      
     Организаторами олимпиады выступает Минобрнауки России совместно с Минпросвещения России, Общероссийским общественно-государственным движением детей и молодежи «Движение первых», ФГБОУ ВО «МИРЭА Российский технологический университет», Сбербанком и Фондом региональных социальных программ «Наше будущее». 
     Целью Олимпиады является выявление и поддержка команд с перспективными проектными инициативами, а также развитие навыков и знаний членов команд в области предпринимательства. 
     Принять участие в Олимпиаде могут обучающиеся 9-11 классов в команде от трех до пяти человек. Олимпиада поможет школьникам выявить и развить творческие способности и интерес к предпринимательской деятельности, а также создаст условия для интеллектуального развития и поддержки детей.
    Олимпиада – это возможность для школьников поступить в университеты, где сформирована предпринимательская образовательная траектория. Участники Олимпиады смогут продолжить работу над своими бизнес-проектами, трансформируя результат своей образовательной деятельности в инновационные продукты для решения задач социально-экономического развития страны. 
     Информация о сроках и регламенте проведения Олимпиады размещена на официальном сайте в информационно-коммуникационной сети «Интернет»: олимпиада.будьвдвижении.рф. 
     Просим довести информацию до общеобразовательных организаций.
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