Письмо №15 от 11.01.2024г.  
О запрете привлечения к программам патриотического воспитания в общеобразовательных организациях лиц имевших ранее судимость
        Руководителям ОО                            
          МКУ «Управление образования» информирует о том, что в настоящее время общеобразовательными и профессиональными образовательными организациями проводится большое количество мероприятий патриотической направленности для учащихся и студентов с привлечением в указанные организации спикеров и гостей (далее — мероприятия).

В ряде регионов Российской Федерации зафиксированы случаи привлечения к программам патриотического воспитания в общеобразовательных организациях лиц, имевших ранее судимость, в том числе по тяжким и особо тяжким статьям, однако впоследствии помилованным. Обращаем внимание на недопустимость подобной практики.

Напоминаем, что мероприятия, проводимые в образовательных организациях являются элементом воспитательного процесса, который выстраивается в соответствии с нормами законодательства Российской Федерации в сфере образования.

Образовательная организация обязана создать безопасные условия воспитания обучающихся в соответствии с пунктом 2 части 6 статьи 28 Федерального закона от 29 декабря 2023 г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» (далее — Федеральный закон № 273-ФЗ), в том числе в процессе формирования у обучающихся духовно-нравственных ценностей и принятых в российском обществе правил и норм поведения, чувства патриотизма, гражданственности уважения к памяти защитников Отечества и подвигам Героев Отечества, закону и правопорядку.

Учитывая изложенное, обращаем внимание на необходимость      исключения ситуаций привлечения к воспитательному процессу юридических  и физических лиц, в том числе имеющих судимость, способных оказать   негативное влияние на воспитание подрастающего поколения.

В отношении проведения просветительских мероприятий необходимо руководствоваться статьей 12.2 Федерального закона № 273-ФЗ, а также Правилами осуществления просветительской деятельности, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 1 июля 2022 г.

№ 1195.

Руководитель образовательной организации несет ответственность за организацию и проведение воспитательной работы в образовательной организации.
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