
Письмо №175 от 17 февраля 2023 года
[bookmark: _GoBack]О проведении разъяснительной работы среди участников ГИА
Руководителям ОО
В соответствии с письмом Регионального центра обработки информации №03/53-23 от 17.02.2023г., письмом Рособрнадзора №04-46 от 15.02.2023г. МКУ «Управление образования» информирует о проведении разъяснительной работы среди участников ГИА и их родителей (законных представителей), а именно:
· о необходимости усиления работы школьных психологических служб в целях повышения психологической устойчивости у выпускников и их родителей (законных представителей) в нынешних условиях;
·  об активизации реализации разъяснительных мероприятий по всем вопросам ГИА, в том числе об особенностях проведения экзаменов и контрольно-измерительных материалов, а также о возможностях использования результатов и выбора дальнейшей образовательной траектории, используя современные и действенные методы информирования граждан;
· об осуществлении информирования через образовательные организации путем взаимодействия с родительскими комитетами, со средствами массовой информации, а также путем обеспечения работы телефонов муниципальных, школьных «горячих линий», ведения соответствующих разделов на официальных сайтах и на официальных страницах социальных сетей муниципальных органов управления образованием и образовательных организаций.
1. Официальный сайт Управления образования: https://serg.siteuo.ru/
2. Раздел «ГИА-2023»: https://serg.siteuo.ru/documents/300. 
3. Теlеgrаm-канал: https://t.me/uo_sergokala

Дополнительно сообщаем, что в РЦОИ запущен и функционирует единый номер «горячей линии» 8-800-550-56-83 по вопросам организации и проведения ГИА на территории Республики Дагестан, а также ведется информационная работа в Теlеgrаm-канале и в официальном сообществе в социальной сети ВКонтакте, где освещается исчерпывающая информация, касающаяся организации и проведения ЕГЭ, ОГЭ и ГВЭ на территории Республики Дагестан.
Полагаем целесообразным разместить на сайтах общеобразовательных организаций и в группах ссылки на разделы «ГИА» и «Навигатор ГИА» официального сайта Рособрнадзора (obrnadzor.gov.ru), телефон «горячей линии» Рособрнадзора по вопросам ЕГЭ и телефон доверия ЕГЭ, а также на официальные сайты ФГБНУ «ФИПИ» (fipi.ru) и ФГБУ «ФЦТ» (rustest.ru). 
Вышеназванные ресурсы содержат в том числе методические рекомендации для выпускников по самостоятельной подготовке к экзаменам, видеоконсультации разработчиков КИМ ЕГЭ 2023 года, а также полезную информацию для учителей школ. 
Просим разместить на официальных сайтах образовательных организаций адреса официальных новостных страниц РЦОИ РД и обеспечить подписку всех заинтересованных лиц, чтобы целевая аудитория, для которой ведется данная информационная работа на наших страницах, имела возможность получить в режиме онлайн важную и актуальную информацию.
Единый номер «горячей линии» по вопросам ГИА - 8-800-550-56-83 (звонок бесплатный с любого номера)
Адреса информационных ресурсов РЦОИ в сети Интернет:
1. Теlеgrаm-канал: https://t.me/rcoi05
2. Сообщество в социальной сети ВКонтакте: https://vk.com/club211520036
3. Официальный сайт: www.rcoi05.ru
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