
 Письмо№  177   от 28.02.2020г

    О рекомендациях «круглого стола» на тему
«Законодательное обеспечение сохранения, развития и изучения языков народов Российской Федерации: состояние и перспективы»

                                                                                                 Руководителям ОО 

      МКУ «Управление образования» Сергокалинского района в соответствии с письмом Министерства образования и науки РД за № 06-1857/01-18/20 от 28 февраля 2020 года  информирует о том,  что 16 декабря 2019 г. Комитетом Государственной Думы по делам национальностей проведено заседание круглого стола на тему «Законодательное обеспечение сохранения, развития и изучения языков народов Российской Федерации»,  в ходе  которого обсуждались вопросы состояния и   языкового  многообразия Российской Федерации, дополнительные меры,  направленные на сохранение, изучение, популяризацию языков и литературного наследия народов России; повышение престижа  владения родным языком, внедрение мотивационных механизмов использования родных языков народов России;  создание полноценных условий для расширения сферы  применения  родных языков народов России в образовательной, культурной, научной, информационной деятельности.
Направляем Вам рекомендации участников круглого стола и просим довести приложенную информацию до сведения заинтересованных лиц.

Приложение: на 12 л. в 1 экз.
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