

Письмо №180 от 20 февраля 2023 года

О подготовке к ЕГЭ и ОГЭ
Руководителям ОО

[bookmark: _GoBack]В соответствии с письмом Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки (Рособрнадзор) от 01.02.2023г. №04-31, письмом Министерство образования и науки Республики Дагестан №06-1903/01-04/23 от 14.02.2023г., письмом РЦОИ №03-28/23 от 02.02.2023г., а также в целях качественной подготовки к проведению государственной итоговой аттестации (далее – ГИА) по образовательным программам основного общего образования в форме основного государственного экзамена (далее – ОГЭ) и среднего общего образования в форме единого государственного экзамена (далее – ЕГЭ) МКУ «Управление образования» информирует о том, что был издан приказ №12 от 06.02.2023г. «Об ознакомлении с Методическими рекомендациями по организации и проведению ГИА в 2023 году».
В приложении к приказу №12 приложены для использования в работе методические и инструктивные документы по подготовке и проведению ЕГЭ и ОГЭ в пунктах проведения экзаменов (далее – ППЭ) в 2023 году (доступны для скачивания по адресу rcoi05.ru/dokumenty).  Также МР размещены на сайте Управления образования в разделе «ГИА-2023».
Еще раз напоминаем, что необходимо под подпись ознакомить всех задействованных лиц при проведении ЕГЭ и ОГЭ, выпускников школ, с указанными методическими документами.
Дополнительно сообщаем, что 10 марта 2023 года, согласно единому расписанию проведения всероссийских тренировочных мероприятий, утвержденному Федеральной службой в сфере образования и науки, в Республике Дагестан запланировано проведение пробного ЕГЭ во всех ППЭ по учебным предметам «Биология» и «Информатика и ИКТ» с участием выпускников 11-х классов, выбравших указанные предметы. В рамках проведения данного пробного экзамена также проводится тестирование компьютерной техники и системы видеонаблюдения в ППЭ. 
10 марта просим обеспечить явку организаторов ЕГЭ и выпускников, выбравших предметы «Биология» и «Информатика и ИКТ» в МКОУ «Сергокалинская СОШ №2».
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