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 О проведении олимпиады «Будущий врач»
[bookmark: _GoBack]                         
   Руководителям ОО  
        
       МКУ «Управление образования» в соответствии с письмом Министерства образования и науки Республики Дагестан информирует о том, что ФГБОУВО «Ростовский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации проводит Южно- Российскую олимпиаду школьников «Будущий врач» по биологии для обучающихся 9-11 классов, планирующих поступление на программы высшего образования уровня бакалавриат и специалитет, реализуемые в университете.
Победители и призеры Олимпиады получают дополнительные баллы в индивидуальных достижениях при поступлении в ФГБОУ ВО РостГМУ Минздрава России в 2025 году. Победителям присваиваются 10 дополнительных баллов к общей сумме конкурсных баллов, призерам - 4 балла (в соответствии с Правилами приема в Университет).
Регистрация участников олимпиады проводится до 23.02.2025 на официальном сайте университета по адресу: http://olymp.rostgmu.ru.
Контактная информация по вопросам Олимпиады: г. Ростов-на-Дону, пер. Нахичеванский, 29, тел.: +7 (863) 201-43-98, +7 (863) 250-42-02, e-mail: olymp@rostgmu.ru                      
                    
              Начальник
МКУ «Управление образования»:                                                             Х.Исаева




