Письмо №196 от 04 марта 2020 года
О мониторинге сайтов ОО
Руководителям ОО
 
В соответствии с письмом Министерства образования и науки Республики Дагестан № 06-2069/08-18/20 от 04 марта 2020г. МКУ «Управление образования» напоминает о том,  что в соответствии с п. 3 ст. 28 Федерального закона от 29.12.2012 г.№ 273-ФЗ "Об образовании в Российской Федерации" каждая образовательная организация должна иметь и вести свой сайт в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет".
При размещении на интернет-сайте информационных материалов руководителям образовательных организаций следует руководствоваться следующими документами:
- статьями 29 и 95 Федерального закона от 29 декабря 2012г. № 273-ФЗ "Об образовании в Российской Федерации";
- постановлением Правительства Российской Федерации от 10 июля 2013 г. № 582 «Об утверждении Правил размещения на официальном сайте образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет"  и обновления информации об образовательной организации» (далее - постановление №582);
- постановлением Правительства Российской Федерации от 5 августа 2013 г. № 662 "Об осуществлении мониторинга системы образования";
- приказом Минобрнауки России от 14 июня 2013 г. № 462 "Об утверждении Порядка проведения самообследования образовательной организации";
- письмом Минобрнауки России от 14 октября 2013 г. №АП-1994/02 "О методических рекомендациях по проведению независимой системы оценки качества работы образовательных организаций".
Обращаем Ваше внимание на то, что информация (по пункту 3 постановления № 582) о персональном составе педагогических работников с указанием уровня образования, квалификации и опыта работы  размещается в строгом соответствии с соблюдением требований законодательства Российской Федерации о персональных данных (при наличии добровольного письменного согласия педагогического работника). Также не допускается размещение на сайтах образовательных организаций персональных данных учащихся без согласования (например, списков обучающихся по классам и др.). 
До 7 марта 2020 года Управлением образования будет проведен мониторинг сайтов образовательных организаций района и результат представлен в МО. 
[bookmark: _GoBack]Вам необходимо организовать работу по соответствию сайта всем требованиям в кратчайшие сроки.
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