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«О пожарной безопасности»

Руководителям ОО

     В соответствии с письмом МЧС № 48-09/472/25 от 11.02.2025г.  Дагестана МКУ «Управление образования» информирует о действии нормы Федерального закона от 24 сентября 2022 года № 370-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» (далее – Федеральный закон № 370-ФЗ), в частности о внесении изменений в статью 37 Федерального закона № 69-ФЗ от 21 декабря 1994 года «О пожарной безопасности» (далее – Федеральный закон 69-ФЗ), которая дополнена новой частью 3 следующего содержания: «Лицо, ответственное за эксплуатацию здания или сооружения, обязано назначить ответственное за обеспечение пожарной безопасности таких зданий или сооружений лицо, соответствующее квалификационным требованиям, указанным в квалификационных справочниках, утверждаемых в порядке, устанавливаемом Правительством Российской Федерации и (или) профессиональным стандартам (при наличии)».
     Указанные изменения касаются лиц, ответственных за обеспечение пожарной безопасности в зданиях или сооружениях, независимо от прав собственности и ведомственной принадлежности, в части их соответствия квалификационным требованиям, указанным в профессиональных стандартах.
     Изменения, вносимые в ст. 1 Федерального закона № 370-ФЗ вступают в силу с 1 марта 2025 года. Таким образом, с этой даты работодатель не вправе привлекать к осуществлению видов деятельности в области пожарной безопасности работника, не соответствующего квалификационным требованиям.
     При наличии вопросов о соответствии квалификации работников установленным требованиям, по усмотрению руководителя организации может проводиться независимая оценка квалификации.
     Для сведения сообщаем, что организациями, уполномоченными осуществлять независимую оценку квалификации на территории Российской Федерации являются Центры оценки квалификаций в области обеспечения безопасности в чрезвычайных зарегистрированные в Реестре Национального агентства развития квалификации по Республике Дагестан (https://nok-nark.ru/cok/list/). 
     Контактное лицо по вопросам проведения независимой оценки квалификации и обучения в области пожарной безопасности: Магомедов Махач Даниялович – заместитель руководителя ЦОК ЧС в РД, тел: 8 964 020 2094.
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