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О направлении информации 

Руководителям ОО 

МКУ «Управление образования» Сергокалинского района в соответствии с письмом Министерства образования и науки РД за № 06-2054/01-18/20 от 04 февраля 2020 года  сообщает о том, что образовательным организациям, работающим по проектам и программам Общероссийской общественно-государственной детско-юношеской организации «Российское движение школьников» (далее - РДШ), необходимо пройти регистрацию на сайте рдш.рф и подать заявку на вступление в первичную организацию.
Кроме того, направляем список образовательных организаций, утвержденных на заседании совета Дагестанского регионального отделения РДШ (приложение № 1), которым необходимо срочно пройти регистрацию на сайте рдш.рф.
Первичным организациям, которые уже зарегистрировались (приложение № 2) или будут регистрироваться на сайте рдш.рф, необходимо прислать письмо о готовности создать первичную организацию на имя председателя Дагестанского регионального отделения РДШ Хайбулаева Арсена Алибеговича (приложение № 3) и справку-объективку (приложение № 4) по адресу электронной почты rdsh.dagestan@yandex.ru, с пометкой «Создание первичной организации».
Дополнительная информация по тел.: 8 (989) 440-42-82 (Ибрагимова Анна Кулибековна).
Приложение: 1. Список образовательных организаций, утвержденных на заседании совета Дагестанского регионального отделения Общероссийской общественно-государственной детско - юношеской организации «Российское движение школьников» на 10 л. в 1 экз.
2. Список образовательных организаций, зарегистрированных на сайте рдш.рф на 1 л. в 1 экз.
3. Письмо о готовности создать первичную организацию на 1 л. в 1 экз.
4. Справка-объективка на 1 л. в 1 экз.
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