Письмо №21 от 16 января 2023 года

[bookmark: _GoBack]         О повышении показателей платформы «Сферум» 

Руководителям ОО

В соответствии с письмом Министерства образования и науки Республики Дагестан №06-260/06-18/23 от 16.01.2023г. МКУ «Управление образования» сообщает, что в рамках достижения целевых показателей, характеризующих достижение национальных целей развития Российской Федерации на период до 2030 года, определенных Указом Президента Российской Федерации от 21 июля 2020 г.  № 474, Министерством просвещения Российской Федерации по согласованию с Федеральной службой по надзору в сфере образования и науки утверждены показатели мотивирующего мониторинга деятельности органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации, осуществляющих государственное управление в сфере образования (далее – мотивирующий мониторинг) (распоряжение Минпросвещения России от 1 сентября 2021 г.           № Р-210 «Об утверждении Методологии мотивирующего мониторинга деятельности органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации, осуществляющих государственное управление в сфере образования»). 
Показатель 10 Мотивирующего мониторинга «Доля общеобразовательных организаций, использующих информационно-коммуникационную образовательную платформу в составе федеральной информационно-сервисной платформы ЦОС, в общем количестве общеобразовательных организаций в субъекте Российской Федерации» характеризует уровень повышения «цифровой зрелости» системы образования в Республике Дагестан и формируется на основе данных по использованию  общеобразовательными организациями информационно-коммуникационной образовательной платформы «Сферум» (далее ИКОП «Сферум», Платформа). 
Несмотря на высокий уровень регистрации общеобразовательных организаций на Платформе, наблюдается критически низкий показатель по использованию ИКОП «Сферум» как инструмента коммуникации.  
В соответствии с вышеизложенным, хоть и есть ответственные лица по каждой общеобразовательной организации по платформе «Сферум», руководителей школ просим взять под личный контроль повышение таких показателей как «Учеников всего (кол-во учеников в Сферуме)», «Учителей всего (кол-во учителей в Сферуме, VK Мессенджере и ЭЖД)», «Учителя, создавшие групповые чаты (кол-во учителей, создавших групповые чаты в VK Мессенджере и ЭЖД)», «Учителя, написавшие в групповых чатах минимум 3 сообщения за неделю (кол-во учителей, написавших не менее 3 сообщений в групповых чатах в VK Мессенджере и ЭЖД)». Данные показатели характеризуют в том числе и уровень импортозамещения образовательной организации в использовании средств коммуникации и отслеживаются в еженедельном режиме Министерством просвещения Российской Федерации и Министерством цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации.  
Обращаем ваше внимание, что в статистику по показателю «Доля учителей, создавших как минимум один чат» попадают только чаты, которые созданы исключительно пользователями с ролью «учитель». В показателе «Доля учителей, написавших как минимум три сообщения за неделю» попадают все сообщения, написанные пользователями с ролью «учитель», только за отчетную неделю. 
Необходимые инструкции и записи обучающих вебинаров, доступны по ссылке: https://vk.com/sferum (разделы «Изучить», «Начать работу»). 
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