Письмо №217 от 05 марта 2020  г. 
О продолжении в 2019/2020 учебном году Всероссийской акции «Урок цифры»
Руководителям ОО 

В соответствии с письмом Министерства образования и науки РД № 06-2078/01-18/20 от 04 марта 2020г. МКУ «Управление образования» Сергокалинского района информирует о продолжении в 2019/2020 учебном году Всероссийской акции «Урок цифры», направленной на развитие у школьников компетенций по цифровой экономике, а также их раннюю профориентацию в сфере информационных технологий.
В период с 10 по 23 марта 2020 г. будет проводиться очередной Урок цифры по теме «Безопасность будущего» (далее – мероприятие).
В целях эффективной организации мероприятия был организован информационный вебинар, который состоялся 4 марта 2020 г., в 10:00, по адресу: вебинар.урокцифры.рф. 
Участникам вебинара была предоставлена вся необходимая информация по мероприятию и особенностям организации Урока цифры.
В связи с тем, что письмо об участии в вебинаре пришло с опозданием, просим Вас прослушать запись вебинара. Информационный материал о проведении мероприятия и запись вебинара будет доступна на сайте урокцифры.рф.
 Просим Вас довести информацию о проведении Урока цифры до родителей, учителей, учащихся, запланировать проведение открытых «Уроков цифры» с участием руководящих работников, представителей СМИ. Разместить материал об участии в мероприятии на официальных сайтах образовательных организаций, в инстаграм.
[bookmark: _GoBack]Информацию о мероприятии, как оно прошло, с указанием классов, количества принявших участие, общего количества принявших участие по школе и фотоматериала представить на адрес электронной почты: uma196565@mail.ru в срок до 24 марта 2020 года. 
Просим также указать кто участвовал на уроке, участие в уроке главы района, зам.главы района, представителей администрации района, села и другие приглашенные (формат встречи указать).
Напоминаем, что следующий урок «Искусственный интеллект и машинное обучение» пройдет со 2 по 16 апреля 2020 года.
Направляем письмо департамента стратегии, анализа, прогноза и проектной деятельности в сфере образования, в котором более подробно написано об «Уроке цифры».

Приложение: на 7 л.
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