Письмо №237   от 10.03.2020г.

О проведении Марафона ценностей
[bookmark: _GoBack]
                                                                                                  Руководителям ОО

МКУ «Управление образования» Сергокалинского района в соответствии с письмом Министерства образования и науки РД за № 06-2163/01-18/20 от 6 марта 2020 года информирует о том, что в рамках Федерального проекта «Укрепление общественного здоровья» при поддержке Минздрава России, ФГБУ «НМИЦ ПМ» Минздрава России, Росмолодежи и Минпросвещения России с 3 февраля 2020 г. Всероссийским общественным движением «Волонтеры-медики» запущен Марафон ценностей здорового образа жизни «заряжайся на здоровье» (далее - Марафон), целью которого является вовлечение широких слоев населения в формирование ценностей здорового образа жизни.
В период с февраля по ноябрь 2020 года в рамках Марафона пройдет десять этапов, каждый из которых будет посвящен составляющим здорового образа жизни. По итогам каждого этапа Марафона будет определен победитель, который получит подарочный набор «Поколение ЗОЖ».
Контактное лицо: Малеева Ирина Владимировна, координатор по здоровому образу жизни ВОД «Волонтеры-медики», тел.: 8 (495) 796-03-06 (доб. 220), электронная почта: zozh@volmedic.соm.
      Просим довести информацию до общеобразовательных организаций.

         Начальник МКУ «УО»                                                         Х. Исаева
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