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[bookmark: _GoBack]О проведении Международного инженерного чемпионата «СА8Е-ПМ»
МКУ «УО» информирует:
Минпросвещения России информирует о проведении в рамках реализации федерального проекта «Социальные лифты для каждого» национального проекта «Образование» Международного инженерного чемпионата «СА8Е-Ш» (далее - Чемпионат) при поддержке АНО «Россия - страна возможностей».
Чемпионат - командное соревнование школьников в решении инженерных кейсов и создании технического устройства, направленное на популяризацию знаний об энергетике, формирование у обучающихся позитивного и ответственного отношения к этой области знаний, выявление наиболее перспективных обучающихся, которые могут в дальнейшем внести вклад в развитие энергетической отрасли и науки.
Чемпионат будет проходить в период с февраля по июнь 2020 года в соответствии с Планом мероприятий, направленных на популяризацию рабочих и инженерных профессий, утвержденным распоряжением Правительства Российской Федерации от 5 марта 2015 г. № 366-р.
Чемпионат проводится в два этапа: отборочный и финальный. Первый (отборочный) этап проводится в заочной форме.
В связи с этим прошу организовать информационную кампанию по популяризации проведения Чемпионата для общеобразовательных организаций
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