
Письмо №247 от 15 марта 2023г. 
[bookmark: _GoBack]О спектакле «Работаем, брат»
Руководителям ОО
В соответствии с письмом Министерства образования и науки Республики Дагестан №06-3616/06-18/23 от 14.03.2023г. МКУ «Управление образования» информирует о том, что 3 апреля 2023 года в 13:00 и 15:00 на сцене Государственного бюджетного учреждения «Дагестанский государственный кумыкский музыкально-драматический театр им. А.П. Салаватова», по адресу г. Махачкала, ул.Буйнакского, 10 в рамках формирования патриотического и духовно-нравственного воспитания подрастающего поколения планируются показы театрализованного представления «Работаем, брат!», посвященные памяти героя России Магомеда Нурбагандова. Спектакль будет проходить на русском языке.
Приобрести билеты можно на официальном сайте кумыкского театра,
а также в рамках реализации программы «Пушкинская карта».
Контактное лицо для взаимодействия: Гусейнов Юсуп,
тел.: 8 (928) 806-62-37.
В связи с вышеизложенным просим довести информацию о проведении данного театрализованного представления до классных руководителей, учащихся и обеспечить участие в спектакле учащихся ваших школ.
Предварительно необходимо связаться с полицией для организации выезда в Махачкалу за неделю или организовать выезд, подключив учителей, родителей.
Информацию об участии просим представить 4 апреля с указанием количества учащихся Магомедовой У.К. на почту uma196565@mail.ru
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	Наименование ОО
	Всего учащихся, исполнившим 14 лет (кол-во)
	Из них приобрели Пушкинскую карту (кол-во)
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Начальник МКУ
«Управление образования»:                                                                         Х.Исаева

Исп. Магомедова У.К.
Тел. 8 (903) 482 57-46
