                               Письмо №259 от 12 марта 2020г.
[bookmark: _GoBack] О курсах повышения квалификации
Руководителям ОО
 
            В соответствии с письмом Министерства образования и науки РД за № 06-2354/06-18/20 от 12 марта 2020 года МКУ «Управление образования» Сергокалинского района информирует о том, что Министерство образования и науки Республики Дагестан организует курсы повышения квалификации «Подготовка вожатых к работе в учреждениях по организации отдыха и оздоровления детей» на базе ГБОУ ДПО «Дагестанский институт развития образования» для желающих работать в летний период в детских оздоровительных учреждениях республики.
В настоящее время Минобрнауки РД формирует банк данных (реестр) педагогов, вожатых, желающих работать (по договору) или пройти практику в оздоровительных лагерях (загородных, пришкольных) в летний период.
По результатам успешного прохождения курсов повышения квалификации для трудоустройства в детские оздоровительные лагеря будут вручены свидетельства о прохождении курсов.
Сроки проведения курсов повышения квалификации педагогов и вожатых детских оздоровительных лагерей - с 18 по 30 марта 2020 г.
По вопросам организации курсов повышения квалификации педагогов и вожатых необходимо обратиться в ГБОУ ДПО «Дагестанский институт развития образования»: тел. 8(960)410-03-78, адрес электронной почты: angelasagidova@mail.ru.
Просим довести данную информацию до педагогов и рассмотреть возможность участия в курсах учителей.
 
Начальник МКУ «УО»                                                                                Х. Исаева
 
 
Исп.: Магомедова У.К.

