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О создании условий  по обеспечению горячим питанием 
                                                                                                 Руководителям ОО 
                      

              Во исполнение поручения Президента Российской Федерации Путина В.В, содержащего в Послании Федеральному Собранию Российской Федерации от 15 января 2020г., по обеспечению бесплатным горячим питанием всех учащихся 1-4классов общеобразовательных организаций в срок до 1 сентября 2023г необходимо провести соответствующую работу.
 В связи с этим МКУ «Управление образования» просит подготовить каждой образовательной организации портфолио, включающее в себя фотографии школы и пищеблока (при наличии), а также краткую характеристику об объекте. 
При отсутствии условий для обеспечения горячим питанием учащихся 1-4классов   необходимо разработать план мероприятий «дорожную карту» по созданию соответствующих условий, в котором должны быть отражены этапы реализации мероприятий, сроки и ответственные лица (шаблон «дорожной карты» прилагается).
  Подготовленное портфолио и «дорожную карту» при отсутствии условий необходимо нарочно представить в Управление образования методисту  Баркаевой С.О  в срок до 17 марта 2020г. 
Приложение: на 2 л. в 1 экз.
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