Письмо №268 от 13 марта 2020 года
О направлении методических рекомендаций по проведению ВПР
Руководителям ОО
 МКУ «Управление образования» Сергокалинского района направляет методические рекомендации по организации, проведению и обеспечению объективности результатов ВПР – 2020. Просим изучить рекомендации и довести до ответственных лиц.
Для руководителей образовательных организаций: 
[bookmark: _GoBack]принять к сведению выводы по результатам ВПР и выполнить рекомендации, представленные в данной справке; устранить выявленные пробелы в знаниях, корректировки образовательных программ и тематических планов, психологической подготовки обучающихся и их родителей к участию в ВПР по другим предметам в последующие годы.  рассмотреть результаты ВПР на педагогическом совете школы; ознакомить с результатами ВПР на родительском собрании. 
Для заместителей директоров по учебно-воспитательной работе, руководителей МО:  
проанализировать результаты проверочных работ обучающихся по предметам в образовательной организации по классам, в сравнении с имеющимися фактическими показателями успеваемости учащихся по данным предметам;   обсудить аналитическую справку и методические рекомендации для устранения выявленных пробелов в знаниях, корректировки образовательных программ и тематических планов, психологической подготовки обучающихся и их родителей к участию в ВПР в последующие годы; обсудить результаты ВПР на школьном методическом объединении;    совершенствовать формы внутришкольного контроля по предметам в ОО;    организовать в рамках ШМО организационно-методических мероприятий, направленных на повышение качества начального и основного общего образования и подготовку к ВПР;   проводить тщательный анализ количественных и качественных результатов ВПР каждым учителем 4-х классов, учителями-предметниками 5-х и 11-х классов для выявления проблемных зон отдельных классов и отдельных обучающихся. 
Учителям начальных классов и учителям-предметникам:   
 проанализировать результаты ВПР обучающихся по классу и спланировать индивидуальную работу по ликвидации пробелов в знаниях обучающихся, указанных в данном анализе; по результатам ВПР заполнить и направить в МОУО карты диагностики;   подготовить аналитические справки и методические рекомендации для устранения выявленных пробелов в знаниях, скорректировать образовательные программы и календарно-тематические планы;   обратить особое внимание на качество изучения фонетических, морфологических и пунктуационных норм по преподавании уроков русского языка;   планировать коррекционную работу во внеурочное время и содержание урочных занятий;   совершенствовать работу с текстом на уроках литературного чтения, русского языка в плане определения основной мысли текста, построения последовательного плана, развития коммуникативных универсальных учебных действий;   усилить работу по формированию умения решать логические задачи, задачи в четыре действия, а также те, где необходимо производить расчёт времени;   продолжать проведение индивидуальных и групповых консультаций по всем предметам с целью устранения пробелов и недочётов в освоении в полном объеме учебных программ по всем учебным предметам;   своевременно информировать родителей о результатах всероссийских проверочных работах, текущих образовательных достижениях учащихся;  проводить пробные проверочные работы с использованием заданий, размещенных на сайте ФИС ОКО. 
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