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                                                          Руководителям образовательных
                                                            организаций района

              О просмотре фильмов

МКУ «Управление образования» в соответствии с письмом Департамента государственной политики в сфере воспитания, дополнительного образования и детского отдыха Министерства просвещения Российской Федерации от 26.02.2025 № 06-267 и Министерства образования и науки Республики Дагестан информирует о том, что в рамках проекта «Всероссийские детские кинопремьеры» в период с 4 по 25 марта 2025 года необходимо провести просмотр фильмов «Переплыть океан. И вернуться другими», «За спорт! За жизнь!», «София и Софья — две медали» (далее - Фильмы).
Содержание документального фильма «Переплыть океан. И вернуться другими» знакомит зрителей с историей кругосветного путешествия, которое было осуществлено российскими мореплавателями из Томска — Станиславом Березкиным и Евгением Ковалевским. Продолжительность фильма: 60 минут, возрастной ценз 12+ лет.
Фильм будет доступен по ссылке https://film.resh.edu.ru/zal1.
Документальный фильм «София и Софья — две медали» посвящен драматической истории побед саблисток Софьи Великой и Софии Поздняковой на Олимпийских играх в Токио в 2021 году. Продолжительность: 57 минут, возрастной ценз: 12+ лет.
Фильм будет доступен по ссылке https://film.resh.edu.ru/zal3
Фильм «За спорт! За жизнь!» рассказывает о деятельности центра «Динамо» по сохранению истории и пропаганде великих спортивных достижений нашей страны, прославлению легендарных спортсменов, непревзойдённых тренеров и лучших команд, чей пример вдохновляет современных детей и молодёжь на новые свершения. Продолжительность: 1 час, возрастной ценз: 12+ лет.
Фильм будет доступен по ссылке https://film.resh.edu.ru/zal2.
К показу Фильмов приглашаются обучающиеся общеобразовательных организаций, организаций среднего профессионального образования и высшего образования.
Вход по указанным ссылкам осуществляется по логину и паролю (логин: user39; пароль: WLR3Acq5).
Дополнительно сообщаем, что проведение показов может осуществляться только на базе образовательных организаций и исключает размещение Фильмов в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и распространение данных ссылок, логина и пароля за пределы образовательной организации. Уполномоченное лицо образовательной организации, участвующей в просмотре Фильмов, несет персональную ответственность за несоблюдение вышеуказанного.
В связи с вышеизложенным вам необходимо  принять участие в показе данных фильмов.
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