Письмо №298 от 24 марта 2023 года

О вебинаре для учителей математики «Формирование экономического мышления у обучающихся основной школы на уроках математики»

Руководителям ОО
В соответствии с письмом ДИРО №258 от 23 марта 2023 года в рамках реализации Регионального плана мероприятий по формированию и оценке функциональной грамотности обучающихся на 2022 – 2023 учебный год МКУ «Управление образования» информирует о том, что Центр развития общего образования ГБУ ДПО РД «Дагестанский институт развития образования» 24 марта 2023 года проводит вебинар для учителей математики «Формирование экономического мышления у обучающихся основной школы на уроках математики».
В ходе вебинара будут раскрыты вопросы формирования у учащихся системы экономических понятий в процессе обучения математике; использование математики для решения практических задач оптимального прогнозирования в экономике.
Вебинар пройдет на платформе Сферум 24 марта 2023 года в 16.00 ч.

        Спикер вебинара – Абдурахманова Зумруд Магомедалиевна, методист лаборатории по формированию функциональной грамотности ДИРО.

         Ссылка на вебинар будет доступна 24 марта 2023 года в 15.30 в Яндекс. Документе – ﻿ https://disk.yandex.ru/i/KG0SwGtan_5X1g.
Ссылка:    https://sferum.ru/?call_link=CffAz8chPk-FMKuL1B3h_bG7B2VI4xfDI_R-yXPnAfM
Просим проинформировать учителей математики о возможности просмотра вебинара.
                     Начальник 

                   МКУ «Управление образования»:                                                    Х.Исаева

Исп.Магомедова У.К.

Тел: 8 903 482 57 46
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