Письмо №311 от 23 марта 2020 года 
О приостановлении подачи документов на лицензирование и государственную аккредитацию образовательной деятельности

Руководителям ОО 

МКУ «Управление образования» Сергокалинского района в соответствии с письмом Министерства образования и науки РД  № 06-2795/04-18/20 от 23 марта 2020г., в целях недопущения распространения на территории Республики Дагестан новой коронавирусной инфекции (2019-nCoV) и организации работы в соответствии с поручением Правительства РФ от 18 марта 2020 г. №ММ-П36-1945, сообщает.
 Временно, до 1 мая 2020 г., приостановлена подача документов на лицензирование и государственную аккредитацию образовательной деятельности. Подача документов в электронном виде также приостановлена до 1 мая 2020 г., за исключением объектов, которые строятся в рамках нацпроектов «Образование» и «Демография», работу по лицензированию которых необходимо продолжить с учетом ранее обозначенных сроков.
[bookmark: _GoBack]Отчеты по предписаниям об устранении нарушений, выданные по итогам федерального государственного надзора, с приложением заверенных в установленном порядке копий подтверждающих документов рекомендуем направлять на бумажном носителе по адресу: 367000, Республика Дагестан, город Махачкала, улица Даниялова, 32 либо в электронном виде по e-mail: u.nadzora@yandex.ru с указанием фамилии уполномоченного специалиста.
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