Письмо №312 от 28 марта 2023 года

О необходимости оставить отзыв о качестве услуг, предоставляемых образовательными организациями
Руководителям ОО
В соответствии c письмом Министерства образования и науки Республики Дагестан от 28.03.2023 № 06-4463/01-04/23, МКУ «Управление образования» просит вас провести разъяснительную работу среди родителей, обучающихся, общественности о необходимости оставить отзыв о качестве услуг, предоставляемых образовательными организациями.

В соответствии с частью 15 статьи 95.2 Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации» № 273 результаты независимой оценки качества условий осуществления образовательной деятельности организациями

(далее – НОКО) учитываются при оценке эффективности деятельности руководителей органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации, руководителей органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов.

Перечень организаций, в отношении которых в 2023 году пройдет НОКО, размещен на официальном сайте для размещения информации о государственных (муниципальных) учреждениях www.bus.gov.ru (далее – сайт bus.gov.ru).

Сайт www.bus.gov.ru реализует возможность оставить свой отзыв гражданами о качестве услуг, предоставляемых образовательными организациями, с приглашением заинтересованных лиц воспользоваться предоставляемым ресурсом и принять участие в оценке деятельности образовательных организаций.

Главы муниципальных районов стараются создать комфортные условия и эффективную среду для осуществления образовательной деятельности в образовательных организациях, прилагают большие усилия для достижения высоких результатов своей работы.

Однако, согласно данным автоматических сервисов официального сайта bus.gov.ru по состоянию на 20 марта 2023 года, в разделе о независимой системе оценки качества в сфере образования Сергокалинского района отсутствуют отзывы о качестве услуг, предоставляемых образовательными организациями за 2023 год.

Просим вас обеспечить проведение информационной кампании среди населения с целью освещения возможностей ресурса сайта bus.gov.ru в части размещения отзыва о качестве услуг, предоставляемых образовательным организациями.

Данные сервиса будут повторно проанализированы 25 апреля 2023 года на предмет наличия на сайте bus.gov.ru отзывов по каждой организации.
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