Письмо №322 от 25 марта 2020 года
О региональном этапе конкурса «Живая классика»

Руководителям МКОУ «Аймаумахинская СОШ»
МКОУ «Маммаульская СОШ»
МКОУ «Нижнемулебкинская СОШ»

[bookmark: _GoBack]МКУ «Управление образования» Сергокалинского района информирует о том, что региональный этап Всероссийского конкурса «Живая классика» будет проведен отдаленно, члены жюри будут оценивать видеоролик участников регионального этапа. Участниками регионального этапа являются 3 победителя муниципального этапа, чьи данные были уже направлены в ДИРО.
С 25 по 28 марта включительно необходимо на адрес электронной почты uma1986565@mail.ru отправить видеоролик с выступлением участника регионального этапа. Видео должно быть хорошего качества, не более 1-2 метров от чтеца, чтобы хорошо было слышно и видно участника; продолжительность видеоролика не более 5 минут; реквизит, интерьер, костюмы, музыкальное сопровождение, презентации не нужны!!!
В начале выступления участник сообщает следующие данные: свои фамилию, имя, отчество, школу, класс, район/город, автора произведения, название произведения – обязательно!
Каждый видеоролик отдельно на каждого участника. Если из района/города 3 участника, то на каждого участника отдельное видео. Файл видео необходимо подписать подробно: фамилия, имя, отчество участника, район/город.
По завершении работы членов жюри будут выявлены три победителя и не более 20% от общего числа участников лауреатов конкурса.
Результаты конкурса будут размещены на сайтах Министерства образования и науки РД и Дагестанского института развития образования не ранее 6 апреля 2020 года. Дипломы победителей, лауреатов и участников в электронном формате будут высланы на электронный адрес участников.

Начальник МКУ «УО»:                                                  Х.Исаева 
 Исп. У. Магомедова
Тел.:8 (903) 482 57 46

