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          «О проведении  экологического конкурса «Воспитываем ответственных потребителей»
  
	     Руководителям ОО

МКУ «Управление образования» в соответствии с  письмом Министерства  образования и науки Республики Дагестан  и в  соответствии с письмом ФГБОУ ДО «Федеральный центр дополнительного образования и организации отдыха и оздоровления детей» от 27.10.2022 № 1797-12-22-п информируем о проведении экологического конкурса «Воспитываем ответственных потребителей» (далее - конкурс).
Конкурс проводится с целью формирования у детей важных социальнобытовых навыков, связанных с заботой о своём здоровье и об окружающей среде. Конкурс будет проходить до 30 апреля 2023 года.
Участие в конкурсе могут принимать педагоги, реализующие программу «Разговор о правильном питании».
Педагоги с помощью интерактивных сценариев, размещенных на платформе www.pravpit.ru (раздел «Конкурсы» - Конкурс «Воспитываем ответственных потребителей») проводят внеурочные занятия «Как устроен магазин, и кто в нем работает», «Я - покупатель», «Кого можно назвать ответственным потребителем».
Фотографии, иллюстрирующие проведение занятия, размещаются на сайте в разделе конкурса. За размещенную фотографию педагог получает сертификат участника. Педагоги, фотографии которых набирают максимальное количество баллов получают подарки и дипломы, а их воспитанники - сувениры.
Контактное лицо - Виктория Шкуропацкая, координатор программы «Разговор о правильном питании», тел.: 89104202264.
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   Начальник МКУ «УО»                                            Х.Исаева



