Письмо № 327 от 25.03.2020 г. 
О размещении фотографий и информационных сведений общественно-патриотического движения «Бессмертный полк»

Руководителям ОО 

МКУ «Управление образования Сергокалинского района в соответствии с письмом Министерство образования и науки Республики Дагестан за № 06-2885/01-18/20 от 24.03.2020 г. информирует о том, что Министерство обороны Российской Федерации реализует план строительства в парке «Патриот» Главного храма Вооруженных Сил России. 
На территории храмового комплекса будет возведена галерея «Дорога памяти». В галерее на основе специальных технологий будут представлены имена и фотографии участников Великой Отечественной войны. 
Участие в проекте подразумевает, что каждый, кто помнит и чтит своего родственника, сражавшегося за Родину, может поделиться его фотографиями довоенного, военного и послевоенного времени и историей о нем из домашних архивов. Собранные материалы будут увековечены в галерее «Дорога памяти» (далее - Проект). Данный Проект организован с целью сбора фотографий и писем участников Великой Отечественной войны 1941-1941 годов. 
[bookmark: _GoBack]В связи с вышеизложенным Минобрнауки РД просит разместить фотографии и информационные сведения, накопленные при проведении мероприятий общественно-патриотического движения «Бессмертный полк» на официальном сайте проекта «Дорога памяти» https://foto.pamyat-naroda.ru/. 
Сбор материалов планируется завершить в апреле 2020 года.
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