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    № 339                                                                                    от 10.03.25.г

[bookmark: _GoBack]«О наборе абитуриентов в учебный центр для обучения по образовательным программам среднего профессионального образования».

                                                                                              Руководители ОО

             МКУ «Управление образования» сообщает ,что  воздушно-космическими силами России в 2025 году проводится набор абитуриентов в учебный центр для обучения по образовательным программам среднего профессионального образования. 
             В учебном центре готовят квалифицированных военных кадров для Вооруженных Сил Российской Федерации со средним профессиональным образованием, а также младших авиационных специалистов по военно-учетным специальностям. 
Основными целями в процессе подготовки обучающихся является: 
· формирование у военнослужащих государственно-патриотического сознания, воспитание их в духе верности России, конституционному долгу, гордости за принадлежность к Вооруженным Силам Российской Федерации; 
· удовлетворение потребностей, обучающихся в интеллектуальном, культурном и нравственном развитии посредством получения соответствующего уровня образования; 
· организация и проведение работы по военно-профессиональной ориентации молодежи и подготовке ее к поступлению в военные профессиональные образовательные организации и военные образовательные организации высшего образования Министерства обороны Российской Федерации.
        В связи с вышеизложенным, в рамках проведения профориентационных мероприятий Минобрнауки РД просит довести информацию до обучающихся.
       Контактные данные официального представителя учебного центра по вопросам военно-профессиональной ориентации: тел.: +7 961 327-02-70, Волошин Максим Сергеевич.
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