Письмо №350 от 11.03.2025г.

О фотовыставках, связанных с военной историей и многовековой культурой нашей Родины.
Руководителям ОО

     В соответствии с письмом Министерства просвещения Российской Федерации от 03.03.2025 № 03-291 Министерство образования и науки Республики Дагестан № 06-3766/09-18/25 от 07.03.2025г. МКУ «Управление образования» сообщает, что в год 80-летия Победы в Великой Отечественной войне, объявленный Президентом Российской Федерации Годом Защитника Отечества, общероссийская общественная организация «Российское военно-историческое общество» подготовила фотовыставки, связанные с военной историей и многовековой культурой нашей Родины (далее – выставочные материалы).
     Учитывая значимость организации исторического просвещения и эффективность использования общедоступных фотоэкспозиционных форм просим использовать выставочные материалы в работе образовательных организаций Республики Дагестан.
     Выставочные материалы размещены по ссылке: https://drive.google.com/drive/folders/1j7Pwo0LzSnxY6Ai5s5zpfcKEKLgTbW5?usp=sharing .       
[bookmark: _GoBack]     Контактное лицо по выставочным проектам от общероссийской общественной организации «Российское военно-историческое общество» – Коновалова Юлия Евгеньевна (E-mail:kje@rvio.org).
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