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[bookmark: _GoBack]О диагностике профессиональных дефицитов педагогических работников и управленческих кадров

Руководителям ОО
В соответствии с письмом ГБУ ДПО «ДИРО» ЦНППМ №15-89 от 04.04.2023г. МКУ «Управление образования» информируем вас о том, что ФГАОУ ДПО «Академия Минпросвещения России» в целях реализации мероприятий по обеспечению функционирования единой федеральной системы научно-методического сопровождения педагогических работников и управленческих кадров проводит диагностику профессиональных дефицитов педагогических работников и управленческих кадров общеобразовательных организаций (далее – диагностика).
К участию в диагностике профессиональных дефицитов приглашаются учителя математики, химии, физики, биологии, русского языка, к диагностике управленческих компетенций – руководители/заместители руководителей общеобразовательных организаций, к диагностике ИКТ компетенций – все категории педагогических работников и управленческих кадров.
Период проведения диагностики: с 04.04.2023 г. по 19 мая 2023 г.
Диагностика пройдет в дистанционном формате на платформе ФГАОУ ДПО «Академия Минпросвещения России». Для прохождения диагностики необходимо зарегистрироваться в Цифровой экосистеме ДПО (https://education.apkpro.ru/simulators), пройти по ссылке «Симуляционный центр выявления профессиональных дефицитов».
Просим довести информацию до всех педагогов.
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