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[bookmark: _GoBack] О соблюдении требований  Трудового Кодекса РФ и Закона РФ «Об образовании».

      МКУ «Управление образования» в соответствии с письмом Минпросвещения России №08-ПГ-МП-7011 от 28.02.2025г. информирует Вас о необходимости  выполнения требований законодательства Российской Федерации регулирующего  деятельность образовательных организаций, трудовые права и обязанности работников, а также права и обязанности обучающихся.
Дополнительно сообщаем, что по итогам анализа обращений, поступающих в органы законодательной власти от педагогических работников, руководителей образовательных организаций и родительской общественности, отмечаются нарушения педагогическими и руководящими работниками требований, предъявляемых к соответствующим должностям, установленным Единым квалификационным справочником должностей руководителей, специалистов и служащих, раздел «Квалификационные характеристики должностей работников образования» (утвержденный приказом Минздравсоцразвития России от 26 августа 2010 г. № 761н). В частности, отсутствие должных знаний положений Трудового Кодекса Российской Федерации, Федерального закона от 29 декабря 2012 г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» и Конвенции по правам ребенка.

	


Начальник МКУ «Управление образования»:           Х.Н.Исаева.








