Письмо №364 от 12 марта 2025 года

О проведении открытых онлайн-уроков, реализуемых с учётом опыта цикла открытых уроков «Проектория»

Руководителям ОО

В соответствии с Приказом Министерства образования и науки РД № 11-02- 771/24 от 09.08.2024 года «Об утверждении Комплексного плана мероприятий по организационно-методической поддержке центров образования «Точка роста» на 2024-2025 учебный год», а также в соответствии с письмом ГБУ ДПО РД «ДИРО» №163/25 от 11.03.2025г. МКУ «Управление образования» просит обеспечить участие обучающихся общеобразовательных организаций вашей школы в просмотре трансляции открытых уроков в режиме онлайн через личный кабинет на цифровой платформе «ПроеКТОриЯ» и участие в открытых профориентационных онлайн-уроках.
Открытые уроки проходят в режиме онлайн на портале «ПроеКТОриЯ»
http://proektoria.online в интерактивном формате посредством дискуссий и
игровых практик от ведущих индустриальных экспертов и бизнес-лидеров.
19 марта в 13 часов по московскому времени состоится Всероссийский открытый урок «Авторы перемен», посвящённый людям, чья работа – менять мир. Урок организован порталом «ПроеКТОриЯ» при поддержке Министерства просвещения Российской Федерации. 
Кто-то совершает технологические прорывы, кто-то меняет сознание людей, кто-то – жизнь целого государства. Каково это – быть автором перемен? И кто создаёт будущее, в котором нам предстоит жить?
На эти вопросы ответят спикеры открытого урока – губернатор Калининградской области, российский политик, юрист Антон Алиханов, генеральный директор АНО «Россия — страна возможностей» Алексей Комиссаров, член Правления ПАО «СИБУР Холдинг» Алексей Козлов.
Также ребята познакомятся с историями сверстников, которые уже сейчас меняют мир к лучшему своими поступками и проектами.
Во время урока в режиме телемоста к прямому эфиру подключатся школьники из Комсомольска-на-Амуре, Волгограда, Калининграда и Пестово.
[bookmark: _GoBack]Необходимо назначить ответственное лицо из числа психологов, социальных педагогов, заместителей руководителей, который организует просмотр открытого онлайн-урока на март 2025 года и привлечь к участию обучающихся общеобразовательных организаций с заполнением личного кабинета на портале.
Просим предоставить информацию о просмотре открытого урока с указанием темы урока и количества участников, заполнив таблицу и направив ее по ссылке https://docs.google.com/spreadsheets/d/1qdNEX9rZWCyh6bOohzoSBVLuG1UBppouk0qQyfIv9RE/edit?gid=0#gid=0

Информируем Вас о недопустимости выполнения данного поручения
педагогическими работниками образовательных организаций в целях снижения
бюрократической нагрузки. 
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