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 Руководителям ОО

В исполнение подпункта «а» пункта 4 поручения Президента Российской Федерации от 24.09.2021 № ПР-1808ГС по вопросу обеспечения сокращения количества контрольных и проверочных работ в общеобразовательных организациях с учетом необходимости обеспечения методически обоснованного режима контроля знаний и актуальности задач мониторинга качества образования Рособрнадзор совместно МКУ «Управление образования» информирует о том, что ФГБНУ «Институт управления образованием Российской академии образования» проводит мониторинг планирования контрольных и проверочных работ в общеобразовательных организациях в 2022/2023 учебном году.
Ежегодно в начале учебного года (на 1 сентября 2022 года) на официальном сайте общеобразовательной организации на главной странице подраздела “Документы” раздела “Сведения об образовательной организации” каждая школа должна разместить единый график проведения оценочных процедур федерального, регионального, муниципального и школьного уровней на 2022/2023 учебный год.
Этот график должен быть составлен заместителем директора по УР. Если у вас этот график не размещен, просим в срок до 15 апреля разместить.
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