

Письмо №395 от 26 марта 2024 года

[bookmark: _GoBack]Об онлайн-форуме «Педагоги России»

Руководителям ОО, ДОУ, ДО

В соответствии с письмом директора Всероссийского форума «Педагоги России: инновации в образовании» Пиджаковой В.В. от 05.03.2024 № 280/634, письмом Министерства образования и науки Республики Дагестан №06-4399/01-18/24 от 25.03.2024г. МКУ «Управление образования» сообщает о том, что в республике в период с 16 по 19 апреля 2024 года пройдёт онлайн-форум «Педагоги России».
Особенность форума в его уникальном техническом формате: теперь виртуальные секции форума реализованы в виде десяти тематических треков.
Каждый трек – это 10 шагов, в течение которых педагога сопровождает персональный виртуальный помощник. Каждый шаг – это скачивание полезного методического материала или видеолекция.
Сайт форума: https://school-detsad.ru/16-19online
Каждый участник форума, получивший «зачет» за активность, скачивает бесплатный именной электронный документ о прохождении 20-часового курса «Обучение и воспитание в соответствии с ФОП и ФПВ как основа стратегии суверенного образования». Для получения зачета необходимо пройти пять треков из предложенных десяти: Реализация ФОП ДО, Реализация ФОП НОО, ФОП ООО, Цифровая образовательная среда, Инклюзивное образование по ФАОП, Практики работы с родителями, Управление образованием, Формирование финансовой грамотности, Безопасность в образовательной организации, Дополнительное образование по ФОП ДО, ФОП НОО, ФОП ООО.
Просим направить данную информацию всем педагогам.
  Начальник МКУ
«Управление образования»:                                                                         Х.Исаева
Исп. Магомедова У.К.
Тел. 8 (903) 482 57-46

	

