
Письмо №404 от 27 марта 2024 года

[bookmark: _GoBack]О приведении Госпаблик в соответствие с нормативами
Руководителям ОО

Во исполнение решения, принятого по итогам состоявшегося 11.03.2024 заседания Оперативного штаба по обеспечению устойчивости развития экономики Республики Дагестан с учетом внешних факторов под председательством Главы Республики Дагестан Меликова С.А., в целях завершения работ по исполнению положений Федерального закона от 09.02.2009 №8-ФЗ (далее – Федеральный закон № 8-ФЗ) на территории Республики Дагестан, а также в соответствии с письмом Министерства образования и науки Республики Дагестан №06-4528/06-09/24 от 27.03.2024г МКУ «Управление образования» просит привести Госпаблики (страницы в социальных сетях ВК и ОК) образовательных учреждений в соответствие с нормативами, представленными в презентации, подготовленной Министерством цифрового развития Республики Дагестан. 
Презентационные материалы для использования в работе прилагаются.
Дополнительно сообщаем, что в презентации указан QR-код на интерактивную систему, в которой размещена детальная информация в разрезе органов местного самоуправления Республики Дагестан.
Вышеуказанная система разработана Минцифры РД в рамках еженедельного мониторинга исполнения требований Федерального закона № 8-ФЗ органами и организациями Республики Дагестан.
Прошу предоставить информацию об исполнении в срок до 10 апреля
2024 года по прилагаемой форме. 
Заполненную отчетную форму в формате Word прошу направить на адрес электронной почты uma196565@mail.ru. 
В случае возникновения вопросов обращаться по номеру +79640049559
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