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В целях обеспечения безопасности объектов информатизации и информационных систем, используемых в сфере образования, и их бесперебойной работы, включая официальные сайты образовательных организаций, а также в соответствии с письмом Министерства образования и науки РД №06-550/06-08/24 от 18.01.2024г. МКУ «Управление образования» Сергокалинского района рекомендует исключить применение при их эксплуатации подсчета и сбора данных о посетителях, сервисов предоставления информации о местоположении и иных сервисов, разработанных иностранными организациями (например, onthe.Io, ReCAPTCHA, YouTube, Google Analytics, Google Maps, Google Translate). 
Вместе с тем напоминаем, что образовательными организациями при организации образовательных программ не должно допускаться применение зарубежных информационных сервисов, не входящих в федеральный перечень электронных образовательных ресурсов, допущенных к использованию при реализации имеющих государственную аккредитацию образовательных программ начального, основного общего, среднего общего образования, утвержденный приказом Министерства просвещения Российской Федерации от 04.10.2023 № 738. 
С учетом изложенного, просим принять дополнительные меры к соблюдению в образовательных организациях приведенных требований по обеспечению безопасности информационных систем в сфере образования.  
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