Письмо №459 от 27 апреля 2023 года

[bookmark: _GoBack]О международной просветительской акции «Ночь географии»
Руководителям ОО

В соответствии с письмом Русского географического общества от 07.04.2023 № РГО-23-603, письмом Министерства образования и науки РД №06-6218/01-18/23 от 26.04.2023г. МКУ «Управление образования» сообщает о том, что Русское географическое общество (далее — РГО) проводит международную просветительскую акцию «Ночь географии» (далее — Акция), которая в этом году пройдёт в период со 2 по 4 июня.  
Акция призвана укрепить имидж географии, сформировать знания о современном состоянии географической науки и способствовать её популяризации у широкого круга населения, привлечь внимание к ценности её природного наследия и этнокультурного разнообразия. 
Участие в «Ночи географии» осуществляется на добровольной и безвозмездной основе. Для организации мероприятий Акции необходимо пройти регистрацию на официальном сайте night-geo.rgo.ru; регистрация открылась 4 апреля и продлится до конца мая 2023 года. 
Стартовала подготовка международной просветительской акции РГО «Географический диктант» (далее — Диктант), проведение которой в этом году запланировано на 18 ноября. Любой желающий вне зависимости от возраста и места жительства может присоединиться к формированию пула заданий Диктанта 2023 года, приняв участие в конкурсах «Напиши свой вопрос для Географического диктанта — 2023».  
Традиционный международный конкурс открыт на официальном сайте Диктанта dictant.rgo.ru и продлится по 17 мая. 
Просим информировать педагогов и всех заинтересованных лиц. 
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