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Руководителям ОО 
 
В соответствии с письмом Министерства образования и науки Республики Дагестан №06-636/01-18/23 от 23.01.2023г. МКУ «Управление образования» повторно информирует о дополнительном наборе на второй модуль дополнительного двухлетнего курса обучения современным языкам программирования (далее – проект «Код будущего»).  
Набор участников проекта «Код будущего» будет осуществляться на портале Федеральной государственной информационной системы «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)» по ссылке https://www.gosuslugi.ru/futurecode.  
Направляем вам список учеников 8-11 классов республики, не завершивших первый модуль дополнительного двухлетнего курса проекта «Код будущего». В таблице указанs ФИО, образовательная организация, где они проходили обучение в декабре 2022 года и выбранный ими курс. 
Вам из представленного списка нужно проверить есть ли в этом списке ваш ученик. Если есть, то принять меры по обеспечению окончания прохождения обучающимися первого модуля двухлетнего курса обучения современным языкам программирования, а также в регистрации учащихся на второй модуль. 
Информацию о проделанной работе просим направить в срок до 13 часов 25.01.2023 на адрес электронной почты: uma196565@mail.ru.  
Приложение: в электронном виде. 
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