Письмо №461 от 27 апреля 2023 года

[bookmark: _GoBack]О дистанционном обучении работников ППЭ
Руководителям ОО

В соответствии с письмом Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки от 29.03.2023 г. № 217/02, письмом Регионального центра обработки информации №03/120-23 от 31.03.2023г. МКУ «Управление образования» сообщает, что с 27.04.2023 г. по 10.05.2023 г. на учебной платформе по подготовке специалистов, привлекаемых к проведению ГИА по образовательным программам среднего образования, расположенной по адресу https://edu2023.rustest.ru, будет осуществляться дистанционное обучение работников ППЭ, которые будут задействованы на экзаменах в основной период проведения ГИА. 
На сайте «Учебная платформа по подготовке специалистов, привлекаемых к ГИА» https://edu2023.rustest.ru/ для работников ППЭ создана новая учетная запись с временным паролем. 
Чтобы начать использование сайта «Учебная платформа по подготовке специалистов, привлекаемых к ГИА», пройдите по адресу, полученному на почту каждого работника ППЭ. Будет указан логин, пароль и ссылка. Всем придется сменить пароль при первом входе.
В большинстве почтовых программ этот адрес должен выглядеть как синяя ссылка, на которую достаточно нажать. Если это не так, просто скопируйте этот адрес и вставьте его в строку адреса в верхней части окна Вашего браузера.
Просим вас довести информацию до всех работников пункта проведения экзаменов.
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«Управление образования»:                                                                         Х.Исаева

Исп. Магомедова У.К.
Тел. 8 (903) 482 57-46
