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[bookmark: _GoBack]  Участие в опросе посредством ПОС о деятельности Росреестра

Руководителям ОО 

В соответствии с письмом Управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Республике Дагестан, в рамках исполнения поручения Росреестра от 02.04.2024 № 06-00534/24, от 05.04.2024г. №16-0199/24-05-АП, в целях повышения эффективности реализации ключевых мероприятий и задач цифровой трансформации Росреестра, повышения показателей оперативного рейтинга руководителей цифровой трансформации федеральных органов исполнительной власти, а также исполнения пункта 5.3 поручения руководителя Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии от 03.10.2023 №ОС-022/23, МКУ «Управление образования» просит оказать содействие в привлечении респондентов к участию в опросе посредством Платформы обратной связи (далее – ПОС) на тему «О наиболее востребованных каналах получения информации о деятельности Росреестра».
На ПОС размещен опрос на тему: «Оценка удовлетворенности услугой по осуществлению государственного кадастрового учета и (или) государственной регистрации прав».
А также опрос размещен на главной странице официального сайта Росреестра в информационно-телекоммуникационной сети Интернет в разделе «Общественное голосование на портале Госуслуг «Мой выбор, мое будущее»», подраздел «Опросы», опрос: Оценка удовлетворённости услугой по осуществлению государственного кадастрового учета и (или) государственной регистрации прав.
К опросу также можно перейти по QR – коду (прилагается) или по ссылке: Оценка удовлетворённости услугой по осуществлению государственного кадастрового учета и (или) государственной регистрации прав (gosuslugi.ru).
Просим обеспечить участие работников вашей школы в опросе.

Приложение: на 1 л.
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