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                                                                                                                     Руководителям ОО
В соответствии с письмом ФГБУ «Федеральный центр тестирования» МКУ «Управление образования» информирует о проведении с 25.03.2025г. дистанционного обучения специалистов, которые задействованы в основной период государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования (далее — ГИА) в 2025 году для проведения экзаменов в форме единого государственного экзамена (далее – ЕГЭ ) в составе членов ГЭК, руководителей ППЭ, организаторов в/вне аудитории, технических специалистов (далее — работники ППЭ), на учебной платформе по подготовке специалистов, привлекаемых к ГИА, расположенной по адресу https://edufct.rustest.ru (далее – учебная платформа). 
Обращаем внимание, что на учебной платформе реализована возможность прохождения работниками ППЭ дистанционного обучения по одному из предусмотренных уровней обучения: базовому или продвинутому. 
Рассылка учетных данных работникам ППЭ для входа в личный кабинет учебной платформы будет осуществляться в течение рабочей недели начиная с 25 марта 2025 года на адреса электронных адресов, внесённые вами в региональную информационную систему при формировании списков работников ППЭ. 
При возникновении вопросов необходимо обращаться на горячую линию ФГБУ «ФЦТ» или в Региональный центр обработки информации (далее – РЦОИ), используя любой из ниже указанных способов: по телефонам 8 (800) 333-27-49 (тел. ФЦТ); по адресу электронной почты ege.help@rustest.ru (почта ФЦТ); по телефону 8 (800) 550—56-83 (тел. РЦОИ); либо обратиться к куратору из РЦОИ.
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