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                                                                                                                     Руководителям ОО

     МКУ «Управление образования»  в связи с участившимися обращениями родителей (законных представителей) выпускников текущего года по вопросу получения медалей «За особые успехи в учении» I и II степени и аттестатов о среднем общем образовании с отличием сообщает. 
Порядок и условия выдачи медалей «За особые успехи в учении» I и II степеней утверждены приказом Минпросвещения России от 29 сентября 2023 г. № 730 (зарегистрирован в Минюсте России 27 октября 2023 г., регистрационный № 75758) (далее соответственно – Порядок № 730, медали). 
Так, согласно пункту 1 Порядка № 730 медаль «За особые успехи в учении» I степени вручается лицам, завершившим освоение образовательных программ среднего общего образования в организациях, осуществляющих образовательную деятельность по имеющим государственную аккредитацию образовательным программам среднего общего образования (далее соответственно - выпускники, Организации), имеющим итоговые оценки успеваемости «отлично» по всем учебным предметам, изучавшимся в соответствии с учебным планом, успешно прошедшим государственную итоговую аттестацию. В случае прохождения государственной итоговой аттестации (далее - ГИА) в форме единого государственного экзамена (далее - ЕГЭ) выпускникам необходимо: набрать не менее 70 баллов на ЕГЭ по учебному предмету «Русский язык» и не менее 70 баллов на ЕГЭ по одному из сдаваемых учебных предметов, либо 5 баллов на ЕГЭ по учебному предмету «Математика» базового уровня (для выпускников, сдающих только учебные предметы «Русский язык» и «Математика» базового уровня); 5 баллов по учебным предметам «Русский язык» и «математика» - в случае прохождения выпускником ГИА в форме государственного выпускного экзамена; 5 баллов по обязательному учебному предмету, сдаваемому в форме ЕГЭ – в случае выбора выпускником различных форм прохождения ГИА (ЕГЭ и ГВЭ). В соответствии с пунктом 2 Порядка медаль «За особые успехи в учении» II степени вручается выпускникам, имеющим по всем учебным предметам, изучавшимся в соответствии с учебным планом, итоговые оценки успеваемости «отлично» и не более двух оценок «хорошо», успешно прошедшим ГИА (без учета результатов, полученных при прохождении повторно ГИА) и набравшим: не менее 60 баллов на ЕГЭ по учебному предмету «Русский язык» и не менее 60 баллов на ЕГЭ по одному из сдаваемых учебных предметов (в случае прохождения ГИА в форме ЕГЭ), либо 5 баллов на ЕГЭ по учебному предмету «Математика» базового уровня (для выпускников, сдающих только учебные предметы «Русский язык» и «Математика» базового уровня); 5 баллов по обязательным учебным – в случае прохождения выпускником ГИА в форме ГВЭ; 5 баллов по обязательному учебному предмету, сдаваемому в форме ГВЭ, и не менее 60 баллов по обязательному учебному предмету, сдаваемому в форме ЕГЭ- в случае выбора выпускником различных форм прохождения ГИА (ЕГЭ и ГВЭ). Кроме того, обращаем внимание на то, что выдача общеобразовательными организациями выпускникам школ аттестатов об образовании государственного образца осуществляется исключительно на безвозмездной основе.
 В связи с вышеизложенным МКУ «Управление образования»  просит взять на контроль объективность выдачи выпускникам аттестатов особого образца, и  не допускать нарушений прав выпускников на получение аттестатов особого образца и медалей «За особые успехи в учении» I и II степеней.
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