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О результатах XI Открытой республиканской олимпиады по математике «Пифагор» для 5 – 11 классов
Руководителям ОО
На основании письма Министерства образования и науки Республики Дагестан от 23. 11. 2023 года под номером № 06-18247/01-18/23 9 декабря прошла XI открытая Республиканская олимпиада по математике «Пифагор» для 5 – 11 классов. 
Организаторами Олимпиады выступили частное образовательное учреждение дополнительного образования «Центр школьников «Надежда» (ЧОУ ДО «Надежда») совместно с ГБОУ РД «Республиканский физико-математический лицей-интернат» (ГБОУ РД «РФМЛИ»), ФГБОУ ВО «Дагестанский государственный педагогический университет» (ДГПУ), ФГБОУ ВО «Дагестанский государственный университет» (ДГУ).
В олимпиаде приняло участие 1370 школьников со всего Дагестана. Дипломами I степени награждены 33 школьника, дипломами II степени – 62 школьника и дипломами III степени – 119 школьников. Всего – 214 школьников стали победителями и призёрами олимпиады «Пифагор». Все результаты школьников можно увидеть на сайте Республиканского физико-математического лицея-интерната – rlicod.ru. Направляем для вашего сведения результаты.
Сообщаем, что от Сергокалинского района приняли участие 9 учащихся. К сожалению, никто из них не занял призовое место. 
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