Письмо №49 от 19.01.2024г.  
О всероссийских акциях: «Письмо защитнику Отечества», «Пишу тебе, Герой!», «Солдатский треугольник»
                                                                              Руководителям ОО     
         В соответствии с поручением заместителя Председателя Правительства Республики Дагестан Телякавова М.П. от 16.01.2024 № 01-1-168/24 и на основании письма заместителя министра обороны Российской Федерации Горемыкина В.П. от 15 января 2024 г. № 174/79 МКУ «Управление образования» сообщает.

              В Республике Дагестан активно и успешно проходят всероссийские акции: «Письмо защитнику Отечества, «Пишу тебе, Герой!», «Солдатский треугольник» (далее – акции). В связи с чем просим продолжить практику проведения подобных акций в 2024 г. на системной основе, приурочив государственным праздникам: Дню защитника Отечества, Дню Победы, Дню России, Дню государственного флага, Дню народного единства и Дню Героев Отечества.

             При проведении акций спланировать уроки мужества и встречи учащихся с    военнослужащими    –    участниками    специальной    военной    операции и ветеранами. В рамках акций продолжать подготовку поздравлений и пожеланий военнослужащим Российской Федерации.

К участию в Акции приглашаются учащиеся образовательных организаций, представители молодежных общественных объединений, курсанты учебно-методических центров «Аванград» и воспитанники военно-патриотических клубов и объединений ДОСААФ России.

            Письма необходимо направлять по адресу: ГАОУ ДО РД «Центр развития талантов «Альтаир», г. Махачкала, ул. Хаджалмахинская, д. 41 «Г», с пометкой на конверте.

            Информацию    о     проведенных     акциях     необходимо     размещать на официальных сайтах образовательных организаций в информационно- телекоммуникационной сети «Интернет».
 И.о начальника 

 МКУ «Управление образования»                                   Лукманова С.Ш.
Исп.: Гасанова С.А  

тел.: 8963-793-92-48     
