Письмо №501 от 27.03.2025г.
О проведении Республиканского конкурса сочинений-эссе «Герой нашего времени»
Руководителям ОО
     Во исполнение приказа Минобрнауки от 20.03.2025 № 05-02-2-302/25 «О проведении республиканского конкурса сочинений-эссе «Герой нашего времени» проводится конкурс среди учащихся 5-11 классов общеобразовательных организаций. 
     Конкурс проводится в целях сохранения и увековечивания памяти о героях нашего времени, создания условий для формирования гордости у учащихся за свою страну, формирования у детей представлений об ответственном гражданском поведении на примерах подвигов героев нашего времени, неравнодушного отношения к людям, нуждающимся в помощи, а также развития у них литературно-эстетических способностей. 
     Прием заявок и конкурсных сочинений на республиканский этап осуществляется в электронном формате на адрес электронной почты: zarinaomarova653@gmail.com 
[bookmark: _GoBack]     Работы принимаются до 17 апреля 2025 года (включительно) в электронном варианте. Муниципальные органы управления образованием на республиканский этап направляют только работы победителей с сопроводительным письмом. Положение о проведении Конкурса размещено на сайте Министерства образования и науки РД (раздел «Приказы») и ГБУ ДПО РД «Дагестанский институт развития образования» (раздел «Научно-методическая деятельность»). Справки по телефону- 8 928 867 70 37. 
Просим вас обеспечить участие общеобразовательных организаций и заинтересованных лиц.


Начальник 
МКУ «Управление образования»                                  Исаева Х.Н.


Исп.: Омарова З.М.
Тел.: 8-928-250-82-71
