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[bookmark: _GoBack]Об актуализации справочника общеобразовательных организаций
Руководителю 
МКОУ «Миглакасимахинская СОШ»
По поручению Министерства Просвещения Российской Федерации, в соответствии с письмом Министерства образования и науки Республики Дагестан №06-5896/10-04/24 от 19.04.2024г. МКУ «Управление образования» информирует о том, что Министерство образования и науки Республики Дагестан актуализирует справочник общеобразовательных организаций (на интернет-портале pm.ac.gov.ru), разработанный АНО «Аналитический центр при Правительстве Российской Федерации». 
Для завершения ввода данных в вышеуказанной системе необходимо отобразить наименования населенных пунктов и улиц. 
В связи с чем просим вас обеспечить внесение в государственный адресный реестр сведений о населенных пунктах и адресах по вашей общеобразовательной организации. 
В соответствии со ст. 4 Федерального закона № 443-ФЗ от 28 декабря 2013 года «О Федеральной информационной адресной системе и о внесении изменений в Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» в государственный адресный реестр вносятся сведения об адресах и о реквизитах документов о присвоении, об изменении, аннулировании адресов. В случае изменения или аннулирования ранее внесенных в государственный адресный реестр сведений данные сохраняются в государственном адресном реестре. 
Сведения об адресах, содержащиеся в государственном адресном реестре, должны соответствовать муниципальным правовым актам, а также установленным Правительством Российской Федерации правилам присвоения, изменения, аннулирования адресов, в том числе требованиям к структуре адреса. 
Достоверность, полноту и актуальность содержащихся в государственном адресном реестре сведений об адресах обеспечиваются органом местного самоуправления, разместившим такие сведения.  
За неразмещение либо не своевременное размещение сведений об адресах в государственном адресном реестре, размещение недостоверных (искаженных) и (или) неполных сведений об адресах в государственном адресном реестре должностные лица органа местного самоуправления несут ответственность в соответствии с законодательством Российской Федерации. 
Исходя из вышеизложенного, для внесения адреса в Федеральную информационную адресную систему Министерство образования и науки Республики Дагестан рекомендует обратиться в органы архитектуры и градостроительства сельских поселений муниципальных образований. 
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