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                                 образовательных организаций


                МКУ «Управление образования»  сообщает, что в  рамках реализации проекта ранней профориентации «Билет в будущее» федерального проекта «Уcпex каждого ребенка» нацпроекта «Образование» (далее — проект) в Республике Дагестан просим до 1.05.2024 года предоставить информацию по форме приложения 1 об ответственных за профессиональную ориентацию обучающихся (далее - педагог-навигатор, школьный администратор, территориальный администратор), представляющих каждую общеобразовательную организацию (далее — ОО) муниципального района. Необходимое количество педагогов-навигаторов определяет ОО исходя из количества обучающихся в 6-11 классах. В таблице приложения 1 данные по столбцам «Муниципалитет», «Роль» необходимо выбирать из выпадающего списка для обеспечения сопоставимости этих данных с внесенными ранее на платформу проекта. Для заполнения поля «Название школы» наименование ОО необходимо скопировать из предложенного списка на листе «Школы», вручную допускается внесение школ, отсутствуют их в списке.
В качестве педагогов-навигаторов рекомендуется определить педагогов-навигаторов прошлых периодов, классных руководителей, проводящих в школе курс внеурочной деятельности «Россия — мои горизонты», руководителей и педагогов центров дополнительного образования «Точка роста» при наличии их в муниципальном районе и т.д. Также педагогами- навигаторами могут выступать педагогические работники основного и среднего общего образования, дополнительного образования, способные осуществлять педагогическую поддержку обучающихся в процессе формирования и дальнейшей реализации их индивидуальных образовательно-профессиональных траекторий, а также желающие пройти обучение по курсе повышения квалификации в области профориентации. При отборе педагогов- навигаторов просим учитывать, что при реализации проекта отказ от обучения и деятельности в качестве педагога-навигатора, особенно на последних этапах проекта, влечет за собой

неисполнение показателей проекта для ОО и муниципального района. Обращаем внимание, что 2024 год является завершающим годом проекта, в связи с чем, муниципальным органам власти Республики Дагестан в сфере образования необходимо произвести сверку зарегистрированных в проекте ОО и обеспечить их участие в текущем году.
Также просим обеспечить условия для обучения по программе повышения квалификации зарегистрированных педагогов-навигаторов в формате онлайн-обучения. Сроки обучения будут доведены до педагогов-навигаторов.
В качестве школьных администраторов могут выступать сотрудники не ниже уровня заместителя директора, ответственные за реализацию Профминимума. В качестве территориального администратора выступает ответственный сотрудник муниципального органа исполнительной власти в сфере образования.
Территориальный администратор, школьный администратор и педагоги-навигаторы назначаются приказом руководителя организации, которую они представляют, с присвоением соответствующих функций. Приказ должен бьггь размещен на официальном сайте организации до 1.05.2024 года.
В срок до 14.05.2024 года необходимо:
1.обеспечить авторизацию личных кабинетов территориальных администраторов, школьных администраторов и педагогов-навигаторов на платформе проекта. Приглашение на авторизацию поступит на электронные почты, представленные по форме приложения 1;
2.представить копии приказов о назначении и оригиналы согласия школьных администраторов и педагогов-навигаторов на обработку персональных данных, согласно формы по приложению в Управление образования.
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