Письмо №515 от 12 мая 2023 года

О спектакле «Сказка о глупом мышонке»
 Руководителям ОО

В целях реализации Национального проекта «Культура», разработанным в соответствии с указами президента РФ от 07.05201 8г. №204, от 21.07.2020г. №474, проектов Министерства культуры РФ и Министерства просвещения РФ «Культура для школьников», реализации культурно-просветительского проекта «Мастера сцены — жителям Дагестана» (подпроекта «Театральное искусство — жителям Дагестана») по приобщению жителей республики к достижениям профессионального искусства и в целях снижения территориального неравенства в охвате культурными услугами населения муниципальных образований Республики Дагестан, в соответствии с письмом ГБУ «Дагестанский государственный театр кукол» №01-05/141 от 11.05.2023г. МКУ «Управление образования» информирует о том, что ГБУ «Дагестанский государственный театр кукол» запланировал показ спектакля «Сказка о глупом мышонке» по одноименному произведению С.Маршака 29 мая 2023г.
Вниманию зрителей будет представлен один из лучших спектаклей Дагестанского государственного театра кукол. Добрая, музыкальная, интерактивная и веселая постановка в увлекательной форме учит детей тому, что такое добро и что такое зло, а еще — как важно ценить тепло родительского сердца.
[bookmark: _GoBack]В связи с вышеизложенным, просим вас оказать содействие в организации показа данного спектакля для детей и педагогов вашей школы. По всем возникающим вопросам можно обратиться по телефону 8928 573 01 26.
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