
Письмо№ 543   от  04.04.2025г 

Обучение по дополнительной профессиональной программе повышения квалификации учителей начальных классов
                                                                                                                                                                                                                 Руководителям ОО

Во исполнения письма Министерства образования и науки РД №06-5408/09-18/25 от 03.04.2025г ,  в соответствии с письмом Департамента государственной политики в сфере воспитания, дополнительного образования и детского отдыха Министерства просвещения Российской Федерации от 25.03.2025 № 06-459 МКУ «Управление образования» сообщает, что ФГБОУ «Всероссийский детский центр «Орлёнок» (Краснодарский край, Туапсинский район) проводит обучение по дополнительной профессиональной программе повышения квалификации учителей начальных классов по подготовке к реализации программы развития социальной активности учащихся начальных классов «Орлята России» (далее - Программа).
Программа направлена на развитие профессиональных навыков учителей начальных классов в сфере формирования социально-значимых качеств личности учащихся (активной жизненной позиции).
Программа обучения состоит из двух частей: дистанционное обучение, очное обучение.
Дистанционное обучение в срок до 4 апреля 2025 г.;
Очное обучение в срок до 26 апреля 2025 г. на базе ФГБОУ «Всероссийский детский центр «Орлёнок».
Для участия в программе необходимо пройти регистрацию в личном кабинете пользователя сайта «Орлята России» (orlyatarussia.ru) в разделе «Обучение».
В связи с вышеизложенным МКУ «Управление образования»  просит оказать содействие в направлении педагогов на обучение, реализующих программу «Орлята России» в образовательных организациях.
Дополнительно сообщаем, что оплата за питание и проживание за счёт принимающей стороны, транспортные расходы до места обучения и обратно - за счёт направляющей стороны.
 Контактное лицо по вопросам реализации Программы: Гаджиева Зухра Казбековна, руководитель регионального ресурсного центра «Навигаторы детства», тел.: 8 (989) 876-65-60.

Начальник МКУ «Управление образования»:                                     Х.Исаева

          Исп.: Баркаева С.О.
         Тел.: 89674043626

