Письмо №548 от 6 мая 2024 года

О проведении урока по теме «Технологии в интернет-торговле» в рамках проекта «Урок цифры»

Руководителям ОО 

В соответствии с письмом Министерства образования и науки Республики Дагестан №06-6608/01-18/24 от 03.05.2024г. МКУ «Управление образования» информирует о проведении в период с 6 по 31 мая 2024 г. урока по теме «Технологии в интернет-торговле» (далее – урок) в рамках всероссийского образовательного проекта «Урок цифры» (далее – проект).
Организаторами проекта выступают Минцифры России, Минпросвещения России, АНО «Цифровая экономика» и компания Ozon Tech в партнерстве с ключевыми российскими организациями сферы информационных технологий.
Урок адресован учащимся 1-11 классов, направлен на развитие ключевых компетенций цифровой экономики у школьников, а также их раннюю профориентацию в сфере информационных технологий. Цель урока – сформировать представление обучающихся о технологиях, применяемых в электронной коммерции, познакомиться с профессиями аналитика, программиста и тестировщика.
[bookmark: _GoBack]Просим обеспечить проведение урока во всех классах и довести о проведении урока до классных руководителей.
Материалы урока размещены на официальном сайте проекта по ссылке:
https://урокцифры.рф/lessons/ecom-techs/materials

Просим провести Урок в общеобразовательных организациях не позднее
31 мая 2024 г.
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