                          Письмо №552 от 19 мая 2022 года
Об актуализации списков учителей, планирующих преподавать в 1, 5 классах
Руководителям ОО
В соответствии с методическими рекомендациями Минпросвещения России (письмо Минпросвещения России от 15.02.2022 NgA3-113/93) в части организационно-методической поддержки каждого учителя в пери перехода на обновленные ФГОС, письмом Министерства образования и науки РД №06-6403/10-18 от 18.05.2022г.  МКУ «Управление образования» повторно информирует, что необходимо организовать обучение и подготовку управленческих и педагогических команд по переходу на обновленные ФГОС НОО и ФГОС ООО.
Повышение квалификации педагогов по обновленным ФГОС должно быть реализовано на базе организаций дополнительного профессионального образования, вошедших в федеральный реестр организаций п научно-методическому и методическому обеспечению образовательной деятельности по реализации основных общеобразовательных программ в соответствии с ФГОС образовательных организаций по программам из федерального реестра образовательных программ дополнительного профессионального образования.
Для обеспечения информационно-методического сопровождения образовательных организаций и педагогических работников по переходу на обновленные ФГОС просим Вас перепроверить представленные списки для прохождения курсов на платформе ФГАОУ ДПО «Академия Минпросвещения России». 
Просим в срок до 15 часов 20 мая согласно Приложению №1 на адрес электронной почты uma196565@mail.ru. представить актуальные списки учителей, привлекаемых к реализации образовательных программ по обновленному ФГОС с 01.09.2022 (учителя 1 и 5 классов), не прошедших повышение квалификации по реализации требований обновленных ФГОС. Если в ранее представленных списках числится педагог, но не может пройти курсы, напишите эту фамилию и сбоку укажите по какой причине он не может пройти курсы.
[bookmark: _GoBack]!!! В конце внизу списков необходимо указать полное ФИО ответственного за курсы, номер телефона и адрес электронной почты.

Приложение: в 1 экз.

Начальник МКУ «УО»:                                                                        Х.Исаева

Исп.: Магомедова У.К.
Тел.: 8 903 482 57 46
