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Руководителям ОО

В рамках заключенных Государственных контрактов между Министерством цифрового развития Российской Федерации и ПАО «Ростелеком» от 30.12.2021 №0410/151 и № 0410/152 «на оказание государственным и муниципальным образовательным организациям, реализующим образовательные программы общего образования и среднего профессионального образования услуг по предоставлению с использованием единой сети передачи данных доступа к государственным, муниципальным, иным информационным системам и к информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»». А также в соответствии с письмом Ростелеком, МКУ «Управление образования» сообщает, что с 1 по 14 сентября 2023 г. в системе электронного документооборота «СБИС Тензор» директорами образовательных организаций должны быть подписаны Акты об оказании Услуг связи «ЕСПД» (Единая сеть передачи данных). Подписание Актов проводится ежегодно, на основании предоставленных услуг связи, оплата образовательной организацией за данную услугу не производится.
Директорам образовательных организаций необходимо заблаговременно обновить ключ электронно-цифровой подписи в случае его истечения к сентябрю текущего года в Управлении федерального казначейства (бесплатно). Ключ «ЭЦП» выдается сроком на 1 год. А также проверить имеющуюся регистрацию ОО на сайте «СБИС Тензор» - https://sso.sbis.ru/auth-online/?ret=online.sbis.ru/?add_gtm=true.
В случае, если Акты не будут подписаны какой-либо ОО в указанный период в системе электронного документооборота, данное обстоятельство может привести к прерыванию оказания услуг связи в данной ОО после 15 сентября 2023 г.
В случае возникновения вопросов просьба обращаться к Золотаревой Марии Сергеевне, тел. 8 (963) 422-59-99.
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