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Об отборе участников для нового сезона телешоу «Классная тема!»
 Руководителям ОО

В соответствии с письмом Министерства образования и науки Республики Дагестан №06-8324/01-18/23 от 31.05.2023г., МКУ «Управление образования» сообщает, что в целях повышения престижа и популяризации профессии педагога, развития профессионального мастерства учителей Минпросвещения России совместно с телеканалом «Россия», при информационной поддержке компании VK, 29 апреля 2023 года запущен отбор участников для нового сезона телешоу «Классная тема!» (далее - Всероссийский отбор). 
Данный проект стартовал в 2022 году по поручению Президента Российской Федерации от 24 сентября 2021 года № Пр-1808ГС. 
Принять участие в отборе могут педагоги, которые ведут следующие предметы: математика, химия, биология, география, история, физика, русский язык и литература. Претендентам предстоит пройти тестирование по своему профильному предмету и записать видеовизитку. 
Подать заявку на участие в отборе можно до 20 июня 2023 г. в мини приложении социальной сети ВКонтакте по ссылке: https://vk.com/app8217023 (мини-приложение не требуется скачивать, достаточно аккаунта в социальной сети ВКонтакте). Официальное сообщество в социальной сети ВКонтакте: https://vk.com/klassnayatemashow). 
Учитывая высокую социальную значимость мероприятия и объявление Указом Президента Российской Федерации от 27 июня 2022 года № 401 2023 год Годом педагога и наставника, просим оказать содействие в информационной поддержке мероприятия, обеспечить размещение информации о старте Всероссийского отбора со ссылкой - переходом на мини- приложение «Классная тема!» социальной сети ВКонтакте на официальных сайтах и страницах в социальных сетях образовательных организаций, а также довести информацию до педагогического сообщества о возможности принять участие в проекте. 
Контактное лицо по вопросам информационного взаимодействия: Розенфельд Элина Павловна, ассистент отдела стратегических мероприятий Департамента организации мероприятий дирекции общественных проектов федерального государственного автономного учреждения «Центр просветительских инициатив Министерства просвещения Российской Федерации, тел.: 8(915) 125-66-68.
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