Письмо №579 от 15 мая 2024 года

О проведении Заключительного Межрегионального этапа XIII Республиканской математической олимпиады им. П.Л.Чебышёва для 5-7 классов

Руководителям ОО

На основании приказа Министерства образования и науки РД за номером №05-02-2-261/24 от 14. 03. 2024 г. МКУ «Управление образования» информирует о том, что 20 апреля в Республике Дагестан проходил Республиканский этап XIII Республиканской математической олимпиады имени П. Л. Чебышёва для учащихся 5-7 классов. Республиканский этап олимпиады проводился в устной форме. К Республиканскому этапу было допущено 283 школьника со всего Дагестана. 
По результатам Республиканского этап дипломами 1 степени награждены - 9 школьников, дипломами 2 степени – 26 школьников, дипломами 3 степени – 43 школьника. Награждение победителей и призёров прошло 20 апреля, в актовом зале лицея.
[bookmark: _GoBack] Всего на Заключительный Межрегиональный этап олимпиады из Дагестана прошли 90 школьников 5-7 классов. 
          Общие результаты всех участников Республиканского этапа и списки допущенных на Заключительный Межрегиональный этап XIII Республиканской математической олимпиады имени П. Л. Чебышёва приводятся в приложении в формате EXCEL по классам. 
Руководителям и методистам управлений образований просьба свериться со списками участников Заключительного Межрегионального этапа и организовать явку участников Заключительного Межрегионального этапа XIII Республиканской математической олимпиады по указанному ниже адресу. 
         Заключительный Межрегиональный этап пройдёт в два дня – 18 и 19 мая в ГБОУ РД РФМЛИ (РЛИ ЦОД), пр. Гамидова, 52, в городе Махачкале.
         18 мая открытие олимпиады пройдёт в 09:30 в актовом зале лицея. 
            Начало олимпиады каждый день с 10:00. 
Награждение победителей и призеров дипломами и призами пройдёт 19 мая,  в актовом зале лицея,  после подведения итогов олимпиады.
         Участникам олимпиады необходимо с собой иметь письменные принадлежности – тетрадь и ручку. 
Организаторам олимпиады:
- Зарезервировать достаточное количество кабинетов, исходя из списков участников в данной зоне.
- В месте проведения олимпиады организовать дежурство учителей (12-15 человек).    
- запретить участникам олимпиады использовать электронные гаджеты с выходом в интернет – телефоны, смартфоны, планшеты, умные часы и наушники.
- Руководители групп несут ответственность за сохранность здоровья и безопасность жизни детей.
После проверки всех работ участников олимпиады и подведения итогов Республиканского этапа, в течение часа будут определены победители и призёры олимпиады.  Награждение дипломами победителей и призёров осуществляется за счет республиканского жюри. 
Информация о приглашённых на финал приводится в приложении к письму.

Контактная информация ЧОУДО ЦДОШ «Надежда»:
директор – Габибулаев Габибула Омарович, тел.:8-963-405-82-25,   8-989-880-05-17.
 
Начальник МКУ
«Управление образования»:                                                                         Х.Исаева
Исп. Магомедова У.К.
Тел. 8 (903) 482 57-46
 

