Письмо №600 от 10 апреля 2025 года

О проведении ВПР

Руководителям ОО 

МКУ «Управление образования» информирует о том, что в личном кабинете ФИС ОКО появились новые публикации. В публикации будет размещаться вся информация о распределении конкретных предметов на основе случайного выбора в период проведения ВПР.
Данные в публикации будут обновляться еженедельно в соответствии с заполненным ОО расписанием. Неделя и период проведения указаны в названии файла и хранилища.
Доступ к скачиванию материалов проверочной работы и размещение публикаций в ЛК ОО ГИС ФИС ОКО будут организованы в соответствии с планом-графиком и порядком проведения ВПР.
Обращаем Ваше внимание, в таблицах внесен порядковый номер класса, которому по распределению был назначен предмет. Количество классов каждой параллели указывалось при заполнении формы сбора информации об ОО.
Например, согласно заявке, в параллели 6 классов три класса, т.е. №1 - А, №2 - Б, №3 - В.
Напоминаем, что протокол соответствия порядкового номера наименованию класса в ОО размещен в Вашем ЛК ГИС ФИС ОКО в публикации "Коды для выдачи участникам, протокол проведения и протокол соответствия порядкового номера наименованию класса в ОО. ВПР 2025"
Если в публикации отсутствуют файлы, в образовательных организациях еще не начался период проведения проверочных работ по предметам, распределенным на основе случайного выбора.
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· Скачайте инструктивные материалы для организаторов ВПР в 2025 году в ОО. Внимательно ознакомьтесь с основными положениями и действиями на каждом этапе проведения ВПР.
· Используйте коды для выдачи участникам, протокол проведения и протокол соответствия порядкового номера наименованию класса в ОО.
· Скачайте аудиофайл из хранилища "Дополнительный материал к проверочной работе по английскому языку (задание 1)"
· Скачайте архивы с вариантами для проведения проверочной работы.
· Разархивируйте архивы с вариантами и распечатайте варианты заданий.
· Проведите работу.
· Скачайте дополнительную схему оценивания задания 7 «Электронное письмо» и архивы с критериями оценивания работ. Разархивируйте архивы.
· Оцените работы участников в соответствии с полученными критериями.
· Заполните форму сбора результатов ВПР согласно инструкции. Результаты работ участников, выполнивших только одну часть (первую или вторую), не вносятся в форму сбора результатов.
· В целях предотвращения утечки конфиденциальной информации, доступ к архивам с материалами будет закрыт через три дня после даты проведения, указанной в расписании, доступ к критериям оценивания продлится до последнего дня срока проверки работ. Просьба своевременно скачать архивы с материалами и критериями оценивания и сохранить на рабочих компьютерах.
· Для полного просмотра содержимого публикации нажмите "ПОКАЗАТЬ ВСЕ"
При возникновении вопросов, пожалуйста, обратитесь в службу технической поддержки ВПР: vprhelp@fioco.ru.
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