
Письмо №609 от 14 июня 2023 года

[bookmark: _GoBack]О госуслугах

Руководителям ОО
На основании информации Министерства внутренних дел по Республике Дагестан от 26 апреля 2023 г. № 2/10-, в соответствии с письмом Министерства образования и науки Республики Дагестан №06-9000/06-18/23 от 14.06.2023г. МКУ «Управление образования» сообщает для сведения о том, что Информационным центром МВД по Республике Дагестан через Единый портал государственных и муниципальных услуг в сети Интернет (gosuslugi.ru) в электронном виде предоставляются гражданам следующие государственные услуги:  
· выдача справок о наличии (отсутствии) судимости и (или) факта уголовного преследования либо о прекращении уголовного преследования;  
· выдача справок о том, является или не является лицо подвергнутым административному наказанию за потребление наркотических средств и психотропных веществ без назначения врача. 
Данные государственные услуги предоставляются бесплатно.  
Граждане, имеющие доступ к сети интернет, могут воспользоваться всеми преимуществами быстрого и бесконтактного документооборота и получить необходимые услуги без потери времени и качества. Зарегистрировавшись один раз на сайте (gosuslugi.ru) и подтвердив свои учетные данные в Личном кабинете, получат доступ ко всем услугам портала, в том числе и тем, которые оказывают МВД России и в частности Информационный центр.  
На Едином портале государственных и муниципальных услуг в сети Интернет (gosuslugi.ru) гражданам предоставлена возможность предварительной записи при обращении за получением государственных услуг в Информационном центре МВД по Республике Дагестан, что сокращает время ожидания в очереди.  
Согласно части 1 статьи 6 Федерального закона от 6 апреля 2011 г. № 63 -ФЗ «Об электронной подписи» информация в электронной форме, подписанная квалификационной электронной подписью, признается электронным документом, равнозначно документу на бумажном носителе, подписанному собственноручной подписью, и может применяться в любых правоотношениях в соответствии с законодательством Российской Федерации.  
Юридическая значимость справки в электронной форме и в форме документа на бумажном носителе одинаковы. 
Средствами Единого портала государственных и муниципальных услуг возможна отправка из «Личного кабинета» гражданина справок в электронной форме на адрес электронной почты работодателя. Также на Едином портале государственных и муниципальных услуг реализованы механизмы проверки подлинности электронного документа и действительности его подписи.  
На официальном сайте МВД по Республике Дагестан (05.mvd.ru), в разделе «Государственные услуги, по линии Информационно-справочной работы» размещена подробная информация о порядке предоставления государственных услуг по линии Информационного центра МВД по Республике Дагестан. При необходимости, сотрудники Информационного центра готовы оказать гражданам методическую и практическую помощь по порядку обращения за предоставлением государственных услуг в электронном виде через Единый портал государственных и муниципальных услуг, контактные телефоны так же указаны на сайте.  
На Едином портале государственных и муниципальных услуг на специализированном сайте «Ваш контроль» (vaschkontrol.ru) в сети «Интернет» гражданам предоставлена возможность, оставить отзыв, оценить процесс получения государственных услуг, а также, в электронной форме заполнить опросную форму, по оценке качества предоставленных государственных услуг.  
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