          Письмо №618 от 25 мая 2024 года

Перечень маршрутов для ознакомления детей с историей, культурой, традициями, природой РД
Руководителям ОО
 В соответствии с письмом Минобрнауки РД №06-7774/01-18/24 от 24.05.2024г. МКУ «Управление образования» информирует о том, что Министерством образования и науки Республики Дагестан подготовлен перечень маршрутов школьного познавательного туризма для ознакомления детей с историей, культурой, традициями, природой Республики Дагестан, а также с лицами, внесшими весомый вклад в развитие Республики Дагестан, в том числе культурных мероприятий, реализуемых по программе «Пушкинская карта» (далее – Маршруты), созданный в исполнение поручений Президента Российской Федерации по итогам встречи Президента Российской Федерации со школьниками во Всероссийском детском центре «Океан» от 1 сентября 2021 г. № Пр-1806. 

Познавательные путешествия способствуют развитию интереса детей к изучению исторического и культурного наследия, укреплению чувства сопричастности к родной истории и культуре, формированию ценности служения Родине, деятельного участия в процветании родного края. 

В целях организации выездов по маршрутам и на экскурсии, в том числе на морское побережье с целью ознакомления детей с историей, культурой, традициями, природой республики направляем в ваш адрес перечень туроператоров, рекомендованных Министерством по туризму и народным промыслам Республики Дагестан. 

В связи с вышеизложенным просим вас провести работу по включению данных маршрутов: 

- в программы лагерей с дневным пребыванием для организации экскурсий; 

- в рабочие программы воспитания и планы внеурочной деятельности общеобразовательных организаций, а также рекомендованы для самостоятельного посещения с родителями или малыми группами. 

Приложение: 

1. Перечень маршрутов школьного познавательного туризма для ознакомления детей с историей, культурой, традициями, природой Республики Дагестан, а также с лицами, внесшими весомый вклад в развитие Республики Дагестан, в том числе культурных мероприятий, реализуемых по программе «Пушкинская карта»; 

2. Перечень туроператоров, рекомендованных Министерством по туризму и народным промыслам Республики Дагестан. 
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