                                                     Письмо №624

                                                                               Руководителям образовательных
                                                                                учреждений района.

Об организации подготовки классных руководителей.

     МКУ «Управление образования»  на основании Приказа  №05-02-526/22 от 16.06.2022г. Министерства образования и науки РД информирует Вас о старте цикла трансляций «Классный марафон» по подготовке классных руководителей к реализации проекта «Разговоры о важном» в 2022-2023 учебном году». Вам необходимо принять меры, обеспечивающие  подготовку классных руководителей к реализации проекта «Разговоры о важном». В том числе:
-обеспечить информирование педагогических работников  о старте подготовки  к проведению Всероссийских классных часов «Разговоры о важном», о возможности просмотра трансляций «Классного марафона».
-довести данную информацию до завучей по воспитательной работе.
-организовать  в вверенных вам учреждениях очные площадки для совместного просмотра трансляций «Классного марафона» с последующим обсуждением и выполнением практических заданий.
-сформировать актив для  сопровождения подготовки классных руководителей к реализации проекта «Разговоры о важном» в 2022-2023 учебном году.
     Ссылки на подключение к трансляциям  «Классного марафона», а также методические материалы для организации обсуждения и практических сессий с педагогами будут дополнительно  вам направлены.


Начальник МКУ «Управления образования»:             Х.Н.Исаева.



.
