Письмо №629 от 27 мая 2024 года

О направлении результатов муниципального этапа творческого конкурса учителей математики

Руководителям ОО 

В рамках реализации приоритетных проектов развития Республики Дагестан, в целях выявления лучших учителей математики, обобщения и распространения опыта их работы, создания условий для повышения мастерства и стимулирования дальнейшего профессионального роста, а также в целях исполнения приказа МО и Н РД   № 05-02-2-421/24 от 22 апреля 2024г. 26 апреля 2024 года на базе МКОУ «Сергокалинская СОШ №2» был проведен муниципальный этап VIII республиканского творческого конкурса учителей математики
В МЭ по РД приняло участие 330 учителей со всех районов и городов Дагестана. По результатам проверки определились победители и призёры. Победителями Муниципального этапа Творческого конкурса стали учителя, набравшие 65 и более баллов. Призёрами конкурса стали учителя, набравшие 50 — 62 баллов. Также определились и участники Республиканского этапа Творческого конкурса учителей математики. Вместе с победителями и призёрами текущего и прошлого годов, а также, набравшие 38 и выше баллов, в Муниципальном этапе, по решению оргкомитета и республиканского жюри Творческого конкурса допущены к участию в финале Республиканского этапа.
В муниципальном этапе по Сергокалинскому району приняло участие 12 учителей математики. Учителя нашего района набрали ниже 38 баллов и, к сожалению, не допущены к Республиканскому этапу Конкурса и не определены призеры конкурса.
[bookmark: _GoBack]Направляем результаты муниципального этапа. Просим довести итоги муниципального этапа творческого конкурса до учителей математики.
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