Письмо №63 от 29 января 2023 года

[bookmark: _GoBack]О курсах повышения квалификации через информационно-методический ресурс «Учебный Класс РФ»
Руководителям ОО
В соответствии с письмом Министерства образования и науки РД  от 25.01.2023г. МКУ «Управление образования» информирует о том, что на сайте Минобрнауки РД в разделе "Анонсы" http://www.dagminobr.ru/deiatelnost/konkursi/anonsi/ob_uchastii_pedagogicheskih_rabotnikov_obsheo размещена информация, которую необходимо довести до учителей об участии на курсах повышения квалификации через информационно-методический ресурс «Учебный Класс РФ». 
Педагогическим работникам общеобразовательных организаций для повышения квалификации и изучения вышеназванных материалов необходимо оформить заявку через информационно-методический ресурс «Учебный Класс РФ» https://xn--80ablrfgl0bal8bzc.xn--p1ai/ до 17 марта 2023 г.
 С целью знакомства педагогических коллективов общеобразовательных организаций с ключевыми решениями в системе общего образования и дальнейшего совершенствования системы подготовки педагогических кадров через цифровые сервисы Всероссийского информационно-методического портала «Учебный класс РФ» обеспечен приём заявок на курсы повышения квалификации по программе: «Ключевые компетенции педагога в 2022/23 уч. г.: обновлённые ФГОС; Проект «Школа Минпросвещения»; классное руководство и патриотическое воспитание; инклюзия; олимпиады, конкурсы, мероприятия и методические сервисы Минпросвещения».

Подать заявку для обучения по программе «Ключевые компетенции педагога в 2022/23 уч. г.: обновлённые ФГОС; Проект «Школа Минпросвещения»; классное руководство и патриотическое воспитание; инклюзия; олимпиады, конкурсы, мероприятия и методические сервисы Минпросвещения»

Подать заявку для прохождения курса повышения квалификации по программе «Классное руководство и специфика реализации школьных программ в соответствии с обновлёнными ФГОС-21. Новые цифровые платформы Минпросвещения РФ для обучения, воспитания и личностного развития учащихся»

Подать заявку для прохождения курса повышения квалификации по программе «Методика организации научной деятельности школьников и ранняя профориентация в рамках содействия Десятилетию науки и технологий»

Ключевые решения, направленные на дальнейшее совершенствование в сфере школьного обучения и воспитания

Концепция подготовки педагогических кадров для системы образования до 2030 года

Проект «Школа Минпросвещения России»

Стандарт церемонии поднятия Государственного флага Российской Федерации

Указ Президента Российской Федерации от 27 июня 2022 г. № 401 «О проведении в Российской Федерации Года педагога и наставника»

ФГОС начального общего образования

ФГОС основного общего образования
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