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«О проведении Всероссийского Дня эколят» 
                                                                                      
                                                                                              Руководителям ОО                                                                                             
     
      МКУ «Управление образования» информирует о том, что в соответствии с поручением Правительства Республики Дагестан от 28.03.2025 № 01-2-6540/25 к письму Сенатора Российской Федерации от 27.03.2025 № 36-02.32/ГО@ и письмом Министерства образования и науки Республики Дагестан  25 апреля 2025 года проводится Всероссийский  день эколят.
[bookmark: _Hlk195541167]Ежегодный Всероссийский «День Эколят» в дошкольных образовательных организациях, школах и учреждениях дополнительного образования субъектов Российской Федерации является одним из мероприятий Всероссийских природоохранных социально-образовательных проектов:
«Эколята-Дошколята», 
«Эколята», 
«Молодые защитники природы» 
Всероссийская  акция «Россия – территория Эколят – Молодых защитников Природы» (далее – День эколят).
В рамках Дня Эколят проводятся любые тематические мероприятия с участием Эколят. 
Сайт проектов – www.эколята.рф.
В связи с вышеизложенным просим вас обеспечить проведение 25 апреля 2025 года Всероссийского «Дня эколят» в соответствии с прилагаемым Положением «О проведении ежегодного Всероссийского «Дня эколят». 
 По итогам проведенных мероприятий просим предоставить до 30 апреля 2025 года на электронный адрес kumsiget@mail.ru информацию- отчет (в формате WORD) о проведении Дня Эколят с указанием количества участвующих в мероприятии.
Также просим предоставить 1-3 лучших интересных фотографий о проведении Дня эколят (в формате PDF или JPEG), названия средств массовой информации, сайтов и социальных сетей (вложить активные ссылки), где отражалась информация о проведении Дня эколят.

Приложение: в электронном виде.

 
Начальник МКУ «Управление образования»                                   Х.Исаева                                      
