

                                               Письмо №632
                                                       Руководителям образовательных
                                                       организаций района
   О проведении мероприятий, посвященных Дню единых действий. 

МКУ «Управление образования» информирует о том, что во исполнение пункта 45 Плана основных мероприятий Минобрнауки РД, посвященных 80-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг., утвержденного приказом Минобрнауки РД от 23.12.2025 № 08-02-1-1273/24, и в соответствии с письмом Министерства просвещения Российской Федерации от 04.04.2025 №2 ОК-1136/10 и Министерства образования и науки Республики Дагестан   с 17 по 19 апреля 2025 г. проводятся мероприятия, приуроченные ко Дню единых действий в память о геноциде советского народа нацистами и их пособниками в период Великой Отечественной войны 1941-1945 гг. (далее - День единых действий).
Цель мероприятий Дня единых действий - способствовать сохранению у подрастающего поколения исторической памяти о трагедии мирного населения СССР в период Великой Отечественной войны 1941-1945 годов.
К участию ко Дню единых действий приглашаются обучающиеся образовательных организаций республики.
Для подготовки ко Дню единых действий рекомендуем использовать электронные ресурсы с официального сайта образовательно-просветительских мероприятий проекта «Без срока давности» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (https://memory45.su): Методический конструктор мероприятий ко Дню единых действий в память о геноциде советского народа нацистами и их пособниками в годы Великой Отечественной войны 1941-1945 годов; электронную версию выставки «Судебные процессы о геноциде мирного населения в годы Великой Отечественной войны
1941-1945 гг.»; методическое пособие «Проведение памятного дня «Без срока давности».
Контактное лицо по вопросам проведения Дня единых действий: Непряхин Василий Александрович, тел.: (499) 400-02-48, доб. 960, адрес электронной почты: va.nepryakhin@mpgu.su.
[bookmark: _GoBack]В связи с вышеизложенным Вам необходимо взять под личный контроль проведение Дня единых действий в образовательных организациях.
Информацию о проведенных Днях единых действий просим размещать на официальных сайтах образовательных организаций и в СМИ.Начальник МКУ «Управление образования»:                    


