                                        Письмо №647
                                                                       Руководителям образовательных
                                                                        учреждений района.

Об участии  во Всероссийском профессиональном 
Профессиональном Конкурсе «Директор года России».

[bookmark: _GoBack]     На основании Письма Министерства образования и науки РД  № 06-8592/01-18/22 от 28.06.2022г. МКУ «Управление образования» информирует о  начале подготовки к Всероссийскому  профессиональному конкурсу «Директор года России»(далее-Конкурс) и направляет порядок проведения Конкурса.
     Учредитель Конкурса-Министерство просвещения РФ, оператор-ФГАУ «Центр просветительских инициатив Министерства просвещения РФ(далее-оператор).
     Конкурс ориентирован на выявление талантливых и эффективных руководителей ОО, на закрепление образа  современного директора школы как профессионала,  лидера педагогического коллектива, успешно реализующего государственную политику в области образования.
     Участниками конкурса являются руководители  ОО, осуществляющих свою деятельность на территории РФ,являющиеся гражданами РФ, со стажем работы в качестве директора не менее 3 лет. Принять участие в Конкурсе может любой руководитель ОО. Соответствующий конкурсным требованиям.
    Информация о конкурсе размещается на официальном сайте http://директоргода.рф и сайте Минпросвещения России http://elu.gov.ru.
   Консультационно-методическая поддержка по вопросам участия в Конкурсе  осуществляется по телефону «горячей линии»: 8(800)600-84-64
   Контактное лицо от Минпросвещения России:заместитель директора Департамента  международного сотрудничества и связей с общественностью Жильцов Вадим Александрович, тел495) 587-01-10, доб.3602, электронная почта: zhiltsov-va@edu.gov.ru.
  Контактное лицо от оператора: Савченко Ксения Владимировна, тел:8-910-439-00-17, электронная почта:directorgoda@mpcenter.ru.

Приложение:на 22л. в 1экз.


Начальник МКУ «Управления образования»:              Х.Н.Исаева.


