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О поддержке всероссийского образовательного мероприятия «Урок цифры» по теме «Персональные помощники»
Руководителям ОО
В соответствии с письмом Министерства образования и науки Республики Дагестан №06-12671/01-18/19 от 02.12.19г., письмом Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации, письмом МКУ «Управление образования» №906 от 04 декабря 2019 года, напоминаем о проведении со 3 по 16 февраля 2020 года очередного тематического урока «Персональные помощники» в рамках Всероссийской акции «Урок цифры» (далее - мероприятие).
Мероприятие направлено на повышение интереса учащихся 1-11 классов к изучению информатики и программирования, развитие у них ключевых компетенций цифровой экономики, а также их профориентацию в сфере информационных технологий.
УРОК ЦИФРЫ — это не просто всероссийский образовательный проект!
«Урок цифры» — это возможность получить знания от ведущих технологических компаний: Фирмы «1С», Яндекса, «Лаборатории Касперского» и Mail.Ru Group, а также Академии искусственного интеллекта благотворительного фонда Сбербанка. Новый урок «Персональные помощники» начнется 3 февраля 2020 года.
В целях эффективной организации мероприятия просим Вас обеспечить проведение мероприятия.
Кроме того, сообщаем, что информационные материалы о проведении мероприятия доступны на сайте урокцифры.рф
Просим Вас довести информацию о проведении Урока цифры до учителей и разместить материал об участии в мероприятии на официальных сайтах образовательных организаций, а также представить на адрес электронной почты: uma196565@mail.ru до 17 февраля информацию о мероприятии как оно прошло и с обязательным указанием количества принявших участие с указанием классов и фотоматериала.
А также просим до 24 марта представить соответствующую информацию о проведенном уроке «Безопасность будущего», до 17 апреля – об уроке «Искусственный интеллект и машинное обучение».
РАСПИСАНИЕ УРОКОВ - 2020
1. Персональные помощники   Начало урока: 3-16 Февраля 2020г.
2. Безопасность будущего Начало урока: 10-23 Марта 2020г.
3. Искусственный интеллект и машинное обучение  Начало урока: 2-16 Апреля 2020г.
Начальник МКУ «УО»:                                                                                  Х.Исаева
Исп.: Магомедова У.К.
Тел: 8 903 482 57 46
