Письмо №655 от 04.06.2024г
О проведении самодиагностики
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   МКУ «Управление образования» в соответствии с письмом Министерства просвещения Российской Федерации от 31.05.2024 № 03-826 сообщает, что в рамках реализации проекта «Школа Минпросвещения России» ФГАНУ «Федеральный институт цифровой трансформации в сфере образования» доработан сервис автоматизированной самодиагностики с учётом изменения и кластеризации показателей проекта «Школа Минпросвещения России» (далее – сервис). 
   Просим в период с 4 по 18 июня 2024 года обеспечить проведение самодиагностики государственных и муниципальных общеобразовательных организаций с использованием автоматизированного сервиса. Вход в сервис осуществляется по гиперссылке: https://sas.ficto.ru/login  с использованием логина и пароля общеобразовательной организации, используемых в системе мониторинга деятельности образовательных организаций (далее - СМДОО), в разделе «Сервисы». 
     Перед началом работы с сервисом необходимо ознакомиться с инструкцией https://smp.edu.ru/instructions. 
     Образовательным организациям, проходящим самодиагностику, по всем техническим вопросам работы с сервисом необходимо обращаться по адресу электронной почты: uo@edu.ru. 
 В случае возникновения вопросов, касающихся прохождения самодиагностики, но не относящихся к работе с сервисом (например, разъяснения содержания тех или иных показателей), образовательным организациям необходимо обращаться в чат в сферум https://sferum.ru/?p=messages&join=R8gG2LGEPWlTfhWj/soAHathMhl9al7Yd7s=  который создан методической лабораторией ГБУ ДПО РД «Дагестанский институт развития образования». 
     Учитывая важность проводимого мероприятия, просим вас качественно  и своевременно заполнить формы федерального мониторинга.
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