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В соответствии с планом по повышению качества образования в Сергокалинском районе на период до 2026 года, с целью обеспечения доступа всех участников образовательного процесса к школьным информационным ресурсам, создания эффективной образовательной программы школы на основе применения ИКТ 28.02.2022г. был издан приказ МКУ «Управление образования» №19/1 от 28.02.2022г. 
Утверждена «Дорожная карта» по информатизации образования «Обеспечение общеобразовательных организаций Сергокалинского района компьютерами и ноутбуками» на период 2022 - 2027г. На основании приказа во всех общеобразовательных организациях должен быть разработан План мероприятий «Дорожная карта» по информатизации образования.
15 мая 2024 года был издан приказ №53/1 «Об исполнении направлений «дорожной карты» по информатизации образования». Необходимо было заполнить приложение №1 - анализ информационно-телекоммуникационной инфраструктуры образовательных организаций и написать отчет по реализации всех направлений. 
Однако, на 5 июня не представили отчет по реализации направлений следующие школы. 
1. МКОУ «Ванашимахинская СОШ»
2. МКОУ «Дегвинская СОШ»
3. МКОУ «Кадиркентская СОШ»
4. МКОУ «Канасирагинская СОШ»
5. МКОУ «Маммаульская СОШ»
6. МКОУ «Миглакасимахинская СОШ»
7. МКОУ «Мургукская СОШ»
8. МКОУ «Нижнемахаргинская СОШ»
9. МКОУ «Нижнемулебкинская СОШ»
10. МКОУ «Урахинская СОШ» - дали только приложение №1, нет отчета.

Большинство школ, которые дали ответ, не отправили отчет как требуется. Отчет нужно представить в виде справки. Просмотреть все 9 направлений и что сделано вами с 2022 года по настоящее время НАПИСАТЬ.
Просим представить информацию о реализации всех 9 направлений и анализ ИКТ в таблице на почту uma196565@mail.ru в срок до 10 июня 2024 года. 

Начальник МКУ
«Управление образования»:                                                                         Х.Исаева
Исп. Магомедова У.К.
Тел. 8 (903) 482 57-46
