                                                    Письмо №658
                                                                 Руководителям образовательных
                                                               организаций района



О направлении информации
МКУ «Управление образования» в соответствии с письмом Министерства просвещения Российской Федерации (далее - Министерство) информирует о том, что командой информационно-коммуникационного образовательного сервиса «Сферум» (далее - «Сферум») и Форумом классных руководителей при поддержке Министерства запускают второй сезон совместного проекта «Дружба классами» (далее - проект), который реализуется с помощью чат-бота в учебном профиле «Сферум» в социальной сети «Вконтакте».
Целью проекта является расширение социальных связей между учащимися и педагогами из всех регионов России с помощью платформы «Сферум». Участники проекта получат возможность установить дружеские отношения между классами и совместно с учениками выполнять задания, способствующие объединению школьных сообществ. По итогам реализации первого сезона более 20 000 педагогов приняли участие в проекте.
Для участия в проекте нужно заполнить анкету в чат-боте «Дружба классами» в «Сферуме» (me.sferum.ru/?p=messages&peerId=-227860602).
До 18 мая 2025 года необходимо выполнить все задания, которые предложил чат-бот, и опубликовать итоги участия (заметки, фото, видео) в пабликах образовательных организаций или на личных страницах с хештегами #ДружбаклассамиФКР и #Сферум.

По итогам второго сезона 22 мая 2025 года будут выбраны классы, которые проявили наибольшую креативность в течение проекта. Учащиеся и педагоги получат памятные призы от команды Форума классных руководителей и «Сферума».
Подробная информация о проекте опубликована на странице: cc.sferum.ru/cCMG6F.
Учитывая высокую социальную значимость проекта, Вам необходимо довести данное письмо до педагогов для принятия участия.
Контактное лицо по вопросам взаимодействия:	менеджер по работе
с партнерами «Сферума», социальной сети «Вконтакте» Лагутина Диана Николаевна, тел. 8(919) 191-81-80.
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