Письмо №675 от 20 июня 2022г.
Об издании приказа по итогам приема заявлений по закрепленной территории
В соответствии с приказом Министерства просвещения Российской Федерации от 2 сентября 2020 г. № 458 ”06 утверждении Порядка приема на обучение по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования“ (далее - Приказ) письмом Министерства образования и науки РД №06-9704/06-18/22 от 20.07.2022г. МКУ «Управление образования» Сергокалинского района информирует о том, что 30 июня 2022 г. был завершен прием заявлений на зачисление детей в общеобразовательные организации по закреплённой территории. Согласно Приказу руководитель общеобразовательной организации издает распорядительный акт о приеме на обучение детей в течение 3 рабочих дней после завершения приема заявлений о приеме на обучение в первый класс. Для заявлений, поданных в период приема заявлений не по закрепленной территории, руководитель общеобразовательной организации издает распорядительный акт о приеме на обучение ребенка или поступающего в течение 5 рабочих дней после приема заявления о приеме на обучение и представленных документов.  

На основании вышеизложенного просим Вас организовать работу по корректному и своевременному изданию приказов о зачислении детей в школы в АИС «Зачисление» в соответствии с Порядком приема на обучение по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования, утвержденным Приказом.

Информацию об издании приказов о зачислении по итогам приема заявлений по закрепленной территории просим вас представить в срок до 22 июля 2022 г. посредством заполнения онлайн формы, доступной по ссылке: https://forms.yandex.ru/cloud/62c00795aae22ae9f1722765/. 
Вам необходимо написать сопроводительное письмо, что издан приказ и прикрепить скан-копию приказа по ссылке https://forms.yandex.ru/cloud/62c00795aae22ae9f1722765/.

 Это все должно быть в одном файле и загрузить. Скриншоты прикрепленного приказа и копию приказа направляете Алишейхову Х.Ч. не позднее 21 июля.
Дополнительно напоминаем, что все заявления приемной кампании на 2022/2023 учебный год должны быть в обязательном порядке внесены в АИС «Зачисление», с указанием корректных данных детей, в том числе информации о СНИЛС.

Скриншоты всех приказов и размещенной информации по указанной ссылке просим направить Алишейхову Х.Ч. до 22 июня 2022 года.

Начальник МКУ «УО»:                                                                                      Х.Исаева
Исп.Магомедова У.К.
Тел.: 8 903 482 57 46
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