Письмо №682 от 28 июля 2022 года

О направлении списков участников ГИА,
дополнительный период 2022

Руководителям ОО

МКУ «Управление образования» Сергокалинского района сообщает, что в соответствии с п. 92 Порядка проведения ГИА по образовательным программам среднего общего образования в дополнительный период предоставляется право пройти ГИА:
-	участникам ГИА, не прошедшим ГИА по обязательным учебным предметам или получившим на ГИА неудовлетворительные результаты более чем по одному обязательному учебному предмету, либо получившим повторно неудовлетворительный результат по одному из этих предметов на ГИА в резервные сроки (вправе пройти ГИА по русскому языку и (или) математике базового уровня);
В соответствии с п. 76 Порядка проведения ГИА по образовательным программам основного общего образования в дополнительный период предоставляется право пройти ГИА:
-	участникам ГИА, не прошедшим ГИА или получившим на ГИА неудовлетворительные результаты более чем по двум учебным предметам, либо получившим повторно неудовлетворительный результат по одному или двум учебным предметам в резервные сроки;
-	участникам ГИА, проходящим ГИА только по обязательным учебным предметам (участники с ОВЗ, дети-инвалиды и инвалиды), не прошедшим ГИА или получившим на ГИА неудовлетворительные результаты более чем по одному обязательному учебному предмету, либо получившим повторно неудовлетворительный результат по одному из этих предметов на ГИА в резервные сроки;
-	участникам ГИА, чьи результаты были аннулированы решением государственной экзаменационной комиссии.
[bookmark: _GoBack]В связи с вышеизложенным направляем вам списки участников, которым предоставляется право пройти ГИА в дополнительный сентябрьский период.

В свою очередь для участия в дополнительный период каждый участник ГИА с 1 августа по 14 августа должен обратиться с заявлением на имя руководителя образовательной организации. 
Заявления, списки участников, сопроводительное письмо от общеобразовательной организации необходимо представить в МКУ «Управление образования» не позднее 15 августа 2022 года.

Приложение №1: Списки участников ЕГЭ, ГВЭ-11 с неудовлетворительными результатами по обязательным учебным предметам
Приложение №2: Списки участников ЕГЭ, ГВЭ-11 без результатов по
обязательным учебным предметам
Приложение №3: Списки участников ОГЭ, ГВЭ-9 с неудовлетворительными результатами по разным учебным предметам

Начальник МКУ 
«Управление образования»:                                                            Х. Исаева




