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В соответствии с письмом Министерства образования и науки Республики Дагестан №06-6566/01-18/25 от 22.04.2025г. МКУ «Управление образования» информирует о том, что в рамках реализации Федерального закона от 5 декабря 2017 г. № 392-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам независимой оценки качества оказания услуг организациями в сфере культуры, социального обслуживания, охраны здоровья и образования» Министерство образования и науки Республики Дагестан осуществляет координацию деятельности и общее методическое обеспечение по проведению независимой оценки качества условий оказания услуг в сфере образования.
Доводим до вашего сведения, что по результатам проведения централизованного электронного аукциона и заключения государственного контракта от 28.03.2025 № 0103200008425001265 общество с ограниченной ответственностью «Вектор» (далее – ООО «Вектор») определено единым оператором, ответственным за сбор и обобщение информации о качестве условий осуществления образовательной деятельности организациями, расположенными на территории Республики Дагестан в 2025 году.
Согласно контракту услуги по сбору и обобщению информации о качестве условий осуществления образовательной деятельности организациями, осуществляющими образовательную деятельность на территории Республики Дагестан (далее - услуги), должны быть оказаны исполнителем в течении 60 календарных дней с даты заключения контракта.
В связи с вышеуказанным просим вас:
оказать содействие ООО «Вектор» по осуществлению мероприятий по сбору и обобщению информации о качестве условий осуществления образовательной деятельности организациями, осуществляющими образовательную деятельность, расположенными на территории вашего села;
провести разъяснительную работу среди общественности и организовать заполнение анкет;
в период проведения мероприятий по сбору и обобщению информации о качестве оказания услуг присутствовать в образовательных организациях руководителям либо лицам, их замещающих в период нахождения руководителя в отпуске.
Также сообщаем о том, что ссылки на онлайн-анкеты и графики выезда представителей оператора в образовательные организации на электронные адреса организаций будут направлены дополнительно.

Начальник МКУ
«Управление образования»                                                      Х.Исаева

Исп. Магомедова У.К.
Тел. 8-903-482-57 46
