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Прокуратурой района проводится проверка соблюдения законодательства об образовании при проведении государственной итоговой аттестации.
В соответствии с частью 3 статьи 59 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», итоговая аттестация, завершающая освоение основных образовательных программ основного общего и среднего общего образования, основных профессиональных образовательных программ, является обязательной и проводится в порядке и в форме, которые установлены образовательной организацией, если иное не установлено настоящим Федеральным законом.
В связи с этим и руководствуясь пунктом 1 статьи 22 Федерального закона «О прокуратуре Российской Федерации», требую в срок не позднее 08.05.2025 представить на адрес электронной почты: magomedova05-95@mail.ru копии утвержденных положений о порядке и формах проведения государственной итоговой аттестации обучающихся, освоивших основные образовательные программы основного общего и среднего общего образования.
Согласно статье 6 Федерального закона «О прокуратуре Российской Федерации», требования прокурора, вытекающие из его полномочий, перечисленных в статье 22 Закона, подлежат исполнению в установленный срок.
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