
Письмо №743 от 12 мая 2024 года

О работе в РИС «ЭОД»
Руководителям ОО
 
МКУ «Управление образования» информирует о том, что неоднократно на совещаниях руководителей ОО поднимался вопрос о работе в региональной информационной системы «Электронное образование Дагестана» (далее - РИС «ЭОД», система)
Неоднократно была направлена статистика о состоянии использования пользователями (родителями и обучающимися) РИС «ЭОД» в разрезе
общеобразовательных организаций, информация об авторизации педагогов, родителей, обучающихся в РИС «ЭОД».
Однако на сегодняшний день не достигли показателей большинство школ района, проведена недостаточная информационно-разъяснительная работа, имеется риск недостижения показателей к концу учебного года: более 60 % авторизованных обучающихся, более 60 % авторизованных родителей, не более 20 % обучающихся без домашних заданий на любые три дня из семи последующих и оценок за любые три дня из семи прошедших.
Вам необходимо было взять данный вопрос под личный
контроль, принять меры по проведению корректной информационной
кампании, обеспечить своевременное опубликование домашних заданий,
оценок или представить информацию о причинах невозможности ведения
вашими учителями, учащимися и родителями  РИС «Электронное
образование Дагестана».
В связи с вышеизложенным просим сегодня провести мониторинг использования РИС «ЭОД» педагогами, родителями и учащимися.
[bookmark: _GoBack]Всем школам, у кого имеется риск недостижения показателей, необходимо сегодня написать объяснительное на имя Главы района Магомедова А.А. с указанием причины неавторизации и неактивности родителей и учащихся в РИС «ЭОД» и направить заверенную вами объяснительное на почту uma196565@mail.ru в срок до 15 часов 12 мая. 
13 мая в 9 часов проводится совещание директоров. До 9 часов прошу объяснительное в бумажном виде представить Магомедовой У.К.
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