

Письмо №767 от 21.08.2023г
О 5-дневной учебной неделе в ОО

Руководителям ОО

      МКУ «Управление образования» Сергокалинского района совместно с письмом Министерство образования и науки Республики Дагестан информирует, что с 1 сентября 2023 г. вводятся новые единые федеральные образовательные программы начального, основного и среднего общего образования. 
     В каждой из образовательных программ предусмотрены варианты учебных планов как для 5-днейной учебной недели, так и для 6-дневной учебной недели. 
     Сегодня перед образовательной организацией стоит важная задача – развитие всесторонне развитой и конкурентоспособной личности, в том числе посредством вовлечения ребенка во внеурочную деятельность, дополнительное образование и др.  
     Результаты государственной итоговой аттестации 2021, 2022, 2023 годов образовательных организаций республики показывают, что качество подготовки обучающихся соответственно качество образования находится на недостаточном уровне, внеурочная деятельность в соответствии с требованиями обновленных федеральных государственных образовательных стандартов начального, основного и среднего общего образования в общеобразовательных организациях не организована. 
     Кроме того, в адрес Минобрнауки РД поступают многочисленные обращения родителей по вопросу снижения учебной нагрузки у детей и перехода на 5-дневную неделю обучения. 
     Вместе с тем организация обучения в 5-ти дневную учебную неделю предоставит возможность вовлечения учащихся в деятельность школьных театров, спортивных клубов, музеев, посещения различных кружков дополнительного образования, секций др. 
    Учитывая вышеизложенное, в целях обеспечения качественного обучения, организации проведения внеурочной деятельности с учетом требований, предъявляемых сегодня к образовательным организациям, Министерство образования и науки Республики Дагестан полагает целесообразным и рекомендует проработать вопрос перехода учащихся основного (5-9 кл.) и среднего (10-11 кл.) общего образования на 5-дневную учебную неделю с учетом предписаний санитарных правил СП 2.4.3648-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к организациям воспитания и обучения, отдыха и оздоровления детей и молодежи», утвержденных постановлением Главного государственного санитарного врача РФ от 28 сентября 2020 г. № 28. 
   Информацию о принятых мерах в разрезе каждой образовательной организации просим направить на адрес: Lukmanova_sabina@mail.ru согласно прилагаемой форме.
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