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Письмо №776 от 02 сентября 2022 года

О регистрации на КПК в рамках реализации проекта "Искусственный интеллект"
Руководителям ОО

В рамках реализации федерального проекта «Искусственный интеллект» национальной программы «Цифровая экономика Российской Федерации», в соответствии с письмом ЦНППМ №115/22 от 02.09.2022г. МКУ «Управление образования» Сергокалинского района информирует о том, что предусмотрено повышение квалификации школьных педагогов по вопросам искусственного интеллекта. Необходимо обучить не менее одного работника от каждой образовательной организации. 
В целях достижения результата 1.7 федерального проекта «Искусственный интеллект», просим вас в срок до 16 часов 02.09.2022года предоставить информацию одного педагога с каждой школы для обучения по программе повышения квалификации «Искусственный интеллект».  
Поэтому вам необходимо определить кого из педагогов вы направите на КПК в рамках реализации проекта "Искусственный интеллект" и обеспечить сегодня регистрацию.
Информацию просим предоставить с использованием специализированной ссылки  https://forms.yandex.ru/cloud/6310e9f9e2a365227bec1447/ с указанием ФИО, занимаемой должности, СНИЛСа, электронной почты, года рождения, телефона. 
После регистрации на КПК в рамках реализации проекта "Искусственный интеллект" скрин-подтверждение просим направить на ватсапп Магомедовой У.К.
Начальник МКУ

«Управление образования»:                                                                         Х.Исаева

Исп. Магомедова У.К.
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