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     О направлении методических рекомендаций    
                                                                                                                     
  
	Руководителям ОО


 МКУ «Управление образования»  Сергокалинского района  сообщает, что Федеральным государственным бюджетным учреждением культуры «Всероссийский центр развития художественного творчества и гуманитарных технологий» разработаны и размещены для общего доступа методические рекомендации по созданию в общеобразовательных организациях школьных театров (далее - Методические рекомендации).
Ознакомиться с Методическими рекомендациями можно, пройдя по сс ы л ке:http://vcht.center/center/news/metodicheskie-rekomendatsii-po-sozdaniyu- vobshheobrazovatelnyh-organizatsiyah-shkolnyh-teatrov/.
Методические рекомендации включают в том числе ссылки на учебнометодический комплекс «Школьный театр» (примерные программы внеурочной деятельности «Школьный театр» для разных возрастных категорий детей, методические пособия и рекомендации для руководителя школьного театра, сборник пьес, инсценировок для школьных театров и др.), разработанный федеральным государственным бюджетным образовательным учреждением высшего образования «Театральный институт имени Бориса Щукина при Государственном академическом театре имени Евгения Вахтангова».



 Начальник МКУ «УО»                                                                  Х.Исаева


