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О проведении ВсОШ на платформе «Сириус.Курсы» и вебинара 
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Руководителям ОО 

МКУ «Управление образования» информирует о том, что с 27 сентября по 28 октября 2022 года будет проведен школьный этап всероссийской олимпиады школьников по шести общеобразовательным предметам (математика, информатика, физика, химия, биология и астрономия) на платформе «Сириус.Курсы». 
С графиком проведения олимпиады можно ознакомиться на сайте школьного этапа всероссийской олимпиады школьников siriusolymp.ru в разделе «Об олимпиаде». Принять участие в олимпиаде может каждый учащийся 4–11 классов на добровольной основе.
Для подготовки необходимого количества кодов просим вас в срок до 11 сентября 2022 года актуализировать данные по количеству учащихся в каждой параллели в образовательной организации.
Обратите внимание, в форме надо указать количество обучающихся в параллели, а не количество желающих принять участие в школьном этапе!

В ФИС ОКО школам открылся доступ для актуализации сведений о количестве учащихся. Для заполнения формы необходимо перейти по ссылке: https://spo-fisoko.obrnadzor.gov.ru/lk/publications/shkolnyi-etap-vsosh/aktualizatsiia-dannykh-o-kolichestve-obuchaiushchi
Доступ открыт только авторизованным пользователям. Актуализировать сведения необходимо до 11 сентября 2022 года.
Также 6 сентября 2022 года в 14:00 МСК состоится обучающий вебинар по 6 олимпиадам, проводимым Сириусом.
Ссылка на трансляцию:
https://vk.com/video/@siriusolymp?list=a0cd99b485851e1e73&z=video-210637779_456239065
Просьба передать ссылку всем ответственным за проведение школьного этапа всероссийской олимпиады школьников в системе ФИС ОКО.

Начальник МКУ
«Управление образования»:                                                                         Х.Исаева
Исп. Магомедова У.К.
Тел. 8-903-482-57 46
