Письмо №795 от 5 сентября 2022 года

[bookmark: _GoBack]О федеральной государственной информационной системе «Моя школа»
Руководителям ОО

В соответствии с письмом Министерства просвещения Российской Федерации от 26.08.2022 №041-643, письмом Министерства образования и науки Республики Дагестан №06-11983/06-18/22 от 05.09.2022г. МКУ «Управление образования» сообщает.
В целях исполнения постановления Правительства Российской Федерации от 13.07.2022 №1241 «О федеральной государственной информационной системе «Моя школа» (далее — ФМС «Моя школа») в части реализации функционала по созданию персональных и групповых онлайн-коммуникаций пользователей, включая использование российского мессенджера, Министерством цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации проводится эксперимент по реализации указанных задач и функций ФГИС «Моя школа», включая чаты и видеоконференции. В указанном эксперименте в настоящее время участвует ООО «ВК». Данное сообщество уже имеет опыт организации онлайн коммуникаций пользователей при создании обеспечении функционирования информационно-телекоммуникационной образовательной платформы «Сферум» (далее — платформа «Сферум») в рамках реализации постановления Правительства Российской Федерации от 07.12.2020 № 2040 «О проведении эксперимента по внедрению цифровой образовательной среды».
При реализации эксперимента ООО «ВК» предоставляет возможность применения образовательной платформы «Сферум» с использованием российского мессенджера — Vk Мессенджер. Применение данного мессенджера возможно с использованием мобильных устройств (телефон, планшетный компьютер и тп.). С 1 сентября текущего года УК Мессенджер доступен бесплатно для скачивания во всех крупных магазинах приложений, в том числе Rustore.
В целях обеспечения возможности полноценного взаимодействия с ФГИС «Моя школа» в соответствии с Постановлением, включая возможность реализации функционала по созданию персональных и групповых онлайн-коммуникаций пользователей, направляет для использования в работе инструкцию по применению платформы «Сферум» с использованием российского мессенджера - Vk Мессенджер для организации чатов и иных видов персональных и групповых коммуникаций в рамках образовательного процесса.
Просим ограничить применение в рамках образовательного процесса иностранных мессенджеров и обеспечить апробацию платформы «Сферум» с использованием российского мессенджера - Vk Мессенджер согласно прилагаемой инструкции.
Замечания и предложения, полученные в ходе проводимой апробации (при наличии), просим направить по адресу: vkmessenger@vk.company.

Приложение: на 14 л. в 1 экз.
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