

Письмо №799 от 6 сентября 2022 года

[bookmark: _GoBack]О приеме заявок на оформление бесплатной информационно-методической подписки 
Руководителям ОО, ДОУ

В соответствии с письмом Министерства образования и науки Республики Дагестан №06-12013/01-18/22 от 05.09.2022г. МКУ «Управление образования» информирует о том, что в целях оказания дополнительного нормативно-правового сопровождения, информационной и методической поддержки управленческих кадров с 15 августа по 1 октября 2022 года ведется прием заявок на оформление бесплатной информационно-методической подписки на 2022/2023 учебный год.
Просим довести информацию до всех заинтересованных лиц.
Приложение: на 2 л. в 1 экз.
Начальник 
МКУ «Управление образования»:                                                     Х.Исаева

Исп.:Магомедова У.К.
Тел.:8 (903) 482-57-46

Приложение

Информация к письму от 9 августа 2022 г. ПО-9789ИМ/22Р
«О возрастающей значимости информационно-методической поддержки в системе образования»
Регламент оформления подписки
Сроки приёма заявок: с 15 августа по 1 октября 2022 года Приём заявок осуществляется через электронную почту:
news@document-edu.ru
Тема сообщения и содержание письма для оформления подписки: 
Заявка на нормативно-правовое сопровождение и методическую поддержку.
Периодичность информирования по подписке ежеквартально
Нормативно-правовое сопровождение и методическая поддержка в виде подписки через e-mail предоставляется на бесплатной/безвозмездной основе.
Актуализация
На сегодняшний день одна из ключевых тем в информационной повестке страны дети, образование, школа. Ведется непрерывная работа над комплексным развитием системы образования, в том числе по формированию и обеспечению функционирования научно-методического сопровождения педагогических работников и управленческих кадров. Данное сопровождение необходимо для своевременного информирования об актуальных изменениях, таких как введение с 1 сентября 2022 года обновленных федеральных государственных стандартов начального и основного общего образования, вступление в силу разработанного на основании Федерального закона № 298-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об образовании в Российской Федерации» приказа Минпросвещения России «Об утверждении перечня документации, подготовка которой осуществляется педагогическими работниками при реализации основных общеобразовательных программ».
В целях оказания дополнительного нормативно-правового сопровождения, информационной и методической поддержки управленческих кадров с 15 августа по 1 октября 2022 года ведётся приём заявок на оформление бесплатной/безвозмездной информационной подписки на 2022/2023 учебный год.
Подписка рекомендуется: директорам школ и заведующим детскими садами. Периодичность информирования по подписке — ежеквартально.
Подписка предоставляется на безвозмездной/бесплатной основе с необходимостью оформления через отправку письма на e-mail: news@document-edu.ru. Тема сообщения и содержание письма для оформления подписки: Заявка на нормативно-правовое сопровождение и методическую поддержку.
После отправки письма будет активировано получение нормативных документов Правительства РФ и Минпросвещения РФ с наиболее актуальными темами развития системы образования с периодичностью раз в квартал.
Отдел консультаций: Тел. +7(495) 763-11-91 (с 10.00 до 17.00 по мск. времени) 
Эл. адрес: kordsovet@vkfs.ru
