Письмо №810 от 01 сентября 2023 года

[bookmark: _GoBack]О проведении Всероссийской олимпиады по искусственному интеллекту
Руководителям ОО
 

В соответствии с письмом Министерства образования и науки Республики Дагестан №06-13143/01-18/23 от 31.08.2023г. МКУ «Управление образования» Сергокалинского района информирует о том, что в рамках достижения результата федерального проекта «Искусственный интеллект» национальной программы «Цифровая экономика Российской Федерации» Минпросвещения России проводит Всероссийскую олимпиаду по искусственному интеллекту (далее – Олимпиада).  
Олимпиада проводится в три этапа: отборочный, основной, заключительный этапы.  
Отборочный и основной этапы Олимпиады пройдут в заочной форме. Заключительный этап – в очной форме. В период с 3 июля 2023 г. по 25 сентября 2023 г. проводится тренировочный этап Олимпиады. Целью проведения тренировочного этапа является приобретение участниками опыта работы с различными алгоритмами и методами искусственного интеллекта. Тренировочный этап основан на материалах заданий Олимпиады прошлых лет. Для решения каждой задачи на официальном сайте Олимпиады предоставлены видеоролики с рекомендациями по подготовке и разбором решения заданий.  
Регистрация на тренировочный этап осуществляется через официальный сайт Олимпиады https://ai.edu.gov.ru/ (далее – официальный сайт Олимпиады).  
Информация о сроках проведения основных мероприятий Олимпиады в 2023 году опубликована на официальном сайте Олимпиады. 
Просим довести информацию до педагогов и учащихся и обеспечить участие учащихся в Олимпиаде.
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