Письмо №815 от 07 сентября 2022 года
О проведении Всероссийского диктанта по информационным технологиям
Руководителям ОО, ДОУ
В соответствии с письмом ФГБОУ ВО «Дагестанский государственный университет» от 05 сентября 2022 г. №01-19/2896, письмом Министерства образования и науки Республики Дагестан №06-12119/10-18/22 от 07.09.2022г. МКУ «Управление образования» сообщает.
13 сентября 2022 г. во всех регионах страны пройдет Всероссийский диктант по информационным технологиям «ИТ-диктант». Мероприятие приурочено ко Дню программиста в России: праздник ежегодно отмечается в 256-й день года, что символизирует множество значений, которые можно выразить при помощи восьмиразрядного байта.
ИТ-диктант — это набор тестовых заданий разного уровня сложности, от основ работы с компьютерной техникой и навыков использования Интернет-ресурсов до познаний в таких темах, как блокчейн и интернет вещей. Задача тестирования оценить уровень компетенций участников, владение базовыми и продвинутыми цифровыми навыками.
В целях повышения уровня цифровой грамотности Министерство образования и науки РД, а также Управление образования Сергокалинского района информирует о необходимости принять участие в ИТ-диктанте в онлайн формате всем сотрудникам образовательных организаций, а также школьникам.
Информацию о количестве принявших участие в ИТ-диктанте онлайн формата просим представить на почту uma196565@mail.ru до 12 часов 14 сентября согласно таблице.
[bookmark: _GoBack]Регистрация доступна до 12 сентября по ссылке:
 https://leader-id.ru/events/321456/
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Начальник МКУ
«Управление образования»:                                                                                Х.Исаева
Исп. Магомедова У.К.
Тел. 8-903-482-57 46

