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МКУ «Управление образования» напоминает о том, что Минцифры России в рамках федерального проекта «Развитие кадрового потенциала ИТ-отрасли» национальной программы «Цифровая экономика Российской Федерации» реализует проект по предоставлению школьникам 8 – 11 классов возможности прохождения дополнительного двухлетнего курса обучения современным языкам программирования (далее – проект «Код будущего»).
В соответствии с письмом Министра цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации М.И. Шадаева от 07.08.2023 № МШ-П18-070-212742, письма АЗ-П18-070-218826 от 29.08.2023г., информируем, что доля заявлений на участие в проекте должна составить не менее 4% от общего количества школьников 8–11 классов. 
Однако доля заявлений, поданных на участие в проекте, по состоянию на 31.08.2023, от района составила 0%. Вам срочно необходимо провести разъяснительную работу с родителями, учениками и обеспечить регистрацию учащихся. Письма неоднократно были направлены в школы района.
Учитывая значимость данного проекта, который открывает новые возможности для школьников Дагестана, позволяя получать квалифицированные знания безвозмездно, просим усилить работу по регистрации и прохождению вступительных испытаний школьниками. 
В свою очередь, размещены материалы в республиканских средствах массовой информации, снят видеоролик с целью разъяснения условий участия в данном проекте и опубликован в телеграмм-каналах Минцифры РД и Минобрнауки РД. Также информационно-рекламные материалы о проекте размещены на информационных стендах ГАУ РД «МФЦ в РД». 
Приложение: 
1. Информация о проекте «Код будущего» на 6 л. 
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