Письмо №838 от 10 сентября 2024 года

[bookmark: _GoBack]О проведении мероприятий по финансовой грамотности

Руководителям ОО 

В соответствии с письмом Министерства образования и науки Республики Дагестан №06-13705/01-18/24 от 09.09.2024г. МКУ «Управление образования» информирует о том, что Федеральный методический центр по финансовой грамотности Национального исследовательского университета «Высшая школа экономики» (далее – ВШЭ) является активным участников реализации Стратегии повышения финансовой грамотности и формирования финансовой культуры до 2030 года (далее – Стратегия), а также ведомственного проекта «Новая финансовая культура (МоиФинансы: просто о сложном)» Министерства финансов Российской Федерации. Деятельность Центра направлена на создание в стране кадрового потенциала учителей, администраторов образовательных организаций, а также эффективной инфраструктуры по поддержке деятельности педагогов по распространению финансовой грамотности. 
С 2022/23 учебного года предусмотрено обязательное включение вопросов финансовой грамотности в содержание общего и среднего профессионального образования соответствующими федеральными государственными образовательными стандартами. 
В целях развития и укрепления интеллектуального потенциала обучающихся, стимулирования интереса к изучению вопросов финансовой грамотности в рамках программ общего образования ежегодно проводится всероссийская олимпиада школьников «Высшая проба» по направлению «финансовая грамотность» (далее – Олимпиада). Соорганизатором состязаний выступает Министерство финансов Российской Федерации. Олимпиада организована при поддержке Банка России, благотворительного фонда Сбербанка «Вклад в будущее», системно-значимых кредитных организаций. В соответствии с приказом Министерства науки и высшего образования Российской Федерации «Об утверждении перечня олимпиад школьников и их уровней на 2024/25 учебный год», Олимпиада имеет наивысший I уровень, в связи с чем высшие учебные заведения в различных субъектах Российской Федерации предусматривают в правилах приема преференции по профильным направлениям подготовки для абитуриентов, являющихся дипломантами Олимпиады. 
В текущем учебном году в Олимпиаде должны принять участие обучающиеся 7-11 классов общеобразовательных организаций. Регистрация участников осуществляется в период с 20 августа по 5 ноября 2024 года на сайте https://olymp48.hse.ru/school.html/ 
С 23 сентября по 23 октября 2024 года состоится кибертурпир «Финсприпт» по финансовой грамотности, организуемый благотворительным фондом Сбербанка «Вклад в будущее», ФМЦ НИУ ВШЭ и Ассоциацией развития финансовой грамотности. Участниками кибертурнира выступают обучающиеся 7-11 классов общеобразовательных организаций. Победители кибертурпира имеют право на участие в финале Олимпиады вне конкурсного отбора, а также получают памятные призы от партнеров. 
	Более 	подробная 	информация 	представлена 	на 	сайте 
https://fsprint.vbudushec.ru/ 
В октябре 2024 года состоится всероссийский онлайн-зачет по финансовой грамотности (далее – Онлайн-зачет), организуемый Банком России. В рамках сотрудничества ФМЦ НИУ ВШЭ и Банка России 15-17 октября 2024 года обучающимся 5-11 классов общеобразовательных организаций, успешно справившимся с заданиями базового уровня, будет доступен олимпиадный уровень Онлайн-зачета.  
Участники, продемонстрировавшие наилучшие результаты в решении заданий олимпиадного уровня Онлайн-зачета, имеют право на участие в финале Олимпиады вне конкурсного отбора.  
Платформа Онлайн-зачета – https://finzachet.ru/ 
Просим привлечь обучающихся образовательных организаций системы общего образования к указанным интеллектуальным состязаниям по финансовой грамотности и разместить информацию о них на официальных сайтах образовательных организаций.  
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