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[bookmark: _GoBack]О проведении Всероссийского фестиваля RuCode по искусственному интеллекту
Руководителям ОО

В соответствии с письмом ФГАОУ ВО «Московский физико-технический институт (национальный исследовательский университет)» от 04.09.2023 № 63-12/6782, письмом Министерства образования и науки Республики Дагестан от 05.09.2023 № 06-13493/01-18/23, МКУ «Управление образования» сообщает о проведении Всероссийского фестиваля RuCode по искусственному интеллекту и алгоритмическому программированию (далее – Фестиваль), который проходит в рамках проекта популяризации достижений науки среди широкой аудитории и проведения научно-популяризаторских мероприятий (федеральный проект «Популяризация науки и технологий» государственной программы РФ «Научно-технологическое развитие РФ»).
Также сообщаем, что с 1 сентября по 31 октября 2023 года ФГАОУ ВО «МФТИ» организует проведение Всероссийского классного часа «RuCode. Искусственный интеллект», (далее – классный час).
Методические материалы по классному часу размещены в открытом доступе на интернет-платформе https://edu.mipt.ru/ai-lesson и включают в себя сценарий проведения классного часа, презентацию, 3 видео ролика.
Определены темы классных часов в соответствии с возрастом обучающихся:
- Всероссийская олимпиада по искусственному интеллекту (8-11 классы,
СПО);
- Инструменты на основе искусственного интеллекта для презентации
школьных проектов (8-11 классы, СПО);
- Искусственный интеллект и нейротворчество (8-11 классы);
- Искусственный интеллект и нейротворчество (5-7 классы);
- Путешествие в несуществующие миры вместе с Незнайкой (5-7 классы);
-Кибербезопасность и искусственный интеллект (8-11 классы).
Просим довести информацию до педагогов.
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