

                                            Письмо №861

                                                        Руководителям образовательных
                                                          организаций района

       О требованиях к ношению школьной одежды.

МКУ «Управление образования» и Министерство образования и науки Республики Дагестан по вопросам применения требований к одежде обучающихся сообщают.
В соответствии с пунктами 1 статьи 38 Федерального закона от 29 декабря 2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» организации, осуществляющие образовательную деятельность, вправе устанавливать требования к одежде обучающихся, в том числе требования к ее общему виду, цвету, фасону, видам одежды обучающихся, знакам отличия, и правила ее ношения. Соответствующий локальный нормативный акт организации, осуществляющей образовательную деятельность, принимается с учетом мнения совета обучающихся, совета родителей, а также представительного органа работников этой организации и (или) обучающихся в ней (при его наличии).
Приказом Росстандарта от 31 августа 2024 г. №2 1155-ст «Об утверждении национального стандарта Российской Федерации» (с изменениями, внесенными приказом Росстандарта от 27 мая 2025 г. № 483-ст) утвержден ГОСТ Р 71582-2024 «Одежда обучающихся (школьная форма). Общие технические требования» с датой введения в действие 3 сентября 2025 г. с правом досрочного применения.
ГОСТ Р 71582-2024 распространяется на одежду обучающихся по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования - школьную форму, изготовленную из тканей и трикотажных полотен.
Пунктами 5.1.1 - 5.1.3 ГОСТ Р 71582-2024 установлено, что школьная форма должна носить светский характер, быть эстетичной, не должна содержать символику асоциальных неформальных молодежных объединений, а также символику, пропагандирующую противоправное поведение. Школьную форму рекомендуется изготавливать в деловом стиле. Покрой изделий должен обеспечивать удобство школьной формы для обучающегося в статике и динамике. Школьная форма может иметь отличительные знаки, используемые в образовательной организации: эмблемы, нашивки, фурнитуру с символикой, тесьму со шрифто-графическими элементами и прочие декоративные элементы.
Вместе с тем в ГОСТ Р 71582-2024 отсутствуют требования к цвету, фасону школьной формы, а также к оформлению и внешнему виду знаков отличия.
[bookmark: _GoBack]Принимая во внимание вышеизложенное, образовательные организации вправе использовать ГОСТ Р 71582-2024 в качестве общих типовых требования к одежде обучающихся, при необходимости дополняя их требованиями к цвету, фасону школьной формы, а также к оформлению и внешнему виду знаков отличия.




Начальник МКУ «Управление образования»:                  Х.Н.Исаева.





