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[bookmark: _GoBack]О Всероссийском конкурсе «Словарный урок»
Руководителям ОО

В соответствии с письмом Министерства образования и науки Республики Дагестан №06-14112/01-18/24 от 13.09.2024г.  МКУ «Управление образования» информирует о том, что ФГБУ «Федеральный институт родных языков народов Российской Федерации» в целях выявления и распространения лучших педагогических практик; трансляции современных активных форм, методов и технологий работы со словарем; содействия развитию профессиональных компетенций педагогов в области формирования лексикографических умений обучающихся с 20 сентября по 22 ноября 2024 года проводит Всероссийский конкурс «Словарный урок» (далее – Конкурс).
В Конкурсе могут принять участие педагоги начального, основного и среднего общего образования, педагоги-библиотекари, педагоги дополнительного образования.
Получить подробную информацию об условиях участия, а также подать заявку на участие можно на официальном сайте Конкурса https://denslovarya.natlang.ru/.
Контактное лицо: Салихова Марина Мансуровна, ведущий специалист отдела этнокультурного образования и конкурсной деятельности, msalihova@natlang.ru, 8(495)1234605, доб.300.
Информацию просим довести до сведения заинтересованных лиц.
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