
Письмо № 871    от 16.09.2022г
О проведении всероссийской олимпиады «Клеверенок»  для учащихся 1-4классов.
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МКУ «Управление образования» Сергокалинского района  информирует о том, что Образовательный портал 1Шр5://клевердети.рф проводит осеннюю серию всероссийской олимпиады «Клеверенок. Сезон 7» (далее - Олимпиада) для учащихся 1-4 классов.
Олимпиада проводится в целях реализации национального проекта «Образование» и федеральных проектов «Современная школа», «Успех каждого ребенка», «Новые возможности для каждого», Федеральный закон «Об образовании в Российской Федерации» от 29.12.2012 № 273-ФЗ.
Олимпиада позволит школьникам младших классов не только успешно освоить школьную программу, но и расширить кругозор за счет решения нестандартных задач. Для учеников начальной классов командой профессионалов проекта «Клевердети» разработаны и представлены авторские онлайн-олимпиады по основным школьным предметам: русскому языку, математике, окружающему миру, литературному чтению, которые можно проходить бесплатно в режиме онлайн на сайте ййрзУ/клевердети.рф.  Все олимпиады можно проходить как самостоятельно, так и классом, как очно, так и режиме онлайн.
Ввиду важности получения школьниками доступного и качественного обучения и тестирования просим довести информацию о проведении всероссийской олимпиады «Клеверенок» для учащихся 1-4 классов до сведения педагогов, реализующих образовательные программы начального общего образования .
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