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               Письмо №891  от 20 сентября 2022 г.



     О проведении онлайн-уроков «Проектория».    
                                                                                                                     
  
	Руководителям ОО


 МКУ «Управление образования»  Сергокалинского района  сообщает, что в соответствии с письмом Департамента государственной политики в сфере среднего профессионального образования и профессионального обучения Минпросвещения России (далее - Департамент) от 05.09.2022, в рамках реализации открытых онлайн уроков, реализуемых с учетом опыта цикла открытых уроков «Проектория», направленных на раннюю профориентацию и с целью достижения показателей по результату федерального проекта «Успех каждого ребенка» национального проекта «Образование», обеспечено проведение открытых онлайн-уроков, направленных на раннюю профориентацию и реализуемых с учетом опыта цикла открытых уроков «Проектория».
20 сентября в 11:00 МСК состоится трансляция нового выпуска «Шоу профессий», посвященного компетенции «Графический дизайн».
Для информирования образовательных организаций можете использовать нижеприведенные ссылки, они ведут сразу на трансляцию.
Ссылки на предстоящий выпуск:
Вк: https://vk.com/wall-203368827_ 29561
Сайт: https://шоупрофессий.рф/
Записи трансляции будут доступны по этим же ссылкам. Просмотр роликов не обязательно должен проводиться в день выхода выпуска. Лучше реализовывать просмотр как внеклассное занятие.
Напоминаем, чтобы встроить просмотр выпуска в актуальный для ребенка контекст и помочь педагогу сформировать привлекательный образ профессии, в этом сезоне команда проекта разработала в дополнение к ролику планы профориентационных уроков по 3 возрастным группам: 1-4, 5-8 и 9-11 классы, а также сопутствующие материалы к ним, которые можно скачать на сайте проекта на странице выпуска (ййр://шоупрофессий.рф/зЗе5) или по прямой ссылке: https://disk.yandex.ru/d/k0kXqMG5 Vе 1 ааА .
Просим акцентировать на этом внимание.
Ссылки на соц. сети проекта:
ВК: https://vk.com/showprofessions.
Отчет по проведению открытых онлайн-уроков необходимо представить в срок до 28.09.2022 на электронную почту:sergokalaruo@mail.ru
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