                                 Письмо №894 от 19 сентября  2024г.


О реализации программ повышения квалификации.                         
   Руководителям ОО  
        
[bookmark: _Hlk177660201]     МКУ «Управление образования»  в соответствии с письмом Министерства образования науки Республики Дагестан информирует о реализации Федеральным ресурсным центром по развитию системы комплексного сопровождения детей с интеллектуальными нарушениями, с тяжелыми множественными нарушениями развития дополнительных профессиональных программ повышения квалификации (далее соответственно – Федеральный ресурсный центр, курсы).  
    К обучению на курсах приглашаются специалисты, работающие с обучающимися с нарушениями интеллекта, с тяжелыми и множественными нарушениями развития. 
   Даты проведения курсов – 16 сентября – 29 ноября 2024 г (график проведения курсов прилагается, приложение 1).  
Формат проведения курсов – смешанный.  
Обучение бесплатное. Вступительные испытания не предусмотрены.  
    Проезд, питание и проживание при проведении курсов в очном формате оплачивается за счет направляющей стороны.  
     По окончании курсов после успешной сдачи аттестационной работы слушателям выдается удостоверение о повышении квалификации в соответствии с Федеральным законом от 29 декабря 2012 г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», которое будет направлено на почтовый адрес почты слушателя, указанного при его регистрации (ссылка на регистрацию будет выслана после получения заявки).  
     Для участия в обучении необходимо направить заявку на почту: org573@pskovedu.ru (образец заявки прилагается, приложение 2).  
     Срок подачи заявок по каждой из программ курсов указан в приложении 1. 
     Заявки на прохождение обучения принимаются только от органа государственной власти субъекта Российской Федерации в сфере образования. 
Форма заявки представлена в Приложении 2.  
Заявки, направленные в адрес Департамента, рассматриваться не будут.  
     По результатам получения заявок Федеральным ресурсным центром на адреса личной электронной почты слушателей будет направлена информация о процедуре регистрации.  
Инструкции для зачисления на обучение, доступа к материалам обучения, в том числе расписание занятий курсов, слушатели получат после регистрации. При необходимости сотрудники Федерального ресурсного центра будут осуществлять взаимодействие с уполномоченными сотрудниками по вопросам уточнения заявок.  
Контактная информация Федерального ресурсного центра по организации и проведению курсов: +7 (811) 229-03-83, эл. почта: org573@pskovedu.ru. 
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