Приказ № 9   от 24 января 2020 года
Об итогах муниципального этапа Республиканского конкурса  «Лучший учитель родного языка – 2020»
   В целях выявления, поддержки и поощрения творчески работающих учителей родного языка и литературы, повышения роли  национальных языков  в организации образовательного процесса  с 20 по 24 января 2020г Управлением образования проведен муниципальный этап республиканского конкурса  «Лучший учитель родного языка-2020». 
На участие в конкурсе было подано 5 заявок  из следующих образовательных организаций: МКОУ «Сергокалинская СОШ №1», МКОУ «Сергокалинская  СОШ№2», МКОУ «Нижнемулебкинская СОШ», МКОУ «Мюрегинская СОШ», МКОУ «Канасирагинская СОШ».
        Заочный этап конкурса «Портфолио», в рамках которого 5 участников представили творческий отчет о своей педагогической деятельности за последние 3 года, прошел в УО  20-22 января. Они изложили свои позиции с подтверждающими приложениями.
 Все 5 участников конкурса тщательно подготовились ко всем этапам конкурса. Показали оригинальность в методике проведения учебного занятия, также умение работать с незнакомыми детьми.
     Члены жюри оценивали содержание урока, способность педагога вовлечь школьников в учебную деятельность, умение управлять классом и поддерживать благоприятный психологический климат, а также результативность урока.  
   По итогам  муниципального этапа конкурса жюри определило победителя и призеров: 1место -   МКОУ « Сергокалинская СОШ№1»   Магомедова Патимат Гаджиевна                           
 2место –МКОУ « Мюрегинская СОШ» Умалатова Барият Багомедовна                               
 3место –МКОУ «Канасирагинская СОШ» Мугаева Луара Багомедовна
На основании вышеизложенного
приказываю:
1. Утвердить решение жюри муниципального этапа  конкурса «Лучший учитель родного языка –   2020».
2. Отметить положительную работу руководителей следующих образовательных организаций, обеспечивших участие учителей на конкурс: МКОУ «Сергокалинская СОШ №1» (Магомедов М.А.), МКОУ «Сергокалинская СОШ №2» (Нурбагандов Н.М.), МКОУ «Нижнемулебкинская СОШ» (Муртузалиев М.К.) МКОУ «Канасирагинская СОШ» ( Джамбалаев М.Р) МКОУ «Мюрегинская СОШ» (Арсланалиев К.М.).
3. Указать на низкую исполнительскую дисциплину руководителям общеобразовательных организаций, не обеспечивших участие учителей на конкурсе.

4 Руководителям  ОО изыскать возможности для материального поощрения участников, занявших призовые места.
5. Методическому кабинету:
a. Представить материал Конкурса в оргкомитет республиканского жюри не позднее 22 февраля 2020 года.
б. Итоги Конкурса разместить на сайт Управления образования.
6. Контроль исполнения настоящего приказа оставляю за собой.
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