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     Об проведении мониторинга.
  
	             Руководителям ОО


 МКУ «Управление образования»  Сергокалинского района  сообщает о том, в соответствии с письмом Министерства просвещения Российской Федерации от 20.05.2022 №777-15-22-Р и письма ФГБОУ ДО «Федеральный центр дополнительного образования и организации отдыха и оздоровления детей» от 14.09.2022 №1531-01-22-П в образовательных организациях проводится мониторинг естественнонаучной и технической направленностей.
Формы мониторинга заполняются на каждую образовательную организацию, реализующую в Республике Дагестан дополнительные общеобразовательные программы указанных направленностей в срок с 15сентября 2022г. по 15 октября 2022 г. по ссылке https://fedcdo.ru/monitoring-2022g/

По вопросам, связанным с заполнением и прохождением мониторинга можно обращаться:
по естественнонаучной направленности - Гаджиева Заира Казбековна, руководитель экостанции дирекции естественных и точных наук ГАОУ ДО РД "Региональный центр выявления, поддержки и развития способностей и талантов у детей и молодежи «Альтаир», тел.: 8 (967) 934-80-01, ecocentr05@bk.ru.
по технической направленности — Шабагиев Гамзат Газиявович, руководитель Регионального модельного центра ГАОУ ДО РД "Региональный центр выявления, поддержки и развития способностей и талантов у детей и молодежи «Альтаир», 8 988 642-44-93.
Для решения возможных технических вопросов создана группа в телеграме https://goo.su/i9qyl.

       

               Начальник МКУ «УО»                                                                  Х.Исаева


