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[bookmark: _GoBack]Об организации работы в фойе школ по демонстрации материалов посвященный битве за Кавказ.
                                                                                                                     Руководителям ОО

В соответствии с поручением Главы Республики Дагестан Меликова С.А. от 15.03.2024 № 01-02-122/24 и во исполнение пункта 5 об организации работы по подготовке и демонстрации в фойе школ выставочных материалов, посвященных битве за Кавказ Протокола заседания Попечительского совета Дагестанского регионального отделения Всероссийской общественной организации «Русское географическое общество» под председательством Главы Республики Дагестан, председателя Попечительского совета Дагестанского регионального отделения Всероссийской общественной организации «Русское географическое общество» Меликова С.А. от 17 января 20204 г. № 5, утвержденного Главой Республики Дагестан, председателем Попечительского совета Дагестанского регионального отделения Всероссийской общественной организации «Русское географическое общество» Меликовым С.А. от 12 марта 2024 г. Министерство образования и науки Республики Дагестан совместно с ДНФ «Моя страна - моя история» разработан демонстрационный материал, посвященный битве за Кавказ для выставок в фойе образовательных организаций (далее - материал).
С материалом можно ознакомиться по ссылке: https://drive.google.com/drive/folders/1c7mSbcie4hRadcmhx9ZGfhIG5ZLcrUsU.
В связи с вышеизложенным необходимо организовать работу по подготовке и демонстрации в фойе школ выставочных материалов. Информацию проделанной работы направить на адрес электронной почты: magomedova05-95@mail.ru в срок до 10 октября 2024г. 
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