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Руководителям ОО

В соответствии с письмом Министерства образования и науки Республики Дагестан №06-11183/06-18/25 от 18.07.2025г.  МКУ «Управление образования» повторно сообщает, что в рамках национального проекта «Экономика данных и цифровая трансформация государства» в общеобразовательных организациях активно идут мероприятия по формированию ИТ-инфраструктуры.
После завершения строительно-монтажных работ все оборудование остается в ведении общеобразовательной организации, участвующей в проекте, а руководитель общеобразовательной организации, в которой завершены работы, должен подписать соответствующую приемо-сдаточную документацию.
В целях недопущения нарушения сроков завершения каждого из этапов реализации мероприятий национального проекта «Экономика данных и цифровая трансформация государства» необходимо обеспечить присутствие на своих рабочих местах руководителей образовательных организаций-участников проекта, или лиц, уполномоченных по доверенности правом подписи от имени руководителя, для возможности своевременной сдачи объекта в соответствии с планом-графиком проведения работ.
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