
Письмо №929 от 29 сентября 2023 года

О Всероссийском образовательном проекте «Урок Цифры»

Руководителям ОО

В соответствии с письмом министра цифрового развития Республики Дагестан Гамзатова Ю.В. о проведении Республиканского профориентационного форума в формате расширенного Урока цифры по теме: «Искусственный интеллект в отраслях» (далее – Форум) 5 октября 2023 г. МКУ «Управление образования» информирует о том, что вам необходимо организовать онлайн подключение всех организаций-площадок Сергокалинского района к оффлайн-площадке проведения Форума, ссылка на подключение будет направлена дополнительным письмом.
[bookmark: _GoBack] 
Требования к онлайн-площадкам Республиканского профориентационного форума на онлайн-площадках
Урок цифры на тему «Искусственный интеллект в отраслях» в рамках Форума для школ-участников по ВКС также проводится в классах, оснащенных компьютерами c доступом к сети Интернет (скорость интернета не менее 10 Мбит/с) и экраном для презентаций, видеоматериалов с возможностью подключения по видеоконференцсвязи (ВКС). Важным условием является предварительно до начала урока проверка возможности трансляции видеоматериалов и подключения по ВКС.
Также для проведения Урока на площадках должно быть стабильное интернет-соединение и соответствующее оборудование для проведения видеоконференций. На каждой онлайн-площадке необходимо установить камеру на подходящей позиции так, чтобы она могла захватывать как доску и учителя, так и учащихся.
[bookmark: _Hlk146124760][bookmark: _Hlk146125372]Учителя, проводящие уроки цифры на онлайн-площадках, после трансляции видеоролика согласно инструкции учителя (модератора) обеспечивают одновременное прохождение тренажеров учениками. На онлайн-площадках Урок проводится для учеников 9, 10 или 11 класса, в первую смену.
Прилагаем концепцию проведения всероссийского
«Профориентационного форума» согласно приложению.
Просим довести информацию до педагогов и учащихся.
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