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Руководителям ОО

В соответствии с письмом Министерство цифрового развития Республики Дагестан №09-03/1-3751/25 от 18.07.2025г. МКУ «Управление образования» сообщает, что в рамках федерального проекта «Кадры для цифровой трансформации» национального проекта «Экономика данных и цифровая трансформация государства» с 2025 года реализуется проект «Код будущего. Искусственный интеллект», направленный на обучение технологиям искусственного интеллекта школьников 8 – 11 классов.
В рамках проекта слушатели могут освоить курсы объемом от 54 академических часов, самостоятельно обучаясь на цифровых образовательных платформах. Участие в проекте бесплатное.
В настоящее время на портале федеральной государственной информационной системы «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)» (далее – ЕПГУ) можно подать заявление на участие в проекте «Код будущего. Искусственный интеллект» и выбрать для обучения один из следующих курсов:
«Основы машинного обучения» и «Основы анализа данных на Python» от ФГАОУ ВО «Московский физико-технический институт (национальный исследовательский университет)»;
«Инструменты искусственного интеллекта: применяем и программируем» от ООО «Цифровое Образование»;
«Разработчик ИИ-чат-ботов на Python: от основ до своих виртуальных ассистентов» от АНО ДО «Школа программистов»;
«НейроСтарт – программирование и ИИ на Python» от ООО «1Т»;
«Наглядные основы искусственного интеллекта» от АНО ДПО «Образовательные технологии Яндекса».
Чтобы принять участие в проекте «Код будущего. Искусственный интеллект», необходимо подать заявление на ЕПГУ (https://gosuslugi.ru/ai).
Для это потребуется паспорт гражданина Российской Федерации и подтвержденная учетная запись на ЕПГУ. Подать заявление может как сам обучающийся, так и его родитель (законный представитель).
В связи с вышеизложенным просим лично руководителей образовательных организаций, реализующих программы основного общего, среднего общего образования принять участие в проекте и проинформировать школьников 8 – 11 классов, а также их родителей (законных представителей) о возможности принять участие в проекте «Код будущего. Искусственный интеллект».
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