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В соответствии с письмом ДИРО от 16.09.2022 № 151-0, в рамках реализации Регионального плана мероприятий по формированию и оценке функциональной грамотности обучающихся на 2022/2023 учебный год МКУ «Управления образования» информирует о том, что с 1 по 14 ноября 2022 года проводится Республиканский фестиваль педагогических идей и открытых уроков «Знание не для школы, а для жизни» среди педагогических работников образовательных организаций РД.
Фестиваль проводится заочно. Прием заявок и материалов от участников Фестиваля - с 1 по 4 ноября 2022 года. С 7 по 1 ноября 2022 года - работа экспертной группы по экспертизе и оценке материалов участников Фестиваля. 14 ноября 2022 года — подведение итогов.
Номинации Конкурса: 
1. Читательская грамотность.
2. Математическая грамотность.
3. Естественнонаучная грамотность.
4. Финансовая грамотность.
5. Глобальные компетенции.
6. Креативное мышление,
7. Управление процессами формирования функциональной грамотности.
На Конкурс принимаются следующие материалы:
методическая	разработка	урока, внеурочного занятия, образовательного события по развитию того или иного компонента функциональной грамотности; 
методическая разработка педагогического совета, обучающего семинара или мастер-класса для педагогов по реализации задач развития функциональной грамотности обучающихся; 
методическая разработка (рекомендация, пособие) для педагогов, руководителей образовательных организаций; 
организационно-управленческий пакет документов по формированию в образовательной организации функциональной грамотности обучающихся.
Материалы на участие направляются в электронном варианте на адрес оргкомитета конкурса: labfg@dagiro.ru.
Направляем Положение Республиканского фестиваля-конкурса педагогических идей и открытых уроков. 
Просим обеспечить участие педагогов вашей школы в фестивале-конкурсе. 
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