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В соответствии с письмом Министерства образования и науки Республики Дагестан №06-12100/04-04/25 от 05.08.2025г. МКУ «Управление образования» обращает внимание, что согласно части 5 статьи 66 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» (далее – Федеральный закон № 273-ФЗ) начальное общее образование, основное общее образование, среднее общее образование являются обязательными уровнями образования. 
Обучающиеся, не освоившие основной образовательной программы начального общего и (или) основного общего образования, не допускаются к обучению на следующих уровнях общего образования. 
Требование обязательности среднего общего образования применительно к конкретному обучающемуся сохраняет силу до достижения им возраста восемнадцати лет, если соответствующее образование не было получено обучающимся ранее. 
Информируем, что на основании пунктов 1, 6 части 1 статьи 9 Федерального закона № 273- ФЗ к полномочиям органов местного самоуправления муниципальных районов по решению вопросов местного значения в сфере образования относится организация предоставления общедоступного и бесплатного дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования по основным общеобразовательным программам в муниципальных образовательных организациях (за исключением полномочий по финансовому обеспечению реализации основных общеобразовательных программ в соответствии с федеральными государственными образовательными стандартами), а также учет детей, подлежащих обучению по образовательным программам дошкольного, начального общего, основного общего и среднего общего образования, закрепление муниципальных образовательных организаций за конкретными территориями муниципального района. 
Таким образом выпускники 9 класса имеет право выбора в части продолжения дальнейшего обучения: поступления в 10 класс либо в профессиональную образовательную организацию. 
Согласно статье 30 Закона об образовании образовательная организация принимает локальные нормативные акты по основным вопросам организации и осуществления образовательной деятельности, в том числе регламентирующие правила приема обучающихся, порядок и основания перевода, отчисления и восстановления обучающихся, порядок оформления возникновения, приостановления и прекращения отношений между образовательной организацией и обучающимися и (или) родителями (законными представителями) несовершеннолетних обучающихся. 
В 10 класс организации, осуществляющей образовательную деятельность, принимаются выпускники 9-х классов, получившие основное общее образование, по личному заявлению (при достижении возраста 18 лет) или по заявлению родителей (законных представителей), за исключением классов с углубленным изучением отдельных учебных предметов или для профильного обучения, в которые прием осуществляется по итогам индивидуального отбора. 
Способы подачи заявления:
· Онлайн на Госуслугах или на региональном портале госуслуг
· Лично в школе
· Почтой на адрес школы.
Если подавали заявление на Госуслугах, информация о наличии свободных мест и уведомление о зачислении придёт в личный кабинет. Если лично или по почте - уточните информацию по телефону школы.
В Республике Дагестан порядок проведения индивидуального отбора регламентирован постановлением Правительства Республики Дагестан от 20.03.2024 № 60. 
На основании вышеизложенного, обращаем ваше внимание на то, что выпускники 9 классов, получившие основное общее образование, не поступивших в профессиональное образовательное учреждение или не прошедших отбор в профильный класс, имеют право обучаться в обычном 10 классе. 
В связи с этим общеобразовательная организация для указанной категории школьников должна создать соответствующие условия, т.е. обеспечить открытие 10 класса универсального профиля. 
В соответствии с действующим законодательством в приеме в 10 класс может быть отказано только при отсутствии свободных мест, не допускается отказ в приеме из-за плохих оценок, места проживания, возраста или личного отношения к учащемуся. 
Просим довести вышеуказанную информацию до всех заинтересованных лиц в целях недопущения нарушения прав несовершеннолетних на получение среднего общего образования
Прием на обучение осуществляется по приказу Минпросвещения РФ.
Приказ Минпросвещения РФ от 02.09.2020 № 458 "Об утверждении Порядка приема на обучение по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования"
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