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Письмо № 962 от 8 августа 2025 года
[bookmark: _GoBack]О направлении рекомендаций                                                                                                                                        
                                                                                                 Руководителям ОО      
     В соответствии с письмом Министерства образования и науки РД №06-12346/09-18/25 от 8 августа 2025г. МКУ «Управление образование» информирует о том, что Министерством образования и науки Республики Дагестан в сентябре 2024 г. утвержден   Примерный календарный план воспитательной работы на 2024/2025 учебный год (далее – Календарный план) и Перечень мероприятий, рекомендуемых к реализации в рамках календарного плана воспитательной работы в Республике Дагестан на 2024/2025 учебный год, согласованный с Министерством по делам молодежи Республики Дагестан и Региональным отделением Общероссийского общественно-государственного движения детей и молодежи «Движение первых» Республики Дагестан (приказ Минобрнауки РД от 27.09.2024 № 08-02-1-908/24 «О реализации Календарного плана воспитательной работы и Перечня мероприятий, рекомендуемых к реализации в рамках календарного плана воспитательной работы на 2024/2025 учебный год в Республике Дагестан»). 
В рамках реализации Календарного плана в августе 2025 года в Республике Дагестан запланировано проведение следующих мероприятий: 
18 августа – День воздушного флота России; 22 августа – День государственного флага Российской Федерации; 
23 августа – День воинской славы России (День разгрома немецко-фашистских войск в Курской битве); 
25 августа – День воинской славы России; 
27 августа – День российского кино; 
29 августа – День спецназа.
Методические рекомендации по проведению мероприятий в рамках Календарного плана размещены по ссылке: https://disk.yandex.ru/d/yx0BwVWMvaQpfA. 
При организации и проведении мероприятий в рамках Календарного плана просим привлекать ветеранов ВОВ, участников СВО, представителей Совета старейшин
В связи с вышеизложенным просим взять на личный контроль реализацию данных мероприятий.
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