Письмо №964 от 29 сентября 2022 года

[bookmark: _GoBack]О прохождении дополнительного двухлетнего курса обучения современным языкам программирования «Код будущего»
Руководителям ОО

Во исполнение абз. 1,2 раздела III протокола совещания Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации с руководителями органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации, осуществляющих государственное управление в сфере образования от 22.09.2022 № 1372пр (вх. № 01-2-14699/22 от 28.09.2022), в соответствии с письмом Министерства образования и науки Республики Дагестан №06-13362/01-18/22 от 29.09.2022г. МКУ «Управления образования» повторно информирует о том, что в рамках федерального проекта «Развитие кадрового потенциала ИТ-отрасли» национальной программы «Цифровая экономика Российской Федерации» Министерство цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации (далее — Минцифры России) реализует проект по предоставлению школьникам 8-11 классов возможности прохождения дополнительного двухлетнего курса обучения современным языкам программирования (далее — проект «Код будущего»).
«Код будущего» — это:
· 2 года обучения
· 144 академических часа
· 4 учебных модуля
По итогам обучения участники получат сертификат.
Прием заявок на участие в проекте стартовал на Госуслугах https://www.gosuslugi.ru/futurecode. Подать заявление на участие может сам школьник, либо его родитель/ законный представитель.
Заявитель должен иметь подтвержденную учетную запись на портале Госуслуг.
Оператор проекта «Код будущего» автономная некоммерческая организация «Университет Национальной технологической инициативы 2035».
В связи с вышеизложенным, просим довести информацию до педагогов о реализации проекта «Код будущего».
Также просим организовать широкое информирование школьников 8-11 классов и их родителей о возможности получения бесплатного дополнительного образования по дополнительным общеобразовательным программам в области современных языков программирования, в том числе с использованием интернет-ресурсов, СМИ и др.
Информационные материалы доступны на futurecode.ru/media
Начальник МКУ
«Управление образования»:                                                            Х. Исаева 
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