Письмо №966 от 29 сентября 2022 года

[bookmark: _GoBack]О Всероссийской акции для школьников «Урок цифры»
Руководителям ОО 

	В соответствии с письмом ПАО «Сбербанк» от 23.09.2022 № 8590-01-исх/415, письмом Министерства образования и науки Республики Дагестан №06-13330/10-18/22 от 28.09.2022г. МКУ «Управление образования» повторно информирует, что в рамках Всероссийской акции для школьников «Урок цифры» (далее — Акция) с 26 сентября по 10 октября 2022 года запланировано проведение урока для 1-11 классов на тему «Искусственный интеллект в стартапах».
Данный урок разработан специалистами Сбера для проведения в очном или дистанционном формате и прошел экспертизу Министерства Просвещения Российской Федерации. Проведение урока возможно, как непосредственно в классе, так и самостоятельно, совместно с родителями.
Сценарии уроков, презентационные и методические материалы, видео и онлайн-тренажеры для самостоятельного прохождения, а также обучающий вебинар для подготовки к уроку доступны для скачивания на сайте Урока цифры https://урокцифры.рф
Акция проводится при поддержке Министерства Просвещения Российской Федерации, Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации и АНО «Цифровая экономика». В акции помимо Благотворительного фонда «Вклад в будущее» участвуют 1 С, Яндекс, Mail.ru Group, Лаборатории Касперского. Урок цифры входит в перечень онлайн-ресурсов, рекомендованных Министерством просвещения Российской Федерации для дистанционного обучения.
Просим повторно проинформировать педагогов, а также родителей обучающихся о возможности проведения уроков по искусственному интеллекту с использованием материалов, расположенных на сайте Акции.
Координаторы проекта от Благотворительного фонда «Вклад в будущее»:
Кондратьева Мария, +7 925 197-67-19, kondratieva@vbudushee.ru.
Исказиев Ренат, +7 927 752-11-22, iskaziev@vbudushee.ru
Информацию о проведенных уроках согласно приложению просим направить в срок до 12 октября 2022 г. на электронный адрес: uma196565@mail.ru.
Приложение: в электронном виде.
Начальник МКУ
«Управление образования»:                                                                         Х.Исаева
Исп. Магомедова У.К.
Тел. 8-903-482-57 46
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