
                                             Письмо №973

                                                                Руководителям образовательных 
                                                                организаций района

           Об участии в конкурсе «Гордость нации».
	
 МКУ «Управление образования» и Министерство образования и науки Республики Дагестан сообщают о проведении Общероссийской общественно-государственной организацией «Ассамблея народов России» (ОГО «АНР») совместно с ФАДН России Всероссийской общественной премии за личный вклад в этнокультурное развитие и укрепление единства народов России «ГОРДОСТЬ НАЦИИ» (далее - Конкурс, Премия) (Положение о Конкурсе прилагается).
Премия включена в План мероприятий по реализации в 2024 - 2026 годах Основ государственной политики по сохранению и укреплению традиционных российских ценностей, а также План мероприятий по реализации в 2024 - 2026 годах Концепции сохранения и развития нематериального этнокультурного достояния Российской Федерации на период до 2030 года.
Целью проведения Премии является активизация институтов гражданского общества в сфере государственной национальной политики, повышение мотивации личного участия граждан России в различных видах деятельности по укреплению единства российской нации, сохранение межнационального согласия и развития этнокультурного многообразия.
Премия поддерживается Советом при Президенте Российской Федерации по межнациональным отношениям, Комитетом Государственной Думы по делам национальностей, Общественной палатой Российской Федерации.
Учитывая важность и значимость мероприятия, просим организовать участие заинтересованных лиц в Конкурсе.
Приложение: на 13 л. в электронном виде.
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