
                                           Письмо №986
                                                                   От 11 октября 2024г.
                                                        Руководителям образовательных
                                                        организаций района
Методические рекомендации по дерадикализации и декриминализации подростковой среды

МКУ «Управление образования» во исполнение подпункта 3.4. пункта3 Протокола заседания Антитеррористической комиссии в Республике Дагестан от 25 мая 2024 г. № 12-01/5 Министерства образования и науки Республики Дагестан направляет разработанные ГБУ ДПО РД «Дагестанский институт развития образования» методические рекомендации по проведению в общеобразовательных организациях комплекса профилактических мероприятий, направленных на дерадикализацию и декриминализацию подростковой среды (далее - методические рекомендации).
Данные методические рекомендации разработаны с целью оказания содействия педагогическим работникам в профилактике радикализации и криминализации подростков посредством проведения в общеобразовательных организациях комплекса профилактических мероприятий, направленных на дерадикализацию и декриминализацию подростковой среды.
В связи с вышеизложенным Вам необходимо довести методические рекомендации до классных руководителей, педагогов-психологов, социальных педагогов, советников директоров по воспитательной работе и взаимодействию с детскими общественными объединениями, заместителей директоров по воспитательной работе.
Информацию об использовании в работе методических рекомендаций просим представить в срок до 20 октября 2024 г . на адрес электронной почты: sergokalarop@mail.ru
Дополнительно сообщаем, что вышеназванные методические рекомендации размещены на сайте Минобрнауки РД по ссылке: https://dagminobr.ru/activity/8820.
Приложение на 39 л. в 1 экз
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