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О Международной олимпиаде Innopolis Ореп

Руководителям ОО

  В соответствии с письмом Министерства образования и науки Республики Дагестан №06-13661/01-18/22 от 04.10.2022г. МКУ «Управление образования» информирует о том, что АНО ВО «Университет Иннополис» проводит Международную олимпиаду Innopolis Ореп для школьников по профилям: информатика, математика, информационная безопасность, искусственный интеллект, робототехника, финансовые технологии (далее соответственно — Университет, Олимпиада). Олимпиада входит в перечень олимпиад Российского совета олимпиад школьников на 2022/2023 учебный год.
Основная цель Олимпиады — выявление талантливых школьников в области информационных технологий, привлечение их к научно-исследовательской деятельности и профессиональная ориентация школьников.
К участию в Олимпиаде приглашаются обучающиеся по образовательным программам основного общего и среднего общего образования 7-11 классов. Участие в Олимпиаде бесплатное.
Олимпиада проводится в несколько этапов:
— с сентября по ноябрь 2022 года открыта регистрация на Олимпиаду на сайте https://dovuz.innopolis.university/olympics/:
— с ноября 2022 года по январь 2023 года пройдут отборочные этапы в онлайн- формате;
— с февраля по март 2023 года будут проведены заключительные этапы по всем профилям.
Просим довести информацию до учащихся 7-11 классов общеобразовательных организаций.
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