
Письмо №989 от 11 октября 2024 года

О внесении учащихся в РИС «ЭОД» в соответствии с отчетом ОО-1

Руководителям ОО

[bookmark: _GoBack]В соответствии с письмом Министерства образования и науки Республики Дагестан №06-15929/02-08/24 от 10.10.2024г., в целях формирования классов-комплектов к новому 2024/2025 учебному году, а также заполнению форм федерального статистического наблюдения № ОО-1 «Сведения об организации, осуществляющей образовательную деятельность по образовательным программам начального общего, основного общего, среднего общего образования» (далее – ФСН № ОО-1) МКУ «Управление образования» просит вас привести в соответствие заявленный контингент обучающихся со сведениями, занесенным в региональную информационную систему «Электронное образование Дагестана».
Разногласия в контингенте обучающихся приведут к срыву сроков представления ФСН № ОО-1, а также внесения уточнений к проекту республиканского бюджета Республики Дагестан на 2025 год по Госстандарту общего образования.
Учитывая изложенное, просим внести соответствующие изменения в региональную информационную систему «Электронное образование Дагестана» в кратчайшие сроки.
Таблица по количеству учащихся по отчету и в РИС «ЭОД» прилагается.

Начальник 
МКУ «Управление образования»:                                        Х.Исаева

     Исп.Магомедова У.К.
    Тел: 8 903 482 57 46
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