Письмо №994 от 6 октября 2022 года

О прохождении дополнительного двухлетнего курса обучения современным языкам программирования «Код будущего»
Руководителям ОО

Во исполнение абз. 1,2 раздела III протокола совещания Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации с руководителями органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации, осуществляющих государственное управление в сфере образования от 22.09.2022 № 1372пр (вх. № 01-2-14699/22 от 28.09.2022), в соответствии с письмом Министерства образования и науки Республики Дагестан №06-13362/01-18/22 от 29.09.2022г. МКУ «Управления образования» повторно информирует о том, что в рамках федерального проекта «Развитие кадрового потенциала ИТ-отрасли» национальной программы «Цифровая экономика Российской Федерации» Министерство цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации (далее — Минцифры России) реализует проект по предоставлению школьникам 8-11 классов возможности прохождения дополнительного двухлетнего курса обучения современным языкам программирования (далее — проект «Код будущего»).
В соответствии с письмом ООО «Мобильное электронное образование» (далее — ООО «МЭО») Кондакова А.М. от 30.09.2022 № 823, письмом Министерства образования и науки Республики Дагестан №06-13362/01-18/22 от 29.09.2022г. и №06-13752/01-18/22 от 05.10.2022г. МКУ «Управления образования» повторно информирует сообщает, что в рамках федерального проекта «Развитие кадрового потенциала ИТ-отрасли» национальной программы «Цифровая экономика Российской Федерации» реализуется проект по предоставлению обучающимся 8-11 классов общеобразовательных организаций возможности бесплатного изучения современных языков программирования по дополнительным общеобразовательным программам технической направленности (далее проект «Код будущего»).
	Курсы	направлены	на	изучение	современных	языков программирования. Минимальный объем курса составляет 146 академических часов, освоить которые предстоит в рамках четырех модулей. По итогам обучения школьник получит сертификат.
ООО «МЭО» реализует общеразвивающие программы по 14 направлениям (приложение 1).
Набор участников проекта «Код будущего» проходит на портале Федеральной государственной информационной системы «Единый портал
государственных и муниципальных услуг (функций)» по ссылке: https://www.gosuslugi.ru/futurecode.
Подать заявку на обучение может сам школьник или его законный представитель, имеющий подтвержденную учетную запись на портале Госуслуг (приложение N2 2).
Записаться на курсы можно в срок до 10 октября 2022 года.
За дополнительной информацией обращаться: Кодий Антон Анатольевич, e-mail: a.lkodij@mob-edu.com, тел.: +7-903-114-94-59. 
В связи с вышеизложенным, просим довести информацию до педагогов о реализации проекта «Код будущего».
Также просим организовать широкое информирование школьников 8-11 классов и их родителей о возможности получения бесплатного дополнительного образования по дополнительным общеобразовательным программам в области современных языков программирования, в том числе с использованием интернет-ресурсов, СМИ и др.
Информационные материалы доступны на futurecode.ru/media

Начальник МКУ
«Управление образования»:                                                            Х. Исаева 

Исп. Магомедова У.К.
Тел. 8(903) 482-57-46

Приложение №1

1.  Создание миров с С Sharp
	
2.   ГеймДев. Основы программирования игр на языках Python, С# и в среде Unity
3. [bookmark: _GoBack]Веб-программирование на TypeScript
4. Веб-разработка на РНР	
5. Master of Python. Программирование алгоритмов машинного обучения
6. Прикладное скриптостроение в Lua
7. Основы программирования на 1 С 
8. Cryptо + +. Программирование криптографических алгоритмов на языке С++
9. Разработка игр на языке программирования С
10. Веб-разработчик на HTML5
11. ВебМастер. Вебразработка на JavaScript, CSS, HTML5
12. Разработка прикладных программ на Java
13. Творческое программирование и создание игр на Scratch
14. Введение в базы Данных
SQL

Приложение №2
Как записаться на программу*
· Перейдите к каталогу курсов по ссылке: https://mob-edu.com/kod и ознакомьтесь со всеми курсами МЭО.
· Выберите заинтересовавший Вас курс и форму обучения. Заполните заявку на сайте и далее подтвердите ее на сайте Госуслуг.
· По результатам успешной проверки заявления на сайте Госуслуг Вы получите ссылку на вступительное испытание.
· Успешно пройдите вступительное испытание на платформе МЭО в срок не позднее 5 рабочих дней с момента получения ссылки.
· Заключите договор с МЭО от имени родителя или законного представителя.
· Получите доступ к программе, расписание занятий от МЭО и начинайте учиться.
*Подать заявление на участие может сам школьник или его законный представитель. Заявитель должен иметь подтвержденную учетную запись на портале Госуслуг

