                          Письмо №996 от 14 октября 2024 года
   
 О проведении Всероссийской олимпиады по агрогенетике «Иннагрика» 

                                                                                                     Руководителям ОО

[bookmark: _Hlk179795302][bookmark: _GoBack]    В соответствии с письмом Министерства образования и науки Республики Дагестан № 06-15984/01-18/24 от 11.10.2024 г. МКУ «Управления образования» информирует о проведении Всероссийской олимпиады по агрогенетике  «Иннагрика» для школьников 9-11 классов (далее – Олимпиада). 
Организаторами Олимпиады выступают Министерство науки и высшего образования Российской Федерации, Министерство сельского хозяйства Российской Федерации, Фонд поддержки научно-проектной деятельности студентов, аспирантов и молодых ученых «Национальное интеллектуальное развитие», Национальный исследовательский центр «Курчатовский институт» и ФГБОУ ВО «Российский государственный аграрный университет – МСХА имени К.А. Тимирязева». 
Цель Олимпиады – повышение интереса школьников старших классов к аграрной генетике, селекции и смежным отраслям аграрной науки, а также выявление, поощрение, поддержка талантливых и мотивированных детей, повышение престижа аграрных специальностей. 
Олимпиада входит в Перечень олимпиад школьников и их уровней на 2024-2025 учебный год. 
Регистрация для участия в Олимпиаде осуществляется до 18.10.2024 на официальном сайте Олимпиады: https://innagrika.ru. Подробная информация об условиях и регионах проведения очных этапов Олимпиады размещена так же на официальном сайте Олимпиады. 
Принимая во внимание актуальность задачи по привлечению молодежи в область аграрной генетики в целях восполнения дефицита высококвалифицированных кадров в агропромышленной отрасли просим оказать содействие в обеспечении логистики участников Олимпиады и их сопровождающих к местам очного проведения мероприятия. 
   
   Начальник МКУ
«Управление образования»:                                                                     Х. Исаева               
                  




































